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1. Generalita

1.1  TARGA D’IDENTIFICAZIONE
L'elettropompa ¢ dotata di targa contenente i dati caratteristici (fig. 1).
In caso di richiesta di garanzia &€ importante comunicare al costruttore i dati caratteristici.

ObAB SE5E b (PE) - Ny - MADE B ALY O Type Sigla Elettropompa
C €|| Serial N° Numero di serie
l N. Tma_Cf| Pn-kKW Potenza assorbita dalla pompa
Q m3/h| H P kw| P68 . .
Hmox . mlein, m |P1 e W| ICL.F Vv Tensione di rete
v A | Q Portata
Hy wF v timin] k| st A Corrente assorbita dalla pompa
v ' Coso Fattore di potenza
20m
e} — ol H Prevalenza
Ins.CL Classe d'isolamento
Fig. 1 IP Grado di protezione motore secondo norme
IEC529 (IP 68 secondo norme EN60034-5)
RPM/Hz Velocita di rotazione
uF Condensatore
kg Peso elettropompa
Year Anno di costruzione

21 SIMBOLOGIA
Esemplificazione delle simbologie utilizzate a tutela della sicurezza delle persone ed a salvaguardia
dell’elettropompa e del relativo impianto:

PERICOLO DI FOLGORAZIONE
il mancato rispetto della prescrizione comporta il rischio di scosse elettriche.

PERICOLO
il mancato rispetto della prescrizione comporta il rischio di danni a persone e/o cose.

PERICOLO tecnico
il mancato rispetto della prescrizione comporta il rischio di danni tecnici al I'elettropompa
e/o allimpianto.

2.2  AVVERTENZE
A Le operazioni descritte in questo manuale, con particolare riferimento a:
- trasporto,
- installazione,
- collegamenti elettrici e meccanici,
- avviamento, conduzione ed eventuale manutenzione o messa fuori servizio,
devono essere affidate a personale esperto e qualificato che sia a conoscenza delle normative in materia di
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sicurezza dell’ambiente di lavoro e che abbia preso visione e verificato attentamente il contenuto del presente
manuale e di ogni altra documentazione allegata al prodotto.

Si deve tener conto inoltre, di eventuali regolamenti e disposizioni locali piu restrittivi.

Qualora I'elettropompa venga utilizzata per convogliare liquidi sporchi o contenenti anche sostanze pericolose,
per l'operazione d’installazione, o interventi di manutenzione o dismissione si devono utilizzare tutti i dispositivi
di protezione individuale atti a ottenere condizioni di sicurezza (abiti adeguati, guanti e maschera protettiva,
ecc.).

L’apparecchio non ¢ destinato ad essere usato da persone (bambini compresi) le cui capacita fisiche sensoriali
e mentali siano ridotte, oppure con mancanza di esperienza o di conoscenza, a meno che esse abbiano potuto
beneficiare, attraverso I'intermediazione di una persona responsabile della loro sicurezza, di una sorveglianza
o di istruzioni riguardanti 'uso dell’apparecchio. | bambini devono essere sorvegliati per sincerarsi che non
giochino con I'apparecchio. (EN 60335-1: 02).

Il livello di pressione acustica emesso dall’elettropompa immersa nel liquido da pompare, correttamente
installata e funzionante entro il campo di prestazioni previsto a catalogo, non raggiunge i 70 dB (A).

Tutte le operazioni relative all'impianto ed alla strumentazione elettrica, devono essere eseguite solamente
dopo aver scollegato la rete elettrica di distribuzione e dopo aver preso le precauzioni necessarie affinché non
possa essere ricollegata inavvertitamente.

Le protezioni e le sicurezze installate non devono mai essere rimosse 0 manomesse; in caso di necessita
chiedere l'intervento di personale specializzato.

Durante i lavori operare in condizioni di massima sicurezza con attrezzature e strumentazione di grandezza
adeguata, approvate dalle vigenti normative e da eventuali disposizioni locali piu restrittive.

Caratteristiche tecniche e impiego

3.1 CARATTERISTICHE LIQUIDO DA POMPARE (ACQUE REFLUE)

Per il convogliamento di liquidi contenenti corpi solidi o fibre allungate, gas disciolti 0 sostanze fermentanti,
€ consigliabile I'impiego di elettropompe dotate di giranti a vortice, mentre le elettropompe con giranti aperte
monocanale sono piu indicate per il pompaggio di liquidi fognari con corpi solidi a fibra corta o contenenti
materiali organici e fanghi.

PH: compreso fra 6 + 11
(fig. 2) FEKA-GRINDER

PHO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1314
| I I I I
| LI 1]

| T

- Velocita non inferiore a 1 m/s e viscosita pari a quella dell'acqua
(in presenza di valori superiori consultare I'Ufficio Tecnico Dab Pumps)
- Temperatura: max 40°C (104°F)

- Quantita di corpi solidi in sospensione: max 8%. | solidi in sospensione non devono risultare
eccessivamente abrasivi, né presentare forme che abbiano tendenza ad agglomerarsi.

3.1.1 CARATTERISTICHE LIQUIDO DA POMPARE (DRENAGGIO)

- PH: compreso fra 6+9

- Velocita non inferiore a 1 m/s e viscosita pari a quella dell’acqua (in presenza di valori superiori consultare
I'Ufficio Tecnico Dab Pumps)

- Temperatura: max 35°C (95°F)

- Quantita di corpi solidi in sospensione: max 0,5% DRENAG 500/3000, max 1% FEKA 750/1200,
FEKA GL 500/650

- Dimensione dei corpi solidi in sospensione: g max 5mm DRENAG 500/3000, 46mm FEKA 750/1200,
30mm FEKA GL 500/650.

- | solidi in sospensione non devono risultare eccessivamente abrasivi, né presentare forme che abbiano
tendenza ad agglomerarsi.
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3.2 LIMITID’IMPIEGO

Per tutte le elettropompe rispettare i seguenti limiti:

- Massima profondita d'immersione: 20 m.

- Posizione di funzionamento: unicamente verticale.

- Tempo di funzionamento con portata nulla (saracinesca di mandata chiusa): 2+3 minuti.
- N° di avviamenti per ora, equamente ripartiti nel tempo:

serie GRINDER/ GRINDER GL: 30
serie FEKA/ FEKA RC: 20 con motori < 5,5 - 15 con motori > 5,5
serie DRENAG/DIG: 30

- Tensione di alimentazione al motore:
1 10% del valore di targa a 50Hz e 60 Hz
- Squilibrio sull’assorbimento amperometrico: max 5%.

Mantenere la portata dell’elettropompa entro i valori riportati nel diagramma di funzionamento; con valori di
portata troppo bassi si rischia la sedimentazione di solidi lungo la tubazione di mandata, mentre con portata
eccessiva, si rende necessario un funzionamento ad intermittenza al fine di evitare il surriscaldamento del
motore.

3.3 PRECAUZIONI DI SICUREZZA
Attenzione alle seguenti controindicazioni:

- E vietato 'uso dell’elettropompa per liquidi infiammabili o pericolosi (benzina, olio, cherosene, solventi,
ecc.....) e in aree classificate a rischio di esplosione. Per le aree classificate a rischio di esplosione, valutare
attentamente la possibilita di impiego delle elettropompe dotate di motore antideflagrante, controllando
con il dovuto rigore che le caratteristiche antideflagranti del motore siano compatibili con il grado di rischio
presente nell’'area di utilizzo. (Rispettare le normative e regolamentazioni vigenti).

- Non utilizzare I'elettropompa per liquidi destinati all’alimentazione umana.

- Le elettropompe, nella versione standard, non devono essere utilizzate in piscine, vasche, pozzi o impianti
in cui esista la possibilita, anche remota, di contatto di persone con I'elettropompa o con il liquido da trattare.

- Non fare mai funzionare I'elettropompa fuori dall’acqua; la marcia a secco, anche se di breve durata, puo
causare I'immediata distruzione dei componenti idraulici.

- Non toccare con le mani I'elettropompa quando ¢ in funzione.

- Durante il funzionamento il livello del liquido da pompare deve coprire completamente I'elettropompa.
- Verificare che I'elettropompa e relative apparecchiature siano conformi ad eventuali restrizioni derivanti da
leggi o regolamenti locali.

Condizioni difformi da quelle elencate o modifiche costruttive apportate senza autorizzazione scritta, oltre a
far decadere la garanzia nei termini previsti dalle condizioni generali di vendita, sollevano il costruttore da
ogni responsabilita’ per danni provocati a persone, animali o cose.

]:raTsR s%too e Immagazzinaggio

Per le operazioni di sollevamento e movimentazione utilizzare mezzi e attrezzature di tipo approvato dalle
normative di sicurezza e di capacita adeguate al peso ed alle forme dell’elettropompa.

Peso e dimensioni dell’elettropompa sono riportate nella tabella a pag. 17-19.

Non sollevare mai I'elettropompa tramite il cavo elettrico. Per spostamenti o manipolazioni usare le apposite
maniglie di cui I'elettropompa & dotata.
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Per evitare danneggiamenti ai cavi elettrici d’alimentazione si consiglia di mantenerli arrotolati (raggio di
curvatura maggiore di 10 volte il diametro del cavo).

Fare attenzione che le estremita libere dei cavi non vengano inavvertitamente immerse in acqua o comunque
bagnate.

Durante tutte le operazioni di movimentazione proteggere le mani con guanti da lavoro.

42 IMMAGAZZINAGGIO
| locali utilizzati per il deposito delle elettropompe ed eventuale strumentazione a corredo devono essere
coperti, asciutti, esenti da polveri e ben areati.

Mantenere le elettropompe posizionate verticalmente assicurandosi sempre della loro stabilita.
Evitare che i raggi del sole colpiscano direttamente o per lungo tempo I'elettropompa o i relativi cavi elettrici.

Qualora I'elettropompa venga immagazzinata dopo un precedente periodo di funzionamento si deve provvedere
ad una verifica sull’efficienza dei vari componenti e ad un’accurata pulizia generale.
Per la pulizia non impiegare detersivi contenenti solventi o altri derivati da idrocarburi.

Installazione

La costruzione di vasche, serbatoi o pozzetti preposti a ospitare I'elettropompa, € il posizionamento della stessa
rispetto al livello della rete fognaria, sono sottoposti a norme e regolamentazioni legislative che devono essere
rispettate.

5.1  CONTROLLI PRIMA DELL’ INSTALLAZIONE
Prima di procedere alle operazioni d’installazione dell’elettropompa si consiglia d’eseguire attenti controlli:

- Controllare che gli attrezzi e le apparecchiature utilizzati per la movimentazione, sollevamento e discesa
nel pozzo, siano adeguate al peso da sollevare, efficienti e conformi alle disposizioni di legge di sicurezza
vigenti.

- Assicurarsi che il pozzetto, la vasca o il serbatoio siano sufficientemente ampi e che contengano una
quantita d'acqua sufficiente a garantire un corretto funzionamento dell’elettropompa con un limitato numero
di avviamenti/ora.

Inoltre, assicurarsi che siano liberi da detriti o altri materiali estranei che potrebbero ostruire i condotti
idraulici della pompa; prevedere una grigliatura in caso di necessita.

- Accertarsi che la potenza elettrica disponibile dalla rete sia maggiore di quella assorbita dall’elettropompa.

- Verificare frequenza, tensione di linea, lunghezza e sezione dei cavi elettrici d’alimentazione; si ricorda che il
valore della tensione al motore deve soddisfare i limiti fissati al paragrafo 3.2.

- Verificare lo stato di efficienza dei componenti delle apparecchiature elettriche (quadro, sonde di livello,
ecc......) relative al funzionamento ed alla sicurezza.

- Le elettropompe predisposte di camera olio fra le tenute vengono fornite gia riempite d’olio nella quantita
prescritta.

- Se dopo il trasporto, oppure dopo un prolungato periodo di inattivita 0 immagazzinaggio in ambiente molto
caldo, vi sono ragioni per credere che il riempimento risulti insufficiente si deve verificare che l'olio sia
presente nelle giusta quantita.

52 POSIZIONAMENTO DELL’ELETTROPOMPA
Sono possibili differenti tipi d’installazione:

- mobile con I'elettropompa appoggiata sul fondo del pozzetto o vasca (fig. 4) oppure sospesa a mezzo di
apposita fune o catena in materiale resistente ancorata alla maniglia o gancio di sostegno (fig. 3).

- fissa con l'elettropompa posizionata sul piede di sostegno bloccato sul fondo del pozzetto o vasca di
raccolta (fig. 6).

Assicurarsi che il pozzetto o vasca di raccolta siano sufficientemente ampi e che assicurino un afflusso di
liquido sufficiente a garantire un corretto funzionamento con un limitato numero di avviamenti/ora.
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Inoltre la costruzione del pozzetto di raccolta deve prevedere accorgimenti tali da impedire che la caduta del
liquido proveniente dal tubo di carico possa creare turbolenze e formazione (ed accumulo) di bolle d’aria nella
zona dell’aspirazione della pompa.

La valutazione del rischio di fulminazioni é rilasciata all'installatore.

In caso di elettropompa corredata di interruttore automatico di livello a galleggiante, occorre controllare che il
pozzetto di raccolta offra lo spazio sufficiente al buon funzionamento dello stesso e, soprattutto, che i cavi non
si attorciglino o possano impigliarsi in qualche asperita del pozzo, compromettendone il funzionamento.

Tutte le operazioni relative allinstallazione devono essere eseguite con I'elettropompa scollegata dalla rete
d’alimentazione elettrica.
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E’ raccomandabile I'impiego di un tubo di mandata di diametro non
inferiore alla bocca della pompa stessa.

Se viene utilizzato un tubo flessibile & da preferire il tipo con rinforzo a
spirale metallica in quanto offre maggiori garanzie del mantenimento
della sezione di passaggio anche in presenza di curvature o cambi di
direzione.

L’eventuale valvola di ritegno e saracinesca devono essere montate a
una distanza approssimativa di 50 + 200 cm, in un tratto di tubazione
metallica (rigida).

Particolare attenzione va riservata al posizionamento dei cavi elettrici di
alimentazione affinché non risultino piegati con curve brusche, pressati,

sollecitati a trazione o che non possano venire accidentalmente aspirati dalla pompa.
Per le elettropompe appoggiate sul fondo, la fune, o catena di sostegno, deve essere assicurata al bordo
dell’estremita superiore (imbocco) del pozzetto, mentre per le elettropompe sospese I'ancoraggio della fune o
catena deve essere previsto con un sistema che garantisca il sostegno dell’elettropompa, completa del tubo di
mandata, e che tenga conto anche delle reazioni (sollecitazioni) dinamiche dovute alla fase di avviamento e al
successivo funzionamento.

Fig. 5

5.2.2 INSTALLAZIONE FISSA CON AGGANCIO AUTOMATICO SUL PIEDE DI SOSTEGNO (FIG. 6)

Installare il piede di sostegno e I'elettropompa procedendo nel seguente modo:

- Fissare la staffa di ancoraggio tubi (fig. 7 - pos. A) di guida al bordo della vasca.

- Posizionare sul fondo del pozzetto il piede di sostegno per I'accoppiamento automatico (fig. 7 - pos.
B) e controllare, tramite un filo a piombo, che le sporgenze coniche per l'innesto dei tubi guida siano
perfettamente perpendicolari alle corrispondenti sporgenze della staffa di ancoraggio del bordo vasca.
Verificarne anche la planarita a mezzo di una livella a bolla d’aria.

- Contrassegnare la posizione delle asole presenti sul piede di sostegno, quindi rilevare I'esatta lunghezza dei
tubi di guida (fig. 7 - pos. C).
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- Fissare saldamente il piede di sostegno sul fondo del pozzetto
tramite robuste zanche di ancoraggio oppure con tasselli metallici
ad espansione.

- Collegare la tubazione di mandata alla bocca del piede di
sostegno.

- Smontare la staffa di ancoraggio dal bordo vasca, inserire nelle
apposite sporgenze coniche del piede di sostegno i tubi guida
gia ridotti alla lunghezza precedentemente rilevata e fissarli
rimontando la staffa sul bordo vasca.

- Montare la flangia speciale (fig. 7 - pos. D) a slitta e guida sulla
bocca di mandata della pompa e agganciare la fune o catena alla
maniglia o asola sulla parte superiore del corpo.

- Sollevare I'elettropompa fin sopra il pozzo facendola poi scendere
lentamente guidando la flangia a slitta sui tubi di guida.

- Arrivata sul fondo I'elettropompa si colleghera automaticamente al Fig. 6
piede di sostegno.

- ll'gancio della fune o catena di sollevamento deve essere in linea con il baricentro della pompa.

- Assicurare 'estremita della fune o catena alla staffa sul bordo del pozzo.

- Disporre la stesura dei cavi elettrici evitando pieghe, schiacciamenti e facendo attenzione che i terminali non
vengano a contatto con I'acqua.

- Elettropompa sommergibile

- Catena per sollevamento

- Galleggiante / sonde

- Cavo elettrico

Quadro elettrico

- Valvola di non ritorno

- Saracinesca

- Pozzetto

- Pozzetto supplementare (opzionale) con griglia
10- Tubazione di mandata

11-  Zona di decantazione D
12- Piede di sostegno

O o0 N O WwWwN —~
1

Dev'essere previsto un dispositivo di interruzione e ) . , .
sezionamento dell'alimentazione. Fig. 7 Piede d'accoppiamento

5.3 COLLEGAMENTO ELETTRICO

| collegamenti elettrici per le elettropompe fornite con conduttori liberi devono essere eseguiti da personale
esperto e qualificato che operi nel rispetto delle normative vigenti. Il quadro di comando e relative
apparecchiature elettriche, quando previste, devono essere del tipo approvato dalle normative di sicurezza
vigenti. Strumenti e componenti del quadro devono essere di capacita e qualita adeguate a mantenere nel tempo
un esercizio affidabile. L'impiego di strumentazione di dubbia qualita o sottodimensionata puo essere causa
di gravi danneggiamenti all’elettropompa e/o all'impianto. L'apparecchiatura di avviamento, ove necessaria,
deve essere dotata di quanto previsto dalle norme in vigore. Il quadro di comando deve possedere un grado di
protezione adeguato al luogo di installazione, deve risultare protetto dai raggi del sole, in zona ben areata, con
condizioni, in termini di umidita e temperatura ambiente, adeguate alle indicazioni del produttore del quadro.

Se si prevede l'installazione dell’elettropompa in ambienti dove sia possibile la presenza di persone, nel circuito di
alimentazione elettrica deve essere montato un interruttore differenziale con una corrente residua (IDN) = 30 mA.

Prima di procedere al collegamento elettrico togliere la corrente e assicurarsi che non possa inavvertitamente
essere ricollegata. Procedere alla connessione del conduttore di terra prima di collegare quelli di linea; in caso
di rimozione o smantellamento dell’elettropompe il cavo di terra deve essere tolto per ultimo.

E’ responsabilita dell'installatore accertarsi che l'impianto di dispersione a terra sia efficiente e realizzato nel
rispetto delle norme vigenti.

Importante: non sollevare mai I'elettropompa tramite il cavo elettrico!

Durante il funzionamento I'elettropompa deve risultare completamente immersa nel liquido pompato.

Per le elettropompe sprovviste di interruttore automatico a galleggiante incorporato, si rende necessaria
l'installazione di un sistema di controllo a sonde (fig. 6) o a galleggiante o altre apparecchiature che assicurino il
minimo livello del liquido e che proteggano I'elettropompa contro la marcia a secco.

11
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Con le elettropompe fornite di interruttore automatico a galleggiante, occorre controllare che il pozzo offra lo
spazio sufficiente al buon funzionamento dello stesso e, soprattutto, che i cavi non si attorciglino o possano
impigliarsi in qualche asperita del pozzo, compromettendone il funzionamento.

Per le elettropompe fornite di interruttore automatico a galleggiante & possibile variare il tempo di intervento
aumentando o diminuendo la lunghezza del tratto libero del cavo del galleggiante.

5.3.1 ELETTROPOMPE MONOFASE

Elettropompe serie DRENAG 500/900, FEKA GL, DIG 1100:

Disponibili anche con interruttore automatico a galleggiante. Il condensatore € incorporato all’interno del motore.
Il sistema di protezione & a cura dell'utente

Elettropompe serie FEKA:

Disponibili anche con interruttore automatico a galleggiante.

Elettropompe serie DRENAG 1600-3000:

Fornite con spina Schuko oppure spina inglese tripolare tipo “GB3” (norme B5 1363 A). Il condensatore e
linterruttore a riarmo manuale si trovano in un quadretto esterno. In caso di arresto dell’elettropompa si deve
intervenire manualmente per il riavviamento.

Elettropompe serie GRINDER M-A / M-NA:

Disponibili anche con interruttore automatico a galleggiante. Fornite con quadro elettrico entro il quale si trova
un condensatore per I'avviamento della pompa. Fig.8

J \

I - Marrone ' £, ] Marrone]
Condensatore [Marrone| Condensatore Lo Marrone
| el Az
_
S48 Saol |
Marrone [838] - :‘ 75! L Z
g =y =1 @
Giallo-Verde [ * “-<| Marrone r 181 8} Marrone
—e]€ [ Azzurro A l\h r & 18]
Azzurro ) N | Azzurro .
[ Nero ] - [ Nero ] g
Marrone Nero 2
SaNEE , s f
Giallo-Verde _GiaHo-\/erde grg=g”
£35 5
Marrone }——_—_.__, Giallo-Verde |»; . 40 0

M L
Galleggarte

Fig. 8 Schemi di collegamento elettrico di una pompa monofase con

e senza galleggiante.

5.3.2 ELETTROPOMPE TRIFASE L7

Per le elettropompe trifase la protezione & a cura dell’'utente,

il quale dovra impiegare un quadro di comando con le

caratteristiche indicate al parag. 5.3, di capacita adeguata a

mantenere nel tempo un esercizio affidabile.

Le serie DIG sono fornite di microdisgiuntore con relativo

teleruttore a riarmo automatico, che protegge I'avvolgimento CO..E:EZm_:Z.e..V:Z Collegamento a triangolo

contro un eventuale improvviso e temporaneo surriscaldamento.

L’apparecchiatura di avviamento, ove necessaria, deve essere

dotata di: 2

- interruttore generale con fusibili di adeguata grandezza sulle tre fasi; "3

- contattore con relé termico o salvamotore magnetotermico di FU1 D D D
grandezza proporzionata alla potenza del motore;

R S T
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sonde contro la marcia a secco, oppure altra apparecchiatura atta ad K1 hols Ka ‘1 J.

assicurare il livello minimo del liquido; S jii”é
- relé di minima tensione per proteggere in caso di mancanza di fase;
- strumenti di misura quali amperometro, voltmetro e frequenzimetro
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Schemi di collegamento per avviamento diretto: fig. 10. u e
Schemi di collegamento per avviamento stella-triangolo: fig. 11. w3~ g

Fig. 11 Collegamenti stella triangolo

Fig. 9 Quadro elettrico per pompe

a bassa tensione

- predisposizione per funzionamento con interruttore a galleggiante o

u2) w1 vz,

AZZURRO

Fig. 10 Collegamenti trifase per avv. diretto
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5.3.3 CAVO ELETTRICO
Qualora sia necessario prolungare il cavo elettrico di alimentazione, si deve verificare che questo sia di buona
qualita e di sezione adeguata in rapporto alla sua lunghezza ed alla potenza del motore.

La giunzione deve essere eseguita a regola d’arte da personale competente e con materiale che garantisca il
perfetto isolamento fra i conduttori, ermeticita ed impermeabilita nel tempo.

Nel caso si debba sostituire il cavo elettrico, I'operazione deve essere eseguita a cura di personale
specializzato, utilizzando soltanto cavo tipo HO7RN-F. Il cavo & predisposto per il collegamento tipo M secondo
la norma EN 60335-1 (CEI 61-50).

5.3.4 CONTROLLO DEL SENSO DI ROTAZIONE

L’elettropompa monofase gira sempre nel senso giusto.

Per la verifica del corretto senso di rotazione di una elettropompa trifase, prima dell’installazione procedere nel
seguente modo:

- inclinare I'elettropompa su un fianco o mantenerla sospesa in sicurezza, con un
adeguato mezzo di sollevamento.

- Awviare I'elettropompa per un breve istante ed osservare il senso del contraccolpo
allavviamento. Operare in condizioni di massima sicurezza accertandosi che il
contraccolpo non possa generare pericolo.

Il corretto senso di rotazione corrisponde ad un contraccolpo antiorario guardandola

dall'alto (fig. 12).

Se il senso di rotazione non & corretto occorre togliere la corrente ed invertire fra di loro

due dei tre conduttori di fase. Il senso di rotazione deve essere verificato ogni volta che

I'elettropompa viene scollegata elettricamente o si deve intervenire per mancanza di fase.

Attenzione! Il funzionamento con senso di rotazione inverso produce un sovraccarico al

motore e pud arrecare gravi danni all’elettropompa.

Qualora risulti sbagliato il senso di rotazione di una elettropompa monofase occorre

interromperne l'utilizzo e informare immediatamente il rivenditore o contattare gli Uffici

Tecnici Dab Pumps.

CONTRACCOV®
5.3.5 PROTEZIONI A SALVAGUARDIA DELL’ELETTROPOMPA Fig. 12
Per particolari condizioni d’esercizio e su richiesta, le elettropompe OLIO £ SONDA TERMICA
serie FEKA - FEKA RC dalla DN65 alla DN150 possono essere fornite
di sonde bimetalliche di protezione termica poste nell'avvolgimento del \_7 s[2]8[7]1]s]e
motore e sonde a sensore per il rilievo di eventuali infiltrazioni d’acqua
nella camera di sharramento olio posta fra pompa e motore.
5 6
Sonde termiche bimetalliche =t e oy
Le sonde bimetalliche sono degli interruttori inseriti nell'avvolgimento ! ! L4 1| Amentaione
del motore che intervengono, aprendosi, per interrompere il :éﬁ'&?&: I l ] : N
circuito di alimentazione elettrica quando viene superato un L | sonpa |
determinato valore di temperatura ritenuto pericoloso per il corretto Lo |
funzionamento del motore. C = TELERUTTORE COMANDO POMPA
Trascorso il tempo necessario al raffreddamento le lamine bimetalliche, +0 7 NUNERAZIONE FILIDEL cave
automaticamente, ristabiliranno il contatto e rimetteranno in moto Fig. 13 Collegamento sonda termica

I'elettropompa. Schemi di collegamento a fig. 13.

Le sonde termiche bimetalliche forniscono una protezione supplementare del motore e pertanto non
esimono 'adozione, nel quadro di comando, di relé termico differenziale contro un prolungato sovraccarico
0 la mancanza di fase.

Sonde a sensore RELE conTROLLO OLIO
Le sonde a sensore inserite nella camera olio di sbarramento fra pompa e
motore rilevano I'eventuale presenza d’acqua nell'olio quando la percentuale
d’acqua supera il valore prestabilito.

In caso di intervento la strumentazione, posta generalmente nel quadro di

comando e collegata alle sonde, fornira una segnalazione di allarme acustico, B % L
luminoso oppure, quando richiesto, I'arresto dell’elettropompa. C1L |
Schemi di collegamento a fig. 14. 0

Se il segnale viene attivato si deve arrestare I'elettropompa, smontare e L
controllare lo stato dell'olio, delle tenute meccaniche e ricercare le cause che = TELERUTTORE COMANDO PONPA
hanno prodotto I'intervento. Fig. 14

Collegamento sonda di livello
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6.

Messa in marcia e funzionamento

6.1 Messa in marcia

Prima di avviare I'elettropompa eseguire un ultimo attento controllo delle connessioni idrauliche ed elettriche e
relative tarature delle apparecchiature.

Attivare le procedure di sicurezza previste e controllare attentamente I'efficienza delle protezioni.

Verificare che I'elettropompa sia correttamente immersa nel liquido da pompare e che il livello si trovi all'altezza
prevista per il consenso alle apparecchiature di avviamento.

Avviare I'elettropompa e controllare che il valore della corrente non superi i dati di targa e che la tensione di
alimentazione risulti nei limiti previsti.

In presenza di relé di protezione eseguire la taratura degli stessi in base al valore di corrente di funzionamento:
il relé va tarato a un valore superiore del 5% rispetto al dato di targa.

Se dando corrente I'elettropompa non si avvia (non spunta), evitare ripetuti tentativi di avviamento. Occorre
individuare e rimuovere le cause del mancato funzionamento (vedi paragrafo difetti di funzionamento).

6.2  Funzionamento

- Normali condizioni d’impiego e funzionamento entro i limiti previsti, assicurano una lunga vita
all’'elettropompa.

- Tuttavia, durante la marcia si consiglia di eseguire periodici controlli sul mantenimento dei dati di esercizio,
specialmente quando nel liquido pompato sono presenti corpi solidi in sospensione.

- Assicurarsi che il numero di avviamenti per ora non ecceda il limite previsto e che vengano equamente
ripartiti nel tempo. Frequenti avviamenti a tempo ravvicinato producono il riscaldamento dell’avvolgimento
elettrico e cid pud comprometterne l'integrita.

- Approfittare dei periodi di inattivita per programmare controlli sullo stato di isolamento del motore e, quando
presente, anche la verifica dell'efficienza del quadro elettrico di comando.

Qualora I'elettropompa venga usata con liquidi sporchi, o che abbiano tendenza a creare incrostazioni e
depositi, si consiglia di provvedere a frequenti lavaggi con acqua chiara. Occorre inoltre mantenere ben puliti la
griglia di aspirazione, il pozzetto di raccolta ed eventualmente I'interruttore a galleggiante.

Manutenzione

71 MANUTENZIONE ORDINARIA

Un intervento per manutenzione ordinaria, limitata a controllo, pulizia o sostituzione di limitate parti componenti,
puod essere eseguito solamente da personale esperto e qualificato, munito di attrezzatura adeguata, che sia a
conoscenza delle normative in materia di sicurezza dell’ambiente di lavoro e che abbia preso visione e verificato
attentamente il contenuto del presente manuale e di ogni altra documentazione allegata al prodotto.

In tutti i casi, prima di ogni intervento per controllo o manutenzione € indispensabile:

- togliere l'alimentazione elettrica assicurandosi che non possa inavvertitamente essere ricollegata.

- Assicurarsi dell'efficienza dei mezzi utilizzati per il sollevamento e sostegno dell’elettropompa

- Operare in condizioni di massima sicurezza qualora esista il pericolo derivante dalla presenza di gas tossici
nella vasca di raccolta. Areare e ventilare abbondantemente la zona.

- Accertarsi che sia presente un secondo operatore in grado di intervenire prontamente ed in sicurezza
qualora se ne presenti la necessita.

Si suggeriscono regolari controlli sullo stato dei componenti idraulici e meccanici e la verifica della quantita e
qualita dell’olio contenuto nella camera tenute meccaniche.

La frequenza dei controlli & strettamente dipendente dall’'uso, pil 0 meno gravoso, a cui € sottoposta
I'elettropompa. Tale frequenza viene fissata da un minimo di 4000 ed un massimo di 8000 ore di funzionamento
e comunque almeno una volta all'anno.

Con tensione di prova di 500V in C.C. la resistenza di isolamento dell’elettropompa deve risultare inferiore a
5MW in aria e inferiore a 2MW immersa in acqua.
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7.2  MANUTENZIONE STRAORDINARIA

Le manutenzioni straordinarie o riparazioni devono essere affidate a centri di assistenza autorizzati Dab Pumps.
Per le riparazioni impiegare esclusivamente parti di ricambio originali.

Selezionare i particolari di ricambio da ordinare consultando i disegni in esploso.

I costruttore declina ogni responsabilita per danni a persone animali o cose dovuti a interventi di manutenzione
effettuati da personale non autorizzato o con materiali non originali.

Con la richiesta di parti di ricambio occorre indicare:

1. modello elettropompa

2. n° di matricola e anno di fabbricazione

3. n° di riferimento e denominazione del particolare
4, quantita del particolare richiesto.

Garanzia

La garanzia del prodotto & soggetta alle condizioni generali di vendita.

Il riconoscimento della garanzia & vincolato allo scrupoloso e comprovato rispetto delle modalita d’utilizzo
contenute nel presente libretto, nonché all’applicazione delle buone regole meccaniche, idrauliche ed
elettrotecniche.

Messa fuori servizio e demolizione

Per lo smantellamento e rottamazione attenersi rigorosamente alle normative locali relative all'inquinamento.
E’ tuttavia consigliabile procedere allo smaltimento differenziato dei vari materiali. A tale scopo vengono
sommariamente elencati i differenti materiali che compongono le pompe nelle versioni standard:

- giranti: ghisa, ghisa al cromo / materiale plastico amorfo
(PPOM) / Nylon

- corpi pompa - coperchi - corpi motore:  ghisa / alluminio

- statore - rotore - albero: acciaio / acciaio inox / ferro magnetico / rame

- cavi elettrici - avvolgimento: rame / rivestimento in gomma

- liquido fra le tenute meccaniche: olio minerale

Non smaltire questo prodotto come normale rifiuto urbano. Operare la raccolta differenziata come richiesto dalle
vigenti leggi.

15
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10. Dimensioni e pesi ACQUE REFLUE

Disegni di ingombro dei vari modelli nella configurazione senza dispositivo di accoppiamento

H (UNI 2254)

A
F \ H (UNI 2254)

— ]
t
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yanNE
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Fig. 15 Fig. 16
Serie FEKA 6000 Serie GRINDER - GRINDER GL
FEKA 8000 FEKA 2000 - FEKA 2500 - FEKA 3000

FEKA RC 3000 - FEKA 4000

Disegni di ingombro dei vari modelli nella configurazione con dispositivo di accoppiamento

0O (UNI 2254)

'j =t AR :,

Fig. 17 Fig. 18
Serie GRINDER - FEKA 2500 Serie FEKA 3000 - FEKA RC 3000
FEKA 4000 - FEKA 6000 - FEKA 8000
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Tab. 2 Dimensioni di ingombro in mm e pesi in kg.

N.POLI A B C D E F G H a b c d e f g h i | m n o p q r s t u Peso Olio
GRINDER 1000 2 460 290 - 110 145 54 - @2’ 50 160 @I" @2 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER1200 2 460 290 - 110 145 54 - g2 50 160 @I" @2 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER 1600 2 460 290 - 110 145 54 - g2’ 50 160 @I" @2 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 40 03
GRINDERGL 2 465 270 - 110 - @2" 135 360 50 130 QI" @2 520 85 135 360 - 38 130 94 130 - 130 - - - - 29 -
FEKA20152 2 457 300 220 88 178 54 - g2’ 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 39 03
FEKA20252 2 457 300 220 88 178 54 - @2’ 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 33 03
FEKA20302 2 457 300 220 88 178 54 - @2° 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 34 03
FEKA25084 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 0,35
FEKA25154 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 @I @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 0,35
FEKA25004 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 QI @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 45 0,35
FEKA25152 2 515 260 217 90 145 62 - @2°H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 0,35
FEKA25002 2 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 0,35
FEKA27002 2 515 260 217 90 145 62 - @2°H 80 180 @I @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 47 0,35
FEKA30302 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 68 0,35
FEKA30002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2° @3 - 375 150 240 390 615 72 035
FEKA3500.2 2 620 295 270 125 160 67 - 23" 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 74 0,35
FEKA37002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA30304 4 620 295 270 125 160 82 - 23" 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 70 0,35
FEKA30404 4 620 295 270 125 160 82 - 23" 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 73 0,35
FEKA 30004 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA40656 6 774 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 Q2" @4 - 420 180 280 460 730 143 0,75
FEKA 40504 4 774 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 138 0,75
FEKA 4000.4 4 774 410 366 227 225 100 - g4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 149 0,75
FEKA41004 4 774 410 366 227 225 100 - 4" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 Q2" @4 - 420 180 280 460 730 158 0,75
FEKA41204 4 874 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 874 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA 4100.2 2 774 410 366 227 225 100 - g4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41252 2 774 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41502 2 874 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA41802 2 874 410 366 227 225 100 - g4 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2° @4 - 420 180 280 460 730 196 0,75
FEKA42002 2 874 410 366 227 225 100 - 4" 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 Q2" @4 - 420 180 280 460 730 200 0,75
FEKARC35002 2 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 67 0,35
FEKA37002 2 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 70 035
FEKAG0756 6 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61006 6 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1174 300 1.8
FEKA61204 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61504 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 212 0,75
FEKA62004 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2°DN150 450 275 - 380 1100 226 0,75
FEKA62504 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1174 330 1.8
FEKA63004 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1174 340 18
FEKA8150.6 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 465 0,75
FEKA82006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 475 0,75
FEKA8250.6 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 490 0,75
FEKA83006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 505 0,75

17




-
Ital Iano Manuale d’'uso e manutenzione

Elettropompe sommergibili per acque reflue

10.1 Dimensioni e pesi DRENAGGIO
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Modello A B C D E Peso Quantita olio tra le
tenute meccaniche
[mm]  [mm] [mm] [mm] [GAS] [Kdl [Kg]
DRENAG 500 M 416 169 92 62 1" GAS 9 -
DRENAG 700 M 416 169 92 62 1'% GAS 10 -
DRENAG 700 T 416 169 92 62 1'% GAS 10 -
DRENAG 900 M 416 169 92 62 1" GAS 11 -
DRENAG 900 T 416 169 92 62 1"%% GAS 11 -
DRENAG 1600 M 550 215 112 110 2"% GAS 23,5 0,37
DRENAG 1600 T 550 215 112 110 2"% GAS 22,5 0,37
DRENAG 2000 T 550 215 112 110 2"% GAS 23,5 0,37
DRENAG 2500 T 550 215 112 110 2"% GAS 24 0,37
DRENAG 3000 T 550 215 112 110 2"% GAS 26 0,37
DIG 1100 M 250 270 480 530 2" GAS 34 0,30
DIG1100 T 250 270 480 530 2" GAS 34 0,30
DIG 1500 T 250 270 480 530 2" GAS 35 0,30
DIG 1800 T 250 270 480 530 2" GAS 36 0,30
DIG 2200 T 250 270 480 530 2" GAS 37 0.30
FEKA 750 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA750 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1200 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
DIG 3700 AP T 326 840 685 775 3" GAS 90 1,70
DIG 3700 MP T 326 840 685 775 4" GAS 96 1,70
DIG 5500 AP T 326 840 685 775 3" GAS 96 1,70
DIG 5500 MP T 326 840 685 775 4" GAS 96 1,70
DIG 8500 AP T 404 894 697 786 4" GAS 150 3,00
DIG 8500 MP T 404 894 697 786 6" GAS 150 3,00
DIG 11000 AP T 404 894 697 786 4" GAS 165 3,00
DIG 11000 MP T 404 894 697 786 6" GAS 165 3,00
FEKA GL 500 M-A 420 205 103 94 1" GAS 14 -
FEKA GL 500 M-NA 420 205 103 94 1" GAS 14 -
FEKAGL500T 420 205 103 94 1" GAS 14 -
FEKA GL 650 M-A 420 205 103 94 1"% GAS 15,5 -
FEKA GL 650 M-NA 420 205 103 94 1" GAS 15,5 -
FEKA GL 600 T 420 205 103 94 1" GAS 15,5 -
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Elettropompe sommergibili per acque reflue

11. Difetti di funzionamento

INCONVENIENTI

PROBABILI CAUSE

RIMEDI

1. Non arriva corrente al motore. 1. Controllare la linea elettrica, i cavi di alimentazione,
i collegamenti ed i fusibili.
2. Tensione insufficiente. 2. Verificare il valore (vedere il paragrafo 3.4: “Limiti
d’impiego”).
3. E’intervenuta la protezione termica. 3. a)attendere il raffreddamento previsto (vedere
a) motore monofase paragrafo “collegamento elettrico”).
b) motore trifase b) ripristinare relé termico e controllare la taratura.
4. Interruttore automatico a galleggiante bloccatoo  [4.  Pulire e controllare I'efficienza; eventualmente
L'elettropompa difettoso. rivolgersi al servizio assistenza.
non si avvia
5. Le sonde di livello non danno il consenso. 5. Attendere il ripristino del livello, controllare
efficienza sonde e relativa apparecchiatura.
6. Motore monofase. Condensatore difettoso. 6. Controllare ed eventualmente sostituire il
condensatore.
7. Guasto al motore. 7. Rivolgersi al servizio assistenza.
8. Interruzione di una fase (motori trifase). 8. Ripristinare collegamenti.
9. Girante bloccata. 9. Rimuovere ostruzione, lavare e pulire;
eventualmente rivolgersi al servizio assistenza.
10. Tensione di alimentazione diversa dai valori di 10. Verificare il valore. Eventualmente consultare
targa. I'erogatore di energia elettrica.
11. Motore trifase. Interruzione di fase. 11. Ripristinare i collegamenti.
12. Motore trifase. Il relé & tarato ad un valore troppo  |12. Regolare la taratura.
basso.
L’elettropompa si avvia [13. Corto circuito; dispersione verso terra nel cavo di  |13. Individuare zona interruzione. Riparare o rivolgersi
ma interviene alimentazione o nell'avvolgimento motore. al servizio assistenza.
la protezione termica
14. Temperatura del liquido pompato troppo elevata.  |14. Elettropompa non adatta al servizio. Sostituire.
15. Liquido pompato troppo denso. 15. Diluire il liquido. Sostituire I'elettropompa non
adatta.
16. Funzionamento a secco dell'elettropompa. 16. Verificare il livello del liquido nel pozzo e la
strumentazione di controllo del livello.
17. Relé termico difettoso 17. Sostituire.
18. Sovraccarico per intasamento della pompa. 18. Rimuovere ostruzione, eventualmente rivolgersi al
servizio assistenza.
19. Liquido pompato troppo denso o viscoso. 19. Diluire il liquido. Sostituire I'elettropompa non adatta
allimpianto.
Assorbimento superiore [20. Attriti interni per intasamento da corpi estranei. 20. Rimuovere e pulire.
ai valori di targa
21. Cuscinetti del motore in avaria. 21. Sostituire. Rivolgersi al servizio assistenza.
22. Errato senso di rotazione. 22. Invertire il senso di rotazione (vedere paragrafo
5.3.3; “Controllo del senso di rotazione”).
23. Prevalenza richiesta dall'impianto insufficiente. 23. Aumentare la pressione in mandata; eventualmente
sostituire I'elettropompa non adatta al servizio.
24. Ostruzioni all'aspirazione, nella girante, nella 24. Eseguire opportune operazioni di pulitura.
valvola o nella tubazione di mandata.
Prestazioni insufficienti
25. Pompa o girante usurate. 25. Sostituire o riparare.
26. Liquido pompato con presenza di aria o gas. 26. Aumentare dimensioni camera di raccolta.

Prevedere dispositivi di degasaggio.




Note
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1. GENERAL INFORMATION

1.1 IDENTIFICATION PLATE
The electric pump is supplied complete with 1 identification plate reporting the characteristic data (fig. 1).
In case of request of warranty it is important to inform the manufacturer of all characteristic data.

C [DABms wie O
N. Tmax  °C
Q m3/h[ H mlpn  kw| P88
Hmox. m[Hmin, m [P1 W| LCL.F
v A
Hzl  wF v A/min] Ka[ st
VA '
20m
@] — O
Fig. 1

2. SAFETY

2.1 SIMBOLOGY
Exemplification of symbologies used for protection of persons, motor, electric pump and relevant equipment.

/E\

2.2 WARNINGS

Operations reported in this manual, with particular reference to:

- transport,
- installation,

ELECTRIC SHOCK DANGER

Type
Serial N°
Pn-kW
\Y

Q

A

Cosop

H

Ins.CL
IP

RPM/Hz
uF

kg

Year

Electric pump type

Serial number

Rated power in kW

Voltage

Capacity

Rated current

Power factor

Manometric head

Insulation class

Motor ptrotection as european standard IEC529
(IP 68 as norms EN60034-5)
RPM

Capacitor

Weight

Manufactoring year

The non observance of the prescription involves electric shock risk.

DANGER

The non observance of the prescription involves the risk of damages to persons and/or

things.

TECHNICAL DANGER
The non observance of the prescription involves the risk of technical damages to the

Electric pump and/or installation.

- electrical and mechanical connections,
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- starting, operation and eventual maintenance or off-service must be carried out by skilled personnel well
experienced with the rules concerning safety of working environment and who has taken vision and
carefully verified the content of this manual and/or any other documentation enclosed to the product

In case the electric pump is used to convey dirty and/or dangerous liquids during installation or maintenance
and off-service, all individual protective devices are necessary to operate in safety conditions.

The appliance is not intendend for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsable for their safety. Children should be supervised to
ensure that they do not play with the appliance. (EN 60335-1 : 02)

The acoustic level of the electric pump, when duly immerged and correctly installed, does not reach 70 dB (A).

Before any intervention of checking or maintenance of the installation of electric equipment, it's indispensable to
disconnect electric power supply being sure that same cannot be reconnected inadvertently.

Never tamper installed protections and safety devices; when necessary, ask for intervention of competent
personnel.

Be sure to operate in safety conditions with well dimensioned equipment and instrumentations complying with
local safety regulations and standards.

TECHNICAL CHARACTERISTICS AND USE

3.1 CHARACTERISTICS OF PUMPED LIQUID (SEWAGE)

Electric submersible pumps equipped with vortex impellers are suitable to pump liquids containing solids or long
fibres, gas or ferments, while with single channel open impeller are suitable for pumping sewage with short
fibre solids or containing slurry or muds.

6 7 8 9 10 11 12 1314

T

- PH: between 6 + 11 PHII) 1 |2
(fig. 2) FEKA-GRINDER | |

—T w
— &
— o

- Velocity not less than 1 m/s and same viscosity as water (in case of higher values contact Dab Pumps
technical dept.)
- Temperatur: max 40°C (104°F)

- Max content of solids in suspension: 8%. Solids in suspension must not be neither too abrasive or
agglomerating.

3.1.1 CHARACTERISTICS OF PUMPED LIQUID (DRAINAGE)

- Velocity not less than 1m/s and same viscosity as water (in case of higher values contact Dab
PumpsTechnical Office)

- Max. temperature : 35°C (95°F)

- Max. content of solids in suspension : 0,5% DRENAG 500/3000, 1% FEKA 750/1200, FEKA GL 500/650

- Max. @ of solids in suspension : 5mm DRENAG 500/3000, 46mm FEKA 750/1200, 30mm FEKA GL 500/650

- Solids in suspension must not be neither too abrasive nor agglomerating.

25
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3.2 USE LIMITS

For all electric pumps respect following limits:

- Max. immersion depth : 20 m

- Running positioning : only vertical

- Max. time of running at delivery 0 (closed gate-valve) : 2 + 3 min.
- Max. starting per hour (equally distributed in the time:

GRINDER / GRINDER GL series: 30
FEKA/FEKA RC series: 20 with motor < 5,5 - 15 with motors >5,5
DRENAG/DIG seiries: 30

- Motor electric supply voltage :
+ 10% of the plate value at 50 Hz and 60 Hz

3.3 SAFETY PRECAUTIONS
I IMPORTANT : Pay attention to the following contra-indications:

- In areas with explosion risk, use electric submersible pumps equipped with  explosion-proof motor only in
accordance with working conditions. (In compliance with local safety regulations and standards)

- Don't use the electric pump for liquids intended to human nourishment.

- The electropumps, in the standard version, must not be used in swimming pools, tanks, wells or systems
where there is even the remote possibility of persons coming in contact with the electropump or with the
liquid to be treated.

Never touch by hand the electric pump when running.

Never use the electric pump when not immerged. The dry running, even if for a short time, could cause the
immediate breakage of all hydraulic and mechanic components.

- During running the water level must cover totally the electric pump.

- Verify that the elctric pump and relevant equipment comply with local safety regulations and standards.

B BB B

Confomity and warranty foreseen by the general sale conditions will be no longer valid in case of modifications
made on the electric pump without the written acceptance of the manufacturer who will be not responsible of any
damage to persons, animals or things.

HANDLING AND STORAGE

4.1 HANDLING

- To reduce risks during lifting and handling operations, be sure that all equipment are complying with safety
rules and suitable for the weight, dimensions and shape of the electric pump.

- Weight and dimensions of the electric pumps are indicated on table at pag. 35-37

Never use the lead-out cable for handling or lifting the electric pump, but use the proper handle.

During handling keep electric cables rolled up (bending radius 10 times greater than the cable diameter.

Be sure that cable free ends are not inadvertitely immerged or, in any case, wetted.

Safeguard your hands during this operation.

> *

4.2 STORAGE

- Electric pumps must be stored in covered, dry and well aerated rooms.

- Keep the electric pump in vertical position checking its stability in order to avoid dangerous falls.

- Be sure that electric pump and cables are not exposed to sunlight for long time.

- Electric pump must be througly cleaned after a running period and it is necessary to verify the condition of
different component.

- For cleaning don’t use detergents containing solvents or other hydrocarbon based products.
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INSTALLATION

Pools, tanks or pits fitted for the electric pump and positioning of the same in respect of drainage
system level are regulated by directives that must be respected.

5.1 PRELIMINARY INSPECTIONS
Before installation proceed as follows:

Check that implements and equipment used for handling, lifting and positioning are well dimensioned and
comply with local safety regulations.

Check that pit, pool or tank are well dimensioned and that water level assures a correct running of electric
pump with limited startings per hour.

Check, furthermore, that solids in suspension or other foreign materials able to clog the electric pump are not
present; install a grid when necessary.

Check that the electric network power is higher than the power absorbed by the electric pump.

Verify frequency, voltage, length of electric cables keeping in mind that the motor voltage should respect
limits indicated at par. 3.2.

Verify the efficiency of all components (pannel, electrodes etc.).

Electric pumps equipped with oil chamber between mechanical seals are already filled with the correct
quantity of oil.

Verify the correct quantity of oil after transport, after a long period of inactivity, after storage in hot hambients
or whenever a lack of oil is presumed.

5.2 PUMP POSITIONING
Two different types of installation are possible:

Mobile when the electric pump is suspended by a proper chain in resistant material anchored to the lifting
handle.
Fixed when the electric pump stands on the bottom of pit or tank.

The assessment of the risk of electric shock is issued by the installer.

Ckeck that pit or tank are well dimensioned and that water level assures a correct running of the electric pump
with limited startings per hour.

Check, furthermore, that the pit is equipped with suitable devices to prevent that liquid dropping in the same
could cause any possible turbolence and air pockets in the pump suction.

All operations of installation must be carried out with the electric pump disconnected from general electric

network.
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5.2.1 MOBILE INSTALLATION (fig. 5)

Delivery pipe must have diameter not inferior to the pump inlet. 4
When using a flexible pipe , it is advisable a reinforced pipe with
metallic spiral which maintains the section unchanged even in ] @Q5 @@ _
presence of bends. LN 0 1

Y 2
s

The eventual foot valve and gate valve must be assembled at a
distance of approx 50 + 200 cm. in a section of metallic pipe (rigid).

Special attention should be paid to the positioning of electric cables
in order to avoid possible bending, pressing, lifting and that the
same are accidentaly sucked by the pump.

When the pump is installed on the bottom of the pit relevant rope
or chain must be anchored to one side of the upper part of pit;
when the pump is suspended the rope or chain must guarantee the
perfect support of the electric pump together with relevant delivery pipe considering also the dynamic reactions
when starting and functioning.

Fig. 5

5.2.2 FIXED INSTALLATION WITH COUPLING TO FOOT PEDESTAL (fig. 6)

For the installation of foot pedestal and electric pump proceed as

follows:

- Fix the upper bracket for the guide pipes (fig. 7 — pos. A ') to the
edge of the pit

- Locate at bottom of pit the foot pedestal for the automatic coupling -
(fig. 7 — pos. B) and check that the guide pipe conical fixations are  y¢= ®

perfectly perpendicolar and leveled to the correspondent fixations L b
of the upper bracket located to the edge of the pit. R =4
- Take the exact length of the guide pipes (fig. 7 — pos. C) f.:i”;}‘i_{g;;:vf;ﬁ D
- Fix firmly the pedestal foot to the bottom of pit with suitable anchor D _ﬁl!lx’ | ;ch S

clamps or metallic blocks.

- Connect the delivery pipe to the foot pedestal outlet

- Disassemble the upper brackets from the edge of the pit and
insert in the conical fixations of the foot pedestal the guide pipes
previously cutted of correct length and fix them to the brackets Fig. 6
reassembling the same to the edge of the pit.

- Assemble the special skid-flange (fig. 7 — pos. D) on the delivery outlet of the pump and hook the rope or
chain to the handle or slot located on the upper part of it.

- Lift the electric pump up to over the pit and let it slowly descend guiding the skid-flange in the guide pipes.

- The hook of lifting rope or chain must be in line with the center of gravity of pump.

- Secure the extremities of rope or chain to the upper bracket located at the edge of the pit.

- Dispose the electric cables avoiding bends and deflections and paying attention that relevant terminals are
not in contact with water.

)
42

Electric submersible pump

Lifting chain

Floating switch / probes

Electric cable

Electric panel

Non return valve

Gate valve

Pit

9 Supplementary pit with grid (optional)
10 Delivery pipe D
11 Decantation area

12 Foot pedestal

O ~NO O WN -

Fig. 7 Foot pedestal

A device must be provided for cutting off and isolating the power supply.
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5.3 ELECTRIC CONNECTIONS

Electric connections must be carried out perfectly by competent personnel complying with local safety
regulations.

Before making connections be sure that electric power is disconnected and that it cannot be reconnected
accidentally. Earth cable must be connected before network cables; in case of motor dismantling earth cables
must be disconnected at last.

Earthing shall be carried out in compliance with safety regulations and under the installer’s responsibility.

The electric control panel and relevant electric equipment must comply with safety regulstions and rules.
Instruments and components of the panel must be suitable to guarantee a reliable and lasting service. The use
of less quality or undersized equipment could cause heavy damages to the motor or / and installation.

Starting equipment, when necessary, must be in compliance with regulations and rules in force.

The electric control panel, manufactured according to the conditions of the place of installation, must be
protected against direct sunlight, located in a ventilated place without humidity and with an ambient temperature
complying with the manufacturer indications.

Should the electric pump be installed in ambients with possible presence of persons, it's necessary to install a
differential switch with residual current (DN) = 30 mA.

5.3.1 SINGLE PHASE ELECTRIC PUMPS

Electric pumps series DRENAG 500/900, FEKA GL, DIG 1100:

Available with or without automatic floating switch. The condenser is included inside the motor. Protection is
care of the end user.

Electric pumps series FEKA:

Available with or without automatic floating switch.

Electric pumps series DRENAG 1600-3000:

Supplied with Schuko plug or English plug type “GB3” (directives B5 1363 A ). The capacitor and the manual
reset switch are in an external control panel. In case electric pump stops it is necessary to restart it manually.
Electric pumps series GRINDER M-A / M-NA:

Also available with automatic float switch.

Supplied with an electric panel in which there is a capacitor for starting the pump. Fig.8

Capacitor .ﬁm Capacitor I
.Blue

EXEn: i (84 8]

>

{8ag]

Blue " HT_ J ‘ +W [ 8718 | [ Blue
Brown ] .
_\m | g Yelow-green Ev
Fig. 8 Wiring diagrams for a single-phase pump with and without float. Fig. 9 Low tension connection scheme
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A\

5.3.2 THREE-PHASE ELECTRIC PUMPS R s T R s T
Protection carried out by end user through a control panel in L] ]
compliance with characteristics reported at par. 5.3 and able to
assure a reliable lasting running. AR
Series DIG only are equipped with thermal and control switch g Y 2 N N
with automatic restarting protecting winding against sudden and E HEIE g
temporary overheating. S| @ a é sl sl 5 5 o e
Starting equipment, when necessary, must be in compliance with v vz w2 >l &l &l ol o @l &

. . Star connection Delta connection
regulations and rules in force. .

Fig. 10

The following protection devices by care of installer assure more
safety both for the users and for the electric pump:

- Main switch with suitable sized fuses

- Contactor with thermal realy properly dimensioned to motor power L1
- Low level device against dry running by floating switch or electrodes ::g
- Minimum voltage relay against phase failure (optional)

- Ammeter, Voltmeter and frequency-meter (optional)

Connection scheme for direct starting

adillitir

Electric connection scheme for three-phase electric pumps, fig. 9-10-11

5.3.3 ELECTRIC CABLE K1 el s K3 “jﬁf\ K2 m
In case it should be necessary to extend the length of the electric cable = K ﬁ °
verify the good quality and the correct section in relation with the length

and the motor power. ur] ve| wi wijut 1

The connection must be executed by care of skilled personnel and with ur w2

materials that guarantee a perfect insulation of conductors, tightness and M

impermeableness lasting in time.

The eventual replacement of electric cable must be carried out by skilled
personnel using electric cable HO7RN-F. The cable is suitable for
connection type M according to normatives EN-i 60335-1 (CEI 61-50).

Fig. 11 Connection scheme
for star-delta starting

5.3.4 CHECKING THE ROTATION DIRECTION

(THREE-PHASE ELECTRIC PUMP)

The single phase electric pump rotates always in the correct direction.

In case of wrong rotation direction stop immediately the electric pump and inform
the distributor or the Technical office.

Check the exact rotation direction of three-phase electric pumps proceeding as
follows:

- Slightly tilt the pump to one side or hang it from a lifting means;

- Start the electric pump for a few seconds, making sure that the kick-back
does not become a danger hazard;

- The correct direction is indicated by harrows on the electric pump cover and
pump body. If the kick-back has been anticlockwise viewing the electric pump
from above, then the rotation direction is correct (fig.12)

If the rotation direction is wrong, disconnect the power supply and reconnect the
electric pump to the main by switching two of the three phases with each other.
The rotation direction must be checked again every time the electric pump is
electrically disconnected or an intervention is necessary in case of phase failure.
Attention ! The running on wrong rotation direction causes an overload to the
motor and heavy damages to the electric pump.

Reaction
Fig. 12

Oil and thermal probe
control relay

5.3.5 ELECTRIC PUMP PROTECTIONS

In special working conditions and on demand, the electric pumps series
FEKA - FEKA RC can be supplied with bimetallic thermal probles in the Y I
motor winding and with sensor probes assuring protection against water 1 1 Elegtric supply

}Therma‘l

ingress into oil chamber. Iprobe

L——J

24V AC

,,,,,

€ =Pump control switch
45-Wire numeration

Fig. 13 Thermal probe connection
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Bimetallic thermal probes
Bimetallic thermal probles are incorporated in the motor winding have Oil control relay
the purpose to disconnect the pump in case of motor overheating.
The electric pump restarts automatically after a reasonable time
necessary for the cooling of probes.

Bimetallic thermal probles are a supplementary motor protection and
therefore it is always binecessary to foresee in the control panel a F
differential thermal relay against overcharge or phase failure.

24V AC

a Electric supply
| 50-60 Hz
|
|
|
|
|
1

Sensor probes ¢
Sensor probes are placed in the oil chamber assuring protection . ¢ =Pump control switch )
against water ingress. Fig. 14 OQil level probe connection
In case of intervention the instrumentation , generally located in the
control panel and connected to the probes, will send and acoustic or luminous alarm or, when requested,
will stop the electric pump.

Connection scheme fig. 14.

In case of alarm activated stop the electric pump, check the condition of oil and mechanical seal verifying
the reasons which have caused the intervention.

STARTING AND RUNNING

6.1 STARTING

Before starting the electric pump check again electric and hydraulic connections and relevant rating.
Check that all safety procedures and their good functioning have been activated.

Check that electric pump is correctly immerged and that the liquid level is allowing the correct starting.

Start the electric pump and check that value of current does not exceed

plate value and that the supply tension is on the foreseen limits.

Adjust, when present, the correct rating of the protection relay according to the working current value: the relay
must be rated 10% more than the electric pump plate value.

If the unit is not starting don’t insist. Identify the malfunction and repair the causes (see par. Defect of
functioning).

6.2 RUNNING

- Standard utilization conditions assure a long life to the electric pump.

- During running it is however necessary to periodically check the working conditions especially when solid or
thready substances are present in the pumped liquid.

- Be sure that number of startings per hour does not exceed the limits indicated and that same are equally
distributed in time.

- Frequent startings in a short time cause overheating and damages to electric winding.

- During inactivity of electric pump plan regular checks on motor insulation and, when present, on the electric
panel.

When electric pump is pumping solid or thready substances that could make deposits it's necessary to provide
frequent washings with clean water. Check, furthermore, that suction grid, pit and eventual floating switch are
always cleaned.

MAINTENANCE

7.1 ROUTINE MAINTENANCE

Routine maintenance, limited to regular general checks, cleaning or replacement of few component parts must
be carried out by expert technicians only by suitable tools respecting the norm of safety of working ambient
and after becoming familiar with content of the present manual or any other documentation supplied with the
electric pump.
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Before any checking or maintenance proceed as follows:

- Disconnect the electric power supply being sure that same cannot be reconnected inadvertently.

- Check that implements and equipment used for handling, lifting and positioning are well dimensiones and
comply with local safety regulations.

- Proceed on safety conditions when there is the risk of toxic gas in the accumulation tank. Make sure of an
efficient ventilation and to be assisted by a second worker outside able to act promptly and in safety, when
necessary.

Regular checks on all hydraulic and mechanic components are necessary and for electric pumps equipped

with oil chamber for the mechanical seals it is necessary to check conditions and level of oil.

The frequency of controls depends on conditions of use of the electric pump.

Inspection frequency is necessary for a minimum of 4000 to a maximum of 8000 service hours and at least
every year.

Check that insulation resistance of electric pump is less than 5SMW in air and less than 2MW in water with testing
current of 500V. in C.C.

7.2 EXTRA MAINTENANCE

Extra maintenance and repairs must be carried out only by authorized specialized workshops.

Use genuine spare parts only for repairs.

Order necessary spare parts following drawings.

The manufacturer declines any responsibility for eventual damages to persons, animals or things for
maintenance and repair interventions carried out by non authorized personnel or with no genuine spare parts.

Specify the following information when ordering spare parts:
The type of electric pump

2. Serial number and manufacturing year

3. Denomination and reference number of the spare parts
4. Required number of parts.

—_

WARRANTY

Warranty of the product is subject to general sale conditions.
Warranty is recognized when all mechanical, hydraulic, electric norms and correct use indicated on the present
manual are respected.
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OFF-SERVICE AND DEMOLITION

In case of off service and demolition, follow scrupolously the local antipollution norms.
Proceed to the differentiated disposals according to the following list of materials composing the electric pumps in
standard version:

- impellers: cast-iron / plastic material (PPOM) / Nylon

- pump bodies, covers, motor covers: cast-iron / aluminium

- stator — rotor — shaft: steel / stainless steel / magnetic iron / copper
- electric cables — winding: copper / rubber sheathed

- liquid between the mechanical seals: mineral oil

Do not dispose of this product as if it was a normal refuse. Dispose of it at an appropriate differentiated collection
point, as required by the regulations in force.
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10. DIMENSIONS AND WEIGHTS SEWAGE

Dimensions drawings of the different models without coupling device.
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Fig. 15 Fig. 16
Series FEKA 6000 Series GRINDER - GRINDER GL
FEKA 8000 FEKA 2000 - FEKA 2500 - FEKA 3000

FEKA RC 3000 - FEKA 4000

Dimensions drawings of the different models with coupling device.
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Tab. 2 Dimensions in mm and weights in kg.

N.POLESA B C D E F G H a b c d e f g h i | m n o P q r s t u Weight Oil
GRINDER 1000 2 460 290 - 110 145 54 - @2" 50 160 @I” @2 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER1200 2 460 290 - 110 145 54 - @2" 50 160 @I” @2° 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER 1600 2 460 290 - 110 145 54 - @2" 50 160 @I" @2 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 40 03
GRINDERGL 2 465 270 - 110 - @2’ 135 360 50 130 @I” @2 520 85 135 360 - 38 130 94 130 - 130 - - - - 29 -
FEKA20152 2 457 300 220 88 178 54 - 22" 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 39 03
FEKA20252 2 457 300 220 88 178 54 - @2° 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 33 03
FEKA20302 2 457 300 220 88 178 54 - @2" 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 34 03
FEKA25084 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 035
FEKA25154 4 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 035
FEKA25004 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 45 035
FEKA25152 2 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 035
FEKA25002 2 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 035
FEKA27002 2 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 QI @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 47 035
FEKA30302 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2 @3 - 375 150 240 390 615 68 0,35
FEKA30002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2° @3 - 375 150 240 390 615 72 0,35
FEKA35002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2° @3 - 375 150 240 390 615 74 0,35
FEKA37002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 ©@2° @3 - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA30304 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 70 0,35
FEKA30404 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 ©@2° @3 - 375 150 240 390 615 73 0,35
FEKA 30004 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 ©@2° @3 - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA 40656 6 774 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 143 0,75
FEKA40504 4 774 410 366 227 225 100 - @4” 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 138 0,75
FEKA 4000.4 4 774 410 366 227 225 100 - g4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 149 0,75
FEKA41004 4 774 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 158 0,75
FEKA41204 4 874 410 366 227 225 100 - @4” 355 110 520 874 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA 4100.2 2 774 410 366 227 225 100 - g4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41252 2 774 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41502 2 874 410 366 227 225 100 - @4” 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA41802 2 874 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2° @4 - 420 180 280 460 730 196 0,75
FEKA42002 2 874 410 366 227 225 100 - @4" 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2° @4 - 420 180 280 460 730 200 0,75
FEKARC350022 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 ©@2° @3 - 375 150 240 390 615 67 0,35
FEKA37002 2 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 @2° @3" - 375 150 240 390 615 70 0,35
FEKA60756 6 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61006 6 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1174 300 18
FEKA61204 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61504 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1100 212 0,75
FEKA62004 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2°DN150 450 275 - 380 1100 226 0,75
FEKA62504 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1174 330 18
FEKA63004 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2°DN150 450 275 - 380 1174 340 18
FEKA81506 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 465 0,75
FEKA82006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 475 0,75
FEKA82506 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 490 0,75
FEKA83006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 505 0,75
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10.1 DIMENSIONS AND WEIGHTS DRAINAGE
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Type A B (o D E Weight Quantity of oil between
mechanical seal
[mm]  [mm] [mm] [mm] [GAS] [Kal [Kd]
DRENAG 500 M 416 169 92 62 1'% GAS 9 -
DRENAG 700 M 416 169 92 62 1'% GAS 10 -
DRENAG 700 T 416 169 92 62 1'% GAS 10 -
DRENAG 900 M 416 169 92 62 1'% GAS 11 -
DRENAG 900 T 416 169 92 62 1'% GAS 11 -
DRENAG 1600 M 550 215 112 110 2"% GAS 23,5 0,37
DRENAG 1600 T 550 215 112 110 2"% GAS 22,5 0,37
DRENAG 2000 T 550 215 112 110 2"% GAS 23,5 0,37
DRENAG 2500 T 550 215 112 110 2"% GAS 24 0,37
DRENAG 3000 T 550 215 112 110 2"% GAS 26 0,37
DIG 1100 M 250 270 480 530 2"% GAS 34 0,30
DIG1100T 250 270 480 530 2"% GAS 34 0,30
DIG 1500 T 250 270 480 530 2"% GAS 35 0,30
DIG1800T 250 270 480 530 2"% GAS 36 0,30
DIG 2200 T 250 270 480 530 2"% GAS 37 0.30
FEKA 750 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA750 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1200 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
DIG 3700 AP T 326 840 685 775 3" GAS 90 1,70
DIG 3700 MP T 326 840 685 775 4 GAS 96 1,70
DIG 5500 AP T 326 840 685 775 3" GAS 96 1,70
DIG 5500 MP T 326 840 685 775 4" GAS 96 1,70
DIG 8500 AP T 404 894 697 786 4" GAS 150 3,00
DIG 8500 MP T 404 894 697 786 6" GAS 150 3,00
DIG 11000 AP T 404 894 697 786 4" GAS 165 3,00
DIG 11000 MP T 404 894 697 786 6" GAS 165 3,00
FEKA GL 500 M-A 420 205 103 94 1"% GAS 14 -
FEKA GL 500 M-NA 420 205 103 94 1772 GAS 14 -
FEKA GL 500 T 420 205 103 94 1772 GAS 14 -
FEKA GL 650 M-A 420 205 103 94 1772 GAS 15,5 -
FEKA GL 650 M-NA 420 205 103 94 1772 GAS 15,5 -
FEKAGL600T 420 205 103 94 1”72 GAS 15,5 -
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11. TROUBLESHOOTING

INCONVENIENTS

PROBABE CAUSES

REMEDIES

Lack of current to the motor.

Check electric network, supply cables, connections
and fuses.

2. Insufficient voltage. 2. Verify value (see par. 3.4 :Use limits).
3. Thermal protection activated. 3. a) Waitfor motor cooling (see par.“electric
a) single-phase motor connections”).
b) three-phase motor b) Reset thermal relay and check ratin starting.

4. Defective non operating floating switch. 4. Clean and check efficiency; (contact the Assistance

Service if necessary).
Failure in
electric pump 5. No signal from electrodes for level control. [5. Wiait for level reset, check efficiency of level control
relay and relevant electrodes.

6. Single-phase motor: defective condenser. |6. Check and eventually replace condenser.

7. Motor failure. 7. Contact the Assistance Service.

8. One phase interruption (three-phase 8. Reset connections.

motors).

9. Clogged impeller. 9. Remove obstruction, wash and clean ( contact the
Assistance Service if necessary).

10. Voltage different from plate. 10. Check the power supply voltage value.

11. Three-phase motor: phase interruption. 11. Reset connections.

12. Three-phase motor: Low rating. 12. Adjust rating of relay value.

13. Short-circuit; earth leakage in electric 13. Individuate interruption and repair (contact the

cables or motor. Assistance Service if necessary).
Electric pump starting with [14.  Too high temperature of pumped liquid. 14. Check whether the right type of pump has been
thermal protection selected.
intervention winding.

15. Pumped liquid too dense. 15. Dilute liquid. Check whether the right type of pump
has been selected.

16. Dry running of the electric. 16. Verify liquid level and level pump.

17. Defective thermal relay. 17. Replace it.

18. Overload due to pump clogged . 18. Remove obstruction and clean (contact Assistance
Service if necessary).

19. Pumped liquid too dense or viscious. 19. Dilute liquid. Check whether the right pump has
been selected.

20. Overload due to obstruction. 20. Remove obstruction and clean of extraneous
bodies.

Electric pump drawing |21. Damaged motor bearings. 21. Replace. Contact the Assistance Service.
more power than
value of plate  [22. Wrong rotation direction. 22. Invert two of the three phases.

23. Insufficient pressure required . 23. Increase electric pump pressureby the installation .
reducing flow.Check whether the right pump has
been selected.

24. Suction, impeller, valve ordelivery pipeline clogged. |24. Clean carefully.

Insufficient performances
25. Weared pump or impeller. 25. Replace or repair.
26. Air or gas in the pumped liquid. 26. Increase dimensions of pit or collecting tank and

foresee degasing devices.




Notes
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1. Generalltes
PLAQUE SIGNALETIQUE

L electropompe est munie de plaque signalétique portant les caractéristiques (fig.1) ;
En cas de demande de garantie, il est important de pouvoir communiquer au constructeur les caractéristiques de

I'électropompe.
O (DA B s, O Type Modeéle de I'électropompe Serial
CE|IN° n° matricule
N. Tme:°C|| Pn-kW Puissance nominale en kW
N m”[;’:}ﬂ"" — . l'_Zf_aF v T'en.sion djalimentatign
v a2 | Q débit nominal en I/min
Ho|  wF v umn] ko[ s1 ]| A Intensité nominale
A S| Cose Facteur de puissance
0 — oll H pression nominale en m
Ins.CL classe d’isolation
Fig. 1 P degré de protection IEC529 (IP 68 EN60034-5)
RPM/Hz Tours/min
uF Capacité du condensateur
kg Poids
Year Année de fabrication

2. Securite
21 SYMBOLES

Exemples des symboles utilisés pour garantir la sécurité des personnes et la protection de I'électropompe et de
l'installation.

DANGER D’ELECTROCUTION
Le non-respect de cette consigne entraine un risque de décharge électrique.

DANGER
Le non-respect de cette consigne entraine un risque de dommages pour les personnes
et/ou pour les objets.

DANGER TECHNIQUE
Le non-respect de cette consigne entraine un risque de dommages pour le MOTEUR
et/ou pour l'installation.

2.2  AVERTISSEMENT
Les opérations décrites dans ce manuel se réferent particuliérement a :

A - transport
- installation
- branchements électrique et mécanique
- mise en marche, conduite et réparation éventuelle ou mise hors service doivent étre effectuées par un
personnel expert et qualifié ayant connaissance des normes en matiére de sécurité locale du travail et ayant
étudié et vérifié attentivement le contenu du présent manuel et de toute documentation fournie avec le produit.
Il'y a lieu de tenir compte en outre des réglements locaux et dispositions locales plus restrictives.
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Si I'électropompe est utilisée pour transporter des produits chargés ou contenant des substances dangereuses,
lors de l'installation ou d’intervention d’entretien, il y a lieu d'utiliser tous les dispositifs de protection individuelle
permettant d’assurer les parfaites conditions de sécurité (vétement spéciaux, gants et masque de protection, etc)
L’appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (enfants compris) dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites, ou manquant d’expérience ou de connaissance, a moins qu’elles
aient pu bénéficier, a travers l'intervention d’'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou
d’instructions concernant I'utilisation de I'appareil. Il faut surveiller les enfants pour s’assurer qu'ils ne jouent pas
avec I'appareil. (EN 60335-1 : 02)

Le niveau acoustique émis par la pompe immergée dans le liquide & pomper, correctement installée et
fonctionnant dans le champ d'utilisation prévu au catalogue, est inférieur & 70dB (A).

Toutes les opérations relatives a linstallation et a I'appareillage électrique doivent étre effectuées aprés avoir
interrompu l'alimentation en énergie électrique et s’étre assuré de I'impossibilité absolue que l'installation puisse
étre remise sous tension accidentellement.

Les appareils de protection et les sécurités installés ne doivent jamais étre manipulés ou enlevés par I'utilisateur;
en cas de besoin, faire impérativement appel a un professionnel spécialisé.

Pendant les opérations d’installation, d’entretien et de réparation, opérer dans des conditions de totale sécurité
avec un outillage et un appareillage parfaitement adaptés et conformes aux dispositions de sécurité du travail et
aux lois en vigueur et d’éventuelles dispositions locales plus restrictives.

Caracteristiques techmques et utilisation
3.1 CARACTERISTIQUEg)U LIQUIDE A POMPER (EAUX USEE)
Pour le pompage des liquides contenant des corps solides ou des fibres longues, des gaz dissous ou des substances
en fermentation, il est conseillé d'utiliser des électropompes munies de roues “vortex”. Pour le pompage des liquides
de drainage contenant des corps solides a fibres courtes ou contenant des matiéres organiques et des boues, il est
conseillé d'utiliser des électropompes avec roues ouvertes “monocanal’.

PH: compris entre 6 + 11 PHO 1
|
|

(fig. 2) FEKA-GRINDER i

T N

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
T

]

- Vitesse mini.1m/s, méme viscosité de I'eau (en présence de valeurs supérieures, consulter le service
technique Dab Pumps).
- température : maximum 40°C (104°F)

- quantité de corps solides en suspension : maxi 8%. Les solides en suspension ne doivent pas étre
excessivement abrasifs, ni étre de nature a risquer de s’agglomérer.

3.1.1 CARACTERISTIQUES DU LIQUIDE A POMPER (DRAINAGE)

- PH: comprisentre 6 + 9

- densité inférieure ou égale a 1 kg/dm?® vitesse mini.1m/s, méme viscosité de I'eau (en présence de valeurs
supérieures, consulter le service technique Dab Pumps).

- température : maximum 35°C (95°F)

- quantité de corps solides en suspension : maxi 0,5% DRENAG 500/3000, maxi 1% FEKA 750/1200,
FEKA GL 500/650.

- dimensions des corps solides en suspension : @ maxi 5 mm DRENAG 500/3000, maxi 46 mm
FEKA 750/1200, 30mm FEKA GL 500/650.

- les solides en suspension ne doivent pas étre excessivement abrasifs, ni étre de nature a risquer de
s’agglomérer.

3.2  LIMITES D’UTILISATION

Pour toutes les électropompes, respecter les limites suivantes :

- profondeur maxi d'immersion : 20 m

- position de fonctionnement : uniquement verticale

- temps de fonctionnement & débit nul (vanne de refoulement fermée) : 2 - 3 min
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- nombre de démarrages par heure également répartis dans le temps :

Série GRINDER/GRINDER GL: 30
Série FEKA/ FEKA RC: 20 avec moteurs < 5,5 - 15 avec moteurs > 5,5
Série DRENAG/DIG 30

- limite de tension d’alimentation du moteur :
+ 10 % de la valeur nominale a 50 Hz et 60 Hz

Maintenir le débit de ‘électropompe entre les valeurs de la courbe de fonctionnement ; une valeur de débit trop faible
risque de créer un phénomene de sédimentation dans la tuyauterie de refoulement, tandis qu'un débit excessif oblige a
un fonctionnement intermittent risquant de provoquer un échauffement anormal du moteur.

3.3 PRECAUTIONS DE SECURITE
Veiller aux contre-indications suivantes :

- lutilisation de I'électropompe est interdite pour pomper des liquides inflammables ou dangereux (essence, huile,
kérosene, solvant, etc...) et dans un local classé a risque d’explosion.
Pour les endroits classés a risque d’explosion, utiliser des électropopmpes avec moteurs antidéflagrants en
s'assurant avec la plus grande rigueur que les caractéristiques antidéflagrantes du moteur sont parfaitement
conformes avec le risque présenté par 'ambiance du lieu d'utilisation (respecter les normes et réglements en
vigueur).

- ne pas utiliser I'électropompe pour pomper des liquides destinés a I'alimentation humaine

- Les électropompes en version standard ne doivent en aucun cas étre utilisées en piscine, bassins, puits ou
installations ou existe le risque, méme a distance, de contact de personnes avec I'electropompe ou avec le liquide
déplace par la pompe.

- Ne pas toucher avec les mains I'électropompe en fonctionnement

- Ne jamais faire fonctionner I'électropompe hors de I'eau ; la marche a sec, méme pour un temps trés court, peut
provoquer la destruction immédiate des composants hydrauliques et mécaniques.

- Durant le fonctionnement, le niveau du liquide a pomper doit toujours recouvrir completement I'électropompe.

- Vérifier que I'électropompe et I'appareillage électrique sont conformes aux éventuelles réglementations
locales.

Toute modification apportée au matériel installé sans autorisation écrite du constructeur annule les conditions

de garantie suivant les termes prévus par les conditions générales de vente et dégage le constructeur de toute

responsabilité pour dommages provoqués aux personnes, aux animaux ou aux choses.

Transport et magazinage
41 TRANSPORT

Les opérations de levage et de manutention doivent se faire avec des moyens appropriés et conformes aux
normes de sécurité, ces moyens devant étre adaptés au poids et a la forme de I'électropompe.

Poids et dimensions de I'électropompe sont portés sur la table page 53-55.

Ne jamais soulever I'électropompe en se servant du céble électrique. Pour tout mouvement, utiliser la poignée
fixée sur la partie supérieure de I'électropompe.

Pour éviter tout dommage au céble électrique d’alimentation, il est nécessaire de le maintenir enroulé (rayon de
courbure supérieur a 10 fois le diamétre du cable).

Veiller a ce que les extrémités libres du cable ne soient par inadvertance immergées dans de I'eau.

Pour les opérations de manutention, utiliser des gants de travail pour la protection des mains.
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42 MAGASINAGE

Le local destiné au magasinage de I'électropompe et de I'appareillage utilisé éventuellement doit étre couvert,
sec, exempt de poussiére et bien aéré.

Maintenir I'électropompe en position verticale en s’assurant de sa bonne stabilité.

Eviter que I'électropompe et les cables électriques soient exposés aux rayons du soleil pendant une longue
période.

Si I'électropompe doit étre entreposée aprés une période de fonctionnement, il y a lieu de procéder a une
vérification des composants et d’effectuer un nettoyage général soigné.

Pour le nettoyage, ne pas employer de détersif contenant des solvants ou dérivés d’hydrocarbures.

Installation

La construction de cuves, réservoirs ou puisards, destinés a recevoir I'électropompe et le positionnement de
cette derniére par rapport au niveau dynamique sont soumis a des normes et réglementations Iégales qui
devront étre respectées.

51  CONTROLES AVANT INSTALLATION

Avant de procéder aux opérations d’installation de I'électropompe, il est conseillé de procéder attentivement aux

contrles suivants :

- controler que les équipements et I'appareillage utilisé pour la manutention, le levage et la descente dans le
puits ont la capacité de soulever le poids de I'électropompe et sont conformes aux dispositions légales de
sécurité en vigueur

- s’assurer que le puisard, la cuve ou le réservoir, sont de capacité suffisante pour contenir une quantité d’eau
permettant un fonctionnement correct de I'électropompe avec un nombre limité de démarrages a I'heure

- s'assurer que la puissance électrique disponible délivrée par le réseau est supérieure a celle absorbée par
I'électropompe

- controler la fréquence et la tension de la ligne électrique, la longueur et la section des cables électriques
d’alimentation ; il est rappelé que la valeur de la tension doit satisfaire aux limites fixées au paragraphe 3.2

- vérifier le bon état de fonctionnement des composants de I'appareillage électrique (armoire, sondes de
niveau, etc...) destiné au fonctionnement et a la sécurité de I'électropompe.

- les électropompes munies d’'une chambre d’huile entre les garnitures mécaniques sont pré-remplies d’huile
avec la quantité d’huile nécessaire.

- si aprés transport ou bien aprés une période de magasinage ou de repos importante dans une ambiance a
température élevée, il est prudent de vérifier que I'huile contenue dans la chambre d’huile est en quantité
suffisante.

5.2  POSITIONNEMENT DE L’ELECTROPOMPE

Deux types d'installation sont possibles :

- mobile avec I'électropompe reposant sur le fond du puisard ou de la bache (fig.4) ou bien suspendue au
moyen d’un cable ou d’une chaine en matiere résistante fixé a la poignée de levage

- fixe avec I'électropompe positionnée sur le pied d’accouplement fixé sur le fond du puisard ou de la bache

(fig.6)

S’assurer que le puisard ou la bache sont d’'un volume suffisant pour contenir une quantité de liquide permettant
un fonctionnement de I'électropompe avec un nombre de mises en marche horaires réduit.

De plus, la construction du puisard doit étre telle que 'arrivée du liquide ne crée pas de turbulences ni de bulles
d’air dans la zone d’aspiration de I'électropompe.

L’évaluation du risque de foudroiement est laissée a l'installateur.
Pour les électropompes munies d’'un interrupteur automatique a flotteur, il y a lieu de contréler que le puisard
offre un espace suffisant pour permettre le mouvement du flotteur et que le cable ne risque pas d’étre plié sur

quelque aspérité du puisard ce qui compromettrait le fonctionnement.

Toutes les opérations relatives a l'installation doivent étre effectuées avec I'électropompe débranchée du réseau
d’alimentation.
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5.2.1 INSTALLATION MOBILE (fig.5)

La tuyauterie de refoulement ne devra en aucun cas étre d’un
diametre intérieur plus réduit que celui de l'orifice de refoulement de
I'électropompe.

En cas d'utilisation d’une tuyauterie flexible, il est préférable d’utiliser
un modeéle renforcé par une spirale métallique afin d’étre sir de
conserver une section constante de passage méme dans les
courbes.

En cas d'utilisation d’un clapet anti-retour et / ou d’'une vanne, ces
accessoires devront étre placés sur une tuyauterie métallique rigide
a une distance approximative de 50 a 200 cm a partir de la sortie de )
refoulement de I'électropompe. Fig. 5

Une attention toute particuliere sera portée au positionnement du céble électrique d’alimentation qui ne devra
en aucun cas étre plié brusquement, serré ou pressé, sollicité a la traction ou placé de maniére a risquer d’étre
aspiré par I'électropompe.

Pour les électropompes reposant sur le fond du puisard, le cable de levage ou la chaine de levage sera fixé sur
la partie supérieure du puisard en laissant un peu de longueur pour que I'électropompe repose parfaitement
sur le fond. Pour les électropompes suspendues, la fixation du cable de levage ou de la chaine de levage doit
permettre de supporter le poids de I'électropompe et de la tuyauterie de refoulement remplies de liquide en
tenant compte de la réaction au moment du démarrage et pendant le fonctionnement.

5.2.2 INSTALLATION FIXE AVEC ACCOUPLEMENT
AUTOMATIQUE SUR PIED D’ACCOUPLEMENT (Fig.6)
Installer le pied d’accouplement et I'électropompe en procédant comme

suit

- fixer 'embase d’ancrage (fig.7 rep.A) a la partie fixe supérieure du
puisard

- positionner sur le fond du puisard le pied d’accouplement (fig.7
rep.B) et, a l'aide d’un fil a plomb, bien contrdler que les tétons
coniques placés sur I'embase d’ancrage (fig.7 rep.A) et ceux
placés sur le pied d’accouplement (fig.7 rep.B) sont rigoureusement
en correspondance. Contréler également a I'aide d’un niveau a
bulle que ce pied d’accouplement se trouve en parfaite position
horizontale.
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- repérer la position des pattes de fixation de ce pied d’accouplement et relever la longueur exacte des barres
de guidage (fig.7 rep.C) a placer entre ce pied d’accouplement (fig.7 rep.B) et 'embase d’ancrage (fig.7
rep.A)

- fixer solidement le pied d’accouplement sur le fond du puisard a l'aide de tire-fonds ou de chevilles
expansibles.

- fixer la tuyauterie de refoulement sur le pied d’accouplement. Cette tuyauterie devra étre d’'un diamétre
intérieur au moins égal a celui de l'orifice de refoulement de la pompe.

- couper les barres de guidage (fig.7 rep.C) a la longueur relevée. Démonter 'embase d’ancrage (fig.7 rep.A).
Placer les barres sur les tétons du pied d’accouplement et sur ceux de 'embase d’ancrage
Refixer 'lembase d’ancrage a la partie supérieure du puisard.

- fixer la bride a glissiére (fig.7 rep.D) sur l'orifice de refoulement de I'électropompe et fixer le cable de levage
ou la chaine de levage a la poignée ou a la manille placée sur la partie supérieure de I'électropompe.

- soulever I'électropompe et introduire la glissiére de la bride a glissiére sur les barres de guidage et faire
descendre lentement I'électropompe.

- arrivée au fond, I'électropompe se trouve raccordée automatiquement au pied d’accouplement.

- le céble de levage ou la chaine de levage doit se trouver & I'aplomb du centre de gravité de I'électropompe.

- fixer le cable de levage ou la chaine de levage a 'embase d’ancrage ou sur le rebord du puisard.

- disposer les cables électriques en évitant de les plier, de les
écraser, et en veillant pendant l'installation & ne jamais immerger
I'extrémité de ces cables électriques dans de I'eau.

1 électropompe submersible

2 cable de levage (ou chaine de levage)

3 flotteur / sondes

4 cable électrique d’alimentation

5 armoire (ou coffret) électrique

6 clapet anti-retour

7 vanne D
8 puisard

9 puisard supplémentaire avec grille filtrante (optionnel)

10 tuyauterie de refoulement
11 zone de décantation
12 pied d’accouplement

Fig. 7 ensemble du dispositif d’accouplement

Il faut prévoir un dispositif d’interruption et de sectionnement de I'alimentation.

5.3 BRANCHEMENT ELECTRIQUE

Le branchement électrique des électropompes doit étre effectué par un personnel expert et qualifié assurant un
travail effectué en conformité avec les normes en vigueur.

Avant de procéder au branchement électrique, interrompre I'alimentation électrique et s’assurer qu’elle ne peut
en aucun cas étre rétablie par inadvertance. Procéder au branchement du conducteur de terre (masse) avant de
brancher les conducteurs d’alimentation ; en cas de déplacement ou de démontage de I'électropompe, ce cable
de terre doit étre débranché en dernier.

L'installateur devra contrdler sous sa propre responsabilité que l'installation de dispersion a la terre est efficace
et réalisée dans le respect des normes en vigueur.

L’armoire et tout l'appareillage électrique, lorsqu’ils sont prévus, doivent étre de type conforme aux normes de
sécurité en vigueur.

Les instruments et composants de I'armoire doivent étre de qualité et de caractéristiques adaptées et pouvant
maintenir dans le temps un service parfait.

L'utilisation de matériel de qualité douteuse ou sous-dimensionné peut étre cause de graves dommages a
I'électropompe et / ou a l'installation.

L’appareillage de mise en marche s'il est nécessaire doit étre conforme aux normes en vigueur.

L’armoire de démarrage doit posséder un degré de protection adapté au local dans lequel elle est installée.
Elle doit étre protégée des rayons solaires, dans un local bien aéré, en respectant les limites d’humidité et de
température indiquées par le constructeur.

S'il est prévu l'installation de I'électropompe dans une ambiance ou la présence de personnes est possible, il est
nécessaire de prévoir dans le circuit d’alimentation électrique un interrupteur différentiel a courant résiduel (IDN)
=30 mA
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5.3.1 ELECTROPOMPES MONOPHASEES

Electropompes séries DRENAG 500/900, FEKA GL, DIG 1100:

Disponibles également avec interrupteur automatique a flotteur.

Le condensateur est incorporé a l'intérieur du moteur.

Le systéme de protection est confié aux soins de I'utilisateur

Electropompes séries FEKA:

Disponibles également avec interrupteur automatique a flotteur.

Electropompes séries DRENAG 1600-3000:

Fournies avec fiche Schuko ou avec fiche anglaise tripolaire type “GB3” (norme B5 1363A). Le condensateur
et l'interrupteur a réarmement manuel se trouvent dans un coffret extérieur. En cas d’arrét de I'électropompe, le
réarmement doit s'opérer manuellement.

Electropompes série GRINDER M-A / M-NA:

Peuvent étre fournies avec interrupteur automatique a flotteur. Livrées avec coffret életrique contenant un
condensateur de demarrage pompe. Fig.8

Condensateur | L Marron
Condensateur o

= |
=22 Sao
[63 8]

:eai—."
{828l
E1o B16— | [*l{ Warron
Bleu | . -.ﬁT__' [ Bleu | [TBleu | Eever— | Fr{ Beu
*W Jaune-Verte . 'g 'é -E
[(Waron }—t—+ ]| Coomoro }—L 5853
(_pomee ] LP
Fig. 8 Schémas de branchement électrique avec et sans Fig. 9 Schema de branchement électrique
interrupteur automatique a flotteur. pour electropompes basse tension
L, . R s T R S T
5.3.2 ELECTROPOMPES TRIPHASEES inn ]
Pour les électropompes triphasées, le systéme de protection
est confié aux soins de l'utilisateur qui devra utiliser une ut vt w

armoire avec les caractéristiques indiquées au paragraphe 5.3,

- relais de tension minimum pour protection en cas de
manque de phase (optionnel)

- appareillage de mesure tel que amperemetre, voltmétre et Fig. 11

fréquensiometre (optionnel) Schéma de branchement

pour démarrage étoile/triangle

T
permettant de maintenir dans le temps un service parfait. % 5 3
Seule la série DIG est fournie avec un micro-disjoncteur avec R el sl 8| | .
télérupteur & réarmement automatique protégeant le bobinage IR &l g g ¢ ¢ g 2
moteur contre un éventuel échauffement. Star connection Delta connection
L’appareillage de mise en marche s'il est nécessaire doit étre
conforme aux normes en vigueur. Fig. 10 branchement triphasé pour démarrage direct
L’appareillage de démarrage quand il est nécessaire doit L
comporter : L2
- interrupteur général avec fusible de capacité suffisante sur L3
A les phases Fut | [[][]
- contacteur avec relais thermique et protection
magnétothermique du moteur de capacité proportionnée a m
la puissance du moteur. Kires K3j\';7§ K2W;“ N
Ai@i - possibilité de fonctionnement avec interrupteur a flotteur Ts
ou sondes contre la marche a sec, ou autre appareillage
./\ permettant d’assurer le niveau minimum du liquide pompé

schéma de branchement pour démarrage direct (fig.10)
schéma de branchement pour démarrage étoile/triangle
(fig.11)

48




A\

A

Notice d’utilization et d’entretien Franga is

Electropompes submersibles pour eaux usée

5.3.3 CABLE ELECTRIQUE

S’il se révéle nécessaire de prolonger le cable électrique d’alimentation, il convient de vérifier la bonne qualité du
cable mis en place et sa section en fonction de la longueur et de la puissance du moteur.

La jonction doit étre exécutée suivant les régles de I'art par un personnel qualifié et en utilisant un matériel qui
garantit un parfait isolement entre les conducteurs et une parfaite étanchéité et imperméabilité dans le temps.

Dans le cas ou il est nécessaire de remplacer le cable électrique d’'alimentation, 'opération doit étre exécutée
par un personnel qualifié et en utilisant uniquement un cable type HO7RN-F. Le céble est prévu pour jonction
type M suivant la norme EN 60335-1 (CEI 61-50).

5.3.4 CONTROLE DU SENS DE ROTATION (ELECTROPOMPE TRIPHASEE)

L’électropompe monophasée tourne toujours dans le sens correct.

Dans le cas ou le sens de rotation serait erroné sur une pompe monophasée, il conviendrait d’en interrompre
immédiatement le fonctionnement et de contacter le revendeur ou le service technique.

Pour la vérification avant installation du sens correct de rotation d’'une pompe
triphasée, procéder comme suit:

- incliner I'électropompe sur un coté et la maintenir suspendue d’'une maniere slre a
I'aide d’'un moyen de levage

- mettre en route I'électropompe pour un instant trés court et observer le sens de
rotation au démarrage (couple de renversement). Opérer dans des conditions de
sécurité maximum en s’assurant que le couple de renversement ne puisse pas
occasionner de danger.

- le sens correct de rotation est indiqué par une fléche qui se trouve sur le couvercle
et sur le corps de pompe. Si la pompe tourne dans le sens correct, elle aura un
couple de renversement dans la direction opposée aux fleches (fig. 12).

Si le sens de rotation n’est pas correct, il convient d’interrompre I'alimentation
électrique et d'inverser entre eux deux des conducteurs de phases.

Le sens de rotation doit étre vérifié chaque fois que I'électropompe a été débranchée
électriquement ou si il est nécessaire d’intervenir par manque de phase.

Attention ! Le fonctionnement en sens de rotation incorrect produit une surcharge du
moteur et peut créer de graves dommages a I'électropompe.

CONTRACCOM®

Fig. 12

5.3.5 PROTECTIONS DE L’ELECTROPOMPE

Pour des conditions d'utilisations particulieres et sur demande,

les électropompes séries FEKA - FEKA RC peuvent étre

fournies avec des sondes “bi-métal” de protection thermique

placées dans le bobinage du moteur et de sondes “sensitives”

pour déceler d’éventuelles infiltrations d’eau dans la chambre a f
=1

RELAIS DE CONTROLE DE
SONDE THERMIQUE

huile placée entre la partie pompe et la partie moteur. =
} } Alimentation
. Wt . ” !Sonde ' } } 520‘{\6,DAH1
Sondes thermiques “bi-métal liermique O ¢
[ 4 ” L—_1 onde

Les sondes “bi-métal” se comportent comme des {hile |

interrupteurs placés au sein du bobinage moteur (stator) ¢z IELERUPTEUR DE COMMANDE DE L 'ELECTROPOMPE

et interviennent lorsqu’une température critique est atteinte Fig. 13 branchement de la sonde thermique

par le moteur.

Lorsque, aprés le temps nécessaire, le moteur est revenu a RELAIS DE

une température normale, les lames CONTROLE DE

“bi-métal” rétablissent automatiquement le contact
permettant ainsi la remise en marche de I'électropompe.
Schéma de branchement fig.13

Les sondes thermiques “bi-métal” constituent une protection

supplémentaire du moteur mais ne peuvent en aucun cas

se substituer au coffret ou & I'armoire de démarrage, ni au i’f” A'L;Sd.e\el'bﬁ‘f"
relais thermique différentiel contre une surcharge ou un ! !

manque de phase. iRonde |

¢ =TELERUPTEUR DE COMMANDE DE
L’ELECTROPOMPE

Fig. 14 branchement de la sonde de niveau
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Sondes “sensitives”

Les sondes “sensitives” placées dans la chambre & huile détectent une éventuelle présence d’eau dans
I'huile lorsque cette quantité d’eau atteint une valeur dangereuse. En cas d’intervention de ces sondes,
I'appareillage placé généralement dans le coffret ou I'armoire de démarrage et relié a ces sondes
déclenchera un signal sonore ou lumineux et éventuellement permettra I'arrét de I'électropompe. Schéma de
branchement fig.14

Si le signal entre en fonction, il y a lieu d’arréter I'électropompe, de la relever et de contrdler I'état de I'huile,
des garnitures mécaniques, et de déterminer les causes de l'incident.

Mlse en marche et fonctionnement

MISE EN MARCHE
Avant mise en marche de I'électropompe, effectuer un dernier contréle soigné des branchements hydraulique et
électrique et du tarage des appareils de controle.
Activer les procédures de sécurité prévues et contréler soigneusement I'efficacité des protections.
Vérifier que I'électropompe est correctement immergée dans le liquide a pomper et que le niveau de ce liquide
se trouve a la hauteur prévue pour le fonctionnement de I'appareillage de mise en marche.

Mettre en marche I'électropompe et controler que l'intensité n'est pas supérieure aux valeurs portées sur la
plaque signalétique, et que la tension d’alimentation se trouve dans les limites prévues.

En présence de relais de protection, procéder a leur tarage sur la base des valeurs du courant prévu pour le
fonctionnement : le relais sera taré a une valeur supérieure de 10 % a celle indiquée sur la plaque signalétique.

Si I'électropompe ne démarre pas, éviter de répéter des tentatives de mise en marche. Déterminer la cause de
non fonctionnement (voir paragraphe Adéfauts de fonctionnement).

6.2 FONCTIONNEMENT

- Les conditions normales d'utilisation et de fonctionnement dans les limites prévues assureront une longue
vie a I'électropompe.

- Toutefois, pendant le fonctionnement, il est conseillé d’exécuter des contrdles périodiques des
caractéristiques, spécialement quand dans le liquide pompé se trouvent des corps solides en suspension.

- S’assurer que le nombre de mises en marche par heure ne dépasse pas les limites prévues et qu’elles sont
réparties dans le temps. De trop fréquentes mises en marche par heure et trop rapprochées produisent un
échauffement du bobinage électrique et peuvent provoquer son avarie.

- profiter des périodes de non utilisation pour programmer des contrdles de I'état d’isolation du moteur ainsi
que de l'efficacité de I'armoire de démarrage.

Si la pompe est utilisée pour des liquides chargés ou ayant tendance a créer des incrustations et des dépots, il
est conseillé de procéder a de fréquents lavages avec de 'eau claire. Il est nécessaire de maintenir bien propre
la grille d’aspiration, le puisard, et éventuellement l'interrupteur a flotteur.

Entretlen

ENTRETIEN ORDINAIRE
Toute intervention pour entretien ordinaire, limitée au contrble, au nettoyage et a la substitution réduite
de piéces, ne peut étre exécutée que par un personnel expert et qualifi€, muni d’outillage adéquat, ayant
connaissance des normes en matiére de sécurité du travail, et ayant pris connaissance attentivement du
contenu du présent manuel et de toute documentation jointe au produit.

Dans tous les cas, avant toute intervention pour contréle ou entretien, il est indispensable de :

- interrompre I'alimentation électrique et s’assurer qu’elle ne peut en aucun cas étre rétablie par inadvertance

- s'assurer de I'efficacité des moyens utilisés pour le levage et le support de I'électropompe

- opérer dans des conditions de sécurité maximum s’il existe un danger provenant de la présence de gaz
toxiques dans le puisard ou la cuve. Aérer et ventiler fortement la zone. S’assurer qu’'un second opérateur
est présent et en mesure d’intervenir rapidement et de maniére slre en cas de nécessité.

Il est conseillé d’effectuer des contrdles réguliers sur I'état des composants hydrauliques et mécaniques et, pour
les électropompes qui en sont pourvues, de controler la quantité et de la qualité de I'huile contenue dans la
chambre entre les garnitures mécaniques.

Avec une tension d’'essai de 500V en C.C. la résistance d'isolation de I'électropompe doit étre inférieure a 5 Mw
a l'air et inférieure a 2 Mw en immersion dans I'eau.
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7.2 ENTRETIEN EXCEPTIONNEL

L’entretien exceptionnel ou les réparations doivent étre confiées aux points d’assistance agréés.

Pour les réparations, utiliser exclusivement des piéces de rechange d’origine.

Sélectionner les pieces de rechange a commander en consultant les vues éclatées.

Le constructeur décline toute responsabilité pour les dommages aux personnes, animaux ou objets résultant
d’opérations d’entretien effectuées par un personnel non autorisé ou avec des matériaux non d’origine.

Pour toute demande de piéces de rechange, indiquer :
1 - modéle de I'électropompe

2 - numéro matricule et année de construction

3 -repére et désignation de la piéce

4 - quantité requise de chaque piece

Garantie

La garantie du produit est soumise aux conditions générales de vente. La reconnaissance de la garantie est
liée au respect scrupuleux des conditions d’utilisation contenues dans le présent livret en respectant les régles
normales s’appliquant aux installations mécaniques, hydrauliques et électro-techniques.

Mise Hors service et destruction

Pour la destruction et le ferraillage, se conformer rigoureusement aux directives locales relatives a la pollution.
Il est toutefois conseillé de procéder a I'élimination selon les divers matériaux. A cet effet nous vous indiquons
sommairement les divers matériaux composant les pompes en version standard :

- roues Fonte / matiere plastique inerte (PPOM) / Nylon
- corps de pompe - couvercles - carcasses moteurs fonte / alliage d'aluminium

- cables électriques, bobinages cuivre / revétement en élastomére

- liquide entre les garnitures mécanique huile minérale

Ne pas jeter ce produit dans les déchets urbains normaux mais le mettre dans les conteneurs de recyclage
prévus a cet effet comme requis par les lois en vigueur.

51



Fr.angals Notice d’utilization et d’entretien

Electropompes submersibles pour eaux usée

10. Dimensions et poids EAUX USEE

Encombrement des divers modéles en version sans dispositif d’accouplement automatique immergé
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Fig. 15 Fig. 16
Série FEKA 6000 Série GRINDER - GRINDER GL
FEKA 8000 FEKA 2000 - FEKA 2500 - FEKA 3000

FEKA RC 3000 - FEKA 4000

Encombrement des divers modéles en version avec dispositif d’accouplement automatique immergé
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Fig. 17 Fig. 18
Série GRINDER - FEKA 2500 Série FEKA 3000 - FEKA RC 3000
FEKA 4000 - FEKA 6000 - FEKA 8000
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Tab. 2 Dimensions d’encombrement en mm et poids en kg

N.POLESA B C D E F G H a b c d e f g h i | m n o p q r s t u Poids Huile
GRINDER 1000 2 460 290 - 110 145 54 - @2’ 50 160 @I" @2 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER1200 2 460 290 - 110 145 54 - g2 50 160 @I" @2" 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER 1600 2 460 290 - 110 145 54 - g2’ 50 160 @I" @2 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 40 03
GRINDERGL 2 465 270 - 110 - @2" 135 360 50 130 QI" @2 520 85 135 360 - 38 130 94 130 - 130 - - - - 29 -
FEKA20152 2 457 300 220 88 178 54 - g2’ 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 39 03
FEKA20252 2 457 300 220 88 178 54 - @2’ 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 33 03
FEKA20302 2 457 300 220 88 178 54 - @2° 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 34 03
FEKA25084 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 0,35
FEKA25154 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 @I @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 0,35
FEKA25004 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 QI @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 45 0,35
FEKA25152 2 515 260 217 90 145 62 - @2°H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 0,35
FEKA25002 2 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 0,35
FEKA27002 2 515 260 217 90 145 62 - @2°H 80 180 @I @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 47 0,35
FEKA30302 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 68 0,35
FEKA30002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2° @3 - 375 150 240 390 615 72 035
FEKA3500.2 2 620 295 270 125 160 67 - 23" 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 74 0,35
FEKA37002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA30304 4 620 295 270 125 160 82 - 23" 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 70 0,35
FEKA30404 4 620 295 270 125 160 82 - 23" 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 73 0,35
FEKA 30004 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA40656 6 774 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 Q2" @4 - 420 180 280 460 730 143 0,75
FEKA 40504 4 774 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 138 0,75
FEKA 4000.4 4 774 410 366 227 225 100 - g4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 149 0,75
FEKA41004 4 774 410 366 227 225 100 - 4" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 Q2" @4 - 420 180 280 460 730 158 0,75
FEKA41204 4 874 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 874 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA 4100.2 2 774 410 366 227 225 100 - g4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41252 2 774 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41502 2 874 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA41802 2 874 410 366 227 225 100 - g4 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2° @4 - 420 180 280 460 730 196 0,75
FEKA42002 2 874 410 366 227 225 100 - 4" 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 Q2" @4 - 420 180 280 460 730 200 0,75
FEKARC35002 2 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 67 0,35
FEKA37002 2 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 70 035
FEKAG0756 6 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61006 6 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1174 300 1.8
FEKA61204 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61504 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 212 0,75
FEKA62004 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2°DN150 450 275 - 380 1100 226 0,75
FEKA62504 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1174 330 1.8
FEKA63004 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1174 340 18
FEKA8150.6 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 465 0,75
FEKA82006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 475 0,75
FEKA8250.6 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 490 0,75
FEKA83006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 505 0,75

53




Frangais Notice d’utilization et d’entretien

Electropompes submersibles pour eaux usée

10.1 Dimensions et poids DRAINAGE
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Modéle A B C D E Poids Quantité d’huile
entre lesgarnitures mécaniques
[mm]  [mm] [mm] [mm] [GAS] [Kd] [Kd]
DRENAG 500 M 416 169 92 62 1'% GAS 9 -
DRENAG 700 M 416 169 92 62 1'% GAS 10 -
DRENAG 700 T 416 169 92 62 1'% GAS 10 -
DRENAG 900 M 416 169 92 62 1'% GAS 11 -
DRENAG 900 T 416 169 92 62 1'% GAS 11 -
DRENAG 1600 M 550 215 112 110 2% GAS 23,5 0,37
DRENAG 1600 T 550 215 112 110 2"% GAS 22,5 0,37
DRENAG 2000 T 550 215 112 110 2"% GAS 23,5 0,37
DRENAG 2500 T 550 215 112 110 2"% GAS 24 0,37
DRENAG 3000 T 550 215 112 110 2"% GAS 26 0,37
DIG 1100 M 250 270 480 530 2"% GAS 34 0,30
DIG1100T 250 270 480 530 2"% GAS 34 0,30
DIG1500 T 250 270 480 530 2"% GAS 35 0,30
DIG 1800 T 250 270 480 530 2"% GAS 36 0,30
DIG 2200 T 250 270 480 530 2" GAS 37 0.30
FEKA 750 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA750 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1200 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
DIG 3700 AP T 326 840 685 775 3" GAS 90 1,70
DIG 3700 MP T 326 840 685 775 4" GAS 96 1,70
DIG 5500 AP T 326 840 685 775 3" GAS 96 1,70
DIG 5500 MP T 326 840 685 775 4" GAS 96 1,70
DIG 8500 AP T 404 894 697 786 4" GAS 150 3,00
DIG 8500 MP T 404 894 697 786 6" GAS 150 3,00
DIG 11000 AP T 404 894 697 786 4" GAS 165 3,00
DIG 11000 MP T 404 894 697 786 6" GAS 165 3,00
FEKA GL 500 M-A 420 205 103 94 1"/ GAS 14 -
FEKA GL 500 M-NA 420 205 103 94 1"/ GAS 14 -
FEKAGL500T 420 205 103 94 1"%2 GAS 14 -
FEKA GL 650 M-A 420 205 103 94 1"%2 GAS 15,5 -
FEKA GL 650 M-NA 420 205 103 94 1"/ GAS 15,5 -
FEKAGL600T 420 205 103 94 1"/ GAS 15,5 -
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11. Defauts de fonctionnement

DEFAUTS CAUSE PROBABLE REMEDE
1. Te courant n’arrive pas au moteur 1. controler Ia ligne électrique, le cable d’alimentation,
le branchement et les fusibles
2. tension insuffisante 2. vérifier sa valeur (voir * 3.4 limites d'utilisation
3. la protection thermique est entrée en action 3. a) attendre le refroidissement prévu (voir ‘
a) - moteur monophasé branchement électique
b) - moteur triphasé b) - vérifier le relais thermique et contrdler le tarage
4. interrupteur automatique a flotteur bloqué ou 4. nettoyer et contréler I'efficacité, éventuellement
défectueux s'adresser au service assistance
L’électropompe ne démarre
pas les sondes de niveau ne permettent pas la mise en |5.  attendre un niveau correct et contréler 'efficacité
marche des sondes et de I'appareillage s'y rapportant
6. moteur monophasé : condensateur défectueux 6. controler et éventuellement remplacer le
condensateur
7. moteur en avarie 7. s'adresser au service assistance
8. moteur triphasé : interruption d’une phase 8. remettre le branchement en état
9. roue bloquée 9.  éliminer I'obstruction, laver et nettoyer
;éventuellement s’adresser au service assistance
10. tension d'alimentation différente des valeurs 10. vérifier ces valeurs, éventuellement consulter le
prévues fournisseur d'énergie électrique
11. moteur triphasé : interruption d’'une phase 11. remettre le branchement en état
12. moteur triphaseé : le relais est taré a une valeur trop |12. régler le tarage
basse
L’électropompe démarre |13. court-circuit : dispersion vers la terre dans le cable |13. déterminer I'endroit de I'interruption. Réparer ou
mais d'alimentation ou dans le bobinage moteur s'adresser au service assistance
intervention de la protection
thermique 14. température du liquide pompé trop élevée 14. électropompe non adaptée au service demandé. La
remplacer
15. liquide pompé trop dense 15. diluer le liquide. Remplacer I'électrompe non
adaptée
16. fonctionnement a sec del'électropompe 16. vérifier le niveau du liquide dans le puits et le
matériel de contréle du niveau
17. relais thermique défectueux 17. remplacer
18. surcharge (entassement) dans la pompe 18. supprimer I'obstruction. Eventuellement, s'adresser
au service assistance
19. liquide pompé trop dense ou visqueux 19. diluer le liquide. Remplacer I'électropompe non
adaptée
20. frottements internes par entassement de corps 20. démonter et nettoyer
Absorption d'énergie étrangers
supérieure
aux valeurs prévues  [21. roulements du moteur usés 21. remplacer. S'adresser au service assistance
22. sens de rotation erroné 22. inverser le sens de rotation (voir ‘ 5.3.3. “controle
du sens de rotation”.
23. pression de sortie a la pompe insuffisante pour 23. augmenter la pression aurefoulement ;
linstallation éventuellement substituer I'électropompe non
adaptée
24. obstruction a I'aspiration, dans la roue, dans la 24. effectuer les opérations nécessaires de nettoyage
Caractéristiques vanne ou dans la tuyauterie de refoulement
insuffisantes
25. pompe ou roue usée 25. remplacer ou réparer
26. liquide pompé avec présence d’air ou de gaz 26. augmenter les dimensions du puisard ou de la
cuve. Prévoir un dispositif de dégazage
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1. Allgemeines

1.1.  TYPENSCHILD

Die Elektropumpe ist mit einem Typenschild versehen mit Angabe der notwendigen Daten (Abb. 1); eines ist am
Gehéuse der Pumpe befestigt, ein zweites ist in einem Umschlag der Lieferung beigefugt, um so leicht auf die
Pumpendaten zugreifen zu kénnen. Es ist ratsam, dieses Typenschild leicht zugéanglich aufzubewahren, da in
einem Reparaturfall diese Daten an den Hersteller weitergegeben werden missen.

O r——— 0)| Type Modell der Pumpe
DA B [iieint i ce Serial N° Seriennummer
- — Pn-kW Nennleistung in kW
0 3/ 1 mlpn ol pes || V Stromversorgung
Hoox.  olHmin.  m[P1 wlIcLF |l Q Fordermenge in L/min
T T Tl A Nennstromstérke
2 = || COSQ Leistungsfaktor
20m H nominale Férderhéhe in m
O — Qll Ins.CL Schutzgrad
Abb. 1 IP Iso-Klasse IEC529 (IP 68 EN60034-5)
RPM/Hz Umdrehungen des Motors
pF Kondensatorgréfie
kg Gewicht
Year Jahr der Produktion

2. Sicherheitshinweise

21  SYMBOLE

Erlauterungen zu den angewandten Zeichen zum Schutz von Personen, Pumpe und Anlage

Stromschlagrisiko
Fehlende Beachtung der Beschreibung beinhaltet das Risiko von elektrischen

Stromschlagen

GEFAHR

Fehlende Beachtung der Hinweise im Handbuch beinhalten eventuelle Schaden an

Mensch und/oder Material

TECHNISCHE GEFAHR
Fehlende Beachtung der Hinweise im Handbuch beinhalten ein Risiko fur technische

Schaden an Pumpe und/oder Installation.

/2)

2.2 WARNUNGEN

Die im Handbuch beschriebenen Arbeitsgange, hier im besonderen betreffend

- Transport

- Installation

- elektrischer und mechanischer Anschluss

- Anlaufen der Pumpe, Betrieb und eventuelle Servicearbeiten oder AulRer-Betrieb-Setzung missen von
befugtem Fachpersonal durchgefiihrt werden unter Befolgung der Sicherheitsvorschriften am Platz und des
Handbuches, welches der Pumpe beigeflgt ist.
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Eventuelle értliche strengere Richtlinien und Bestimmungen unbedingt einhalten.

Da die Pumpe in Bereichen eingesetzt sein kann, wo Schmutzwasser oder

Wasser mit gefahrlichen Substanzen geférdert wird, muss sichergestellt sein,

dass bei Installation, eventuellen Wartungsarbeiten oder Reparaturen die Verantwortlichen entsprechende
Schutzkleidung wie Handschuhe oder

Schutzmaske tragen. Das Gerét darf nicht von Personen (einschliefllich Kindern) benutzt werden, deren
physische, sensorische oder mentale Féhigkeiten eingeschrénkt sind, oder denen es an Erfahrung oder
Kenntnissen mangelt, sofern ihnen nicht eine fiir ihre Sicherheit verantwortliche Personen zur Seite steht, die
sie Uberwacht oder beim Gebrauch des Gerétes anleitet. Kinder nicht unbeaufsichtigt in die Nahe des Gerates
lassen und sicherstellen, dass sie nicht damit herumspielen. (EN 60335-1: 02)

Der Gerduschpegel der Pumpe betragt im eingetauchten Zustand bei korrekter Installation und einwandfreier
Funktion unter 70 dB(A).

Jegliche Arbeiten an der Anlage und der elektrischen Auslegung dirfen erst nach Abschaltung der Pumpe
vom Netz erfolgen und nachdem die notwendigen Schutzmassnahmen gegen ein unvorhergesehenes
Wiedereinschalten getroffen wurden.

Die installierten Sicherheitsvorkehrungen dirfen niemals entfernt werden, im Falle der Notwendigkeit hat dies
nur durch Fachpersonal zu erfolgen.

Stellen Sie sicher, dass zur grofitmoglichen Sicherheit wahrend des Arbeitens auch Vorrichtungen und
Instrumente der entsprechenden GroRe notwendig sind, diese sollten ebenfalls den entsprechenden Normen
entsprechen.

3. Technische Merkmale und Anwendung

31 EIGENSCHAFTEN DES FORDERMEDIUMS (ABWASSER)

Zur Férderung von Flissigkeiten, welche Festkorper oder lange Fasern, ausgeléste Gase oder vergarte
Substanzen beinhalten, ist es ratsam, Elektropumpen, die mit Wirbel-Laufraddern ausgestattet ist, zu verwenden.
Wahrend die Elektropumpen mit offen Laufrddern einkanalig, besser zum Pumpen von Abwasserflissigkeiten
mit Festkdrpern aus kurzen Fasern oder die organische Materialien und Schlamm enthalten, geeignet sind.

- PH: eingeschlossen zwischen 6 + 11 PHO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1314
| ! | | |
| LT

(Abb.2) FEKA-GRINDER || T

- Viskositat nicht hdher als 1 m¥s (1 cSt) (bei Anwesenheit von Werten die dariiberliegen, sich mit
dem technischen Biro der Firma Dab Pumps in Verbindung setzen)

- Temperatur: max 40°C (104°F)

- Anzahl der Festkorper in Suspension: max 8%. | Festkorper in Suspension durfen nicht tbermassig
abrasiv resultieren, sowie keine Formen welche die Neigung zur Zusammenballung haben.

3.1.1 EIGENSCHAFTEN DES FORDERMEDIUMS (SCHMUTZWASSER)

- PH-Wert: zwischen 6 und 9

- FlieRgeschwindigkeit groRer als 1 m/s und Viskositat wie Wasser. Sollten diese Richtwerte Uberschritten
werden, so wenden Sie sich bitte an das Technische Biiro der Dab Pumps.

- Max. Temperatur 35°C (95 °F)

- Menge der Feststoffanteile: max. 0,5 % DRENAG 500/3000, max. 1 % FEKA 750/1200, FEKA GL 500/650.

- Grolke der Feststoffanteile: Durchmesser max. 5 mm DRENAG 500/3000, 46mm FEKA 750/1200, 30mm
FEKA GL 500/650.

- Die zu férdernden Feststoffanteile durfen nicht schleifen und sich untereinander nicht verkleben.
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3.2 ANWENDUNGSRICHTLINIEN

Bei allen Elektropumpen die folgenden Grenzwerte respektieren:

- Héchst-Eintauchtiefe: 20 m.

- Funktionsposition:nur vertikal.

- Funktionsdauer ohne Férderleistung (Schieber in der Druckleitung geschlossen): 2+3 Minuten.
- Anzahl der Anlassung pro Stunde, gleichmassig auf die Zeit unterteilt

Serie GRINDER / GRINDER GL: 30
Serie FEKA/ FEKA RC: 20 mit Motoren < 5,5 kW 15 mit Motoren _ 5,5 kW
Serie DRENAG / DIG: 30

- Spannungszufiihrung zum Motor:
- + 10% vom Nennwert bei 50 Hz und 60 Hz
- Ungleichgewicht auf der Stromaufnahme max. 5%.

- Anzahl der Starts pro Stunde/gleich Wiedereinstellung der Zeit: 30

Die Forderleistung der Elektropumpe innerhalb der auf dem Funktionsdiagramm aufgefiihrten Werte
beibehalten. Bei zu geringen Foérderleistungswerten riskiert man Ablagerungen von Feststoffen der
Druckleitungen entlang, wéhrend mit einer Uberméassigen Férderleistung.eine Funktion mit Aussetzung
notwendig wird, um schlussendlich ein Uberhitzen des Motors zu vermeiden.

3.3 SICHERHEITSVORKEHRUNGEN

Bitte den nachfolgenden Gegenanzeigen Achtung schenken:

- Der Gebrauch der Elektropumpe fiir entflammbare oder geféhrliche Fliissigkeiten (Benzin, Ol, Kerosin,
Loésungsmittel usw.), sowie in Zonen die als explosionsgeféhrlich gelten, ist untersagt. Bei den Zonen,
die in der Kategorie explosionsgefahrdet eingestuft sind, ist der Einsatz der Elektropumpen mit
explosionsgeschiitztem Motor aufmerksam abzuwagen; genauestens Uberprifen, dass die Eigenschaften
des explosionsgeschiitzten Motors mit dem im Anwendugsgebiet vorhandenen Risiko kompatibel ist (die in
Kraft stehenden Normen und Reglementierungen beachten.

- Die Elektropumpe nicht fir Fliissigkeiten die zur menschlichen Erndhrung bestimmt ist, verwenden.

- Die Elektropumpen, in der Standardausfiihrung, diirfen nicht in Schwimmbé&dern, Wannen, Schachtbrunnen,
oder Anlagen bei welchen auch nur weit entfernt die Moglichkeit besteht, dass diese oder die betreffenden
Flussigkeiten mit Personen in Kontakt kommen kénnten, verwendet werden.

- Die Elektropumpe darf nie ausserhalb des Wasser in Betrieb genommen werden; bei Verwendung im
Trockenlauf, auch fur nur kurze Zeit, kann die umgehende Zerstérung der hydraulischen Komponenten
verursachen.

Die in Betrieb stehende Elektropumpe darf nicht mit den Handen beriihrt werden.
- Wahrend dem Betrieb, muss das zu pumpende Flussigkeitsniveau die Elektropumpe ganzheitlich decken.

- Uberpriifen, dass die Elektropumpe und die entsprechenden Gerate eventuellen Einschrénkungen,
abgeleitet aus den lokalen Gesetzen oder Reglementierungen, entspricht.

> BB B

Unterschiedliche Bedingungen als die aufgefiihrten, oder konstruktive Anderungen, die ohne schriftliche
Genehmigung angebracht worden sind, fihren ausser dem Verfall der Garantie, deren Frist in den allgemeinen
Verkaufsbedingungen vorgesehen ist, auch dazu, den Hersteller von jeglicher Haftung fir Schaden an
Personen, Tieren oder Gegenstanden, zu entheben.
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Transport und Lagerung

41  TRANSPORT

Fir die Hebe- und Verschiebungseingriffe Mittel und Vorrichtungen, die hinsichtlich Sicherheitsnormen
zugelassen und fir Gewicht und Form der Elektropumpe von angemessener Kapazitat sind, verwenden.
Gewicht und Abmessungen der Elektropumpe sind in der Tabelle Nr. 1, Seite 71-73 aufgefihrt.

Die Elektropumpe darf nie mittels Stromkabel hochgehoben werden. Bei Verschiebung und Manipulation die an

der Elektropumpe befindlichen Griffe benutzen.

Um Beschéadigungen an den Stromkabeln zu vermeiden, raten wir an, diese aufgerollt zu lassen (der hdchste
Biegungsradius betragt 10 mal den Durchmesser des Kabels). Es ist darauf zu achten, dass die freien Enden der
Kabel nicht versehentlich in Wasser getaucht, oder nass werden. Wahrend dem ganzen Verschiebungsvorgang
die Hande mit Arbeitshandschuhen schiitzen.

42 LAGERUNG
Die zur Einlagerung der Elektropumpe und eventuell mitgelieferten Instrumenten benutzten Raumlichkeiten
missen gedeckt, trocken, frei von Staub und gut beliftet sein.

Die Elektropumpen missen vertikal positioniert sein. Sich immer iber deren Stabilitat vergewissern.

Die Elektropumpe oder die dazugehérigen Stromkabel dirfen keinen direkten Sonnenstrahlen ausgesetzt
werden.

Falls die Elektropumpe nach dem Gebrauch eingelagert wird, missen alle Komponenten auf ihre
Leistungsfahigkeit hin tberpruft und sorgféltig gereinigt werden. Fir die Reinigung dirfen keine Reinigungsmittel,
die Lésungsmittel oder andere Derivate aus Kohlenwasserstoff enthalten, verwendet werden.

Installation

Die Herstellung der Behalter, Tanks oder AbfluBschachte, in welche die Elektropumpen eingebaut werden sollen,
sowie deren korrekte Positionierung unter Beriicksichtigung des Niveau vom Abwéssernetz, unterliegen Normen
und gesetzlichen Reglementierungen die beachtet werden missen.

51  KONTROLLEN VOR DER INSTALLATION
Vor Installationsbeginn der Elektropumpe empfehlen wir die nachfolgend aufgefiihrten Kontrollen sorgféltig
durchzufiihren.

- Sorgfaltige Uberpriifung der Hebezeuge und Apparaturen, hinsichtlich des zu hebenden Gewichts, die zum
Bewegen und Absenken in den Brunnen notwendig und entsprechend den Sicherheitsrichtlinien sind.

- Sicherstellen, dass der Abfluschacht, Becken oder Tank genligend weit sind und dass die Wassermenge
ausreichend ist, um ein korrektes Funktionieren der Elektropumpe mit einer begrenzten Anzahl von
Inbetriebsetzungen//Stunde.

Ausserdem ist sicherzustellen, dass diese frei von Schutt und anderen Fremdmaterialien sind, welche die
Hydraulikleitungen der Pumpe verstopfen kénnten. Falls notwendig ein Schutzgitter anbringen.

- Sicherstellen, dass die Netzspannung héher ist, als die Stromaufnahme der Elektropumpe.

- Uberprifung von Frequenz, Leiterspannung, Lange und Kabelschnitt der Stromversorgungskabel, dabei
ist zu berticksichtigen, dass der Wert der Motorspannung den festgesetzten Werten im Abschnitt 3.2.
entsprechen muss.

- Den Wirkungsgrad der Bauteile der elektrischen Apparaturen (Tafel, Niveausonde usw....) in Bezug auf
Funktion und Sicherheit, Gberprifen.

- Die Elektropumpen sind mit Olkammer zwischen den Gleitringdichtungen ausgestattet und werden bereits
vorgefiillt mit der vorgeschriebenen Olmenge geliefert.

- Sollte nach dem Transport, langerer Standzeit, oder Einlagerung in sehr warmen Raumlichkeiten der Zweifel
auftreten, dass der Olstand zu gering sein kénnte, nachpriifen, dass die richtige Menge von Ol vorhanden ist.
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5.2 POSITIONIEREN DER ELEKTROPUMPE
Es sind unterschiedliche Installationsarten mdglich;

- beweglich, mit der Elektropumpe die am Boden des Abflulschachtes oder des Beckens (Abb.4) aufliegt,
oder hangend mittels einem dafir geeigneten Seil oder Kette aus wiederstandsfahigem Material, verankert
am Handgriff oder Stutzhaken (Abb. 3).

- fest, mit Elektropumpe positioniert auf dem Stitzfuss, festgemacht am Boden des Abflussschachtes oder
Sammelbeckens (Abb.6).

Sicherstellen, dass der Abflussschacht oder das Sammelbecken ausreichend weit sind und einen Zufluss von
ausreichender

Flussigkeit gewahrleistet, um eine korrekte Funktion mit begrenzter Anzahl von Inbetriebsetzungen/Stunde zu
garantieren.

Ausserdem muss bei der Konstruktion des Sammel- AbfluRschachtes mit Umsicht vorgegangen werden, um zu
verhindern, dass der Flissigkeitsfall der aus dem Ladeschlauches herriihrt, Turbulenzen und Luftblasenbildung
(und Ansammlung) in dem Ansaugbereich der Pumpe bildet.

Die Bewertung der Blitzschlaggefahr obliegt dem Installateur.

Sollte die Elektropumpe mit einem automatischen Schwimmerniveauschalter ausgestattet sein, muss man
Uberpriifen, dass der Sammel-AbfluBschacht genligend Raum fir eine gute Funktion desselben bietet und vor
allem, dass sich die Kabel nicht verwickeln, oder in einer Unebenheit des Brunnens verfangen und somit die
Funktion einschrénken.

A Jegliche Eingriffe hinsichtlich der Installation diirfen nur bei vom Versorgungsnetz abgeschalteter Elektropumpe erfolgen.
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5.2.1 BEWEGLICHE INSTALLATION (ABB. 5) 4

Es wird angeraten eine Druckleitung, mit einem Durchmesser der nicht
geringer ist als die Offnung der Pumpe selbst, zu verwenden. Wird ein
flexibler Schlauch verwendet, so sollte man einen mit einer ;Metallspirale
verstérkten, den Vorzug geben. Dieser bietet bessere Garantie bei
der Beibehaltung der Durchfluss-Sektion, auch bei Anwesenheit von
Krimmungen und Richtungswechseln..

Das eventuelle Rickschlagventil und der Schieber missen mit
einem Abstand anndhernd an 50 + 200 cm, in einem Abschnitt von
Metallrohrleitungen (starr), montiert werden.

Besondere Aufmerksamkeit ist der Positionierung der Stromversorgungs- Abb. 5
Kabel zu schenken, damit diese nicht verbogen, mit starken Kurven,
gepresst, unter Zug beansprucht, sind, oder zuféllig von der Pumpe angesaugt werden kénnen.
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Bei den Elektropumpen, die auf dem Boden aufliegen, muss das Seil, oder die Stltzkette am oberen Ende des
Randes (Einlauf) des Brunnens gesichert sein, wéhrend bei den hdngenden Elektropumpen die Verankerung
des Seiles oder der Kette durch ein System vorgesehen sein muss, welches die Stiitzung der Elektropumpe,
komplett mit Druckleitung gewahrleistet und dass auch flir die dynamischen Reaktionen (Beanspruchung),
hervorgerufen bei der Anlassungsphase und dem anschliessenden Betrieb, Rechnung tragt.

5.2.2 FESTE INSTALLATION MIT AUTOMATISCHER ANKUPPLUNG AUF DEM STUTZFUSS
(ABB. 6)

Den Stutzfuss und die Elektropumpe auf nachfolgende Weise

installieren. ’

- Den Verankerungs-Bigel der Rohrfiilhrungen (Abb. 7 - Pos. A) am 1
Rand des Beckens befestigen.

- Den Stitzfuss zur automatischen Koppelung (Abb. 7 - Pos. B) am
Boden des AbfluRschachtes positionieren und mittels dem Senkblei
Uberprifen, dass die konischen Vorspringe zum Einstecken
der Rohrfiihrungen mit den entsprechenden Vorspriingen des
Verankerungs-Bligels des Beckenrandes perfekt rechtwinklig sind
Es ist auch die Ebenheit mittels einer Wasserwaage zu tberprifen.

- Die Position der sich auf dem Stitzfuss befindlichen Schlitze
anzeichnen und dann die korrekte Lange der Fuhrungsrohre (Abb.
7 - Pos. C). feststellen. SR

- Den Stitzfuss mittels starken Verankerungs-Haken oder Abb. 6
Dehnungsdiibeln aus Metall am Boden des Abfluschachtes gut
festmachen

- Die Druckleitung an die Offnung des Stiitzfusses anschliessen.

- Den Verankerungsbiigel vom Rand des Beckens abmontieren, die Fihrungsrohre, bereits auf die zuvor
festgestellte Lange gekiirzt, in die dazu bestimmten konischen Vorspriinge des Stiitzfusses einfligen und
durch das Wiedermontieren des Biigels am Rand des Beckens, befestigen

- Den speziellen Gleitflansch (Abb. 7 - Pos. D) auf die Auslasséffnung der Pumpe montieren und das Seil oder
die Kette an die Griffe oder Schlitze am oberen Teil des Geh&uses anhaken.

- Die Elektropumpe bis tiber den Brunnen hochheben und dann langsam durch das Flhren des Gleitflansches
an den Fuhrungsrohren, absenken.

- Am Boden angelangt, schliesst sich die Elektropumpe automatisch an den Stitzfuss an.

- Der Haken des Seiles oder der Kette zum Hochheben muss mit der Linie des Schwerpunkts der Pumpe
ubereinstimmen.

- Die Enden des Seiles oder der Kette am Bligel, welcher sich am Rand des Beckens befindet, sichern

- Die Verlegung der Stromkabel, unter Vermeidung von Verbiegungen, Zerdriicken vornehmen und darauf
bedacht sein, dass die Endverschlisse nicht mit Wasser in Berihrung kommen.

- Tauchmotorpumpen

- Kette zur Hochhebung

- Schwimmer/Sonde

- Stromkabel

Schalttafel

- Ventil

- Schieber

- AbfluBschacht

- zuséatzlicher Abflussschacht
(Sonderzubehér)mit Schutzgitter

10 - Druckleitung D

11 - Dekantierungszone

12 - Stitzfuss

O©Co~NOoOOahhowN -
1

Es muss ein Trennschalter zum Abbrechen der Stromversorgung Abb. 7 Ankopplungs-Fuss
vorgesehen werden.

53 ELEKTRISCHER ANSCHLUSS

Die elektrischen Anschlisse fir die gelieferten Elektropumpen bei freiem Kabelende sollten ausschlieflich durch
Fachpersonal vorgenommen werden, entsprechend den jeweiligen in Kraft stehenden Richtlinien. Die Steuertafel
und die entsprechenden elektrischen Apparaturen, falls vorgesehen, miissen vom Typ sein, welcher von den
in Kraft stehenden Sicherheitsbestimmungen genehmigt sind. Die Instrumente und die Komponenten der Tafel
mussen von angemessener Kapazitdt und Qualitat sein, um im Lauf der Zeit einen zuverldssigen Betrieb zu
erhalten.
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Die Verwendung von Instrumentierung zweifelhafter Qualitét oder zu kleiner Ausfihrung, kann die Ursache
schwerer Beschadigungen an der Elektropumpe und/oder der Anlage sein.

Die Anlassungs-Apparatur, muss, wo notwendig, ausgestattet sein, geméss den in Kraft stehenden
Bestimmungen Die Steuertafel muss am Installationsort einen angemessenen Schutzgrad aufweisen, muss
gegen Sonnstrahlung geschitzt resultieren, in gut bellifteten Zonen, mit Bedingungen hinsichtlich Feuchtigkeit
und Raumtemperatur sein, passend zu den Herstellerangaben der Tafel.

Sollte die Elektropumpe in Raumlichkeiten installiert werden, wo sich auch Personen im Stromzufuhrkreis
aufhalten kénnten, ein Differenzialschalter mit Folgestrom (IDN) = 30 mA, installiert werden.

Vor Beginn des elektrischen Anschliessend ist der Strom abzuschalten und sicherzustellen, dass er nicht
unabsichtlich wieder angeschlossen werden kann.. Zuerst mit der Verbindung des Erdleiters beginnen, bevor
die der Linie angeschlossen werden; im Falle von Beseitigung oder Abbau der Elektropumpe muss das
Erdungskabel als Letztes entfernt werden.

Es unterliegt der Verantwortung des Installateurs, zu Uberprufen, dass die Anlage mit Erdschluss effizient und
gemass den in Kraft stehenden Normen realisiert ist.

> B>

Wichtig: die Elektropumpe darf nie mittels dem Stromkabel hochgehoben werden!

Wahrend des Betriebs sollte die Elektropumpe vollstédndig in der angepumpten Flissigkeit eingetaucht sein.

Fir die Elektropumpen ohne integrierten Schwimmerschalter ist die Installation eines Kontrollsystems, mittels
Sonde (Abb. 6), oder anderer Apparaturen, welche das Minimalniveau der Flussigkeit garantieren und welche
die Elektropumpe gegen einen Trockenlauf schiitzenden, erforderlich.

> [

Bei den Elektropumpen die mit automatischem Unterbrecherkontakt geliefert werden, muss der Brunnen auf die
entsprechende GroRe hin untersucht werden, um ein einwandfreies Funktionieren der Pumpe zu gewéhrleisten
und vor allem, dass die Kabel sich nicht im Brunnen verwickeln, oder sich nicht in einer Unebenheit desselben
verfangen und so die Funktion beeintrachtigen.

Bei den Elektropumpen die mit automatischem Schwimmerschalter geliefert werden, ist es moglich, die
Ansprechzeit zu andern, indem man die Lange des Kabelstranges des Schwimmers verlangert oder verkirzt.

5.3.1 EINPHASEN-ELEKTROPUMPEN

Elektropumpen der Serien DRENAG 500/900, FEKA GL, DIG 1100:

Erhaltlich auch mit Schwimmerschalter. Der Kondensator ist im Inneren des Motors eingebaut. Das
Schutzsystem ist vom Verbraucher festzulegen.

Elektropumpe Serie FEKA:

Erhaltlich mit automatischem Schwimmerschalter.

Elektropumpe Serie DRENAG 1600-3000:

Werden mit Schukostecker oder englischem dreipoligen Stecker vom Typ “GB3” (Norm B5 1363 A)geliefert.
Kondensator und Schalter mit manueller Riickstellung befinden sich in einem externen Kastchen. Im Falle von
Abschaltung der Elektropumpe muss man, fir das Wiedereinschalten, manuell vorgehen.

Elektropumpe Serie GRINDER M-A / M-NA:

Auch mit automatischem Schwimmerschalter erhaltlich.

Komplett mit Schalttafel, die den Kondensator flir das Anlassen der Pumpe enthalt. Abb.8
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Abb.8 Anschluss-Schema einer einphasigen Pumpe mit und ohne Schwimmer

66




> B>

De utSCh Betrieb und wartungsanleitung

Tauchmotorpumpe fur Abwasser

5.3.2 DREIPHASEN-ELEKTROPUMPEN

Bei den dreiphasigen Elektropumpen ist der Verbraucher fur die
Schutzvorrichtungen verantwortlich, wobei er eine Steuertafel
verwenden muss, die den in Abschnitt 5.3 aufgefihrten
Eigenschaften hinsichtlich Auslegung entsprechen muss, um so

tiber einen gewissen Zeitraum problemlos zu arbeiten. Star connsction Deta canneciion
Die Serie DIG ist die einzigste, die mit einem Mikrounterbrecher mit
entsprechendem Schitz und automatischer Wiedereinschaltung
geliefert wird, der auch die Wicklung gegen eventuelle
unvorhersehbare zeitlich begrenzte Uberhitzungen schiitzt. L1
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Abb. 10 Dreiphasenanschluss fiir direkten Anlass

Das Anlaufgerat muss, wo erforderlich, wie folgt ausgestattet sein: Fur[[][[][]

- Hauptschalter mit Sicherungen von angemessener Grésse auf drei
Phasen; m

- Kontaktgeber mit Thermorelais oder magnetthermischem Motorschiitz in K1 Ksj‘liﬁg Kzﬁ‘”
einer Leistung, die proportional der Leistung des

- Motors entspricht;

- Vorrichtung zum Betrieb mit Schwimmerschalter oder Sonden zum
Schutz gegen Trockenlauf, oder ahnlichem Gerat zur

- Sicherstellung von einer Mindesthéhe der zu férdernden Flissigkeit;

- Niederspannungsrelais zum Schutz gegen Phasenausfall (optional); Abb. 11 Anschluss-Schema
- Messinstrumente wie z.B. Amperemeter, Voltmeter, Frequenzmesser fur den Dreikantstern-Anlass
(optional).

Anschluss-Schema fiir den direkten Anlass Abb. 10 und fiir den Dreikantstern-Anlass Abb. 11.

5.3.3 ELEKTRISCHES ANSCHLUSSKABEL
Sollte das Stromversorgungskabel verlangert werden missen, so ist darauf zu achten, dass dies von guter
Qualitat ist und der Kabelquerschnitt der Kabellange und Motorleistung entspricht.

Die Verlegung muss durch Fachpersonal nach den Regeln der Kunst und unter Verwendung von Materialien die
ein einwandfreies Isolieren zwischen den Leitern, Dichtigkeit und Undurchlassigkeit auf Dauer gewahrleisten,
ausgefiihrt werden.

Ein Kabelaustausch ist ebenfalls nur vom Fachpersonal durchzufiihren. Die zu verwendende Kabelart darf nur
vom Typ HO7RN-F sein und muss zur Verbindung des Typs M, geméass der Norm EN 60335-1 (CEl 61-50)
vorbreitet sein.

5.3.4 KONTROLLE DER DREHRICHTUNG (DREIPHASEN-ELEKTROPUMPE)

Die einphasige Elektropumpe l&uft immer in der richtigen Richtung.

Sollte die Drehrichtung jedoch falsch sein, muss die Pumpe sofort abgestellt und
unverziiglich der Handler oder das Technische Biro der informiert werden.

Zur Uberpriifung der richtigen Drehrichtung einer dreiphasigen Elektropumpe, muss
wie folgt verfahren werden:

Elektropumpe seitwarts neigen oder mittels entsprechender Vorrichtung aufhéngen
Elektropumpe fur einen kurzen Moment einschalten und Reaktion des Anlaufs
(Rickschlag) beobachten.

Unter groten Sicherheitsvorkehrungen arbeiten, so dass der Riickschlag fur nichts
und niemanden eine Gefahr bedeutet.

Die korrekte Drehrichtung ist mit einem Pfeil auf dem Pumpendeckel
gekennzeichnet. Wenn die Pumpe korrekt [&duft, muss der Rickschlag
entgegengesetzt zur Pfeilrichtung wirken (Abb. 12).

Sollte die Drehrichtung nicht korrekt sein, so muss die Pumpe sofort vom Netz
genommen und zwei der drei Phasen umgeklemmt werden.

Die Drehrichtung muss jedes Mal uberprift werden, wenn die Pumpe vom Netz
genommen wird oder wenn ein Phasenausfall auftritt. D A
Achtung ! Der Betrieb mit ungekehrter Drehrichtung hat eine Uberlastung fir den v
Motor zur Folge und kann extreme Schéden an der Elektropumpe hervorrufen. Drehrichtungskontrolle
Abb. 12 korrecte Richtung des Anlauf-Ruck

Abb. 12
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5.3.5 SCHUTZVORRICHTUNGEN DER ELEKTROPUMPE
Bei besonderen Verwendungsbedingungen und auf Anfrage hin, kénnen die
Elektropumpen der Serie FEKA - FEKA RC von 65 bis 150 mit bimetallischen O 2 ntrol veley "
Sonden mit Warmeschutz, welche sich in der Wicklung des Motors befinden
und Sensor zur Wahrnehmung eventueller Wasserdurchsickerung in die

Olsperrkammer mit Sitz zwischen der Pumpe und dem Motor, geliefert
werden. .

rﬂ* |
Bimetallische Warmesonden ! ‘ Elegte Foply

Lo . . . e . {Thermal 24V AC
Die bimetallischen Wéarmesonden sind Schalter, mit Sitz in der Wicklung. L"”“J oi

. . . . - robe
Diese offnen sich und unterbrechen den Stromversorgungskreislauf, CiacS)
wenn ein bestimmter Temperaturwert der fiir die korrekte Motorfunktion S ameration "o

als gefédhrdend angesehen wird. Die bimetallischen Lamellen stellen  Abb. 13 Anschluss der Warmesonde
automatisch, nach Ablauf der notwendigen Abkihlungszeit, den Kontakt
wieder her und setzen die Elektropumpe wieder in Betrieb. Anschluss-
Schema Abb. 13.

Die bimetallischen Warmesonden liefern einen zusatzlichen Schutz fir den
Motor und deshalb braucht in der Steuertafel kein Differenzial-Thermorelais
gegen verlangerte Uberbelastung, oder bei fehlender Phase angebracht

Oil control relay

Werden ri} -9 Electric supply
| | 50-60 Hz
} = } 24V AC
Sensorsonde ! !
. . . 2 . Oil
Die Sensorsonden, die in der Olsperrkammer, zwischen Pumpe und Motor lprobe |
eingefligt sind, zeigen ein eventuelles Vorhandensein von Wasser im Ol, ¢ -Pump control switch
wenn der Wasser-Prozentanteil den zuvor festgelegten Wert tiberschreitet, Abb. 14 Anschluss der Niveausonde
an.

Im Falle eines Eingriffs, liefert die Instrumentierung, die sich im Allgemeinen in der Steuertafel befindet und
an die Sonde angeschlossen ist, ein akustisches , leuchtendes Alarmsignal, oder falls gefragt, den Stillstand
der Elektropumpe Anschluss-Schema Abb. 14.

Falls das Signal aktiviert wird, muss man die Elektropumpe zum Stillstand bringen, demontieren und den
Olzustand, die mechanischen Dichtungen tberpriifen und die Ursache die zum Eingreifen gefiihrt haben, suchen.

6. Inbetriebnahme des Aggregates und Funktion

6.1  INBETRIEBNAHME

Vor Inbetriebnahme nochmaliges sorgféltiges Uberpriifen der hydraulischen und elektrischen Verbindungen und
deren Anschllissen an die Apparaturen.

Aktivieren Sie die Kontrollfunktionen und beobachten Sie die Wirkung.

Beachten Sie, dass die Elektropumpe ordnungsgemaf im Férdermedium sitzt und dass die Héhe des Mediums
bis zur vorgesehenen Stelle fir die Anlaufgeréte reicht.

Schalten Sie die Elektropumpe ein und kontrollieren Sie, dass die Stromwerte die angegebenen Daten des
Typenschildes nicht ibersteigen und dass die Versorgungsspannung in den vorgegebenen Grenzwerten liegt.

Ist ein Schutzrelais eingebaut, so wird dessen Einstellung auf Basis der Stromwerte vorgenommen: das Relais
wird bei einem Wert von 10 % Uber den auf dem Leistungsschild angegebenen Werten eingestellt.

Sollte die Elektropumpe beim Starten Schwierigkeiten haben, so sind wiederholte Startversuche zu vermeiden,
hingegen sollte die Stérungsursache gefunden und beseitigt werden (siehe auch Abschnitt Funktionsstérungen).

6.2 FUNKTION DES AGGREGATES

- Normale Installations- und Funktionsbedingungen innerhalb der gegebenen Leistungsgrenzen der Pumpe
garantieren eine lange Lebensdauer der Pumpe

- Es ist ratsam, wahrend des Betriebes der Pumpe Kontrollen durchzuflihren, insbesondere wenn das
Fordermedium Feststoffe enthalt.

- Es ist sicherzustellen, dass die Anzahl der Starts pro Stunde nicht die vorgegebene Anzahl Ubersteigt. Zu
haufige, kurz aufeinander folgende Starts kénnen eine Erhitzung der Wicklung zur Folge haben und so die
Laufeigenschaft der Pumpe veréndern.

- Standzeiten der Pumpe sollten zur Kontrolle von der Isolation des Motors und, falls vorhanden, des
Schaltschrankes, genutzt werden.

Ist die Pumpe eingesetzt um Schmutzwasser zu pumpen, wo die Tendenz zu Verkrustungen oder Ablagerungen
besteht, so ist eine Reinigung mit klarem Wasser von Zeit zu Zeit ratsam. Auch das Schutzgitter des
Ansaugstutzens, das Auffangbecken und auch der Schwimmerschalter sollten sauber gehalten werden.
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Wartung

71  REGELMASSIGE WARTUNGEN

Routinemassige Wartungsarbeiten, beschrankt auf Kontrolle, Reinigung oder der begrenzte Austausch von
Bestandteilen sollten ausschliesslich von qualifiziertem Fachpersonal, ausgestattet mit angemessenem
Werkzeug und dass Uber die Sicherheitsvorkehrungen am Arbeitsplatz Bescheid weiss, sowie den Inhalt des
vorliegenden Handbuchs und jeder anderweitigen, dem Produkt beigelegten Dokumentation durchgelesen hat,
vorgenommen werden.

In jedem Fall sollte vor jedem Eingriff, Kontrolle oder Wartung wie folgt verfahren werden;

- Vor Beginn der Arbeiten unbedingt die Stromversorgung abstellen und sicherstellen, dass diese nicht
unabsichtlicheingestellt werden kann.

- Sicherstellen, dass das zum Heben und Stiitzen der Elektropumpe verwendeten Mittel effizient sind;

- Esist sicherzustellen, dass immer auf sicherste Weise gearbeitet werden kann, falls immer sich giftige Gase
im Sammelbecken bilden kénnen. Dieser Bereicht ist gut zu bellften

- Sicherstellen, dass ein zweiter Arbeiter zur Stelle ist, der falls notwendig, stets eingreifen und Hilfeleistung
stellen kann

Es empfiehlt sich, regelméssig Kontrollen auf den Zustand der hydraulischen und mechanischen Komponenten
zu machen und bei der Elektropumpe, auch wenn nicht zwingend vorgeschrieben, Menge und Qualitét des Ols in
der Olkammer der Gleitringdichtung zu priifen.

Die Abstande dieser Kontrollen sind abhangig von Gebrauch, mehr oder weniger schwer und vom Betreiber
der Pumpe. Eine solche Zeitspanne kann zwischen 4000 und maximal 8000 Betriebsstunden liegen und sollte
jedoch mindestens einmal pro Jahr vorgenommen werden.

7.2 AUSSERPLANMASSIGE WARTUNGSARBEITEN

Ausserplanmassige Wartungs- und Instandsetzungsarbeiten missen von autorisierten -Werkstatten
durchgefiihrt werden. Fir Reparaturarbeiten sind ausschliesslich Original-Ersatzteile zu verwenden,
entsprechende.

Der Hersteller lehnt jegliche Verantwortung fir Schaden an Personen, Tieren oder Gegenstanden ab, die
auf Reparaturen durch nicht autorisiertes Personal oder durch Verwendung von nicht Originalersatzteilen
zuriickzuflihren sind.

Mit der Anfrage fur die Originalersatzteile sind ebenfalls mitzuteilen:
1. Modell der Elektropumpe

2. Seriennummer und Herstellungsjahr

3. Artikelnummer und Teilebeschreibung

4. Erforderliche Stlickzahl des angefragten Teiles

Garantie

Die Garantie fur das gekaufte Produkt ist Bestandteil der allgemeinen Verkaufsbedingungen.

Die Anerkennung der Garantie basiert auf der Einhaltung aller Modalitdten und Verfahrensweisen, die in
diesem Handbuch néher beschrieben sind, sowie auf der Einhaltung aller mechanischen, hydraulischen und
elektrotechnischen Verfahrensweisen.

Ausser-betrieb-setzung, Ausbau und Enstorgun

Fiar die Stillegung und das Ziehen der Pumpe sind die Hinweise der &rtlichen Gegeben eiten genau zu
berlcksichtigen. Hierbei ist es ratsam, die Zerlegung nach den Bauteilen und deren Materialien vorzunehmen.
Die Standardpumpe besteht aus den nachfolgend aufgefiihrten Bauteilen und Materialien:

- Laufrader: Grauguss / Plastik (PPOMP)/Nylon

- Pumpenkorper — Deckel — Motorkdrper: Grauguss / Aluminium

- Stator — Rotor —Welle: Stahl / Edelstahl / Magneteisen / Kupfer
- elektr. Kabel — Wicklung: Kupfer / Ummantelung in Gummi

- Schmierstoff zwischen den Gleitringdichtungen ~ Mineraldl

Dieses produkt nicht wie normalen Haushaltsmll behandeln, sondern entsprechend den vorschriften entsorgen.
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10. Masse und gewichte ABWASSER

Dimensions drawings of the different models without coupling device.
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Abb. 15 Abb. 16
Series FEKA 6000 Series GRINDER - GRINDER GL
FEKA 8000 FEKA 2000 - FEKA 2500 - FEKA 3000

FEKA RC 3000 - FEKA 4000

Dimensions drawings of the different models with coupling device.
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Abb. 17 Abb. 18
Series GRINDER - FEKA 2500 Series FEKA 3000 - FEKA RC 3000
FEKA 4000 - FEKA 6000 - FEKA 8000
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Tab. 2 Abmessungen in mm und Gewichte in kg.

N.POLZHALA B C D E F G H a b c d e f g h i I m n o p q r s t u  Gewicht dlmenge
GRINDER 1000 2 460 290 - 110 145 54 - @2’ 50 160 @I" @2 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER1200 2 460 290 - 110 145 54 - g2 50 160 @I" @2 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER 1600 2 460 290 - 110 145 54 - g2’ 50 160 @I" @2 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 40 03
GRINDERGL 2 465 270 - 110 - @2" 135 360 50 130 QI" @2 520 85 135 360 - 38 130 94 130 - 130 - - - - 29 -
FEKA20152 2 457 300 220 88 178 54 - g2’ 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 39 03
FEKA20252 2 457 300 220 88 178 54 - @2’ 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 33 03
FEKA20302 2 457 300 220 88 178 54 - @2° 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 34 03
FEKA25084 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 0,35
FEKA25154 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 @I @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 0,35
FEKA25004 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 QI @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 45 0,35
FEKA25152 2 515 260 217 90 145 62 - @2°H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 0,35
FEKA25002 2 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 0,35
FEKA27002 2 515 260 217 90 145 62 - @2°H 80 180 @I @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 47 0,35
FEKA30302 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 68 0,35
FEKA30002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2° @3 - 375 150 240 390 615 72 035
FEKA3500.2 2 620 295 270 125 160 67 - 23" 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 74 0,35
FEKA37002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA30304 4 620 295 270 125 160 82 - 23" 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 70 0,35
FEKA30404 4 620 295 270 125 160 82 - 23" 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 73 0,35
FEKA 30004 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA40656 6 774 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 Q2" @4 - 420 180 280 460 730 143 0,75
FEKA 40504 4 774 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 138 0,75
FEKA 4000.4 4 774 410 366 227 225 100 - g4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 149 0,75
FEKA41004 4 774 410 366 227 225 100 - 4" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 Q2" @4 - 420 180 280 460 730 158 0,75
FEKA41204 4 874 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 874 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA 4100.2 2 774 410 366 227 225 100 - g4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41252 2 774 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41502 2 874 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA41802 2 874 410 366 227 225 100 - g4 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2° @4 - 420 180 280 460 730 196 0,75
FEKA42002 2 874 410 366 227 225 100 - 4" 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 Q2" @4 - 420 180 280 460 730 200 0,75
FEKARC35002 2 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 67 0,35
FEKA37002 2 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 70 035
FEKAG0756 6 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61006 6 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1174 300 1.8
FEKA61204 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61504 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 212 0,75
FEKA62004 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2°DN150 450 275 - 380 1100 226 0,75
FEKA62504 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1174 330 1.8
FEKA63004 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1174 340 18
FEKA8150.6 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 465 0,75
FEKA82006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 475 0,75
FEKA8250.6 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 490 0,75
FEKA83006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 505 0,75
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10.1 Masse und gewichte SCHMUTZWASSER

ﬁﬂi% =
< |
<

Y-
w o4l - TT

mEIE: et

Jgﬂi T |

- D‘ AT “7 k J W

B B
Series DRENAG 500-900 Series DRENAG 1600-3000 Series FEKA GL

-

i
B L ==l
g o ] )
Wk %
f
. | |
o
o
00000000000§0000000000D
u-n_w\_IW\_L/w\_/ua
5
A
B |
000000003
Series DIG 1100-2200 HEEIe0e H
00006000 )
——

Series DIG 3700-11000

72




De utSCh Betrieb und wartungsanleitung

Tauchmotorpumpe fur Abwasser

Model A B C D E gewicht Olmenge in
6lkammer
[mm]  [mm] [mm] [mm] [GAS] [Kg] [Kg]
DRENAG 500 M 416 169 92 62 1772 GAS 9 -
DRENAG 700 M 416 169 92 62 1" GAS 10 -
DRENAG 700 T 416 169 92 62 1" GAS 10 -
DRENAG 900 M 416 169 92 62 1% GAS 11 -
DRENAG 900 T 416 169 92 62 1"V GAS 11 -
DRENAG 1600 M 550 215 112 110 2"% GAS 23,5 0,37
DRENAG 1600 T 550 215 112 110 2"% GAS 22,5 0,37
DRENAG 2000 T 550 215 112 110 2"% GAS 23,5 0,37
DRENAG 2500 T 550 215 112 110 2"% GAS 24 0,37
DRENAG 3000 T 550 215 112 110 2"% GAS 26 0,37
DIG 1100 M 250 270 480 530 2" GAS 34 0,30
DIG1100 T 250 270 480 530 2" GAS 34 0,30
DIG1500 T 250 270 480 530 2" GAS 35 0,30
DIG 1800 T 250 270 480 530 272 GAS 36 0,30
DIG 2200 T 250 270 480 530 2", GAS 37 0.30
FEKA 750 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA750T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1200 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
DIG3700 AP T 326 840 685 775 3" GAS 90 1,70
DIG 3700 MP T 326 840 685 775 4" GAS 96 1,70
DIG5500 AP T 326 840 685 775 3" GAS 96 1,70
DIG 5500 MP T 326 840 685 775 47 GAS 96 1,70
DIG 8500 AP T 404 894 697 786 4" GAS 150 3,00
DIG 8500 MP T 404 894 697 786 6" GAS 150 3,00
DIG 11000 AP T 404 894 697 786 4" GAS 165 3,00
DIG 11000 MP T 404 894 697 786 6” GAS 165 3,00
FEKA GL 500 M-A 420 205 103 94 1" GAS 14 -
FEKA GL 500 M-NA 420 205 103 94 1'% GAS 14 -
FEKAGL500T 420 205 103 94 1"% GAS 14 -
FEKA GL 650 M-A 420 205 103 94 1% GAS 15,5 -
FEKA GL 650 M-NA 420 205 103 94 1"% GAS 15,5 -
FEKAGL 600 T 420 205 103 94 1"% GAS 15,5 -
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11. Funktionsstorungen

Stérungen

Mégliche Ursachen

Lésung

Der Motor bekommt keinen Strom.

Stromversorgung, Versorgungskabel, Anschliisse
und Sicherungen prifen

2. Spannung unzureichend 2. Daten priifen (siehe auch § 3.4 ,Werte der Anlage.
3. Der Thermoschutz hat ausgeldst 3. A)vorgesehene Kiihlung abwarten ( siehe auch §
a. Einphasen Motor elektrischer Anschluss)
b. Dreiphasen Motor b) Thermorelais erneut starten und Einstellung
Uberpriifen
4. Blockierter oder defekter Schwimmerschalter 4. Leistungsfahigkeit klaren und kontrollieren;
eventuell Servicecenter kontaktieren
Die Elektropumpe lauft o o ) ) )
nicht an 5. Die Niveausonden geben kein Signal 5. Rckstellung des Niveaus abwarten, Leistung der
Sonden und der entsprechenden Apparaturen
priifen
6. Defekter Kondensator bei Einphasenmotor 6. Kondensator kontrollieren und eventuell
austauschen
7. Storung des Motors 7. Servicecenter kontaktieren
8. Phasenausfall bei Dreiphasenmotor 8. Anschlusse wieder herstellen
9. Blockiertes Laufrad 9. Verstopfung entfernen, klar spilen, eventuell
Servicecenter kontaktieren
10. Versorgungsspannung abweichend von den Werten[10. Wert iberprifen, eventuell 6rtlichen Stromversorger,
des Typenschildes kontaktieren
11. Dreiphasenmotor — Phasenausfall 11. Anschliisse wieder herstellen
12. Dreiphasenmotor — Das Relais ist auf einen zu 12. Einstellung korrigieren
niedrigen Wert eingestellt
) . 13. KurzschluR: Erdschluss des Versorgungskabels 13. Zone eingrenzen; Reparatur durchfiihren oder
Die Elektropumpe lduftan, |~ oger in der Motorwicklung Servicecenter kontaktieren
der Thermoschutz schaltet
jedoch ab 14. Zu hohe Temperatur des zu férdernden Mediums  {14. Elektropumpe nicht entsprechend ausgewahlt;
Austausch vornehmen
15. Dichtigkeit des Férdermediums zu hoch 15. Férdermedium verdiinnen; Nicht entsprechende
Pumpe austauschen
16. Trockenlauf der Elektropumpe 16. Uberpriifen des Férdermediums im Brunnen auf
Hoéhe und Kontrollinstrumente
17. Thermorelais defekt 17. Austauschen
18. Uberlastung der Pumpe 18. Verstopfung auflésen, eventuell Servicecenter
kontaktieren
19. Viskositét oder Dichtigkeit des Férdermediums zu  |19. Foérdermedium verdiinnen, Unsachgeméaf
hoch ausgesuchte Pumpe austauschen
Stromaufnahme liegt  |20. Interne Reibung durch Verstopfung durch Feststoffe(20. Entfernen der Fremdkérper und durchspilen
{iber den im Typenschild von extern
angegebenen Werten i i
21. Lager des Motors defekt 21. Austauschen, Servicecenter kontaktieren
22. Falsche Drehrichtung 22. Andere Drehrichtung anschlieRen (siehe § 5.3.3 -
Kontrolle der Drehrichtung.
23. Geforderte Férderhdhe der Anlage unzureichend  |23. Druck im Ansaugstutzen erhdhen; eventuell
unsachgemale Pumpe austauschen
24. Verstopfung am Saugstutzen, am Laufrad, am 24. Verschiedene Reinigungsarbeiten durchfiihren
Ventil oder in der Druckleitung
Unzuldngliche Leistungen 25. Pumpe oder Laufrad verschlissen 25. Austauschen oder reparieren
26. Férdermedium hat Luft oder Gas 26. Auffangbecken vergroiern; Entgasungsanlage

vorsehen
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1. Normas generales

11 PLACA DE IDENTIFICACION
La electrobomba esta equipada de una placa que contiene los datos caracteristicos (fig. 1).
En el caso de que soliciten la garantia, es muy importante que comuniquen al constructor los datos

caracteristicos.
Type Sigla electrobomba
O DABmmss wmiie O Serial N° Identificacion serie
CE€|| Pn-kw Potecia absorvida
Q m3/h] H m:.;. kWTmT;’SSHC v Tension
Hmax . mlein, m |P1 W| ILCL.F Q CaUdal
v A || A Corriente nominal
H  wF V] umn] ko] st Cosg Factor de potencia
. H Altura manometrica
0 — oll Ins.CL Clase de aislador
Fig. 1 IP Grado de proteccién motor IEC529 (IP 68
EN60034-5)
RPM/Hz Velocidad de rotacién
uF Condensador
kg Peso electrobomba
Year Afo de costruccion

2. Sequridad

21  SIMBOLOGIA
Ejemplos de simbologias utilizadas para asegurar la seguridad de las personas y la proteccion de la
electrobomba o de la instalacién correspondiente:

PELIGRO DE ELECTROCUCION
La no advertencia de esta prescripcién comporta un riesgo de electrocucién.

PELIGRO
La no advertencia de esta prescripcion comporta un riesgo de dafios a las personas y/o
cosas.

PELIGRO TECNICO
La no advertencia de esta prescrpcién comporta un riesgo de dafios técnicos a la
electrobomba y/o a la instalacién.

2.2 ADVERTENCIAS
A De las operaciones descritas en este manual, con particular referencia a:

- transporte,

- instalacion,

- conexiones eléctricas o0 mecanicas,

- puesta en marcha, conduccion y eventual mantenimiento o puesta fuera de servicio, tiene que ser
encargado personal experto y cualificado que conozca las normativas relativas a la seguridad del ambiente
de trabajo y haya visionado y verificado cuidadosamente el contenido del presente manual y de los demas
documentos adjuntos al producto.
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Ademas, hay que tener en cuenta eventuales ajustes y disposiciones locales mas restrictivas.

Si la electrobomba se utiliza para transportar liquidos sucios 0 que contienen sustancias peligrosas, para la
operacion de instalacion, o intervenciones de mantenimiento o cesacién, es preciso utilizar todos los dispositivos
de proteccién individuales, aptos para obtener las condiciones de seguridad (prendas adecuadas, guantes y
maéscaras de proteccion, etc.).

El aparato no debera ser utilizado por personas (tampoco nifios) con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, o bien sin la debida experiencia o conocimientos, salvo que un responsable de su
seguridad les haya explicado las instrucciones y supervisado el manejo de la maquina. Se debera prestar
atencion a los nifios para que no jueguen con el aparato. (EN 60335-1: 02)

El nivel de presidn acustico emitido por la electrobomba sumergida en el liquido por bombear, cuando esté
instalada y funciona correctamente, entre el campo de prestaciones previsto en el catalogo, no alcanza los 70
dB (A).

Todas las operaciones relativas a la planta y a los instrumentos eléctricos, tienen que ser efectuadas solo tras
haber desconectado la red eléctrica de distribucion y tras haber tomado todas las precauciones necesarias para
que no se pueda volver a conectarla inesperadamente.

Las protecciones y las seguridades instaladas nunca tienen que ser quitadas o manipuladas; en caso de
necesidad pidan la intervencion del personal especializado.

Durante los trabajos, actuen en condiciones de maxima seguridad con aparatos e instrumentos de dimensiones
adecuadas, aprobadas por las vigentes normativas y por las eventuales disposiciones locales mas restrictivas.

Caracterosticas tecnicas y empleo

3.1 CARACTERISTICAS LiQUIDO POR BOMBEAR (AGUA RESIDUALES)

Para el transporte de liquidos que contengan cuerpos solidos o fibras alargadas, gases disueltos o sustancias
fermentantes, se aconseja el uso de electrobombas dotadas de rodetes tipo vértice; mientras que las
electrobombas con rodetes abiertos monocanal son mayormente indicadas para el bombeo de liquidos de
drenaje con cuerpos solidos de fibra corta 0 que contengan materiales organicos y lodo.

PH: Comprendido entre 6 + 11 -
(fig. 2) FEKA-GRINDER | |

PHO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1314
1]

[ —

- Velocidad no inferior a 1 m/s y viscosidad similar a la del agua (en presencia de valores superiores,
consultar con la Oficina técnica Dab Pumps)
- Temperatura: max 40°C (104°F)

- Cantidad de cuerpos sélidos en suspension: max 8%. Los sélidos en suspensiéon no tienen que ser
excesivamente abrasivos, ni presentar formas que tiendan a aglomerarse.

3.1.1 CARACTERISTICAS LiQUIDO POR BOMBEAR (DRENAJE)

- PH: entre 6+9

- Velocidad no inferior a 1 m/s y viscosidad similar a la del agua (en presencia de valores superiores,
consulten con la Oficina técnica Dab Pumps)

- Temperatura: méax 35°C (95°F)

- Cantidad de cuerpos solidos en suspension: max 0,5% DRENAG 500/3000, max 1% FEKA 750/1200,
FEKA GL 500/650

- Dimension de los cuerpos solidos en suspension: g max 5 mm DRENAG 500/3000, 46 mm FEKA 750/1200,
30mm FEKA GL 500/650.

- Los sélidos en suspension no tienen que ser excesivamente abrasivos, ni presentar formas que tiendan a
aglomerarse.
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3.2 LIMITACIONES DE USO

Para que todas las electrobombas respeten las limitaciones siguientes es necesario:

- Maxima profundidad sumergible: 20 m

- Posicién de funcionamiento: sélo vertical

- Tiempo de funcionamiento con caudal nulo (compuerta de envio cerrado): 2°3 minutos
- N° de puestas en marcha por hora, igualmente repartidas en el tiempo

serie GRINDER / GRINDER GL: 30
serie FEKA/ FEKA RC: 20 con motor < 5,5 - 15 con motor > 5,5
serie DRENAG / DIG: 30

- Tension de alimentacion del motor:
+ 10% del valor nominal de 50 Hz y 60 Hz
- Desequilibrio maximo sobre el consumo amperimétrico: max 5%.

Mantengan el caudal de la electrobomba entre los valores indicados en el diagrama de funcionamiento;
valores de caudal demasiado bajos conllevan el riesgo de sedimentacion de sélidos a lo largo de la tuberia de
envio, mientras que con caudales excesivos se hace necesario un funcionamiento intermitente para evitar el
recalentamiento del motor.

3.3 PRECAUCIONES DE SEGURIDAD
Tengan cuidado a las contraindicaciones siguientes:

- Esta prohibido la utilizacion de la electrobomba para liquidos inflamables o peligrosos (gasolina, aceite,
petroleo, disolventes, etc O..) y en otras areas clasificadas de riesgo de explosion.

Para las areas clasificadas como a riesgo de explosion, se debe evaluar atentamente la posibilidad de
emplear electrobombas dotadas de motor antideflagrante, controlando rigurosamente que las caracteristicas
antideflagrantes del motor sean compatibles con el grado de riesgo presente en el area de uso. (Respetar
las normativas y regulaciones vigentes).

- No utilicen las electrobombas para liquidos destinados a la alimentacion humana.

- Las electrobombas, en la version estandar, no deben ser usadas en piscinas, tanques, tinas, pozos ni
instalaciones en las que exista la posibilidad, ain remota, de contacto de personas con la electrobomba o
con el liquido que se deba tratar.

No toquen con las manos las electrobombas durante el funcionamiento.

No pongan en marcha la electrobomba fuera del agua; la marcha en seco, aun si es de breve duracion,
puede causar la inmediata destruccién de los componentes hidraulicos y mecanicos.

- Durante el funcionamiento, el nivel del liquido por bombear tiene que cubrir completamente la electrobomba
- Verifiquen que la electrobomba y los aparatos correspondientes cumplan con las eventuales restricciones
impuestas por leyes o reglamentos locales.

BB B

Condiciones no conformes de las indicadas o modificaciones constructivas realizadas sin autorizacion escrita,
no soélo provocarian el decaimiento de la garantia segun los términos previstos por las condiciones generales de
venta, sino que excluye al constructor de cualquier responsabilidad debidas a dafios provocados a personas o
cosas.
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Transporte y almacenamiento
41 TRANSPORTE

Para las operaciones de levantamiento y de manipulacién mecanica, utilicen medios y equipos de tipo aprobado
por las normativas de seguridad, de capacidades adecuadas al peso y a las dimensiones de las electrobombas.

Peso y dimensiones de la electrobomba se indican en la tabla de pagina 89-91.

No levanten nunca la electrobomba tirando el cable eléctrico. Para desplazamientos o manipulaciones utilicen la
empufiadura, con la cual la bomba esta equipada .

Para evitar dafios a los cables eléctricos de alimentacién, les aconsejamos que los mantengan enrollados (radio
de curvatura de 10 veces mayor que el diametro del cable).

Tengan cuidado con no sumergir las extremidades libres de los cables en el agua y, de todas formas, controlen
que no se mojen..

Durante todas las operaciones de manipulacion mecanica, protejan las manos con guantes de trabajo.

42 ALMACENAMIENTO
Los locales utilizados para el depésito de las electrobombas y los eventuales equipos auxiliares tienen que ser
cubiertos, secos, sin polvo y bien ventilados.

Mantengan las electrobombas posicionadas verticalmente y controlen siempre su estabilidad.

Eviten que los rayos del sol den directamente o durante mucho tiempo la electrobomba y los correspondientes
cables eléctricos.

Al almacenar la electrobomba después de un periodo precedente de funcionamiento, es preciso efectuar una
verificacion de la eficacia de los diferentes componentes y una cuidadosa limpieza general.

Para la limpieza no empleen detergentes que contengan productos disolventes u otros derivados de los
hidrocarburos.

Instalacion

La construccién de cubas, depoésitos, pozos, en los cuales se va a instalar la electrobomba, y el
posicionamiento de la misma con respeto al nivel del sistema colector estd sujeta a normas y reglamentos
legislativos que tienen que ser cumplidos.

51 CONTROLES ANTES DE LA INSTALACION
Antes de efectuar las operaciones de instalacion de la electrobomba, les aconsejamos que efectlien los
controles siguientes:

- Controlen que los instrumentos y los equipos utilizados para la manipulacion mecanica, el levantamiento y
la bajada al pozo estén adecuados al peso por levantar, eficaces y conformes a las disposiciones de leyes
vigentes y normas de seguridad.

- Asegurense que el pozo, la cuba o el deposito sean suficientemente amplios para contener una cantidad
de agua suficiente para garantizar el funcionamiento correcto de la electrobomba con un nimero limitado
de puestas en marcha por hora.Ademas, asegurense que estén libres de detritos u otros materiales
extrafios que podrian obstruir las tuberias hidraulicas de la bomba; prevean una rejilla en caso de
necesidad.

- Asegurense que la potencia eléctrica disponible en la red sea mayor de aquella absorbida por la
electrobomba.

- Verifiquen frecuencia, tension de linea, longitud y seccion de los cables eléctricos de alimentacion; les
recordamos que el valor de la tension al motor tiene que satisfacer los limites establecidos en el parrafo 3.2.

- Verifiquen el estado de eficacia de los componentes de los equipos eléctricos (cuadro, sondas de nivel,
etc...) relativos al funcionamiento y a la seguridad.

- Las electrobombas equipadas de camara de aceite entre las juntas, se suministran ya rellenadas con aceite
segun la cantidad necesaria.

- Si, después del transporte, o después de un prolongado periodo de inactividad o almacenaje en ambiente
muy caliente, hay razones para creer que el relleno sea insuficiente, hay que verificar la cantidad de aceite
en el depésito.
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5.2 POSICIONAMIENTO DE LA ELECTROBOMBA
Los diferentes tipos de instalacion posibles son:

- Movil con la electrobomba apoyada en el fondo del pozo o tanque (figura 3)
- Fija con la electrobomba posicionada en el pie de apoyo fijado en el fondo del pozo o tanque de recoleccion
(figura 6)

Asegurense que el pozo o tanque de recoleccion sea suficientemente amplio para contener una cantidad de
agua suficiente que garantice el funcionamiento correcto de la electrobomba con un nimero limitado de puestas
en marcha por hora.

Ademas, la construccion del pozo o tanque de recoleccidén debe prever dispositivos que impidan que la caida
del liquido proveniente del tubo de carga pueda crear turbulencias y formacion (y acumulacion) de burbujas de
aire en la zona de aspiracion de la bomba.

Sera tarea del instalador considerar si hay riesgo de caida de rayos.

Todas las operaciones relativas a la instalacion tienen que ser efectuadas con la electrobomba desconectada
de la red de alimentacion eléctrica.

En el caso de las electrobombas con interruptor automatico con flotador, es preciso controlar que el pozo
ofrezca el espacio suficiente al buen funcionamiento del mismo y, sobretodo, que los cables no se queden
torcidos o atrapados en las asperidades del pozo, comprometiendo su buen funcionamiento.

En el caso de las electrobombas con interruptor automatico con flotador es posible variar el tiempo de
intervencién aumentando o disminuyendo la longitud del trozo de cable libre del flotador.
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Fig. 3 Fig. 4

5.2.1 INSTALACION MOVIL (FIG. 5)

Se aconseja el empleo de un tubo de impulsién con diametro no inferior al de
la boca de la electrobomba.

Si se utiliza un tubo flexible es preferible usar uno con refuerzo de espiral
metélica debido a que ofrece mayores garantias para el mantenimiento de la
seccion de paso, a pesar de que haya curvaturas o cambios de direccion.

La eventual valvula de retencion y compuerta deben estar instaladas a una
distancia aproximada de 50 — 200 cm., en un tramo de tuberia metalica
(rigida).

Se debe poner atencion especial al posicionamiento de los cables eléctricos de
alimentacion para que no se doblen en curvas bruscas, para que no se aplasten
ni sean tirados, o para que no sean aspirados accidentalmente por la bomba.
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Para las electrobombas apoyadas en el fondo, la cuerda o cadena de sostén debe fijarse en el borde de la extremidad
superior (entrada) del pozo, mientras que para las electrobombas suspendidas la fijacién de la cuerda o cadena debe
estar realizada con un sistema que garantice el sostén de la electrobomba completa con el tubo de impulsién, y que
tome también en cuenta las reacciones (esfuerzos de traccion) dindmicas debidas a la fase de puesta en marcha y al
funcionamiento sucesivo.

5.2.2 INSTALACION FIJA CON ENGANCHE AUTOMATICO EN EL PIE DE APOYO (FIG.6)

Instalar el pie de apoyo y la electrobomba actuando de la siguiente manera:

- Fijar la abrazadera (soporte) de fijacion de los tubos (fig. 7 — posicion A)
guia en el borde del depésito

- Posicionar en el fondo del pozo el pie de apoyo para el acoplamiento
automatico (fig. 7 — pos. B) y controlar, mediante el uso del plomo,
que las salientes conicas usadas para la insercion de los tubos guia ]}
se encuentren en una posicion totalmente perpendicular con respecto
a las correspondientes salientes del soporte de fijacion del borde del
deposito. Verificar también el nivel plano mediante el empleo de un nivel
de burbuja.

- Marcar la posicion de los ojales presentes en el pie de apoyo vy
posteriormente releve la longitud exacta de los tubos guia (fig. 7 — Pos. C).

- Fijar fuertemente el pie de apoyo en el fondo del pozo con grapas de
fijacion robustas, o bien con tornillos metalicos de expansién. .

- Conectar el tubo de impulsién en la boca del pie de apoyo. Fig. 6

- Desmontar la abrazadera (soporte) de fijacion del borde del depésito, introducir en las correspondientes salientes
conicas del pie de apoyo los tubos guia que deben encontrarse ya reducidos a la longitud anteriormente relevada,
y fijarlos volviendo a instalar la abrazadera en el borde del depésito.

- Instalar la brida especial (fig. 7 — pos. D) corrediza-guia en la boca de impulsién de la bomba y enganchar la
cuerda o cadena en la manija u ojal colocados en la parte superior del cuerpo.

- Levantar la electrobomba a una altura superior a la del pozo y, posteriormente, bajenla lentamente guiando la brida
corrediza sobre los tubos guia.

- Una vez que llegue al fondo la electrobomba se conectara automaticamente al pie de apoyo.

- Elgancho de la cuerda o cadena de elevacion debe de alinearse al baricentro de la bomba.

- Fijar la extremidad de la cuerda o cadena a la abrazadera colocada en el borde del pozo.

- Extienda los cables eléctricos evitando dobleces, aplastamientos y poniendo atencién a que las terminales no
entren en contacto con el agua.

1. Electrobombas sumergidas

2. Cadena para elevacion

3. Flotador / sondas

4. Cable eléctrico

5. Cuadro eléctrico

6. Valvula

7. Compuerta

8. Pozo

9. Pozo adicional (opcional) con rejilla
10. Tuberia de impulsién D
11. Zona de decantacion

12. Pie de apoyo

Se deberé prever un dispositivo de interrupcién y
seccionamiento de la alimentacién.

53  CONEXIONES ELECTRICAS
Las conexiones eléctricas para las electrobombas equipadas de conductores libres tienen que ser efectuadas
por personal experto y cualificado que obre en el respeto de las normativas vigentes.

Fig. 7 pie de acoplamiento

Antes de efectuar la conexién eléctrica, desconecten la corriente y asegurense que no pueda verificarse una
conexion inesperada. Realicen la conexion del conductor de tierra antes de conectar los de linea; en caso de
transporte o de desmontaje la electrobomba, el cable de tierra tiene que quitarse por ultimo.

Es de responsabilidad del instalador asegurarse que la planta de dispersion de tierra sea eficaz y realizada
segun las normativas vigentes.

El cuadro de mando vy los correspondientes equipos eléctricos, si previsto, deben de ser del tipo aprobado por
las normativas de seguridad vigentes.
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Instrumentos y componentes del cuadro tienen que ser de capacidad y calidad adecuadas para mantener durante el
tiempo un uso fiable.

El empleo de instrumentos de calidad precaria o de dimensiones inadecuadas puede ser causa de graves dafios a
la electrobomba y/o a la instalacién completa.

El equipo de puesta en marcha, si necesario, tiene que ser equipado de los aparatos previstos por las normas de
ley.

El cuadro de mando tiene que poseer un grado de proteccién adecuado al lugar de instalacion, debe ser protegido
de los rayos del sol, en zona bien ventilada, con condiciones, por lo que se refiere a humedad y temperatura
ambiente, adecuadas a las indicaciones del productor del cuadro.

Si se prevé la instalacién de la electrobomba en ambientes donde sea posible la presencia de personas, en el
circuito de alimentacion eléctrica tiene que ser montado un interruptor diferencial con una corriente residual (IDN) =
30 mA.

5.3.1 ELECTROBOMBAS MONOFASICAS

Electrobombas serie DRENAG 500/900, FEKA GL, DIG 1100:

Disponibles también con interruptor automatico con flotador. El condensador queda incorporado al interior del
motor. El sistema de proteccion tiene que ser realizado por el usuario.

Electrobombas serie FEKA:

Disponibles también con interruptor automatico de flotador.

Electrobombas serie DRENAG 1600-3000:

Equipadas con enchufe Schuko o bien con enchufe inglés tripolar tipo “GB3” (normas B5 1363 A).
El condensador y el interruptor de rearme manual estan puestos en un cuadro exterior. En caso de que la
electrobomba se detuviera, se debera intervenir manualmente para volverla a encender.

Electrobombas serie GRINDER M-A / M-NA:

También disponibles con interruptor de flotador automatico.

Se suministran con cuadro eléctrico en el que esta situado un condensador para poner en marcha la bomba.Fig. 8
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5.3.2 ELECTROBOMBAS TRIFASICAS
El sistema de protecciéon de las bombas trifasicas tiene que ser R s T s
realizado por el usuario, el cual tendré que utilizar un cuadro de
mando con las caracteristicas indicadas en el parrafo 5.3, con
una capacidad adecuada para mantener durante el tiempo un uso
eficaz.

M
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improvisto y temporaneo recalentamiento. Conexin de estrella

El equipo de puesta en marcha, si fuera necesario, tiene que estar

equipado con:

- interruptor general con fusibles de adecuada grandeza en las
fases;

- contactor con relé térmico o salva-motor magnetotérmico de grandeza proporcionada a la potencia del motor;

- predisposicién para el funcionamiento con interruptor con flotador o palpadores contra la macha en seco u otro
equipo apto a asegurar el nivel minimo del liquido;

- relé de tension minima para proteger en caso de falta de fase (opcional);

Conexioén de triangulo

Fig. 10 conexiones trifasicas para la puesta
en marcha directa
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- instrumentos de medida como amperimetro, voltimetro y L1
frecuencimetro (opcionales). tg
Esquemas de conexion para la puesta en marcha directa : Fut ][]
fig. 10 en marcha estrella-triangulo fig. 11
K2ﬁ1 3 5
5.3.3 CABLE ELECTRICO T
Si fuese necesario alargar el cable eléctrico de alimentacion,
\ es preciso verificar que éste sea de buena calidad y de
ii seccion adecuada con respecto a su longitud y a la potencia

del motor.
La unidn tipo resina tiene que ser efectuada por personal Fig. 11 conexion estrella-triangulo
competente y con material que garantice el perfecto aislamiento entre los conductores, la hermeticidad y la
impermeabilidad durante el tiempo.

Si fuese necesario sustituir el cable eléctrico, la operacién tiene que ser efectuada por personal especializado,
utilizando sélo cable del tipo HO7RN-F. El cable esta predispuesto para la conexion tipo M segun la norma EN
60335-1 (CEI 61-50).

5.3.4 CONTROL DEL SENTIDO DE ROTACION
(ELECTROBOMBAS TRIFASICAS)

Las electrobombas monofasicas giran siempre en el sentido correcto.

Cuando el sentido de rotacion de una electrobomba monofasica resulte incorrecto es preciso interrumpir su

utilizacion e informar inmediatamente al revendedor o contactar con las Oficinas Técnicas.

Para verificar el correcto sentido de rotacion de una electrobomba trifasica, antes de su instalacién procedan de

la manera siguiente:

Incline la electrobomba sobre un lado y manténganla suspendida, en condiciones
de seguridad, mediante un adecuado medio de levantamiento.

Pongan en marcha la electrobomba por un breve instante y observen el sentido de
rotacion al arrancar (contragolpe). Actuen en condiciones de maxima seguridad,
asegurandose que el contragolpe no pueda generar peligro.

El sentido correcto de rotacion esta indicado por las flechas que se encuentran
sobre la tapadera y el cuerpo de la bomba. Si la bomba gira en el sentido correcto
advertiran un contragolpe en el sentido opuesto al de las flechas (fig. 12).

Si el sentido de rotacion no es correcto hay que desconectar la corriente e invertir
entre ellos dos de los tres conductores de fase.

El sentido de rotacién tiene que ser verificado cada vez se desconecta
eléctricamente la electrobomba, o sea preciso intervenir por falta de fase.
 Cuidado! El funcionamiento con sentido de rotacion inverso produce una
\ sobrecarga del motor y puede provocar graves dafios a la electrobomba.

5.3.5 PROTECCIONES PARA LA SEGURIDAD DE LA ELECTROBOMBA o o
Por condiciones particulares de ejercicio y sobre pedido, las electrobombas ONTRACCOM®

serie FEKA - FEKA RC de la 65 a la 150 pueden ser suministradas con sondas Fig. 12
bimetalicas de proteccion térmica colocadas en el bobinado del motor, y sondas de

sensor para relevar posibles infiltraciones de agua en la camara de contencion =
del aceite situada entre la bomba y el motor. 1asase OLIGE SonbA TERCA

SE DEBEN CONECTAR A LOS
%:(Z”%I-)AUE:EORES DE LOS CABLES

Sondas térmicas bimetalicas
Las sondas bimetalicas son interruptores introducidos en el bobinado del f
r=—f-1

| |

| |

motor que intervienen, al abrirse, para interrumpir el circuito de alimentacién
eléctrica cuando se supera un determinado valor de temperatura

Alimentazione
50-60 Hz

considerado peligroso para el funcionamiento correcto del motor. Lrznwica | avae
. . . . . |
Una vez que ha transcurrido el tiempo necesario para el enfriamiento, b | Gl |
autométicamente las laminas bimetalicas restableceran el contacto y C= TELERUTTORE COMANDO POVPA
L, ., 4-5-6 = NUMERAZIONE FILI DEL CAVO
pondran nuevamente en marcha la electrobomba. Esquemas de conexion .
en la fig. 13 Fig. 13 conexion sonda térmica

85




ES paﬁOI Istrucciones de servicio

Electrobombes submergides para agua residuales

Las sondas térmicas bimetalicas dan una proteccion adicional al motor y, por
lo tanto, no eximen el uso del relé térmico diferencial en el cuadro de mando
contra una sobrecarga prolongada o contra la falta de fase.

RELE CONTROLLO OLIO

Sondas de sensor
Las sondas de sensor introducidas en la cdmara de contencién del aceite
situada entre la bomba y el motor, relevan la eventual presencia de agua en
el aceite cuando el porcentaje de agua supera el valor prestablecido.
En caso de que interviniera este instrumento, colocado generalmente en 18R
el cuadro de mando y conectado a las sondas, dara una sefial de alarma ——
acustica, luminosa o bien, si se solicita, detendra el funcionamiento de la
electrobomba.
Esquemas de conexion en la fig. 14.
Si la sefial se activara se debera parar la electrobomba, desmontar y
controlar el estado del aceite, de las juntas mecénicas y buscar las causas
que han generado la intervencién.

Alimentazione
50-60 Hz
24V AC

i

-
|
|
|
|
|
|

C = TELERUTTORE COMANDO POMPA

Fig. 14 conexion sonda de nivel

6. Puesta en marcha y funcionamiento
PUESTA EN MARCHA y
Antes de poner en marcha la electrobomba efectien un udltimo y cuidadoso control de las conexiones
hidraulicas, eléctricas y de las calibraciones de los equipos correspondientes.
Activen los procedimientos de seguridad previstos y controlen con cuidado la eficacia de las protecciones.
Verifiquen que la electrobomba esté completamente sumergida en el liquido por bombear y que el nivel se
encuentre a la altura prevista para la puesta en marcha.

Pongan en marcha la electrobomba, controlen que el valor de la corriente no supere los datos nominales y que
la tension de alimentacion resulte entre los limites previstos.

En presencia de un relé de proteccion efectien la calibracién de los mismos segun el valor de la corriente de
funcionamiento: el relé tiene que ser calibrado a un valor superior del 10% con respeto al dato nominal.

Si alimentando la electrobomba con corriente, ésta no se pone en marcha (no arranca), eviten los tentativos
repetidos de puesta en marcha . En este caso procuren individualizar y solucionar la causa de la falta de
funcionamiento (vean parrafo relativo a los defectos de funcionamiento).

6.2 DESEQUILIBRIO DE LAS FASES (SOLO PARA LAS ELECTROBOMBAS TRIFASICAS)
Después de haber puesto en marcha la electrobomba, controlen la absorcion amperométrica en todas las fases:
un desequilibrio del 5% es aceptable.

De entre las tres combinaciones realizadas se debera utilizar la que presente el desequilibrio menor, siempre
y cuando se encuentre dentro el maximo permitido del 5%. Controlen que también el desequilibrio de las
tensiones entre las fases se encuentre dentro del 3%.

El funcionamiento en presencia de un desequilibrio amperométrico elevado entre las fases puede provocar una
disminucion de la potencia suministrada, una sobrecarga en la fase de arranque y dafios al mismo motor.

/. Mantemmlento
MANTENIMIENTO ORDINARIO

Una intervencién de mantenimiento ordinario, limitado al control, la limpieza o la sustitucion de determinadas

piezas de la electrobomba sélo puede ser efectuado por personal experto y cualificado, con equipos e

instrumentos adecuados, que tengan conocimientos de las normativas en materia de seguridad del ambiente de

trabajo y de cualquier otra documentacién adjunta al producto.

En cualquier caso, antes de intervenir para un control o mantenimiento, es indispensable:

- desconectar la alimentacién eléctrica asegurandose que no pueda volver a conectarse inesperadamente.

- asegurarse de la eficacia de los medios utilizados para el levantamiento y el soporte de la electrobomba

- actuar en condiciones de méxima seguridad, cuando exista un peligro debido a la presencia de gases
toxicos en la cuba de recoleccién. Aireen y ventilen abundantemente la zona. Asegurense que esté presente
un segundo operador, capaz de intervenir inmediatamente y en condiciones de seguridad en caso de
necesidad.
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Les aconsejamos que efectien controles regulares sobre el estado de los componentes hidraulicos y mecanicos
y, en el caso de las electrobombas con juntas mecanicas, la verificacién de la cantidad y de la calidad del aceite
contenido en la camara correspondiente.

La frecuencia de los controles depende estrictamente del uso, mas o menos gravoso, al cual esta sujeta la
electrobomba. Dicha frecuencia se indica en un minimo de 4000 y un méaximo de 8000 horas de funcionamiento
y, de todas formas, una vez cada afio..

Con tension de prueba de 500V de corriente continua, la resistencia de aislamiento de la electrobomba tienen
que resultar inferior a 5SMW en aire e inferior a 2MW si esta sumergida en agua.

7.2  MANTENIMIENTO EXTRAORDINARIO

Los mantenimientos extraordinarios o las reparaciones tienen que ser solicitadas a centros de asistencia
autorizados.

Para las reparaciones empleen exclusivamente piezas de repuestos originales.

Seleccionen las piezas de repuesto por solicitar, consultando los disefios detallados.

El constructor declina toda responsabilidad en caso de dafios a personas o cosas debidos a intervenciones de
mantenimiento efectuados por personal no autorizado o con materiales no originales.

En la solicitud de las piezas de repuesto hay que indicar:
1. modelo de la electrobomba

2. numero de matricula y afio de construccion

3. numero de referencia y denominacién recambio

4. cantidad del recambio solicitado.

Garantia

La garantia del producto esta sujeta a las condiciones generales de venta de la compafia.

El reconocimiento de la garantia esta vinculado al escrupuloso y comprobado respeto de las modalidades de
utilizacion contenidas en el presente manual de instrucciones y a la aplicacion de buenas reglas mecanicas,
hidraulica y electrotécnicas.

Puesta fuera de servicio y demolicion

Para el desmontaje y la eliminacion respeten escrupulosamente las normativas locales vigentes y relativas a
la contaminacion. Sin embargo, les aconsejamos que efectien la recoleccion diferenciada de los diferentes
materiales. Para esta razdn se indican sumarialmente los diferentes materiales que componen las bombas en
sus versiones estandar:

- rodete: fundicion / material pléstico amorfo (PPOM) / Nylon
- cuerpos bomba - tapaderas - cuerpos motor:  fundicién / aluminio

- estator - rotor - arbol: acero / acero inoxidable / hierro magnético / cobre
- cables eléctricos -bobinado: cobre / revestimiento en goma

- liquido entre las juntas mecanicas: aceite mineral

No tirar este producto a la basura. Proceder a la recogida diferenciada, de acuerdo con lo establecido por las leyes vigentes.
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10. Dimensiones y pesos AGUA RESIDUALES

Disefios de dimensiones méximas ocupadas por los diferentes modelos en la configuracion sin dispositivo de
acoplamiento.

H (UNI 2254)

A
J
F \ H (UNI 2254)
A

7

N T
c - B -

Fig. 15 Fig. 16
Serie FEKA 6000 Serie GRINDER - GRINDER GL
FEKA 8000 FEKA 2000 - FEKA 2500 - FEKA 3000

FEKA RC 3000 - FEKA 4000

Disefios de dimensiones maximas ocupadas por los diferentes modelos en la configuracion con dispositivo de
acoplamiento

TR = e

O (UNI 2254)

o

Fig. 17 Fig. 18
Serie GRINDER - FEKA 2500 Serie FEKA 3000 - FEKA RC 3000
FEKA 4000 - FEKA 6000 - FEKA 8000
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Tab. 2 Dimensiones maximas ocupadas en mm. y pesos en kg.

N.POLOSA B C D E F G H a b c d e f g h i | m n o p q r s t u Pesos Aceite
GRINDER1000 2 460 290 - 110 145 54 - @2° 50 160 @I' @2 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER 1200 2 460 290 - 110 145 54 - @2 50 160 @I" @2° 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER 1600 2 460 290 - 110 145 54 - @2° 50 160 @I' ©@2° 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 40 03
GRINDERGL 2 465 270 - 110 - @2 135 360 50 130 @I" ©@2° 520 85 135 360 - 38 130 94 130 - 130 - - - - 29 -
FEKA20152 2 457 300 220 88 178 54 - @2° 80 180 @I' @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 39 03
FEKA20252 2 457 300 220 88 178 54 - @2° 80 180 @I @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 33 03
FEKA20302 2 457 300 220 88 178 54 - @2 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 34 03
FEKA25084 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 @I’ @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 035
FEKA25154 4 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I' @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 035
FEKA25004 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 @I @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 45 0,35
FEKA25152 2 515 260 217 90 145 62 - @2’H 80 180 @I' @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 035
FEKA25002 2 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I' @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 035
FEKA27002 2 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I’ @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 47 035
FEKA30302 2 620 295 270 125 160 67 - @3’ 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2° @3 - 375 150 240 390 615 68 0,35
FEKA30002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2' @3 - 375 150 240 390 615 72 0,35
FEKA35002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2° @3 - 375 150 240 390 615 74 0,35
FEKA37002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2 @3’ - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA30304 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 70 0,35
FEKA30404 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2 @3’ - 375 150 240 390 615 73 0,35
FEKA30004 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2° @3 - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA40656 6 774 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4" - 420 180 280 460 730 143 0,75
FEKA40504 4 774 410 366 227 225 100 - @4” 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2° @4 - 420 180 280 460 730 138 0,75
FEKA40004 4 774 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4" - 420 180 280 460 730 149 0,75
FEKA41004 4 774 410 366 227 225 100 - @4" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2° @4 - 420 180 280 460 730 158 0,75
FEKA41204 4 874 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 874 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA41002 2 774 410 366 227 225 100 - @4" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41252 2 774 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4" - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41502 2 874 410 366 227 225 100 - @4” 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2° @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA41802 2 874 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2" @4" - 420 180 280 460 730 196 0,75
FEKA42002 2 874 410 366 227 225 100 - @4” 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2° @4 - 420 180 280 460 730 200 0,75
FEKARC350022 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 @2 @3’ - 375 150 240 390 615 67 0,35
FEKA37002 2 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 70 0,35
FEKABO756 6 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61006 6 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1174 300 18
FEKA61204 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61504 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1100 212 0,75
FEKA62004 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2°DN150 450 275 - 380 1100 226 0,75
FEKA62504 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1174 330 18
FEKA63004 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2°DN150 450 275 - 380 1174 340 18
FEKA81506 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 465 0,75
FEKA82006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 475 0,75
FEKA82506 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 490 0,75
FEKA83006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 505 0,75
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10.1 Dimensiones y pesos DRENAJE

E

m
i

(
I
JOIO0I000mD

11,

B

Serie DRENAG 500-900 Serie DRENAG 1600-3000 Serie FEKA GL

-

i
B L ==l
g o ] )
Wk %
f
. | |
o
o
00000000000§0000000000D
| e \_i_/ T
5
A
B |
000000003
Serie DIG 1100-2200 HEEIe0e H
00006000 )
I =

Serie DIG 3700-11000

90




EspanOI Istrucciones de servicio
Electrobombes submergides para agua residuales
Modello A B C D E Peso Cantidad de aceite en
la camara del cierre

[mm]  [mm] [mm] [mm] [GAS] [Kg] [Kg]
DRENAG 500 M 416 169 92 62 1'% GAS 9 -
DRENAG 700 M 416 169 92 62 1" GAS 10 -
DRENAG 700 T 416 169 92 62 1'% GAS 10 -
DRENAG 900 M 416 169 92 62 1'% GAS 11 -
DRENAG 900 T 416 169 92 62 1'% GAS 11 -
DRENAG 1600 M 550 215 112 110 2"% GAS 23,5 0,37
DRENAG 1600 T 550 215 112 110 2"% GAS 22,5 0,37
DRENAG 2000 T 550 215 112 110 2"% GAS 23,5 0,37
DRENAG 2500 T 550 215 112 110 2" GAS 24 0,37
DRENAG 3000 T 550 215 112 110 2"/ GAS 26 0,37
DIG 1100 M 250 270 480 530 2" GAS 34 0,30
DIG1100 T 250 270 480 530 2" GAS 34 0,30
DIG 1500 T 250 270 480 530 272 GAS 35 0,30
DIG 1800 T 250 270 480 530 272 GAS 36 0,30
DIG 2200 T 250 270 480 530 2" GAS 37 0.30
FEKA 750 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA750T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1200 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
DIG3700 AP T 326 840 685 775 3" GAS 90 1,70
DIG 3700 MP T 326 840 685 775 4" GAS 96 1,70
DIG5500 AP T 326 840 685 775 3" GAS 96 1,70
DIG 5500 MP T 326 840 685 775 47 GAS 96 1,70
DIG 8500 AP T 404 894 697 786 4" GAS 150 3,00
DIG8500 MP T 404 894 697 786 6" GAS 150 3,00
DIG 11000 AP T 404 894 697 786 4" GAS 165 3,00
DIG 11000 MP T 404 894 697 786 6" GAS 165 3,00
FEKA GL 500 M-A 420 205 103 94 1" GAS 14 -
FEKA GL 500 M-NA 420 205 103 94 1" GAS 14 -
FEKAGL500T 420 205 103 94 1" GAS 14 -
FEKA GL 650 M-A 420 205 103 94 1" GAS 15,5 -
FEKA GL 650 M-NA 420 205 103 94 1" GAS 15,5 -
FEKAGL 600 T 420 205 103 94 1" GAS 15,5 -

91




92

Es paﬁOI Istrucciones de servicio

Electrobombes submergides para agua residuales

11. Defectos de funcionamiento

INCONVENIENTES CAUSAS PROBABLES REMEDIOS

1. NoTlega corriente al motor. 1. Controlar la Tinea eléctrica, los cables de
alimentacion, las conexiones y los fusibles.

2. Tension insuficiente. 2. Verificar el valor (vean el parrafo 3.4: Limitaciones
de empleoi).

3. Intervino la proteccion térmica. 3. a) esperar el enfriamiento previsto (vean péarrafo

a) motor monofasico iconexion eléctricai).
b) motor trifasico b) restablecer el relé térmico y controlar la
calibracion.
La electrobombano |4 Interruptor automatico con flotador bloqueado o |4 Limpiar y controlar la eficacia; eventualmente
arranca defectuoso. contactar con el servicio asistencia.

5. Las sondas de nivel no admiten aceptacion. 5. Esperar el restablecimiento del nivel, controlar
la eficiencia de las sondas y los equipos
correspondientes

6. Motor monofasico. Condensador defectuoso. 6. Controlar y eventualmente sustituir el condensador.

7. Averla al motor. 7. Contactar con el servicio de asistencia.

8. Interrupcion de una fase (motores trifasicos). 8. Restablecer las conexiones.

9. Rodete blogueado. 9. Quitar la obstruccion,lavar y limpiar;eventualmen-

te contactar con el servicio de asistencia.

10. Tensién de alimentacion diferente de los valores  |10. Verificar el valor. Eventualmente contactar con el

nominales. proveedor de energla eléctrica.

11.  Motor trifasico. Interrupcion de fase. 11. Restablecer las conexiones.

12. Motor trifasico. El relé esta calibrado con un valor [12. Ajustar la calibracion.

demasiado bajo.
La electrobomba si que |13. Corto circuito; dispersion hacia tierra en el cable de |13. Individualizar la zona de interrupcion. Reparar o
arranca pero dispara el alimentacién o en el bobinado motor. contactar con el servicio de asistencia.
relé térmico ;

14. Temperatura del llquido bombeado demasiado 14. Electrobomba no adecuada para el servicio.

elevada. Sustituir.

15. Liquido bombeado demasiado denso. 15. Diluir el liquido. Sustituir la electrobomba no
adecuada a la instalacion.

16. Funcionamiento en seco de la electrobomba. 16. Verificar el nivel del liquido en el pozo y los
instrumentos de control del nivel.

17. Relé térmico defectuoso. 17. Sustituir.

18. Sobrecarga por atasco de la bomba. 18. Quitar la obstruccion, eventualmente contactar con
el servicio de asistencia.

19. Liquido bombeado demasiado denso o viscoso.  |19. Diluir el liquido. Sustituir la electrobomba no
adecuada a la instalacion.

Consumo superior al valor|20. - Fricciones internas por atasco de cuerpos 20. Quitar y limpiar.
de carga extraQos.

21. Cojinetes del motor en averla. 21. Sustituir. Contactar con el servicio de asistencia.

22. Sentido de rotacion incorrecto. 22. Inviertir el sentido de rotacion (vean parrafo 5.3.3:
Control del sentido de rotacion).

23. Altura de elevacion solicitada por la instalacion 23. Aumentar la presion de envio; eventualmente

insuficiente. sustituir la electrobomba no adecuada .
24. Obstruccion de la aspiracion, en el rodete, enla |24, Efectuar adecuadas operaciones de limpieza.
Prestaciones insuficientes valvula o en la tuberla de envlo.
25. Sustituir o reparar.
25. Bomba o rodete desgastado.
. 26. Aumentar las dimensiones de la camara
26. Llguido bombeado con presencia de aire o de gas. de recoleccion. Preveer dispositivos de

desgasificacion.
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1. Algemene informatie

1.1  IDENTIFICATIEPLAAT
Op de elektropomp zit een plaat met de kenmerkende gegevens (afb. 1).
Bij garantieclaims is het belangrijk dat de kenmerkende gegevens aan de fabrikant worden doorgegeven.

O DABR w0 P Afkorting elekiropomp
ce Serial N° Serienummer
o ol PnkW Door de pomp opgenomen vermogen
o m3/h[H mlpn___kw| pes || V Netspanning
Hmox. m[Hmin. m [P1 W[ TeLF || Q Opbrengst
v A
T V] ) I [ Door de pomp opgenomen stroom
7 e || COS@ Vermogensfactor
20m H Opvoerhoogte
O = Olf |ns.cL Isolatieklasse
Afb 1 IP Beschermingsgraad van de motor volgens de
normen IEC529 (IP68 volgens de normen
EN60034-5)
RPM/Hz Draaisnelheid
uF Condensator
kg Gewicht elektropomp
Year Bouwjaar

2. \Veiligheid

21 SYMBOLEN
Voorbeeld van de symbolen die worden gebruikt ter bescherming van de veiligheid van personen en ter beveiliging
van de elektropomp en het bijoehorende paneel:

GEVAAR VOOR ELEKTRISCHE SCHOK
veronachtzaming van het voorschrift resulteert in risico op elektrische schokken

GEVAAR
veronachtzaming van het voorschrift resulteert in risico op persoonlijk letsel en/of materiéle

TECHNISCH GEVAAR
i% veronachtzaming van het voorschrift resulteert in risico op technische schade aan de

elektropomp en/of de installatie
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2.2 AANWIJZINGEN

De werkzaamheden die in deze handleiding worden beschreven, vooral voor wat betreft:

- het transport,

- deinstallatie,

- de elektrische en mechanische aansluitingen,

- starten, bediening en eventueel onderhoud of uitbedrijfneming,

moeten worden uitgevoerd door ervaren, gekwalificeerd personeel dat kennis heeft van de normen inzake
de veiligheid op de werkplek en dat de inhoud van deze handleiding en alle andere bij het product geleverde
documentatie aandachtig bekeken en gelezen heeft.

Bovendien moet rekening gehouden worden met eventuele strengere lokale verordeningen en voorschriften.

Als de elektropomp gebruikt wordt voor de afvoer van vuile vloeistoffen die eventueel ook gevaarlijke stoffen
bevatten, moeten voor de installatiewerkzaamheden of voor onderhoud of uitbedrijfneming alle persoonlijke
beschermingsmiddelen worden gebruikt die nodig zijn om een veilige conditie te scheppen (geschikte kleding,
handschoenen en beschermmasker, enz.).

Het apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (waaronder kinderen) met beperkte lichamelijke,
sensoriéle en mentale vermogens, of die onvoldoende ervaring of kennis ervan hebben, tenzij zij bij het gebruik
van het apparaat onder toezicht staan van, of geinstrueerd worden door, iemand die verantwoordelijk is voor
hun veiligheid. Op kinderen moet toezicht gehouden worden om er zeker van te zijn dat zij niet met het apparaat
spelen. (EN 60335-1:02).

Het geluidsdrukniveau van de elektropomp die ondergedompeld is in de te pompen vloeistof, indien correct
geinstalleerd en functionerend binnen het in de catalogus voorziene prestatieveld, bereikt niet de 70 dB (A).

Alle werkzaamheden op de installatie en de elektrische instrumenten mogen uitsluitend worden verricht
nadat het apparaat is afgekoppeld van het elektriciteitsnet en nadat de nodige maatregelen getroffen zijn om
onverwachtse hernieuwde aankoppeling te vermijden.

De geinstalleerde beschermingen en beveiligingen mogen nooit verwijderd of onklaar gemaakt worden; vraag
indien nodig om de tussenkomst van gespecialiseerd personeel.

Voer de werkzaamheden uit in de zo veilig mogelijke conditie, met geschikte uitrustingen en instrumenten die
goedgekeurd zijn door de geldende normen en eventuele strengere lokale voorschriften.

Technische kenmerken en gebruik

3.1 KENMERKEN VAN DE TE POMPEN VLOEISTOF (VUIL WATER)

Voor de afvoer van vloeistoffen die vaste voorwerpen of lange vezels, opgeloste gassen of gistende stoffen
bevatten, is het raadzaam elektropompen met vortexrotoren te gebruiken, terwijl de elektropompen met
eenkanaals open rotoren geschikter zijn voor het pompen van rioolvloeistoffen die kortvezelige, vaste
voorwerpen of organische materialen en slib bevatten.

- PH: tussen 6 + 11 )
(afb.2) FEKA-GRINDER | |

PHO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1314
| | | | |
L LT

T

- Snelheid niet lager dan 1m/s en viscositeit gelijk aan die van water.
(in geval van hogere waarden, raadpleeg de Technische afdeling Dab Pumps)
- Temperatuur: max. 40°C (104°F)

- Hoeveelheid zwevende vaste voorwerpen: max. 8%. De zwevende vaste voorwerpen mogen geen te sterke
schurende werking hebben, noch een zodanige vorm waardoor ze de neiging hebben te klonteren.
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3.1.1 KENMERKEN VAN DE TE POMPEN VLOEISTOF (DRAINAGE)

- PH:tussen6+9

- Snelheid niet lager dan 1m/s en viscositeit gelijk aan die van water.
(in geval van hogere waarden, raadpleeg de Technische afdeling Dab Pumps)

- Temperatuur: max. 35°C (95°F)

- Hoeveelheid zwevende vaste voorwerpen: max. 0,5% DRENAG 500/3000, max. 1% FEKA 750/1200,
FEKA GL 500/650

- Omvang van zwevende vaste voorwerpen: @ max. 5mm DRENAG 500/3000, 46mm FEKA 750/1200,
30mm FEKA GL 500/650.

- De zwevende vaste voorwerpen mogen geen sterke schurende werking hebben, noch een zodanige vorm
waardoor ze de neiging hebben te klonteren.

3.2 GEBRUIKSBEPERKINGEN

Neem voor alle elektropompen de volgende limieten in acht:

- Max. dompeldiepte: 20 m.

- Bedrijfspositie: alleen verticaal.

- Bedrijfstijd met nul opbrengst (toevoerschuif gesloten): 2+3 minuten.
- Aantal starts per uur, gelijk verdeeld in de tijd:

serie GRINDER / GRINDER GL: 30
serie FEKA / FEKA RC: 20 met motoren < 5,5 - 15 met motoren > 5,5
serie DRENAG / DIG: 30

- Voedingsspanning naar motor:
1 10% van de nominale waarde bij 50 Hz en 60 Hz
- Onbalans in de stroomopname: max. 5%

Houd de opbrengst van de elektropomp binnen de waarden die worden vermeld in het bedrijfsschema; bij te
lage opbrengsten loopt men het risico dat vaste voorwerpen zich afzetten in de persleiding, terwijl bij te hoge
opbrengsten onderbrekingen in het bedrijf noodzakelijk zijn om oververhitting van de motor te vermijden.

3.3  VEILIGHEIDSMAATREGELEN
Let op de volgende contra-indicaties:

- Het is verboden de elektropomp te gebruiken voor ontvlambare of gevaarlijke vioeistoffen (benzine, olie,
kerosine, oplosmiddelen, enz.) en in gebieden die als explosiegevaarlijk zijn geclassificeerd. Voor gebieden
die geclassificeerd zijn als explosiegevaarlijk, moet zorgvuldig de mogelijkheid in aanmerking worden
genomen om elektropompen met explosieveilige motor te gebruiken, waarbij nauwgezet moet worden
gecontroleerd of de explosieveilige eigenschappen van de motor compatibel zijn met de ernst van het risico
in het bedrijfsgebied. (Neem de geldende normen en voorschriften in acht).

- Gebruik de elektropomp niet voor vioeistoffen die bedoeld zijn voor menselijke consumptie.

- De elektropompen mogen in de standaarduitvoering niet worden gebruikt in zwembaden, bekkens, putten
of installaties waarin ook maar de geringste mogelijkheid bestaat dat personen in aanraking komen met de
elektropomp of de te verwerken vloeistof.

- Laat de elektropomp nooit buiten het water functioneren; droog bedrijf, ook al is het maar kort, kan
onmiddellijke vernieling van de hydraulische componenten tot gevolg hebben.

- Raak de elektropomp niet met uw handen aan wanneer hij in werking is.

- Tijdens het bedrijf moet de te pompen vloeistof de elektropomp helemaal bedekken.
- Controleer of de elektropomp en de bijbehorende apparatuur voldoen aan eventuele beperkingen die
worden opgelegd door wettelijke voorschriften of plaatselijke verordeningen.

Omstandigheden die afwijken van de genoemde omstandigheden of wijzigingen in de constructie
die worden aangebracht zonder voorafgaande schriftelijke toestemming, hebben tot gevolg dat de
garantie volgens de algemene verkoopvoorwaarden komt te vervallen en ontheffen de fabrikant van elke
verantwoordelijkheid voor letsel aan personen of dieren en materiéle schade.
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Transport en opslag

41  TRANSPORT
Gebruik voor het heffen en verplaatsen werktuigen en uitrustingen die goedgekeurd zijn volgends de
veiligheidsnormen en voldoende vermogen hebben voor het gewicht en de vorm van de elektropomp.

Het gewicht en de afmetingen van de elektropomp staan vermeld in de tabel op pag.107-109.

Til de elektropomp nooit op aan de elektriciteitskabel. Gebruik voor verplaatsingen of manipulatie de
handgrepen die speciaal hiervoor aan de elektropomp zitten.

Om beschadiging van de elekirische voedingskabels te vermijden, wordt geadviseerd hen opgerold te houden
(met een straal die groter is dan 10 maal de kabeldoorsnede).

Let erop dat de vrije uiteinden van de kabels niet in het water terecht komen of hoe dan ook niet nat worden.
Tijdens alle verplaatsingswerkzaamheden moet u uw handen beschermen met werkhandschoenen

4.2 OPSLAG
De ruimte die worden gebruikt voor opslag van de elektropompen en eventuele bijbehorende instrumenten moet
overdekt, droog, stofvrij en goed gelucht zijn.

Houd de elektropompen verticaal en verzeker dat ze altijd stabiel staan.

Voorkom dat zonnestralen de elektropomp of de bijbehorende elektriciteitskabels rechtstreeks of lange tijd
raken.

Als de elektropomp opgeslagen wordt na een eerdere bedrijfsperiode, moet worden gezorgd voor een controle
van de werking van de verschillende componenten en een nauwkeurige algehele reiniging.

Gebruik voor de reiniging geen reinigingsmiddelen die oplosmiddelen of andere derivaten van koolwaterstoffen
bevatten

Installatie

La costruzione di vasche, serbatoi o pozzetti preposti a ospitare I'elettropompa, € il posizionamento della stessa
rispetto al livello della rete fognaria, sono sottoposti a norme e regolamentazioni legislative che devono essere
rispettate.

51 CONTROLES VOOR DE INSTALLATIE

Geadviseerd wordt om de volgende controles aandachtig uit te voeren alvorens de elektropomp te gaan

installeren:

- Controleer of de uitrustingen en apparatuur die gebruikt worden voor het verplaatsen, heffen en in de
put laten zakken geschikt zijn voor het gewicht dat getild moet worden, of ze goed functioneren, en of ze
voldoen aan de geldende wettelijke veiligheidsvoorschriften.

- Verzeker u ervan dat de put, het bekken of het reservoir voldoende groot zijn en genoeg water bevatten om
een goede werking van de elektropomp te garanderen met een beperkt aantal starts per uur.

Verzeker u er verder van dat er geen vuil of ander vreemd materiaal in aanwezig is die de waterleidingen
van de pomp zouden kunnen verstoppen; zorg indien nodig voor een rooster

- Verzeker u ervan dat het beschikbare elektrische vermogen van het elektriciteitsnet groter is dan het
vermogen dat door de elektropomp wordt opgenomen.

- Controleer de frequentie, netspanning, lengte en doorsnede van de elektrische voedingskabels; denk eraan
dat de spanning naar de motor moet voldoen aan de limieten die zijn vastgesteld in paragraaf 3.2.

- Controleer de efficiéntie van de componenten van de elekirische apparatuur (paneel, niveauvoeler, enz.)
met betrekking tot de werking en de veiligheid.

- De elektropompen met een oliekamer tussen de afdichtingen zijn bij levering al voorzien van de
voorgeschreven hoeveelheid olie.

- Als er na het transport of na een langere periode van inactiviteit of opslag op een erg warme plaats
reden is om te denken dat de vulling onvoldoende is, moet worden nagegaan of de juiste hoeveelheid
olie aanwezig is.
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5.2  PLAATSING VAN DE ELEKTROPOMP
Er zijn verschillende types installatie mogelijk:

- mobiel, waarbij de elektropomp op de bodem van de put of het bekken staat of aan een kabel of ketting van
stevig materiaal hangt, die verankerd is aan de handgreep of de draaghaak.

- Vast, waarbij de elektropomp op de steunpoot rust die is vastgezet op de bodem van de put of het
opvangbekken (afb.6).

Verzeker u ervan dat de put of het opvangbekken voldoende groot is en een toestroming van vloeistof verzekert
die genoeg is om een correcte werking te garanderen met een beperkt aantal starts per uur.

Bovendien moet de constructie van de opvangput zodanig zijn dat de val van de vloeistof die afkomstig is van
de vulleiding geen turbulentie of (zich ophopende) luchtbellen kan veroorzaken in het aanzuiggebied van de
pom.

De beoordeling van het gevaar voor elektrische schokken wordt overgelaten aan de installateur.
Bij elektropompen met een automatische niveauschakelaar met vlotter moet worden gecontroleerd of de
opvangput voldoende ruimte biedt voor een goede werking van de pomp, en vooral of de kabels niet in elkaar

draaien of verstrikt raken in ruwe delen van de put, waardoor de werking wordt aangetast.

Alle werkzaamheden voor de installatie moeten worden verricht met de elektropomp afgekoppeld van het
elektriciteitsnet.
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5.21 MOBIELE INSTALLATIE (AFB. 5) ’

Het is raadzaam een persleiding te gebruiken met een diameter die
niet kleiner is dan de opening van de pomp zelf. Als er een buigzame

leiding wordt gebruikt, heeft een type met metalen spiraal de voorkeur,
aangezien deze een betere handhaving van de doorgangsdiameter
garandeert, ook bij bochten of richtingveranderingen.

De eventuele terugslagklep en schuif moeten worden gemonteerd op een
afstand van ongeveer 50 + 200 cm, op een metalen (star) leidingdeel.

Bijzondere aandacht moet worden besteed aan de elektrische
voedingskabels, om te voorkomen dat deze gebogen worden met al te
scherpe bochten of geplet worden, of dat er trekkracht op staat of dat ze
ongewild door de pomp kunnen worden aangezogen. Afb. 5

Voor elektropompen die op de bodem staan, moet de draagkabel of

-ketting aan de rand van de bovenkant van de put zijn gezekerd, terwijl bij opgehangen elektropompen de
verankering moet zijn uitgevoerd met een systeem dat ondersteuning van de elektropomp garandeert, compleet
met persleiding, en die tevens rekening houdt met de dynamische reacties (belastingen) die worden veroorzaakt
door de startfase en het daaropvolgende bedrijf.
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5.2.2 VASTE INSTALLATIE MET AUTOMATISCHE AANKOPPELING AAN DE STEUNPOOT (AFB. 6)

Installeer de steunpoot en de elektropomp als volgt: i

- Bevestig de verankeringsbeugel van de geleideslangen
(afb.7 — pos. A) aan de rand van het bekken.

- Plaats de steunpoot op de bodem van de put voor de automatische
aankoppeling (afb. 7 — pos. B) en controleer met een peillood of de
conische uitsteeksels voor aankoppeling van de geleideslangen
perfect haaks zijn op de overeenkomende uitsteeksels van de
verankeringsbeugel aan de rand van het bekken. Controleer ook de
vlakheid ervan met behulp van een waterpas.

- Merk de positie van de uitsparingen in de steunpoot, en stel
vervolgens de exacte lengte van de geleideslangen vast
(afb.7 — pos. C).

- Bevestig de steunpoot stevig aan de bodem van de put met sterke IR
verankeringsbeugels of met metalen expansiepluggen. Afb. 6

- Verbind de persleiding met de opening van de steunpoot.

- Demonteer de verankeringsbeugel aan de rand van het bekken, steek de geleideslangen die al afgekort
zijn op de eerder vastgestelde lengte in de conische uitsteeksels van de steunpoot en zet hen vast door de
beugel weer te monteren aan de rand van het bekken.

- Monteer de speciale sledeflens (afb.7 — pos. D) en geleider op de toevoeropening van de pomp en bevestig
de kabel of ketting aan de handgreep of uitsparing aan de bovenkant van het pomphuis.

- Hef de elektropomp op boven de put en laat hem vervolgens langzaam dalen, terwijl u de speciale
sledeflens over de geleideslangen voert.

- Aangekomen op de bodem zal de elektropomp automatisch aan de steunpoot koppelen.

- De haak van de draagkabel of -ketting moet in lijn zijn met het zwaartepunt van de pomp.

- Zet het uiteinde van de kabel of ketting vast aan de beugel op de rand van de put.

- Plaats de elektriciteitskabels zonder knikken en beknellingen en let erop dat de uiteinden niet in contact komen
met water.

- Elektrische dompelpomp
- Hijsketting

- Viotter / voelers

- Elektriciteitskabel
Schakelpaneel

- Terugslagklep

- Schuif

- Put

- Aanvullende (optionele) put met rooster
10 - Persleiding

11 - Bezinkingsgebied

12 - Steunpoot

O©ooO NGB WN -~
1

Er moeten een uitschakel- en afscheidingsinrichting van de voeding
worden aangebracht. Afb. 7 Verbindingspoot

5.3 ELEKTRISCHE AANSLUITING

De elektrische aansluiting van elektropompen die geleverd worden met vrije aders moet worden verricht
door ervaren, gekwalificeerd personeel dat te werk gaat volgens de geldende normen. Het bedieningspaneel
en de bijbehorende elektrische apparatuur, wanneer voorzien, moeten van het type zijn dat is goedgekeurd
volgens de gelende veiligheidsnormen. Instrumenten en componenten van het paneel moeten een capaciteit
en kwaliteit hebben die geschikt zijn om blijvend te voorzien in betrouwbaar bedrijf. Het gebruik van
instrumenten van twijfelachtige kwaliteit of ondergedimensioneerde instrumenten kan ernstige beschadiging
van de elektropomp en/of de installatie veroorzaken. De startapparatuur moet, waar nodig, zijn voorzien van de
inrichtingen die worden voorgeschreven door de geldende normen. Het bedieningspaneel moet een geschikte
beschermingsgraad hebben voor de installatieplek, moet beschermd zijn tegen zonnestralen, en in een goed
gelucht gebied geplaatst zijn dat een vochtigheidsgraad en omgevingstemperatuur heeft die overeenstemmen
met de aanwijzingen van de producent van het paneel.

Als de installatie van de elektropomp gepland is in een omgeving waar personen aanwezig kunnen zijn, moet in
het elektrische voedingscircuit een differentieelschakelaar worden gemonteerd met een reststroom (IDN) = 30 mA.

Schakel voor het uitvoeren van de elektrische aansluiting de stroom uit en zorg ervoor dat deze niet ongewild
weer kan worden ingeschakeld. Sluit de aardingsgeleider aan alvorens de lijngeleider aan te sluiten; bij
verwijdering of sloop van de elektropomp moet de aardingskabel als laatste worden weggehaald.

Het is de verantwoordelijkheid van de installateur te controleren of de aardingsinstallatie deugdelijk functioneert
en gerealiseerd is overeenkomstig de geldende normen.
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i E Belangrijk: til de elektropomp nooit op aan de elektriciteitskabel!

X Tijdens de werking moet de elektropomp helemaal ondergedompeld zijn in de gepompte vloeistof.

Ai Voor elektropompen zonder automatische schakelaar met ingebouwde vlotter, is installatie van een
controlesysteem met voeler (afb. 6) of met viotter noodzakelijk, of van andere apparaten die het minimumniveau
van de vloeistof verzekeren en de elektropomp tegen droog bedrijf beveiligen.

Bij elektropompen met automatische vlotterschakelaar moet worden gecontroleerd of de put voldoende ruimte
biedt voor een goede werking van de pomp, en vooral of de kabels niet in elkaar draaien of verstrikt kunnen
raken in ruwe delen van de put, waardoor de werking van de pomp zou worden aangetast.

Bij elektropompen met automatische vlotterschakelaar kan de inschakeltijd worden gevarieerd door de lengte
van het vrije deel van de vlotterkabel te vergroten of te verkleinen.

5.3.1 EENFASIGE ELEKTROPOMPEN
Elektropompen serie DRENAG 500/900, FEKA GL, DIG 1100:

Ook leverbaar met automatische vlotterschakelaar.

De condensator is in de motor ingebouwd. Het beveiligingssysteem moet worden verzorgd door de gebruiker.
Elektropompen serie FEKA:

Ook leverbaar met automatische vlotterschakelaar.

Elektropompen serie DRENAG 1600-3000:

Voorzien van Schuko stekker of een driepolige Engelse stekker van het type “GB3” (normen BS 1363 A). De
condensor en de handmatig teruggestelde schakelaar bevinden zich in een extern paneeltje. Als de elektropomp
stilvalt, moet hij handmatig opnieuw worden gestart.

Elektropompen serie GRINDER M-A / M-NA:

Ook leverbaar met automatische viotterschakelaar. Geleverd met schakelpaneel die een condensator voor het
starten van de pomp bevat. Afb. 8
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Afb. 8 Elektrische aansluitschema’s van een eenfasige pomp Afb.9 Schakelpaneel voor laagspanningspompen
met en zonder viotter T — R s T
5.3.2 DRIEFASIGE ELEKTROPOMPEN
De beveiliging van driefasige elektropompen moet worden ut vt fwa
verzorgd door de gebruiker, die een bedieningspaneel moet : wl W) vil ) wil W
gebruiken met de kenmerken die worden aangegeven in parag. 8l ol | § Ao
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Ster-verbinding Driehoek-verbinding

De series DIG zijn voorzien van een micro-contactverbreker met o . .
bijbehorende contactgever met automatisch terugstelling, die de Afb. 10 Driefasige aansluiting voor directe start
wikkeling beschermt tegen eventuele onverwachte en tijdelijke L1

i L2
oververhitting. L3

De startapparatuur, waar nodig, moet zijn uitgerust met: et ][]
- hoofdschakelaar met goed gedimensioneerde zekeringen op de

drie fasen;
- contactgever met thermisch relais of magnetothermische K1 lisls K313 K29 s
motorschakelaar die gedimensioneerd is overeenkomstig het 24| o ﬁ o W

motorvermogen;
- voorbereiding voor werking met vlotterschakelaar of voeler

tegen droog bedrijf, of andere apparatuur die tot doel heeft het
minimumniveau van de vloeistof te verzekeren;

Afb.11 Ster-driehoekaansluitingen
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- meetinstrumenten zoals een amperemeter, voltmeter of frequentiemeter (opties).

Aansluitschema’s voor directe start: afb.10
Aansluitschema’s voor ster-driehoekstart: afb.11

5.3.3 ELEKTRICITEITSKABEL

Als de voedingskabel moet worden verlengd, moet worden nagegaan of deze van goede kwaliteit is en de
vereiste doorsnede heeft in verhouding tot de lengte en het motorvermogen.

De verbinding moet worden gemaakt volgens de regels der kunst door bekwaam personeel, met materiaal dat
een perfecte isolatie tussen de aders, hermetische afsluiting en waterdichtheid garandeert in de tijd.

Als de elektriciteitskabel moet worden vervangen, mag dit alleen worden gedaan door gespecialiseerd

personeel en alleen met gebruik van een kabel van het type HO7RN-F. De kabel is
geschikt voor verbinding van het type M volgens de norm EN 60335-1 (CEI 6-50).

5.3.4 CONTROLE VAN DE DRAAIRICHTING
Eenfasige elektropompen draaien altijd in de juiste richting.

Om te controleren of een driefasige elektropomp in de juiste richting draait, moet

voorafgaand aan de installatie het volgende worden gedaan:

- Leg de elektropomp op een zijkant of hang hem veilig op met een geschikt

hefwerktuig.

- Start de elektropomp kort en bekijk de richting van de terugslag bij de start.
Werk in zeer veilige conditie en zorg ervoor dat de terugslag geen gevaar kan

veroorzaken.

De draairichting is correct als de terugslag tegen de klok in is, van bovenaf gezien

N

<
)

—
~

O

(afb.12). \_/
Als de draairichting niet juist is, moet de stroom worden afgekoppeld en moeten twee Terugslag
van de drie faseaders onderling worden verwisseld. De draairichting moet telkens Afb. 12

worden gecontroleerd als de elektropomp wordt afgekoppeld van de elektrische

voeding of als er ingegrepen moet worden omdat er fase ontbreekt.
Let op! Werking met tegengestelde draairichting veroorzaakt
overbelasting van de motor en kan de elektropomp ernstig
beschadigen.

Als de draairichting onjuist is bij een eenfasige elektropomp, moet
het gebruik worden gestopt en moet de verkoper onmiddellijk op
de hoogte worden gesteld of moet u contact opnemen met de
Technische afdelingen Dab Pumps.

5.3.5 BEVEILIGINGEN VAN DE ELEKTROPOMP

Voor bijzondere bedrijfsomstandigheden en op aanvraag kunnen de
elektropompen van de serie FEKA - FEKA RC van DN65 tot DN150
worden geleverd met bimetalen voelers voor thermische beveiliging,
die op de motorwikkeling worden geplaatst, en voelers met sensor
voor detectie van eventuele waterinfiltratie in de oliekeerkamer
tussen de pomp en de motor.

Bimetalen thermische voelers

De bimetalen voelers zijn schakelaars die zijn opgenomen in de
motorwikkeling en die ingrijpen doordat ze opengaan, om het elektrische
voedingscircuit te onderbreken wanneer een bepaalde temperatuur
overschreden wordt die gevaarlijk geacht wordt voor de juiste werking

van de motor.

Nadat de nodige tijd verstreken is om de bimetalen plaatjes te laten

OLIECONTROLERELAIS
EN THERMISCHE VOELER

- — |

5 6
r~—fm- 1T _i
: : = | Voeding
| 50-60 Hz
|

:FHERMISCHE} I 24V AC
VOELER D |
{

\
L__1 IOL\EVOELER:

o T T T

[ —)

C= POMPBEDIENINGSSCHAKELAAR
4-5-6 = NUMMER KABELDRADEN

Afb. 10 Aansluiting niveauvoeler

OLIECONTROLERELAIS

Voeding
50-60 Hz
24V AC
| OLIEVOELER

|
| ER——

afkoelen, wordt het contact automatisch hersteld en zetten ze de C= POMPBEDIENINGSSCHAKELAAR

elektropomp weer in beweging. Aansluitschema’s op afb.13.

De bimetalen thermische voelers vormen een extra beveiliging van de
motor en mogen derhalve niet in het bedieningspaneel worden gebruikt als

Afb. 11
Aansluiting niveauvoeler

vervanging van het thermische differentieelrelais tegen langdurige overbelasting of het ontbreken van fase
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Sensorvoelers

De sensorvoelers die in de oliekamer tussen pomp en motor geplaatst zijn, detecteren eventueel aanwezig
water in de olie wanneer het watergehalte de vooringestelde waarde overschrijdt.

Bij een ingreep geven de instrumenten die gewoonlijk in het bedieningspaneel zitten en met de voeler
verbonden zijn een geluidssignaal, een lichtsignaal of veroorzaken zij, indien vereist, stopzetting van de
elektropomp. Aansluitschema’s op afb. 14.

Als het signaal geactiveerd wordt moet de elektropomp gestopt en gedemonteerd worden, moet de toestand
van de olie en van de mechanische afdichtingen worden gecontroleerd en moeten de oorzaken van de
ingreep worden opgespoord.

6. Inbedrijfstelling en werking

6.1 INBEDRIJFSTELLING

Voer voor het starten van de elektropomp een nauwkeurige controle van de hydraulische en elektrische
aansluitingen en de bijbehorende afstellingen van de apparatuur uit.

Activeer de nodige veiligheidsprocedures en controleer de werking van de beschermingen aandachtig.
Controleer of de elektropomp goed ondergedompeld is in de te pompen vioeistof en of het niveau zich op de
juiste hoogte bevindt om de startapparatuur toestemming te geven.

Start de elektropomp en controleer of de stroomwaarde niet hoger is dan de gegevens op de typeplaat en of de
voedingsspanning binnen de voorziene grenzen ligt.

Als er veiligheidsrelais aanwezig zijn, moeten deze worden afgesteld op basis van de bedrijfsstroomwaarde: het
relais moet worden afgesteld op een waarde van 10% boven de nominale waarde.

Als de elektropomp niet start wanneer de stroom ingeschakeld wordt (hij loopt niet aan), moet de startpoging
niet vaak worden herhaald. Zoek de oorzaken op waarom de elektropomp niet start en los hen op (zie de
paragraaf over problemen in de werking).

6.2 WERKING

- Normale gebruiks- en bedrijfsomstandigheden binnen de voorziene grenzen verzekeren een lange
levensduur van de elektropomp.

- Het wordt echter geadviseerd om tijdens de werking periodiek te controleren of de bedrijfsgegevens
gehandhaafd worden, vooral als er zwevende vaste voorwerpen in de gepompte vloeistof aanwezig zijn.

- Verzeker u ervan dat het aantal starts per uur niet groter is dan de limiet en dat ze gelijkelijk verdeeld zijn
over de tijd. Veelvuldig starten binnen korte tijd veroorzaakt verhitting van de elektrische wikkeling en kan
deze beschadigen.

- Profiteer van inactieve periodes om controles op de isolatie van de motor te programmeren en, wanneer
aanwezig, ook van de werking van het elektrische bedieningspaneel

Als de elektropomp gebruikt wordt met vuile vloeistoffen, of als deze de neiging hebben om afzettingen en
neerslag te veroorzaken, wordt geadviseerd de pomp regelmatig te wassen met schoon water. Bovendien
moeten het rooster van de extra put, de opvangpunt en de eventuele viotterschakelaar goed schoongehouden
worden.

Onderhoud

71  GEWOON ONDERHOUD

Gewoon onderhoud, dat slechts bestaat uit controle, reiniging of vervanging van een beperkt aantal onderdelen,
kan gewoonlijk worden uitgevoerd door ervaren, gekwalificeerd personeel dat over de juiste uitrusting beschikt
en dat kennis heeft van de normen inzake de veiligheid op het werk en de inhoud van deze handleiding, en alle
andere bij het product geleverde documentatie bekeken en aandachtig gelezen heeft.
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In elk geval is het noodzakelijk om voor elke controle of onderhoud:

- de elektrische voeding uit te schakelen en te verzekeren dat deze niet onverwacht opnieuw kan worden
ingeschakeld.

- Zich te verzekeren van de goede werking van de werktuigen die worden gebruikt om de pomp op te heffen
en te ondersteuneng.

- In uiterst veilige conditie te werken als er gevaar bestaat vanwege giftige gassen in het opvangbekken.
Lucht en ventileer het gebied overvloedig.

- Ervoor te zorgen dat er een tweede bediener aanwezig is die onmiddellijk en veilig kan ingrijpen als dat
nodig zou zijn.

Geadviseerd wordt om de hydraulische en mechanische componenten regelmatig te controleren, en de
hoeveelheid en kwaliteit van de olie in de kamer van de mechanische afdichtingen na te gaan.

De regelmaat van de controles hangt nauw samen met de meer of minder zware belasting waaraan de
elektropomp wordt blootgesteld. Deze regelmaat wordt vastgesteld op maximaal eenmaal per 4000 tot minimaal
eenmaal per 8000 bedrijfsuren, en hoe dan ook minstens eenmaal per jaar.

Bij een testspanning van 500V gelijkstroom moet de isolatieweerstand van de elektropomp minder zijn dan
5MW in lucht en minder dan 2MW ondergedompeld in water.

7.2 BUITENGEWOON ONDERHOUD

Buitengewoon onderhoud of reparaties moeten worden overgelaten aan erkende assistentiecentra.

Gebruik voor reparaties uitsluitend originele vervangingsonderdelen.

Selecteer de te bestellen vervangingsonderdelen aan de hand van de explosietekeningen.

De fabrikant aanvaardt geen enkele aansprakelijkheid voor letsel aan personen of dieren of materiéle schade
die te wijten is aan onderhoud dat verricht is door niet-geautoriseerde personen of met niet-originele materialen.

Vermeld in de bestelling van vervangingsonderdelen:

1. model van de elektropomp

2. serienummer en bouwjaar

3. referentienummer en benaming van het onderdeel
4 aantal van het bestelde onderdeel

Garantie

De garantie op het product is onderhevig aan de algemene verkoopvoorwaarden.

De erkenning van de garantie is gebonden aan nauwgezette, aantoonbare inachtneming van de
gebruiksaanwijzingen in dit boekje, alsook aan de toepassing van goede regels op mechanisch, hydraulisch en
elektronisch gebied.

Uitbedrijfneming en sloop

Voor de demontage en sloop moeten de plaatselijke milieuvoorschriften strikt in acht worden genomen. Het
wordt echter geadviseerd de verschillende materialen als gescheiden afval af te voeren. Met dit doel worden de
verschillende materialen waaruit de pompen in de standaarduitvoering bestaan samengevat:

- waaiers: gietijzer, gietijzer met chroom, brons of roestvrij staal/ amorf kunststof
(PPOM) / Nylon

- pomphuizen — deksels — motorlichamen: gietijzer, brons of roestvrij staal / aluminium

- stator — rotor — as: staal/roestvrij staal/magnetisch ijzer/koper

- elektriciteitskabels — wikkeling: koper/rubber bekleding

- vloeistof tussen de mechanische afdichtingen: minerale olie

Voer dit product niet af met het gewone huisvuil. Zorg voor gescheiden afvoer als afval, zoals vereist wordt door
de geldende wetgeving.
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10. Afmetingen en gewichten VUIL WATER

Tekeningen van het ruimtebeslag van de diverse modellen in de configuratie zonder aankoppeling
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Afb. 15 Afb. 16
Serie FEKA 6000 Serie GRINDER - GRINDER GL
FEKA 8000 FEKA 2000 - FEKA 2500 - FEKA 3000

FEKA RC 3000 - FEKA 4000

Tekeningen van het ruimtebeslag van de diverse modellen in de configuratie met aankoppelingsinrichting

0O (UNI 2254)

e 50

Afb. 17 Afb. 18
Serie GRINDER - FEKA 2500 Serie FEKA 3000 - FEKA RC 3000
FEKA 4000 - FEKA 6000 - FEKA 8000

A 7
:
=3
—
=
]

106




Gebruiks-en onderhoudshandleiding N ederlan ds
Elektrische dompelpompen voor vuil water
Tab. 2 Afmetingen van het ruimtebeslag in mm en gewichten in kg.

AANT.POLEN A B C D E F G H a b c d e f g h i 1 m n o p q r s t u Gewicht Olie
GRINDER1000 2 460 290 - 110 145 54 - @2° 50 160 @I" ©@2' 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER1200 2 460 290 - 110 145 54 - @2 50 160 @' ©2° 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER 1600 2 460 290 - 110 145 54 - @2 50 160 @I" @2' 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - = - 40 03
GRINDERGL 2 465 270 - 110 - @2' 135 360 50 130 @I ©@2° 520 8 135 360 - 38 130 94 130 - 130 - - - - 29 -
FEKA20152 2 457 300 220 88 178 54 - @2 80 180 @I' @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 39 03
FEKA20252 2 457 300 220 88 178 54 - @2° 80 180 @I' @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 33 03
FEKA2030.2 2 457 300 220 88 178 54 - @2 80 180 @I’ @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 34 03
FEKA25084 4 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I' @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 035
FEKA25154 4 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I' @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 035
FEKA25004 4 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I' @2H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 45 035
FEKA25152 2 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I' @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 035
FEKA25002 2 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I’ @2H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 035
FEKA27002 2 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I' @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - = - 47 035
FEKA30302 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 68 0,35
FEKA30002 2 620 295 270 125 160 67 - @3° 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2' @3 - 375 150 240 390 615 72 0,35
FEKA35002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 74 035
FEKA37002 2 620 295 270 125 160 67 - @3" 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2 @3 - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA30304 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 70 0,35
FEKA30404 4 620 295 270 125 160 82 - @3" 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2 @3 - 375 150 240 390 615 73 0,35
FEKA30004 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA40656 6 774 410 366 227 225 100 - @4" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 143 075
FEKA40504 4 774 410 366 227 225 100 - @4" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 138 0,75
FEKA 4000.4 4 774 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 149 0,75
FEKA41004 4 774 410 366 227 225 100 - @4" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 158 0,75
FEKA41204 4 874 410 366 227 225 100 - @4" 355 110 520 874 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA 4100.2 2 774 410 366 227 225 100 - 4" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41252 2 774 410 366 227 225 100 - @4" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41502 2 874 410 366 227 225 100 - @4" 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA4180.2 2 874 410 366 227 225 100 - @4° 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2 O4” - 420 180 280 460 730 196 0,75
FEKA42002 2 874 410 366 227 225 100 - @4" 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 200 0,75
FEKARC350022 610 295 - 105 145 65 - ©@3" 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 @2' @3 - 375 150 240 390 615 67 0,35
FEKA37002 2 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 70 0,35
FEKAG0756 6 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61006 6 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1174 300 18
FEKA61204 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1100 200 075
FEKA61504 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 212 0,75
FEKA62004 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1100 226 0,75
FEKA62504 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1174 330 18
FEKA63004 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1174 340 18
FEKA81506 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 465 0,75
FEKAB2006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 475 075
FEKA82506 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 490 075
FEKA83006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 505 0,75
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10.1 Afmetingen en gewichten DRAINAGE
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Model A B C D E Gewicht Hoeveelheid olie tussen
de mechansche afdichtingen
[mm]  [mm] [mm] [mm] [GAS] [Kd] [Kd]
DRENAG 500 M 416 169 92 62 1" GAS 9 -
DRENAG 700 M 416 169 92 62 1" GAS 10 -
DRENAG 700 T 416 169 92 62 1% GAS 10 -
DRENAG 900 M 416 169 92 62 1'% GAS 11 -
DRENAG 900 T 416 169 92 62 1'% GAS 11 -
DRENAG 1600 M 550 215 112 110 2"% GAS 23,5 0,37
DRENAG 1600 T 550 215 112 110 2"% GAS 22,5 0,37
DRENAG 2000 T 550 215 112 110 2"% GAS 23,5 0,37
DRENAG 2500 T 550 215 112 110 2"% GAS 24 0,37
DRENAG 3000 T 550 215 112 110 2% GAS 26 0,37
DIG 1100 M 250 270 480 530 2" GAS 34 0,30
DIG1100 T 250 270 480 530 2" GAS 34 0,30 N L
DIG 1500 T 250 270 480 530 2" GAS 35 0,30
DIG 1800 T 250 270 480 530 2" GAS 36 0,30
DIG 2200 T 250 270 480 530 2" GAS 37 0.30
FEKA 750 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA750 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1200 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
DIG 3700 AP T 326 840 685 775 3" GAS 90 1,70
DIG 3700 MP T 326 840 685 775 4" GAS 96 1,70
DIG 5500 AP T 326 840 685 775 3" GAS 96 1,70
DIG 5500 MP T 326 840 685 775 4" GAS 96 1,70
DIG8500 AP T 404 894 697 786 4" GAS 150 3,00
DIG 8500 MP T 404 894 697 786 6" GAS 150 3,00
DIG 11000 AP T 404 894 697 786 4" GAS 165 3,00
DIG 11000 MP T 404 894 697 786 6” GAS 165 3,00
FEKA GL 500 M-A 420 205 103 94 1'% GAS 14 -
FEKA GL 500 M-NA 420 205 103 94 1" GAS 14 -
FEKAGL500T 420 205 103 94 1" GAS 14 -
FEKA GL 650 M-A 420 205 103 94 1'% GAS 15,5 -
FEKA GL 650 M-NA 420 205 103 94 1" GAS 15,5 -
FEKA GL 600 T 420 205 103 94 1" GAS 15,5 -
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11. Storingen in de werking

STORINGEN WAARSCHIJNLIJKE OORZAKEN OPLOSSINGEN

1. Erarriveert geen stroom bij de motor. 1. Controleer de elektriciteitsleiding, de
voedingskabels, de aansluitingen en de zekeringen.

2. Onvoldoende spanning. 2. Controleer de waarde (zie paragraaf 3.4
“Gebruiksbeperkingen”).

3. De thermische beveiliging heeft ingegrepen. 3. a)wacht de geplande afkoeling af (zie de paragraaf

a) eenfasige motor “Elektrische aansluiting”).
b) driefasige motor b) herstel het thermische relais en controleer de
afstelling.
De elektropomp
start niet 4. Automatische viotterschakelaar geblokkeerd of 4. Schoonmaken en de werking controleren,
defect. eventueel naar de assistentiedienst gaan.

5. De niveauvoelers geven geen toestemming. 5. Wacht tot het niveau hersteld is, controleer de
werking van de voelers en de bijoehorende
apparatuur.

6. Eenfasige motor. Condensator defect. 6. Controleer de condensator en vervang hem
eventueel.

7. Motor defect. 7. Neem contact op met de assistentiedienst.

8. Onderbreking van een fase (driefasige motoren). |8.  Herstel de aansluitingeni.

9. Waaier geblokkeerd. 9. De verstopping verwijderen, de waaier wassen
en reinigen; eventueel contact opnemen met de
assistentiedienst.

10. Voedingsspanning wijkt af van de nominale 10. Controleer de waarde. Raadpleeg eventueel uw

waarden. energiebedrijf.

11. Driefasige motor. Fase onderbroken. 11. Herstel de aansluitingen.

De elektropomp start
maar de thermische  [12. Driefasige motor. Het relais is te laag afgesteld. 12. Regel de afstelling.
beveiliging grijpt in

13. Kortsluiting, dispersie naar de aarde in de 13. Zoek de onderbreking op. Repareer dit of ga naar

voedingskabel of in de motorwikkeling. de assistentiedienst.

14. Temperatuur van de gepompte vloeistof te hoog.  |14. Elektropomp niet geschikt voor het werk.
Vervangen.

15. Gepompte vloeistof te dik. 15. De vloeistof verdunnen. Vervang de ongeschikte
elektropomp.

16. Droog bedrijf van de elektropomp. 16. Controleer het niveau van de vloeistof in de put en
de niveaucontrole-instrumenten.

17. Relé termico difettoso 17. Vervangen.

18. Overbelasting vanwege verstopping van de pomp. |18. Verwijder de blokkering, ga eventueel naar de
assistentiedienst.

19. Gepompte vloeistof te dik of viskeus. 19. De vloeistof verdunnen. Vervang de elektropomp
die niet geschikt is voor de installatie.

Stroomopname hoger dan [20. Interne wrijvingen vanwege verstopping door 20. Verwijderen en schoonmaken.
de nominale waarden vreemde voorwerpen.

21. Motorlagers defect. 21. Vervangen. Neem contact op met de
assistentiedienst.

22. Onjuiste draairichting. 22. Keer de draairichting om (zie paragraaf 5.3.3
“Controle van de draairichting).

23. Door de installatie vereiste opvoerhoogte is 23. Verhoog de druk in de persleiding; vervang

onvoldoende. eventueel de elektropomp als deze niet geschikt is
voor het werk.

24. Verstoppingen in de aanzuiging, de waaier, de klep [24. Voer de nodige reinigingswerkzaamheden uit.

Onvoldoende prestaties of de persleiding.
25. Pomp of waaier versleten. 25. Vervangen of repareren.
26. Lucht of gas aanwezig in de gepompte vloeistof.  |26. Vergroot de opvangkamer. Zorg voor ontgassing.
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Morpy>KHbIE BrEKTPOHACOCHI Of1st CTOYHbIX BOL4,

1.  OBWME CBEQEHNS

11 NACMOPTHAA TABNUYKA
OnNeKTPOHACOC YKOMMNEKTOBaH Tabnuykon ¢ MAEHTUdMKALMOHHBIMW AaHHBIMK (Cxema 1).
cryyae rapaHTUitHoro obcnyxunBaHuns He06xoaAMMO COOBLLMTL NPOM3BOANTENIO 3TW AaHHbIE.

O IDABmsss i, O Type OGosHaueHue anekTpoHacoca
C €| Serial N° CepwiiHbIn Homep
N. T oc|| Pn-kW MoLHoCTb, nornowiaemas HaCoCoMm
Sm mrT;/:_]nH — m|Pn kVV\\: l'ZfaF \Y CeTeBoe HanpsikeHne
- - — Q Pacxop
Hz|  BF V7 Amin] Ko s A Tok, nornoLaembin Hacocom
7 = Cose ®akTop MOLLHOCTY
Om "o ol H Hanop
Ins.CL Knacc an. nsonauum
Cxema 1 IP Knacc anektpobe3onacHOCTH ABUraTens cornacHo
HopmaTtueam IEC529 (IP68 cornacHo HopmaTvBam
EN60034-5)
RPM/Hz CkopocTb BpalleHus
uF KoHgeHcaTop
kg Macca anekTpoHacoca
Year o4 Bbinycka

2. DBE3onaAcHocTh
21 CUMBOIJ1bI U OBO3HAYEHUA

MosicHeHue k cumBonam, Mcnonb3yembiM A4 6e3onacHOCTV NepcoHana, anekTpoHacoca u COOTBETCTBYHOLLENO
OJIEKTPUYECKOrO LWuTa:

OMNACHOCTb YJAPA TOKOM
HecobriofeHne 3TOro NPefocTePeXeHNs MOXET NPUBECTM K yaapy TOKOM.

OMNACHOCTb
Heco6naeHe 3TOr0 NPEAOCTEPEXEHUsS MOXET HaHECTW ywepb nepcoHany u/unu
UMyLLECTBY.

TexHuyeckaa ONACHOCTb
HecobmMiofeHne 3TOro NPefOCTEPEKEHNST MOXKET NPUBECTU K TEXHNYECKOMY MOBPEXAEHMIO
arnekTpoHacoca u/unun obopyaoBaHus

2.2 NPEQYNPEXOEHUA
Onepauuu, onucaHHble B HAaCTOsILLIEM TEX. PYKOBOACTBE, B 0COGEHHOCTU:
A - TpaHCMOpTMPOBKa,
- MOHTaX,
- 3MEeKTPUYECKOEe U MeXaHU4eckoe COeaANHEHMs,
- 3anyck, akcnnyaTaums v BO3MOXHOe TeX. 06CrnyuBaH/e Unu BbIBO 13 aKCnyaTaLlmm
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Morpy>kHbIE 3rEKTPOHACOCHI OJ151 CTOMHbIX BOL,

LOIMKHbI BbIMOMHATLCS OMbITHBIM U KBANMULMPOBAHHLIM NEPCOHANOM, 3HaKOMbIM C HOpMaTMBaMu B 06nacTu
HesonacHocTV Ha pabourx MecTax, BHUMATENbHO NPOYUTABLLKMM HACTOSsILLEE TEX. PYKOBOACTBO W BCHO MPOYYH
LOKYMEHTaLMI0, MpunaratoLLyocs K 3genuio.

Kpowle TOro crnegyet y4nTbiBaTb BO3MOXHbIE bonee CTporne MecCTtHble npasuna n yKa3aHVIF|i.

Ecnun anekTpoHacoc ucnonb3yetcs Ans nepekaunBaHns rpsisHbIX XUOKOCTEN UK Aaxe CoaepXallux onacHble
BeLlecTBa, AN ero MOHTaxa, TEXHUYECKOro 06CnyxuBaHus unu BelBoAa M3 3KCnyaTtauun Heobxoammo
MCNonb30BaTh CpeacTBa MHAMBMAOYaNbHOW 3awwnTbl Ans 6e3onacHOCTV nepcoHana (3awuTHas cnew. oaexaa,
nepyaTku, Macky u T.4.).

ArperaT He npefHasHayeH AN19 UCMONb30BaHUA nuuamu (BKMoYas geten) ¢ U3nYeCKUMM, CEHCOPHbIMU UMK
YMCTBEHHBIMU OrPaHUYEHUAMU, UMK Xe HE VMEIOLWMMU OMbiTa UK 3HaHWS obpalleHus ¢ arperaTtom, ecrnim 3To
NCMONb30BaHNE HEe OCYLLECTBISIETCS NOL KOHTPOSIEM WL, OTBETCTBEHHbIX 3a UX Ge3onacHoCTb, Unu nocne
00y4eHust cnonb3oBaHuto arperata. Cneaute, 4tobbl feTn He urpanu ¢ arperatom. (EN 60335-1:02).

| LymoBoI ypoBEHb paboTatoLLero anekTpoHacoca, NOrpyXeHHOro B NepekayMBaeMyto XUAKOCTb, NMPaBUIIbHO
YCTaHOBMEHHOrO 1 paboTaroLLero B Npefenax, ykaszaHHbix B cneumdmkaumm, He gocturaet 70 16 (A).

Bce pa60TbI, CBA3aHHbIE C OGCJ’Iy)KI/IBaHVIeM o6opy,u03aH|/|ﬂ Nnn 3NeKTpuyecKnx an6opOB, OOJIXHbI
BbIMOJTHATLCA TOJIbKO MOCsie O0TCOeANHEHNA NU3OEeNnA OT CETU ANEKTPONUTAHUA U NMPUHATUA HeobxoanMbIX Mep
npeaocTopoXXHOCTU BO nsbexaHve CﬂyanIHOFO BKITHO4EHNA HANPAXEeHUA.

Sanpeu.\aeToﬂ CHMMaTb U U3MEHATb 3allUTHbIE I'IpI/ICI'IOCO6ﬂeHVI9| M KOXYXW. |-|pl/| HeobXxoaMMOCTHN BbI30BUTE
cneumanm3nmpoBaHHOro TEXHUKA.

B rnpouecce BbIMOJIHEHUA pa60T 6y,EI,bTe ocobo OCTOPOXHbI NMpK UCNofb3oBaHUN UHCTPYMEHTOB Y I'IpVI60pOB
Haanexatllero pasmepa, yrBepXaeHHbIX ﬂeVICTBy}OU.lMMM HOpMaTuBamMn U BO3MOXHbIMK Gonee CTpornmMmun
MECTHbIMW NpaBuiaMun.

TEXHWUYECKME XAPAKTEPUCTUKM U HASHAYEHUE

341 XAPAKTEPUCTUKU NEPEKAYUBAEMOW XNOKOCTU (CTOYHBIE BOAObI)

[ns nogauy XuaKocTen, cogepxallmx TBepable YacTulbl Unu ANHHbIE BOMOKHA, PACTBOPEHHBIE rasb

Unn hepMeHTUPOBaHHbIE BELLIECTBA, PEKOMEHYeTCs UCMOIb30BaTh 3MEKTPOHACOCH!, YKOMMIEKTOBAHHbIE
BUXPEBbLIMU KpbINibYaTKaMu, B TO BPEMS Kak 3MEKTPOHACOCHI C OTKPbITLIMM OfHOKaHaIbHbIMU KpblfbYaTkaMu
Gonee NpUroAHbI NS NepekaunmBaHns KaHanu3aUMoHHbIX CTOKOB C TBEpPAbIMI YacTMLAMU 1 KOPOTKUMM
BOJIOKHaMW, COZIEPXaLLIMMM OpraHUYeckne BELLLECTBa U rps3b.

KucroTHoGTb: 0T 6 40 11 PHO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1314
. | I I I I I
[ [ 1]

(cxema 2) FEKA-GRINDER | | T

- CkopocTb He MeHee 1 M/Cek 1 BA3KOCTb paBHa BA3KOCTU BOAPI.
(B criyyae bonee BbICOKMX 3HaYeHun obpatutbes B TexHudeckuin Otgen Dab Pumps)
- Tewmnepatypa: makc. 40°C (104°F)

- KonuuecTtBo TBEpAbIX B3BELUEHHbIX YacTuL: Makc. 8%. TBepable B3BELUEHHbIE YACTULbI HE JOMKHbI OblTb
ype3mepHo abpasvBHbIMI, a TakKe UMETb (POPMY, MMEIOLLYIO TEHAEHLMIO K arnmoMepaLmu.
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3.1

A1 XAPAKTEPUCTUKU NEPEKAYMBAEMOW XXUOKOCTU (QPEHAX)

KncnoTHocTb: 0T 6 oo 9

CkopocTb He MeHee 1 M/cek 1 BA3KOCTb paBHa BA3KOCTM BOAbI.

(B cnyyae 6ornee BbICOKMX 3HaYeHut 0bpaTtutbes B TexHudeckuin Otaen Dab Pumps).

Temnepartypa: makc. 35°C (95°F).

KonunyecTBo TBepabix B3BelleHHbIX YacTuy: makc. 0,5% DRENAG 500/3000, makc. 1% FEKA 750/1200,
FEKA GL 500/650.

Pasmep TBepabix B3BelLeHHbIX YacTul: @ makc. 5 Mm DRENAG 500/3000, 46 mm FEKA 750/1200,
30 mm FEKA GL.

TBepable B3BELUEHHbIE YACTULbI HE JOMKHBI ObiTb Ype3MepHO abpasuBHLEIMMK, a Takke UMeTb (opMy,
VIMEIOLLYI0 TEHAEHLMIO K arnoMepaLmm.

OKCMNYATALUMOHHbLIE OrPAHUYEHUA

MakcumanbHas rnybuHa norpyxenus: 20 m.

Paboyee nonoxeHwe: TONbKO BEPTUKANbHOE.

MpoAomKMTENBHOCTL PaboThl C HYNEBbIM PACXOAOM (3aC/IOHKa MoAaum 3aKkpbiTa): 2+3 MUHYTI.
Kon-Bo mycKkoB B 4ac, paBHO pacnpefeneHHbIX BO BPEMEHM:

cepust GRINDER / GRINDER GL: 30
cepust FEKA / FEKA RC: 20 c peuratenamm < 5,5 - 15 ¢ gpuratensamm > 5,5
cepust DRENAG / DIG: 30

HanpsikeHne anekTponutaHvs ABuraTens:
+ 10% OT HOMMHanbHOro 3HaveHwus npu 50 My 1 60 My
HebanaHc amnepmeTpuieckoro nornoLeHmst: Makc. 5%.

Pacxop Hacoca [JormKkeH NofaepxvBathes B Npefdenax 3HauYeHui, ykasaHHbIX Ha rpadmke paboyero pexuma.
Mpy CNMULLKOM HU3KMX 3HAYEHWSIX pacxofda CYLeCTBYET PUCK OTNIOXKEHWUS TBEPAbIX YacTuL B Mojarliem
Tpybonposoae. MNpu CULLKOM e BbICOKOM pacxofe TpebyeTcs MMMYNbCHbIA pexuM paboTbl BO n3bexaHue
neperpesa AuraTensi.

3.3

MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTU

O6paTuTe BHMMaHWE Ha CreaytoLme 3anpeTbi:

3anpellyaeTcs UCNOb30BaTh 3MEKTPOHACOC NS NepekaynBaHus BO3ropaeMblX UM OMacHbIX XUAKOCTEN
(6eH3nH, Macno, KepoCcuH, pacTBOPUTENM U T.4.), @ TakkKe IKCMIyaTMpoBaTb €ro B 30HaX, MMEKLUX
Knaccudmkauuio B3pbiBoonacHbIX. [na akcnnyataumm Hacoca B 30Hax, MMELWMX Knaccugukaumo
B3PbIBOONACHbIX, BHUMATENbHO PacCMOTPUTE BO3MOXHOCTb MCMOMb30BAHUS 3MEKTPOHACOCOB C
aBuratenem B3pbiBOOE30MacHOro WCNOMHEHNUS, NPOBEPSAS C Hagnexallen TwaTenbHOCTbio, YToObI
B3pblBOﬁe30I'IaCHble XapakTepucTukn asuratensa ObINX COBMECTUMbI CO CTEMEHbIO pucka, I'IpVICyTCTByIOLLI,eI7I
B 30He aKkcnnyaTauum Hacoca. (Cobnioaaiite AeicTBYyOLWME HOPMATUBLI U NpaBuna).

He ncnonb3ynte anKTpoHAcoC Ans nepekaymBaHus XUAKOCTeW, NpeaHa3HaYeHHbIX B NULLY Moaen.
SJ'IeKTpOHaCOCbI CTaHOapTHOro UCNOJIHEHUA He MOryT ObITb MCMOMNb30BaHbl B 6acce|7|Hax, EeMKOCTAX,
KOMoALuax unu B cUCTeMax, rae CyLlecTByeT XOTs Obl Aaxe oTAaneHHast BO3MOXHOCTb KOHTaKTa noaei ¢
3MEKTPOHACOCOM UMK C NepeKavnBaeMOom KUAKOCTbHO.

Hukorga He BkmtoyaiTe HAacOC BHe BOAbl. JKCnnyaTauusi Hacoca BCyxXyto, Aaxe KpaTKOBPEMEHHas, MOXeT
NPUBECTU K MTHOBEHHOMY MOBPEXAEHUI0 BOLONPOBOAHbBIX KOMIMIEKTYHOLLX.

He npukacanteck pykamu k paboTatoLemMy anekTpoHacocy.

B pexnme nepekavmBaemMasn XXnMaKoCTb A0JMKHA MONHOCTLIO NMOKPbIBATb 3JIEKTPOHACOC.
I'IpOBepre, YTOObI 9NneKTpoHacoCc U BcrnomoraTtelibHble ﬂpl460pbl CoOTBETCTBOBANIMN BO3MOXHbIM
orpaHnvyeHnam, npeanmncaHHbiIM MECTHbBIMW 3aKOHOAATENTIbCTBAMU U HOpMaTUBaMW.

Ycnosus, otnuyaiowmecs ot nepe4vyncnieHHblX Bbllle, U CTPYKTYPHbIE MO,D,I/I(*)VIKaLI,I/II/I, BbINOJIHEHHbIE
6e3 NUCbMeHHOro paspeleHna npon3BoanTenNA, aHynupyrT npaBo Ha rapaHTM|7|Hoe 06CJ'Iy)KVIBaHI/Ie
cornacHo obuwmm FapaHTI/IVIHbIM YCIoBuMAM NpoAdaxKu, a TakkKe CHUMaKT C npoussoantend KaKYPO-J'WIGO
OTBETCTBEHHOCTb 3a yu.l,ep6, I'IpM‘-II/IHeHHbII7| TI04AM, XKUBOTHbIM UITN UMYLLIECTBY.
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4. TPAHCMOPTUPOBKA U CKITAIUPOBAHUE

41  TPAHCMNOPTUPOBKA

[ns nogbema v nepeMelleHns Hacoca WCNonb3yinTe npucnocobneHns u o6opyaoBaHue Haanexaiien
rpy30onoabeMHOCTU, pacyMTaHHble Ha Maccy U popMy 3neKTpoHacoca, YTBEepXAeHHble HopMamy Mo
6Ge3onacHoCTU.

Macca v rabapuTHble pasmepbl 3NEKTPOHAcOca ykasaHbl B Tabnuue Ha cTp. 125-127.

uKkorga He nogHumanTe 9JIEKTPOHACOoC 3a ceTeBoii Kabernb. Ons nepemMeLleHna nnn nosopavmBaHnUa Hacoca
VICI'IOJ'Ib3yl7ITe cneumanbHble PYYKNU, KOTOPbIMU OH YKOMIMIEKTOBAH.

Bo un3bexaHne noBpexaeHns ceTeBbIX kKabenemn pekoMeHayeTcs cMmaTtbiBaTh MX (C pagunycom usrmba B 10 pas

bonbLie anameTpa kabens).
Cnepute, 4TOObI OrofneHHbIE KOHLIbI MPOBOLOB Cy4YaliHO HE Oka3anuch B BOAE UM HAMOYEHHbLIMU.

[ns nepemMeLlleHns Hacoca HageBaiTe 3aluTHbIE NepyaTKu.

42  CKIAQUPOBAHME
MometleHe ANs CKNaaMpoBaHWS 3MEKTPOHAcOCOB 1 BO3MOXHOMO BCMOMOraTersHoro 06opyaosaHns AOMmKHO
BbITb 3aKPLITLIM, CYXIM, HEMbIMbHBLIM U XOPOLLIO NPOBETPUBAEMbIM.

3J'IeKTpOHaCOCbI OOJDKHbI CKNMagnupoBaTbCA B CTabunbHOM, BEPTUKaITbHOM MOJIOXEHUN.

MpenoxpaHnTe dNEKTPOHACOC U ero 3reKTPONPOBOAKY OT ANUTENbHOMO BO3AENCTBUA MPAMOro COSMHEYHOro
ceeTa.

Ecnu anektpoHacoc nomellaeTcs Ha cknag nocne ero npeablayLlen akcnnyaraumm, Heo6xoanmMo Npou3BecTu
NPOBepKy 3PHEKTUBHOCTM €r0 KOMMNEKTYIOLLMX U TLLATENbHYH OBLLYIO YACTKY.

0na 4ncTkm Hacoca He UCMOMb3yWTe MOWLWMe CpeacTBa, codepxaliue pacTBOPUTENU Mnu apyrue
YrneBoAOPOAHbIE NPOU3BOAHbIE.

5.  MoHTax

Mpu BbIGOPE KOHCTPYKLMM EMKOCTEN, pe3epByapoB Unu KOMOALEB AN SKCcnyaTalun anekTpoHacoca U ero
PacromnoXeHNst OTHOCUTENbHO YPOBHS KaHanu13aLUmm cobnioaanTe HopMaTvBbl M 3aKOHOAATENbCTBA.

51  NPOBEPKUW NMEPE[ MOHTAXOM
lNepe MOHTaXOM 3MeKTPOHacoca PEKOMEHIYETCS BbINOSHUTL CreytoLLme CTPOrMe NnpoBepKu:

- TpoBepbTe, YTOGLI CpeacTBa M MPUCMOCOBNEHNS, UCMONb3yeMble AN NepemelleHns, nogbema u
onyckaHusl Hacoca B komnogell, Gbinn pacunTaHbl Ha Maccy Hacoca, Obini UcnpaBHbl U COOTBETCTBOBAIM
AeVCTBYIOLLMM HopMaTiBaM o 6e30MacHOCTy.

- TpoBepbTe, YTOGLI KOMOAEL, EMKOCTb UK pe3epByap Gbinin 4OCTaTOYHO NMPOCTOPHLIMM M BMELLani 00bem
BOZbI, AOCTATOYHbLIN ANt 0becneyeHns ucnpaBHoi paboTbl AMEKTPOHACOCa C OrpaHUYeHHbIM KONYeCTBOM
MyCKOB B yac.

MpoBepbTe Takxke, YTOObl BOLONPOBOAHbIE TPYObl HAacoca He ObiN 3aCopPeHbl MyCOPOM UMK MOCTOPOHHUMY
npeameTamu; Npu HeoBX0AMMOCTH YCTaHOBUTE Ha OTBEPCTUM HAcoca PeLLeTKy.

- TpoBepbTe, YTOGLI MOLLHOCTb 3NIEKTPOCETY NpeBbILLIana NornoLaemMyio MOLHOCTb 3MIeKTpoHacoca.

- TpoBepbTe YacToTy, CETEBOE HANPsKEHWE, ANMHY W CeYeHWe ceTeBbiX kabereil; HAaNnOMUMHAEM, YToO
3HaYeHVe HanpsiKeHUs! ABUraTens OSKHO COOTBETCTBOBATL OrpaHYeHUsIM, ykasaHHbIM B naparpade 3.2.

- TpoBepbTe 3hPEKTUBHOCTb KOMMIIEKTYIOLMX 3NIEKTPUYECKOr0 060pYA0BaHUS (3NEKTPUYECKUIA LKT,
AATUYMKM YPOBHSI 1 T.1.), CBSI3AHHOIO C 3KcnnyaTaumen 1 6e3onacHOCTbI0 Hacoca.

- OneKTpoHacochl, YKOMMIIEKTOBAHHbIE MACNsHOM KaMepon Mexay YNiOTHEHWUSIMU, MOCTaBNSOTCS C ykKe
3anpasJieHHbIM MacrioM B HE0OX0AMMOM KONTMYecTBe.

- Ecnu nocne TpaHCnopTMPOBKKM Hacoca MM Mocne ero ANMTENbHOrO MpoCTOsl UMM CKNaauMpoBaHus B
OYeHb JKapkoM MoMmelLeHnn Bbl couTeTe, YTO ypoBEHb Macna MoxeT ObiTb HegoCTaTo4HbIM, HEOOXOAUMO
MPOW3BECTM MPOBEPKY YPOBHS Macra.
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52 NO3ULUWOHUPOBAHUE NEKTPOHACOCA
Bo3MOXHble TUMbl YCTaHOBK:

- TlepeHocHON TN, Korga 3NekTPoOHAcoC ycTaHaBMMBaeTCs Ha AHO Konogua MNyY eMKOCTWU WMu
NoJBeLLMNBAETCA Ha crieLyarnbHOM TPOCCe UMK Lienu 13 MPOYHOro MaTepuana, 3akpemnneHHoM K pyyke unm K
crneLuansHOMY KPHOKY.

- CraumoHapHbIii MOHTaX, KOraa aneKTPoHACcOC YCTaHaBMMBAETCS Ha OMOPHYI0 HOXKY, 3aKpenneHHyo Ha aHe
KONoALa UK IpEeHaxHoi eMKocTH (cxema 6).

MpoBepbTe, YTOBLI KOMOAEL, UM APEHAXHAsi eMKOCTb bl 4OCTAaTOMHO BMECTUTESNbHBIMU U 0becneynBanu
MPUTOK XMOKOCTM, AOCTATOMHbIA NS UCNpaBHOW paboTbl HAacoca C OrpaHNYeHHbIM KONMYECTBOM MyCKOB B Yac.
Kpome TOro KOHCTPYKLMS APEeHaXHOro Konoaua AomKHa npedycMaTpuBaTh NPUCNOCcoBIIeHUs, NpensTCTBYOLLMNE
TOMy, YTOObI MaJeHue XMOKOCTY M3 HarHeTaTenbHoW TpyObl co3paBano TypOyneHTHOCTb U obpa3oBaHue (1
CKOMIIEHME) Ny3bIpbKOB BO3AyXa Ha yYacTke BCachblBaHWs Hacoca.

OleHKa 0nacHOCTY AeTOHaLMM NPOU3BOANTCA MOHTaXHUKOM.

Ecnu anekTpoHacoc yKOMMNMEKTOBaH aBTOMATUYECKUM BbIKIOYATENIEM YPOBHS C MOMMABKOM, HEOOX0AUMO
npoBepuTb, YTOObI ApeHaXHas eMKOCTb Oblfia 4OCTAaTOMHO MPOCTOPHON AMS MCNpaBHOW paboTbl 3TOro
YCTPOWCTBa, U B 0COBEHHOCTH, YTOOBI MPOBOAA HE NEPEKPYUMBANUCE UMK HE 3a4eBanu 3a Kakue-nmbo BbICTYMbI
€MKOCTW, YTO MOXET CKOMNPOMETMPOBATb UCMPaBHYH paboTy Hacoca.

Bce MoHTaxHbIE pa6OTbI AOJTDKHbI BbINONMHATLCA, OTCOEANHMB 3JTIEKTPOHACOC OT CETU SNEKTPONUTAHUA.
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Cxema 3 Cxema 4

5.2.1 MEPEHOCHOW TUM YCTAHOBKU (CXEMA 5)

PekomeHayeTca UCMosb30BaTh LWMAHT Nodayn AMaMeTpoM He MeHblue
OTBEPCTMS CamMoro Hacoca.

B cnyyae ucnonb3oBaHus rubkoro wnaHra pekoMmeHpyeTcs
MCnonb3oBaTh YCUNUTENbHYIO KOHCTPYKLMIO M3 MeTannuyeckon
cnupanu, fatoulwyto 60nbluyto HAAEXHOCTb COXpaHeHUs1 MPOXOLHOro
CeveHust Takke Npu 06pa3oBaHMM KOSIEH WU U3MEHEHWUW HaMpaBeHNs
TpybonpoBoaa.

Bo3mMOXHbI 06paTHbIN KnanaH 1 3acroHKa AOMKHbI OblTb YCTaHOBMEHDI
Ha paccTtosHun npumepHo 50+200 cM Ha MeTannM4yeckom oTpeske
TpybonpoBoaa (KecTKoro).

Ocoboe BHeMaHMe [OJXHO ObiTb yAENeHO pacnofioXeHu
ceTeBblX kabenen, 4ToObl OHM He ObiMM Mepexarbl, 3alieMeHbl, He
noaBepranmcb HaTsSHKEeHUI0 UNK He MOrMU BbITb CryYaiHO 3acocaHbl HACOCOM.
[1ns anekTpoHacocoB, ycTaHaBNMBAEMbIX HA JHO eMKOCTM, TPOCC UMK LieMb, HA KOTOPbIX OHU KPEeNsTCs, AOSTKHbI
ObITb NPUKPEnIeHbl K BepPXHEMY Kpako (OTBEPCTMIO) Konoaua, a Ans NOABECHbLIX 3MeKTPOHACOCOB KpenseHne
Tpocca WK LEenn JOMKHO BbiTb YKOMMIIEKTOBAHO OMOPHOI CUCTEMON AfS HAacoca C HarHeTaTesbHbIM LMaHroM
C YYETOM TaKKe AUHAMUYECKMX HArpy3oK B MOMEHT Nycka 1 B NOCHEeAYHOLLEM pPeXUMeE.

Cxema 5
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5.2.2 CTALMOHAPHbIA MOHTAX C ABTOMATUYECKUM KPEMNEHWEM HA OMNOPE (CXEMA 6)

YcTaHoBWTE ONOpPY 1 3NIEKTPOHACOC B CriedyloLem Nopsiake:

- 3akpenute kpenexHytl ckoby HanpaBnawowux Tpyb
(cxema 7 - nos. A) K Kpato eMKOCTH.

- YcTaHOBMTE Ha AHe KonoAua onopy Ans aBTOMaTWYecKoro
coefuHeHnsa (cxema 7 — no3. B) u nposepbTe npyu NoMoLLm
CBWHLOBOrO YpOBHS, 4TOObl KOHMYeCKMe BLICTYNbl AN4
noacoefuHeHUs Hanpasnswownx Tpyb6 6bIMM naeanbHo
nepneHamKynspHbI COOTBETCTBYIOLWMM BbICTYNaM KpenexHon ckobbl
Ha kpato emKkocTw. [lpoBepbTe Takke HWBENUPOBKY MPU MOMOLLM
My3bIPbKOBOIO.

- OTMmeTbTe pacnonoxeHne NpoyLwWwWH B OMOpe, 3aTeM OTMepbTe
TOYHYIO ANIMHY HanpaBnsowmx Tpy6  (cxema 7 — no3. C).

- CrabunbHo 3akpenuTe onopy Ha AHe konogua MpOYHbIMU o
aHKepHbIMM BonTamn unu MeTannu4yeckuMm pacLuMpUTebHbIMU Cxema 6
BKNagplLLamum.

- [opcoeanHuTe HarHeTaTeNbHbIN LWNAHT K OTBEPCTUMIO B OMOpe.

- CHumunTe kpenexHyto ckoby c kpasi konoaua, BCTaBbTe B creumarnbHble KOHWYeCKMe BbICTYMbl Onopbl
Hanpasnsiowwue Tpybbl, yxe obpesaHble N0 paHee OTMEPEHHOW ANWHe, U 3aduKCUpynTe ux, BHOBb
3aKpenuB ckoby Ha Kpato kornoaua.

- YcraHoBuTe cneumanbHbli donaHel (cxema 7 — no3. D) ¢ nonosbsMu 1 HanpaensoLLyo Ha HarHeTaTenbHOM
OTBEPCTUM HAcoca M NPUKPENUTE TPOCC UM LieMb K PYYKe UAK K MPOYLLUMHE B BEPXHEN YacTu Kopnyca.

- [NpunogHummMTe 3MEKTPOHAcOC HaZ KOMOALEM W MaBHO OMyCTWUTE ero Npy NoMoLM ¢naHua ¢ Nono3bsmu
Mo HanpasnswLWmM Tpybam.

- Korpa anekTpoHacoc AOCTUrHET AHa, OH aBTOMaTUYECKM NMPUKPENUTCS K Onope.

- Kptok Tpocca vnu uenum JomkeH HaxoauTbCs Ha OQHOW NWHUK ¢ BapuLeHTPOM Hacoca.

- 3aKkpenuTe KOHeL, Tpocca vUnu Lenu K ckobe Ha kpato konogua.

- Pa3mectute anektpuyeckue kabenu, nsberas peskux n3rmbos, 3allemneHun u cneas, Y4Tobbl KOHLbI He
nonanv B BoAy.

- [MNorpyxHoit anekTpoHacoc

- [logbemHas uenb

- [lonnaBok / gaTymkm

- CeteBolt kabenb

OneKTPUYECKNIA LNUT

- OGpartHbIi knanaH

- 3acnoxka

- Konopgey,

- BcnomoratenbHbiii konogel, (He 0b6s13aTenbHbIN) C peLLETKON
10 - HarnetatenbHas Tpyba D
11 - OTCTOMHMK

12 - Onopa

O©oo~NO OB WN -~
1

Cxewma 7 CoeauHutenbHas onopa

MpedycMoTpeTb YCTPOCTBO pasbeaMHEHUs! U BbIKMIOYEHWS 3NIEKTPONUTAHMS.

5.3  JJIEKTPUYECKOE NMOOKIHOYEHUE

OnekTponpoBoAKka ANs 3MeKTPUYECKNX HacoCOB, YKOMMMEKTOBAHHbIX CBOOOAHBIMM NPOBOAAMM, OOMKHA
BbINOSTHATLCS OMbITHBIM M KBaNUMULMPOBAHHLIM NEPCOHANIOM B COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLLMMU HOPMAaTUBaMMU.
KoHconb ynpaBneHus n cOOTBETCTBYIOLLEE dneKTpudeckoe obopyaoBaHne, eciiv OHO NPeAyCMOTPEHO, AOMKHO
ObITb YTBEPXKOEHO OENCTBYHOLWMMIU HOpMaTUBamm no 6esonacHoCTU. MOLWHOCTL U XapakTepucTuku npubopos
M KOMMIEKTYIOLLMX 3NEKTPUYECKOro LWmMTa OOMMKHbI 0becrneynBaTb HagexHyto paboTy B TeYEeHWe BCero cpoka
cnyx6bl Hacoca. Mcnonb3oBaHue NpubopoB COMHUTENMBHOIO KayecTBa WM MEHbLUEN MOLLHOCTU MOXeT
MPUBECTU K CEPbe3HbIM MOBPEXAEHNAM 3nekTpoHacoca u/mnu cuctemsl. [yckoBoe obopynoBaHue, ecnu
OHO TpebyeTcs, AOMKHO ObITb YKOMMIIEKTOBAHO BCEMU YCTPOMCTBAMU, NPEAYCMOTPEHHBIMU AENCTBYOLUMMU
HopmMaTuBamu. Knacc anektpobe3onacHOCTU KOHCONMWU YNpaBneHus JOMKeH COOTBETCTBOBAaTb MECTY YCTaHOBKM,
[OIKeH ObITb 3alUMLLieH OT NPSMOro COSTHEYHOrO CBETA, XPaHWUTLCS B XOPOLLIO NPOBETPUBAEMOM MOMELLEHUN C
BII2XXHOCTbBIO U TEMMEPAaTypOM, COOTBETCTBYIOLLMMU UHCTPYKLIMAM NPOU3BOAUTENS KOHCOMM.

Ecnun anektpoHacoc ycTaHaBnMBaeTCs B MeCTax BO3MOXHOIMO MPUCYTCTBUSA MIOAEN, Ha Lenu 3nekTponuTaHus
LOIDKeH ObITb yCcTaHOBNEH AnddepeHLmanbHbIi BbKMoYaTenb ¢ ocTatouHsIM TokoM (IDN) = 30 MA.
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MNepen anekTpM4eckMM NOACOEAMHEHNEM OTKIIOUUTE HaNpshKeHWEe U NpoBepbTe, YTOObl ero Henb3s 6bino
cnyyanHo BkmoumuTh. MNogcoeanHuTe NpoBoA 3a3eMneHns nepes nNoACOeAUEHNEM NPOBOLOB MEKTPONUTaHUS.
B cnyyae gemoHTaxa unm cbema afnekTpoHacoca NpoBOJ 3a3eMSIEHUS JOMKEH ObiTb OTCOEAWNHEH B
nocrneaHo ovepeap.

MepcoHan, BbINOMHAWLWNA 3NeKTPOMOHTaX, AOMKEH NPOBEPUTb, YTOObI cucTeMa 3asemneHus Obina
3ppeKkT1BHOM 1 COOTBETCTBOBANA AENCTBYIOLLMM HOpMaTUBaM.

BaxHo: HMKOrga He NodHMMalTe aNeKTPOHACOC 3a CETeBOW kabenb!

B npouecce akcnnyatauuy aneKTpoHacoc AOKEH BbITb MOMHOCTLIO NOTPYXKEH B NepekaYnBaeMyto XULKoCTb.
[ns anekTpoHacoCOB, HE YKOMMIEKTOBAHHbLIX aBTOMATUYECKUM BbIKMOYATENEM CO BCTPOEHHBLIM MOMIaBKOM,
HeobX04MMO YCTaHOBUTL KOHTPOMbHYK CUCTEMY C JaTyMkamu (cxema 3) UM NomnnaBkoBY UnW Apyrue
ycTpoicTBa, obecneynBatolime MUHUMAnNbHLIA YPOBEHbL XKWUAKOCTW W NPEOXPaHsoLLIME 3MEKTPOHACOC OT
paboTbl BCYXYHO.

Ecnu anekTpoHacochl YKOMMEKTOBaHbI NOMaBKOBbLIM aBTOMAaTUYECKUM BbiKMioyaTeneM ypoBHs, HE06X0auMo
npoBEPUTb, YTOBLI ApeHaxHas eMKOCTb Bbifla 4OCTAaTOYHO MPOCTOPHOM A1 UCMpaBHOM PaboThl 3TOTO YCTPOICTBA,
1 B 0COGEHHOCTM, YTOObLI NPOBOAA HE MepeKpyYuMBanuCh UK He 3aAeBanu 3a Kakue-nubo BLICTYMbI KOMoAua, YTo
MOXeT CKOMMPOMETMPOBaTb UCMpaBHY0 paboTy Hacoca. NSl aIeKTPOHaCOCOB, YKOMMIIEKTOBAHHbLIX NOMIABKOBLIM
aBTOMaTWUYECKUM BbIKNoYaTeneM, MOXHO M3MEHWUTb Bpems cpabaTbiBaHUs, YBENUYUB UMM COKPATUB ANUHY
cB0BOAHOrO OTpeska NpoBoAa nonnaska

5.3.1 MOHO®A3HbIE SNEKTPOHACOCHI

AnekTpoHacockl cepur DRENAG 500/900, FEKA GL, DIG 1100:

MmetoTca Takke ¢ aBTOMaTU4YeCKMM MOMNMaBKOBLIM BbikmoyaTenem. KoHgeHcaTop BCTPOeH B ABWraTenb.
CvicTeMy npefoxpaHeHns MoCcTaBnsieT Nonb3oBaTenb.

AnekTpoHacockl cepumn FEKA:

MmetoTcs Takke ¢ aBTOMaTUYECKUM MOMaBKOBbIM BbIKIHOYaTENEM.

AnektpoHacockl cepun DRENAG 1600-3000:

YKOMNNEKTOBaHbI LUTEKKePOM Schuko unn aHrmuiickum TpexmnosocHbIM wrekkepom Tuna “GB3” (HopmaTue
B5 1363 A). KoHaeHcaTop v BbiKntovaTeslb ¢ pyYHbIM B3BOLOM PaCMofiOXeHbl Ha BHELUHEM LuTKe. B cnyvae
OCTaHOBKM 3M1EKTPOHAcOCca HEOOXOAMMO BPYYHYHO BBINOMHUTBL €r0 nepesanyck.

AnekTtpoHacockl cepun GRINDER M-A / M-NA:

NmetoTcs Takke ¢ aBTOMaTUYECKUM MOMaBKOBbIM BbIKIHOYaTENEM.

MocTaBnsATCA C 3MEeKTPUYECKUM LLMTOM, B KOTOPOM pacronaraeTcst KoHAeHcaTop Ans 3arycka Hacoca.

Cxema 8
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5.3.2 TPEX®A3HbIX 3IEKTPOHACOCOB
MNpepoxpaHeHne TpexdasHbiX 3MEKTPOHACOCOB
BbINOMHSETCA MNOoNb30oBaTeneM, KOTOPbIA AOMXeH
MCMONb30BaTb KOHCOMb YNPaBMEHUst C XapakTepucTukamu,
yKasaHHbIMM B maparp. 5.3, Hagnexaen MOWHOCTW Ans
cTabunbHOM UcnpaBHoOi paboTbl aperata.
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Cxema 10 TpexdrasHoe coeanHeHVE ans
NPSIMOro mycka
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Cepun DIG nocTtaBnsawTCS C MUKpOpasbeaUHUTENem C L1
COOTBETCTBYIOLLMM NepeknioyaTeneM B aBTOMaTU4eCKUM B3BOLOM, ::g
KOTOpbI MpefoxpaHsieT 06MOTKY OT BO3MOXHOIO BHE3amnHoro u
BPEeMeHHOro neperpesa. FU1 D D D
lyckoBble ycTpOMCTBa, eCnn OHU TpebytTcs, [OMKHbI ObITh
YKOMIMNEKTOBaHbI:
- OOwwuM BbIKNOYATENEM C MMAABKUMMW MPEeLOXPaHUTENsMU K1 gl s
Haanexallei MOLLHOCTM Ha Tpex dhasax; 24 6
- 3amblkatenem ¢ TepMopene MM TepMOMarHWTHOM 3aluTon
[BWraTensi BENWYMHbI, COOTBETCTBYIOLLEN MOLLHOCTU ABUraTens;
- [TloaroToBka Ana NONNaBKOBOrO BbIKMOYATENS WUIK
[ATYMKOB NPOTMB paboTbl BCYXyl WNu Apyrue yCTPOMCTBA, e
KOHTPONMMPYIOLLME MUHUMATTbHBIA YPOBEHb XUOKOCTY; MG
- Pene MUHUManbHOro HanpsxeHus AnNA NpefoxXpaHeHus B Cxema 11 COSMMHEHNSI CO 3Be3/1bl Ha
Ccryyae OTCyTCTBUS (hasbl; TPEYronbHIK
- VamepuTenbHbIMM npubopamu TakuMK Kak amnepMeTp, BONbTMETP U YacToToMep
(He obsizaTensHo).

Ut vijwi

Cxembl coeiHeHuUIA Ang npsiMoro nycka: cxema 10.
CxeMbl coeIMHEHWIA NS Mycka CO 3Be3[bl Ha TPeyronbHuK: cxema 11.

5.3.3 CETEBOW KABENb

Mpn HeobxoaMMOCTW YANMHUTL CeTeBON kabenb crefyeT NpoBepuTb, YTOBL! YANUHUTEND
BbIn XOpoLlero Ka4yecTsa, Haanexalero ce4yeHns NponopUMoHanbHO ero ANuHe U
MOLLHOCTY [BUraTens.

CoennHeHWe OOMKHO BbINOMHATLCS MO npasuiiam MactepcTBa KOMNETEHTHbIM NEPCOHarom
C ucnosnb3oBaHnem matepuarnos, obecneunBaroLLmX maoeanbHyr mM3onauunio nposoaos,
repmMeTM4yHOCTb 1 BOJOHENPOHULGEMOCTb.

MNpn HeobxoaMmMoCcTM 3aMeHbl CeTeBOro kabens ata onepauus OOMKHA BbINOMHATLCS
CcreumanmanpoBaHHbIM TEXHUKOM, ucnonbaytowmm kabens Tonbko Tna HO7RN-F Kabenb

paccuuTaH Aans coeamHenns Tuna M cornacHo Hopmatuey EN 60335-1 (CEl 6-50). OBPATHbIZ YIIAP
Cxema 12

5.3.4 MPOBEPKA HANPABNEHWA BPALLEHUSA

MHorogasHblii 3nekTpoHacoc Bcerga BpaljaeTcs B NpaBUiIbHOM P TeoomTh

HanpaBneHuu.
[ns npoBepku NpaBUNbHOCTY HanpaBleHWs BpalleHus TpexdasHoro aTs[2[s[7[ 1] 56

QJIEKTPOHAcOoCa nepep ero yCTaHOBKOI7I BbINONHUTE Cnegyrume onepaunu:

- HaknoHuTe anekTpoHacoc Ha 6ok U NoaaepK1BaiTe ero
nofBELLeHHbIM s 6e30MacHOCTM MW MOMOLUM Hagexallero s 6
NoAbEMHOrO YCTPOMCTBA. - r“““;
- 3anycTuTe 3neKTPoHacoC Ha HECKOMbKO CEKYH U MPOBEPLTE : : : : I
o 24 B nepem. T.
HanpasneHve obpaTHOro yaapa npu nycke. BoinonHsite aty oMK g ’
nepauuio B YCIOBUSIX MakcUManbHON 6e30MacHOCTH, NPoOBEpHB, L——d A
4TOObI OOPATHLIN Yaap He MOT MPUHECTY yulepba. —
C = TENEAATYUK YTMPABIIEHMA HACOCA
MpaBunbHOE HanpaBneHWe BpalleHWesi COOTBETCTBYET 0bpaTHOMY yaapy 56 < PR TIPOBO10B KABETA
MPOTMB YacOBOW CTPENKM, FMsAs Ha Hacoc cBepxy (cxema 12). Cxema 13 MoacoeavHeHue AaTuVKa YPOBHU

Ecnu HanpasneHvie BpalleHWs HempaBuiibHOE, HeOBX0AMMO OTKMIYUTb
HanpsXxeHne 1 NOMeHATb MecTaMu ABa M3 Tpex NpoBoAOB hasbl.
Heobxoanmmo npoBepsTb HanpaBneHne BpaLLeHWst KaXAbli pa3 mocre OTKIIOYEHUS 3neKTpoHacoca OT CeTu
3NEKTPONUTaHUSA UMK B Criyyae oTCyTCTBUSA (hasbl.

BHumaHmne! ®yHKLUMOHMPOBaHME Hacoca C HempaBUITbHbIM HanpasfieHWEM BpaLLeHWs e KOMTPORS! MAGTA
BbI3bIBAET NEPErpysKy ABUraTens v MOXeT Cepbe3HO NOBPeaNTb 3MEeKTPOHACcoC.

Ecnu HanpasneHue BpalleHns MOHOMA3HOro anekTpoHacoca ByaeT HenpaBUibHbIM,
HeobxoauMo npepBaTtb ero paboTy M HesameanuTenbHO 06paTUTLCA B MarasuH unu B
Haw TexHuyeckut Otgen Dab Pumps.

5.3.5 3AWMNTHbIE MPUCMOCOBINEHNUA ANEKTPOHACOCA

[ns ocobbIxX ycrnoBuiA aKkcniyaTauum 1 no 3akasy anektpoHacockl cepum FEKA - FEKA RC

50-60 My

| |

| | 24 B nepem. T.
| |

| |

DATUMK

¢ DN65 no DN150 moryT 6bITb YKOMMIIEKTOBaHbI OUMETANIMYECKUMN TEPMO3ALLUTHBIMM oA _
AaTymKaMu, YCTaHOBMEHHbIMW B 0BMOTKe ABWUraTesNisl, U CEeHCOPHbIMWU AaTyMKaMu C — TENEAAT T SRS HACOCA
0BHapyXeHWs1 BO3MOXHOM MHUNbTPaLMM BOAbl B YNIOTHATENbHYID MACSHYK Kamepy, Cxema 14
pacnonoXeHHyo Mexay HacoCoM ¥ ABuUraTenem. MoacoeauHeHne TepmoaaTymka
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BumeTtannuueckue TepMoaaTUmKm
BumeTannuyeckne fatymku SBMAOTCS BbIKMHOYATENSAMU, YCTAHOBMEHHBIMU B 0OMOTKY ABUraTens,
cpabaTblBaloLLMMK, pa3MblkasiCb, ANS NpepbiBaHWs LEeny 3NeKTPONUTAHUS MPW NPEBbILLEHNN 3a4aHHOTO
TeMMnepaTypHOro 3Ha4YeHUs, CHATAOLLErOCs OMacHbIM AN UCMpaBHOM paboTbl ABUraTens.
Mo nctevyeHnn BpemeHn, HeOOXOAMMOro ANs OXNaxaeHus GumeTannMyecknx MMacTUHOK, KOHTAKT
ABTOMATUYECKN BOCCTAHABMNMBAETCS, M 3NIEKTPOHACcOC 3anyckaetcs. Cxembl coeanHeHun Ha Cxema 13.
BumeTtannuyeckue TepMOAATUMKN SBNSOTCA AONOMHUTENBHON 3aLLMTOM ABUraTens 1 NO3TOMY He MCKIHYaoT
HEOOXOAMMOCTIN YCTAaHOBKM Ha KOHCONW ynpasreHus auddepeHLmansHoro TepmMopesne npoTue AUTESNbHON
neperpysku unu oTcyTcTaus grasbl.

CeHcopHble gaTymku

CeHCcopHble OaTyMKu, YCTAHOBMNEHHbIE B YNNOTHUTENbHON MACNSHOW Kamepe Mexay Hacocom W
asuratenem, obHapyXmMBalOT BO3MOXHOE MPUCYTCTBME BOAbl B Macne, Koraa NpoLeHT coaepkaHus Bogbl
npeBbILLAeT 3a4aHHoe 3HaveHue. B cnyyae cpabaTbiBaHWA cUrHanbHble YCTPOWCTBA, PacnonoXeHHbIe
00bIYHO Ha KOHCOMMW ynpaBfeHUs U COeAWHEHHble C AaTyuMKaMu, BKNOYAOT 3BYKOBYIO, CBETOBYHO
cUrHanusaumo unu, npu HeobxoammocTu, BrokMpytoT anekTpoHacoc. Cxembl coefiuHeHuit Ha Cxema 14.
Mpw BKMOYEHUM CUrHAnNMU3aumMm HeobxoaMMO OCTAHOBUTbL 3MEKTPOHACOC, CHATL Ero U NPOBEPUTb COCTOSIHME
macna, MexaHU4eCKuX YNnoTHEHWI 1 BbISIBUTE NPUYKHY cpabaTbiBaHWs

SAMYCK U 3KCINYATALMS

6.1  3AMYCK

I'Iepe,u, 3anyCKOM 3J1eKTpOHacoCa BbINOJIHNTE MOCNedHK TLaTellbHYO NPOBEPKY BOOAONPOBOAHbLIX U
QIIEKTPUYECKUX coeaVHeHU 1 COOTBETCTBYHLMX HACTPOEK I'Ipl/l60p0B.

BbinonHute npeayCMOoTpeHHble 3alUNUTHbIE NpoLeaypbl U TWaTellbHO NpoBepbTe HAAEXHOCTb npeuoxpaHeHMVl.
I'IpOBepre, YTOObI 9J1eKTpoOHacoC ObIn NMOrpyXeH B nepekavynBaemMyr XMOKOCTb Haanexalnm 06p830M, n
4TOObI YPOBEHb XMAKOCTN COOTBETCTBOBAI1 paspeLlaroLieMy curHany ana nyckoBbIX yCTpOVICTB.

3ar|yCTVITe 9J1EKTPOHACOC 1 npoBepbTE, 4yTOOblI 3Ha4YeHMe TOoKa He npesbiWano 3Ha4YeHU Ha ﬂaCﬂOpTHOVI
Tabnumyke, 1 YTOOLI HanpsXxeHne anekTponuTaHna ObIro B YKa3aHHbIX npegenax.

I'Ile Hanmmynn 3alUTHLIX perie npon3BeanTe ux HaCTpOVIKy B 3aBMCUMOCTU OT 3HAYEHUA TOKa B PEXUME: pere
HaCTpanBaeTCA Ha 3Ha4YeHME Ha 10% GonbLe 3Ha4YeHNs Ha HaCHOpTHOVI Tabnuyke.

Ecnn npu nogknoueHn HanpskeHWst aNIEKTPOHACOC He 3amyckaeTcs, n3berante 4acTbix MOCIEA0BaTeNbHbIX
nonbIToK 3anycka. Heobxoanmo BbISIBUTb U YCTPaHUTL MPUYMHY HEUCTIPaBHOCTM (CMOTpUTe maparpad o
HeNcnpaBHOCTAX (OYHKLMOHMPOBAHUS).

6.2 NPMHUMN ®YHKUWOHUPOBAHUA

- HopmanbHble ycrnoBus akcniyaTauuu u cobniofgeHne ykasaHHbIX NpedenoB fABNATCSA rapaHTuen
ANWTENBHOTO CpoKa Cry»K6bl aNeKTpoHacoca.

- Tem He MeHee B pexume peKkoMeHOyeTCs NPOU3BOAWTL perynspHble NPOBEpPKU CTabWIbHOCTM paboymx
napameTpoB, B 0COBEHHOCTH Kora B NepekaymBaeMon XuUOKOCTV COAEPXKMTCS TBepaasi B3BECh.

- [poBepbTe, YTOOBI YNCIO MYCKOB B Yac He MPEBbIWANO yKasdaHHbIX NpedenoB, U YTobbl 3amycku
Npou3BOAMIIUCL Yepe3 paBHOMEPHbIE MHTepBarbl. YacTble 3amnycku CO CIMLIKOM KOPOTKUMU UHTepBanamu
MPUBOAAT K MEPErPEBY AMEKTPUYECKON OOMOTKM, YTO MOXET CKOMNPOMETUPOBAaThb MCMPaBHOCTb arperara.

- Wcnonb3yiTte nepuodbl NpoOCTOA AN 3annaHWPOBaHHbLIX NPOBEPOK U30oNAuMKM ABUraTens u, ecnu oH
nMeeTcs, 3PPEKTUBHOCTN SMEKTPUYECKOTO LLUTA.

Ecnu anekTpoHacoc MCnonb3yeTcs Ans nepekaunBaHns YepHbIX BOA UMW KUAKOCTEH, UMEILLMX TEHAEHLMIO K
00pa3oBaH1I0 HaMeToB U OTMOXEHWIA, PeKOMeayeTCs MPOM3BOAUTL YacTble MPOMbIBKK YncTol Bogdoin. Kpome
TOro Heo6XoAMMO cofepkaTb B YMCTOTE pelleTKy BCMOMOraTenbHOro Kornogua, NpusiMOK Y BO3MOXHbIlA
MOMIaBKOBbI BbIKIIOYATEb.

TexHu4yeckoe obcnyxueaHue

71 BHENNAHOBOE TEXHUYECKOE OBCIYXUBAHUIO

PaboTbl No npodunakTnyeckomy Tex. 06CnyXMBaHUID, COCTOSALLEMY TOMbKO M3 MPOBEPOK, YNCTKU UMW 3aMEHbI
HEKOTOPbIX AeTane KOMMEKTYIOWMUX, MOTYT BbINOMHATHCA TOMBKO OMbITHLIM U KBANNMULMPOBAHHbLIM
NepPCcoHanoM, UCMonb3YLLMM cneLuansHoe obopynoBaHue, 3HaKOMbIM C HOpMaTMBamu No 6e30nacHOCTM Ha
paboumx mecTtax, NPOYNTaBLUMM U TLATENbHO NPOBEPUBLUMM WHCTPYKLUMU B HACTOSLLEM TeX. PYKOBOACTBE U
nobyto Apyryto 4OKYMeHTaLMIo, NpunaratoLLyocs K arperary.
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B ntobom cnyyae nepeq HayanoM paboT No NPOBEPKE UMN TEXHNYECKOMY 0OCMYXMBaHMIO HEOBX0ANMO:

- OTKMIOYUTb HanpshkeHue, yoeamBLUMCh, YTO OHO He MOXKET ObITh Cry4aiHO BKITIOYEHO.

- TNpoBepuTb HaAEXHOCTb NPUCIOCOBNEHUIA, UCMONb3YeMbIX AN NoAbeMa W KpenneHus ariekTpoHacoca.

- BbinonHsainTe paboTbl B yCNOBMSX MakcMmarbHOM 6€30MacHOCTM, eCru CyLLEeCTBYET PUCK, CBA3AHHbIN C
NPUCYTCTBMEM B APEHAKHON EMKOCTI TOKCUYHBIX ra3oB. TLiaTesIbHO NPOBETPUTE Y4aCTOK.

- B uensax 6esonacHoctn obecneybTe cogencTane BTOporo paboyero, cnocobHoro GeICTPO OTpearnpoBaTth
npu HeobxoaMMoCTL.

KOMMMEKTYOLWMX U NPOBEPSATb KONIMYECTBO M KAYECTBO Macra B Kamepe MeXaHUYeCcKuxX YninoTHEHNA.
PerynapHocTb NpoBEpPOK MPSAMO 3aBUCUT OT Bonee unu MeHee TSXKenblX YCMOBMI 3KkcnayaTauuu
anekTpoHacoca. JTW MPOBEPKU Npou3BoasaTcs MuHUMym kaxable 4000 u makcumym kaxaele 8000 pabounx
yacoB v B Ntobom crnyvae He pexe 04HOro pasa B rog.

f PekomeH,qyeM BbIMOJIHATb perynapHboleé NpoBepKN COCTOAHUA BOAOMNPOBOAHBIX U MeXaHU4YEeCKUX

Mpu HanpspkeHUn TecTupoBaHus 500 B nocT. T. conpoTuBMeHWE M30OMSLUM 3MEKTPOHAcOca AOIKHO ObiTb
MeHblUe 5 MBT Ha Bo3ayxe 1 MeHbLUe 2 MBT nog Bozgow

7.2  BHEMNNAHOBOE TEXHUYECKOE OBCJTYXUBAHUE

PaboTbl N0 BHEMNAHOBOMY TEXHUYECKOMY OBCAYXWBAHWIO WM PEMOHTY [OIMKHbI BbINOMHATLCS B
cneLnanu3npoBaHHbIX YNOTHOMOYEHHbIX LIEHTPaxX CepBUCHOro obenyxueanus Komnanum.

[ns pemMoHTa 1CNosb3yiTe TOMLKO OPUrMHAsbHbIE 3anacHble YacTu.

S Bbibepute 3anacHble YacTv AN 3akasa no yeprexam geTanen.

lMpoussoauTens CHUMAET ¢ ceba Kkakyt-nnbo OTBETCTBEHHOCTb 3a YLuepd, NPUYUHEHHBIN NIOAAM, KNBOTHLIM
U UMYLLEECTBY MO MPUYMHE BbINOSTHEHUS TEXHUYECKOro 0BCNYXMBAHNS HEYNONTHOMOYEHHbLIM NEPCOHANoM WU
C NMpUMEHEHNEM HEOPUT1HaNbHbIX 3anacHbIX YacTei

I'Ile 3akase 3anacHblx YacTen HeobXxoaMmo YKa3aTtb:

1. MOZENb 3MeKTpoHacoca

2. Ne Tex. nacropTa 1 rog Bbinycka

3. N crnpaBoYHbIi Ne 1 HaumMeHoBaHWe aeTanm
4. KONTMY4EeCTBO 3aKa3blBaeMbIX JeTanen

8. T APAHTWMHBLIE ycnoBus

FapaHTuAa Ha u3genve npeacTasnseT cobol cTaHaapTHbIE rapaHTUHbIe YCMOBWS Mocne NPOAaXM.
B03MOXHOCTb BOCMONb30BATLCS rapaHTUNHLIM 0BCMYXUBaAHMEM 3aBUCUT OT CTPOTOro M TLATENbHOro
COGNIOAEHNS MHCTPYKLUMIA MO SKCMNyaTauuu, NpuBedeHHbIX B HACTOSILIEM TeX. PYKOBOACTBE, a Takxe OT
MPUMEHEHUSI XOPOLLIMX MPaBUN MEeXaHUKW, TMAPaBMIUKA 1 SNEKTPOHUKM

9. BbiBOg M3 3KCMNYATALMM U COAYA B YTHUIb

[ns geMoHTaxa M chauv B yTUMb arperata CTporo cobntofante pacnopskeHust MecTHbIX HOPMaTUBOB MO
3aluTe oKpyxartowei cpedbl. Mpu AeMoHTaxe arperata pekOMeHZyeTCst NMPOU3BECTU pasfeneHne pasHbix
TMNoB MaTepuanos. C 3TON Liesibio NPYBOAUM KpaTKWii nepeyeHb pasfiMyHbIX MaTepuanos, COCTaBMSOLLMX
HacoChbl CTaHAAPTHOMO UCTOMNHEHUS!:

- KpbInbyaTka: YYTyH, YyryH-xpoMm, GpoH3a unm HepxasetoLias

cranb / matepuan amopdHbIv nnactuk (PPOM) / HeiiroH

- Kopnyca HacoCOB — KpbILLKW — Kopryca ABuUraTens: YyryH, 6poH3a unu Hepxasetowas cranb /
antoMUHUNn

- CTapTop — poTop — Ban: cTanb / HepxaBsetoLLas cranb / MarHUTHOE Xxerneso
/ megp

- ANeKTpuYecKne nposoga — obMoTka: Mefb/KaydykoBas onneTka

- XMOKOCTb, CoAepKaLlasncsa Mexay MexaHn4eckumm

YNNOTHEHUSMM: MUHeparnbHoe Macno

He BblﬁpaCblBaTb 3TO nU3genuen BMecTe ¢ 0ObIYHbLIM MYyCOpPOM. Cpatb usgenve B yThnb cornacHo
,U,GIZCTByPOLIJ,VIM 3aKOHaM.
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10. PA3MEPbI ¥ MACCA CTOYHBIX BOA

YepTexu rabapuTHbIX pasmMepoB pasHbIX Modenei B KoHuUrypaumn 6e3 coeanHUTENbHOMO YCTPONCTBa

H (UNI 2254)

A
F \ H (UNI 2254)

— ]
t
D

yanNE
c

Cxema 15 Cxema 16
Cepusa FEKA 6000 Cepusa GRINDER - GRINDER GL
FEKA 8000 FEKA 2000 - FEKA 2500 - FEKA 3000

FEKA RC 3000 - FEKA 4000

YepTexu rabaputHbIX pa3MepoB pasHbiX MOAENEN B KOHUIypaLmun ¢ COEANHUTESNbHBIM YCTPONCTBOM

J\ 0 (UNI 2254)

q ;m)L ° B T q ‘ 4

Cxema 17 Cxema 18
Cepus GRINDER - FEKA 2500 Cepusi FEKA 3000 - FEKA RC 3000
FEKA 4000 - FEKA 6000 - FEKA 8000
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Tabn. 2 [abapuTHble pasmMepbl B MM 1 Macca B Kr.
Kor-so A B C D E F G H a b c d e f g h i | m n o p q r s t u  Macca Macno
MoncosB

GRINDER 1000 2 460 290 - 110 145 54 - a2 50 160 @I" @2" 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER1200 2 460 290 - 110 145 54 - a2 50 160 QI" @2" 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER 1600 2 460 290 - 110 145 54 - a2 50 160 @I" @2" 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 40 03
GRINDERGL 2 465 270 - 110 - @2" 135 360 50 130 QI" @2 520 85 135 360 - 38 130 94 130 - 130 - - - - 29 -
FEKA 2015.2 2 457 300 220 88 178 54 - g2" 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 39 03
FEKA 2025.2 2 457 300 220 88 178 54 - @2’ 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 33 03
FEKA 2030.2 2 457 300 220 88 178 54 - @2 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 34 03
FEKA25084 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 QI @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 0,35
FEKA25154 4 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 0,35
FEKA25004 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 QI @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 45 0,35
FEKA 2515.2 2 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 0,35
FEKA 2500.2 2 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 0,35
FEKA 2700.2 2 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 gI" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 47 0,35
FEKA 3030.2 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 68 0,35
FEKA 30002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2° @3” - 375 150 240 390 615 72 0,35
FEKA 3500.2 2 620 295 270 125 160 67 - 23" 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 74 0,35
FEKA 3700.2 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA30304 4 620 295 270 125 160 82 - 23" 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 70 0,35
FEKA30404 4 620 295 270 125 160 82 - 23" 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 73 0,35
FEKA 30004 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA 4065.6 6 774 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 Q2" @4 - 420 180 280 460 730 143 0,75
FEKA 40504 4 774 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 138 0,75
FEKA 4000.4 4 774 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 149 0,75
FEKA41004 4 774 410 366 227 225 100 - 4" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 Q2" @4 - 420 180 280 460 730 158 0,75
FEKA41204 4 874 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 874 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA 4100.2 2 774 410 366 227 225 100 - 4" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA 4125.2 2 774 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA 4150.2 2 874 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA 4180.2 2 874 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 196 0,75
FEKA 4200.2 2 874 410 366 227 225 100 - 4" 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 Q2" @4 - 420 180 280 460 730 200 0,75
FEKARC35002 2 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 67 0,35
FEKA37002 2 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 @2° @3” - 375 150 240 390 615 70 0,35
FEKA 6075.6 6 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA 6100.6 6 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1174 300 1.8
FEKA61204 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61504 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 212 0,75
FEKA62004 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2°DN150 450 275 - 380 1100 226 0,75
FEKA62504 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1174 330 1.8
FEKA63004 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1174 340 18
FEKA 8150.6 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 465 0,75
FEKA 8200.6 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 475 0,75
FEKA 8250.6 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 490 0,75
FEKA 8300.6 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 505 0,75
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10.1 Pasmersi n Bec JPEHAX
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Moaenb A B C D E Macca KonunyectBOo macna
MeXxAay MexaHU4eCKumMu
YNIIOTHEHUSAMMU
[mm] [Mm] [mm] [mm] [GAS] [kr] [kr]

DRENAG 500 M 416 169 92 62 1% GAS 9 -
DRENAG 700 M 416 169 92 62 1% GAS 10 -
DRENAG 700 T 416 169 92 62 1% GAS 10 -
DRENAG 900 M 416 169 92 62 1" GAS 11 -
DRENAG 900 T 416 169 92 62 1"V GAS 11 -
DRENAG 1600 M 550 215 112 110 2"% GAS 23,5 0,37
DRENAG 1600 T 550 215 112 110 2"% GAS 22,5 0,37
DRENAG 2000 T 550 215 112 110 2"% GAS 23,5 0,37
DRENAG 2500 T 550 215 112 110 2"% GAS 24 0,37
DRENAG 3000 T 550 215 112 110 2"% GAS 26 0,37
DIG 1100 M 250 270 480 530 2" GAS 34 0,30
DIG1100 T 250 270 480 530 2" GAS 34 0,30
DIG1500 T 250 270 480 530 2" GAS 35 0,30
DIG1800 T 250 270 480 530 2" GAS 36 0,30
DIG2200T 250 270 480 530 2"V GAS 37 0.30
FEKA 750 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA750 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1200 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
DIG 3700 AP T 326 840 685 775 3" GAS 90 1,70
DIG3700 MP T 326 840 685 775 4" GAS 96 1,70
DIG5500 AP T 326 840 685 775 3" GAS 96 1,70
DIG 5500 MP T 326 840 685 775 4" GAS 96 1,70
DIG 8500 AP T 404 894 697 786 4" GAS 150 3,00
DIG 8500 MP T 404 894 697 786 6" GAS 150 3,00
DIG 11000 AP T 404 894 697 786 4" GAS 165 3,00
DIG 11000 MP T 404 894 697 786 6" GAS 165 3,00
FEKA GL 500 M-A 420 205 103 94 1'% GAS 14 -
FEKA GL 500 M-NA 420 205 103 94 1'% GAS 14 -
FEKAGL500T 420 205 103 94 1'% GAS 14 -
FEKA GL 650 M-A 420 205 103 94 1'% GAS 15,5 -
FEKA GL 650 M-NA 420 205 103 94 1'% GAS 15,5 -
FEKA GL 600 T 420 205 103 94 1"% GAS 15,5 -
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11. HEuCRPABHOCTU ®YHKLIMOHUPOBAHMS

HEWUCINPABHOCTHU BO3MOXHbIE NMPUYUHbDI METO[bl YCTPAHEHUA

1. [Buratenb He 3anuTaH. 1. TlpoBepbTe ceTb ANEKTPONUTAHNS, CETEBON Kaberb,
COEAMHEHMS 1 NMaBKWE NPesoXpaHUTENN.

2. HepocraTtouyHoe HanpspkeHue. 2. [posepbTe 3HayeHue (cM. naparpag 3.4:
«JKCNyaTaLMOHHbIE OTPaHUYEHNSY).

3. Cpabortano Tepmopene. 3. a) LoXauTEeCh OXMaXOeHWst COrNacHO MHCTPYKLMAM

a) MoHodhasHbIi aBuraTenb (cm. naparpad «anekTpUiYeckoe NOAKMIoYEHNEN).
b) TpexdasHbiii fBUraTens b) cbpocsTe Tepmopene 1 npoBepbTE ero
HacTPOMKy.
4. 3abnokupoBaH unu HeucrpaseH aBTomatuyeckuii |4, MpouncTuTe U NpoBepbTE UCMPABHOCTS; NPK
OneKTpoHacoc MONNaBKOBbIA BbIKIOYATENb. HeobxoaumocTi obpaTUTECh B CEPBICHOE
He 3anyckaeTcs obcnyxmBaHue.

5. [laTuukv ypoBHS He AalT pa3peluarollero curHana.|d.  [loxamuTech BOCCTAHOBNEHUS YPOBHSI, MPOBEPbLTE
1CMPaBHOCTb AATYMKOB M COOTBETCTBYHOLLIMX
npubopoB.

6. MoHodhasHbIit gBuratens. HeucnpaseH 6. lpoBepbTe M NpK HEOBXOAMMOCTH 3aMEHNTE

KOHAEHcaTop. KOHZeHcaTop.
7. [Buratenb HeucnpaseH. 7. ObpatuTech B LEHTP CEPBUCHOMO 06CMYKUBAHNS.
8. lpepbiBaHne 0aHOM hasbl (TpexdasHble 8.  BoccraHoBuTE COEAUHEHMS.

ABuratenn).

9.  Kpbinbyatka 3abnokupoBaHa. 9. Ypanute 3acopeHue, NpOMOITE 1 NPOYMCTUTE; NPK
HeobxoanmocTi 06paTUTECh B LIEHTP CEPBUCHOMO
obcnyxuBaHms.

10. HanpspkeHue aneKTponuTaHns OTnM4aeTcs ot 10. TpoBepbTe 3HaueHwe. Mpn HeobxoaMMOCTH

3HaYeHWIn Ha NacnopTHOM Tabnuuyke. 0bpaTuTeCh B OpraH13aLuio SHeprocHabxeHus.

11. TpexdasHbiii Asuratens. MpepbiBaHne dasbl. 11. BoccTaHoBUTE COEAMHEHUS.

12. TpexdasHbii ABuratenb. Pene HacTpoeHo Ha 12. TpaBunbHO HacTpoiTe pene.

CIMLLKOM HU3KOE 3HaYeHue.
13. KopoTkoe 3amblkaHue; Aucnepecus B NoyBy 13. BobisBUTE yyacTok npepbiBaHus. [o4nHUTE U
OneKkTpoHacoc CeTeBoro kabens unm 0bMoTku fBuratens. 00paTuTECh B LIEHTP CEPBUCHOTO 06CMYXUBAHMS.
anyckaeTcs, Ho
cpabatbiBaeT 14. Cnmwwkom BbicOKas TeMneparypa nepekaumBaeMoi |14.  3neKTpoHAcoC He NPUrOAEH K aKkcryaTaLum.
TEpOMpeEne KNTKOCTU. 3ameHuTe Hacoc.
15.  Crnmwkom BbicOKasi NNOTHOCTb NepekaunBaemoit  [15. PasbaBbTe uaKocTb. 3amMeHuTe HEMpUrogHbIN
KUAKOCTU. 3MeKTPOHACOC.

16. AnekTpoHacoc paboTaeT BCyxyH. 16. [poBepbTe ypoBEHb XNAKOCTH B KONOALE W
npubOPbI KOHTPONS YPOBHSI.

17. HewucnpasHo Tepmopene 17. 3ameHuTe Tepmoperne.

18. T[leperpy3ka u13-3a 3acopeHuns Hacoca. 18. Ypanute 3acopeHue, npu HeOBXOAMMOCTH
00paTuTECh B LIEHTP CEPBUCHOTO 06CAYXUBAHNS.

19. CnuwiKoM BbicOKast MMOTHOCTb UMK BA3KOCTb 19. PasbaBbTe XMOKOCTb. 3aMEHUTE SNEKTPOHACOC,

nepeka4mBaeMOoi XuaKoCTu. HENPUroAHbIA ANs JAHHOTO Ha3HAYEHMS.

20. BHyTpeHHee TpeHue 13-3a 3aCOpeHms 20. YpanuTe NOCTOPOHHME NpeaMEeThl M MPOYNUCTUTE.

MOCTOPOHHUMM NpeaMeTamm.
21. ABapuiiHoe COCTOsIHVME MOAWNNHNKOB ABuratens. |21, 3amenuTe noawwmnHuku. O6paTuTecs B LIEHTP
MornoLexue CEPBUCHOrO 0BCTyXMBaHMS.
MpeBbILLIAET 3HAYEHUS
Ha nacrnopTHOM 22. HenpaBunbHOE HanpaBieHNe BPaLLEHUsI. 22. W3meHnTe HanpaBsneHue BpalleHus (cM. naparpad
Tabnnyke 5.3.3 «[poBepka HanpaBneHNs BpaLLeHns»).

23. HepocTaToyHblit Hamop, Heobxoaumblii cucteme.  [23. [oBbiCbTe HarHeTaTenbHOE faBMeHue; Npu
HeobX0AMMOCT 3aMeHNTE SMEKTPOHACOC,
HENPUroaHbIN ANs AAHHOTO Ha3HAYeHMS.

24. 3acopeHve BCaCbIBaKOLLErO OTBEPCTUS, 24. BbINOMHUTE HEOOXOAMMYIO YNCTKY.

KpbINbYaTKK, KnanaHa Unm HarHetaTensHoro
HeynoBnetBopuTEnbHblE LnaHra.
KcnryartaunoHHble 25. Hacoc nnu Kpbinb4aTka U3HOLIEHBI. 25. 3aMeHNTE N OTPEMOHTMPYHTE.
avecTBa
26. B nepekaunBaeMoli XngocTu CoaepXUTCS Bo3ayx |26. YBennybTe pasmep LpeHaxHoN eMKOCTH.

nnun ras.

YcTaHoBuTE aerasupyroLime I'IpVICI'IOC06J'IeHVI‘r'|.
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1.

Dados gerais

1.1 PLACA DE IDENTIFICAGAO
A electrobomba esta provida de uma placa indicando os dados caracteristicos (fig.1).
No caso de pedido de garantia, é importante comunicar ao fabricante os dados caracteristicos.

(@] OAB PUNPS S p A -Vin Mo oo, 14 QJ| Type Sigla da Electrobomba
(DA B Wi e/ Serial N° NUmero de série
N o || Pn-kW Poténcia absorvida pela bomba
Q m3/h[ H mlpn kw| Pes || V Tensao de rede
Hmox, m|Hmin. m |P1 wl IeLF |l Q Débito
TG : Vo] Kal S{‘ A Corrente absorvida pela bomba
7 ]| COS Factor de poténcia
20m H Altura manométrica
- = Oll |ns.CL Classe de isolamento
Fig. 1 IP Grau de protecgdo do motor segundo as normas
IEC529 (IP 68 segundo as normas EN60034-
5)
RPM/Hz Velocidade de rotagéo
uF Condensador
Kg Peso da electrobomba
Year Ano de fabrico

Sequranga

21 simBoLOS
Explicagdo dos simbolos utilizados para tutelar a seguranga das pessoas e salvaguardar a electrobomba e a
relativa instalagao:

PERIGO DE ELECTROCUSSAO:
0 nao respeito da prescri¢do implica o perigo de choques eléctricos.

PERIGO
0 nao respeito da prescri¢do implica o perigo de danos as pessoas e/ou as coisas.

instalagao.

PERIGO técnico
i% 0 néo respeito da prescrigdo implica o perigo de danos técnicos na electrobomba e/ou na

2.2  ADVERTENCIAS

As operagdes descritas neste manual, referindo-se especialmente para:

- transporte,

- instalacao,

- ligacbes eléctricas e mecéanicas,

- arranque, condugéo e eventual manutengéo ou elimina¢éo da maquina,

devem ser confiadas a pessoal experiente e qualificado que conhega as normas relativas a seguranga do
ambiente de trabalho e que tenha lido e verificado cuidadosamente o conteido deste manual e de quaisquer
outras documentacdes anexas ao produto.
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Também é preciso levar em conta eventuais regulamentos e disposi¢des locais mais restritivas.

No caso em que a electrobomba seja utilizada para bombear liquidos sujos ou também contendo substancias
perigosas, para a operagéo de instalagdo ou operagdes de manutengdo ou eliminagdo devem ser utilizados
todos os dispositivos de proteccéo individual adequados para obter condi¢bes de seguranga (roupa adequada,
luvas e méascara de protecgéo, etc.).

O aparelho ndo esta destinado a ser utilizado por pessoas (inclusive criangas) cujas capacidades fisicas,
sensoriais € mentais estejam reduzidas, ou que ndo tenham experiéncia ou conhecimento, a néo ser que
elas possam ser vigiadas ou formadas relativamente a utilizagdo do aparelho por uma pessoa responsavel
pela sua seguranca. As criangas devem ser vigiadas para ter a certeza que n&o brinquem com o aparelho.
(EN 60335-1: 02).

O nivel de presséo sonora emitido pela electrobomba imergida no liquido a bombear, correctamente instalada e
a funcionar dentro do campo dos rendimentos previsto no catélogo, ndo atinge 70 dB (A).

Todas as operagdes relativas a instalagéo e aos instrumentos eléctricos s6 podem ser realizadas depois de
desligada a rede eléctrica de alimentagdo e depois de adoptadas as medidas necessarias para que ela néo
possa ser ligada de novo inadvertidamente.

As protecgdes e as segurangas instaladas nunca devem ser removidas ou alteradas; em caso de necessidade
pedir a intervencéo de pessoal especializado.

Enquanto se trabalhar, actuar em condi¢cdes de seguranga maxima com equipamento e instrumentos de
grandeza adequada, aprovadas pelas normas em vigor e por eventuais disposi¢cdes locais mais restritivas.

Caracteristicas técnicas e utilizacao

3.1 CARACTERISTICAS DO LiQUIDO A BOMBEAR (AGUAS RESIDUAIS)

Para a bombagem de liquidos contendo corpos solidos ou fibras alongadas, gases dissolvidos ou substancias
fermentantes, aconselhamos a utilizagdo de electrobombas equipadas com impulsores vortex, enquanto as
electrobombas com impulsores abertos monocanal estdo mais indicadas para a bombagem de liquidos de
esgoto com corpos solidos de fibra curta ou contendo materiais organicos e lamas.

- PH:incluido entre 6 + 11
(fig. 2) PHO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1314
| | | | |
| L[ 1]

FEKA-GRINDER || T

- Velocidade nao inferior a 1 m/s e viscosidade igual a da agua
(na presenca de valores superiores, consultar a Reparticdo Técnica da Dab Pumps)
- Temperatura: max. 40°C (104°F)

- Quantidade de corpos s6lidos em suspensdo: max. 8%. Os solidos em suspensdo ndo devem resultar
excessivamente abrasivos, nem apresentar formas que tendam a aglomerar-se.

3.1.1 CARACTERISTICAS DO LiQUIDO A BOMBEAR (DRENAGEM)

- PH: incluido entre 6+9

- Velocidade nao inferior a 1 m/s e viscosidade igual a da dgua (na presenca de valores superiores, consultar
a Repartigdo Técnica da Dab Pumps)

- Temperatura: max. 35°C (95°F)

- Quantidade de corpos solidos em suspensdo: max. 0,5% DRENAG 500/3000, max. 1% FEKA 750/1200,
FEKA GL 500/650.

- Dimensé&o dos corpos sélidos em suspensdo: g max. 5mm DRENAG 500/3000, 46mm FEKA 750/1200,
30mm FEKA GL 500/650.

- Os so6lidos em suspensdo ndo devem resultar excessivamente abrasivos, nem apresentar formas que
tendam a aglomerar-se.
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3.2 LIMITES DE UTILIZAGAO

Para todas as electrobombas, respeitar os limites seguintes:

- Profundidade méxima de imersao: 20 m.

- Posicao de funcionamento: exclusivamente vertical.

- Tempo de funcionamento com caudal nulo (comporta de entrada fechada): 2+3 minutos.
- Numero de arranques por hora, equitativamente divididos no tempo:

série GRINDER / GRINDER GL: 30
série FEKA/FEKARC 20 com motores < 5,5 - 15 com motores > 5,5
série DRENAG / DIG: 30

- Tensao de alimentagdo ao motor:
+ 10% do valor nominal de 50Hz e 60Hz
- Desequilibrio na absorgdo amperimétrica: max. 5%.

Manter o caudal da electrobomba dentro dos limites referidos no diagrama de funcionamento; com valores de
caudal baixos demais, existe o perigo que solidos sedimentem na tubagem da compressdo, enquanto com
caudal excessivo, torna-se necessario um funcionamento intermitente para evitar o sobreaquecimento do
motor.

3.3 PRECAUGOES DE SEGURANGA
Prestar atencéo para as seguintes contra-indicacées:

- E proibida a utilizagao da electrobomba para liquidos inflamaveis ou perigosos (gasolina, 6leo, querosene,
solventes, etc. ...) e em areas classificadas com risco de exploséo. Para as &reas classificadas com
risco de exploséo, avaliar com atencéo a possibilidade de utilizar electrobombas equipadas com motor
antideflagrante, controlando com o devido rigor que as caracteristicas antideflagrantes do motor sejam
compativeis com o grau de risco presente na area de utilizacéo. (Respeitar as normas e os regulamentos
em vigor).

- N&o utilizar a electrobomba para liquidos destinados & alimenta¢éo humana.

- As electrobombas, na verséo standard, ndo devem ser utilizadas em piscinas, tanques, po¢os ou
instalagdes em que existe a possibilidade, até remota, de contacto de pessoas com a electrobomba ou com
o liquido a bombear.

- Nunca fazer funcionar a electrobomba fora da agua; o funcionamento em seco, mesmo se por breve tempo,
pode causar a destrui¢céo imediata dos componentes hidraulicos.

- N&o tocar com as maos na electrobomba quando ela estiver a funcionar.

- Durante o funcionamento, o nivel do liquido a bombear deve cobrir completamente a electrobomba.
- Verificar que a electrobomba e o relativo equipamento estejam em conformidade com eventuais restrices
derivadas de leis ou regulamentos locais

Condigoes diferentes das listadas ou alteragbes na construgéo realizadas sem autorizagé@o escrita, para
além de anular a garantia nos termos previstos pelas condigdes gerais de venda, isentam o fabricante de
toda e qualquer responsabilidade por danos provocados a pessoas, animais ou coisas.

Transporte e ar mazenagem

41 TRANSPORTE
Para as operagdes de elevagéo e movimentagao, utilizar meios e equipamento de tipo aprovado pelas normas
de segurancga e de capacidade adequada ao peso e as formas da electrobomba.

Peso e dimensdes da electrobomba estéo referidas na tabela das paginas 143-145.

Nunca levantar a electrobomba segurando-a pelo cabo eléctrico. Para a deslocar ou manusear, utilizar as
pegas especiais de que a electrobomba esta provida.

Para evitar danos nos cabos eléctricos de alimentagéo, aconselha-se a manté-los enrolados (raio de curva
superior de 10 vezes o didmetro do cabo).

Prestar atengdo para que as extremidades livres dos cabos ndo sejam inadvertidamente mergulhadas na agua
ou de qualquer forma molhadas.

Durante todas as operacdes de movimentacao, proteger as maos com luvas de seguranga.
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42 ARMAZENAGEM
Os locais utilizados para o depésito das electrobombas e dos eventuais instrumentos anexos devem ser
cobertos, enxutos, sem poeira e bem ventilados.

Manter as electrobombas em posi¢&o vertical, verificando sempre a sua estabilidade.

Evitar que os raios do sol atinjam directa ou demoradamente a electrobomba ou os respectivos cabos
eléctricos.

No caso em que a electrobomba seja armazenada ap6s um anterior periodo de funcionamento, é necessario
realizar uma verificagao da eficiéncia dos varios componentes e uma minuciosa limpeza geral.
Para a limpeza, néo utilizar detergentes contendo solventes ou outros derivados de hidrocarbonetos

Instalacdo

A construgdo de tanques, reservatérios ou pogos destinados a alojar a electrobomba, e o posicionamento dela
relativamente ao nivel dos esgotos, estdo submetidos a normas e regulamentos que devem ser respeitados.

51  VERIFICAGOES ANTES DA INSTALAGAO
Antes de realizar as operagdes de instalagé@o da electrobomba, aconselha-se a realizar verificagbes rigorosas:

- Controlar que as ferramentas e o equipamento utilizados para a movimentacao, a elevagéo e a descida no
pogo sejam adequados ao peso a levantar, eficientes e em conformidade com as normas em vigor sobre a
seguranga.

- Verificar se o poco, o tanque ou o reservatorio estao suficientemente amplos e se contém uma quantidade
de agua suficiente para garantir um funcionamento correcto da electrobomba com um numero limitado de
arranques/hora. Certificar-se também de que estejam livres de detritos ou outros materiais estranhos que
possam entupir as condutas hidraulicas da bomba; se necessario, aprontar uma grelha.

- Verificar se a poténcia eléctrica disponivel na rede é superior aquela absorvida pela electrobomba.

- Verificar frequéncia, tensao da linha, comprimento e secc¢éo dos cabos eléctricos de alimentacao; lembra-se
que o valor da tensdo ao motor deve satisfazer os limites fixados no paragrafo 3.2.

- Verificar o estado de eficiéncia dos componentes do equipamento eléctrico (quadro, sondas de nivel, etc.)
relativas ao funcionamento e a seguranca.

- As electrobombas equipadas com camara de 6leo entre os vedantes sdo fornecidas ja enchidas de 6leo na
quantidade prescrita.

- Se, apobs o transporte ou apoés um prolongado periodo de inactividade ou depdsito num ambiente muito
quente, existam razdes para julgar que o enchimento resulte insuficiente, é preciso verificar que o 6leo
atinja a quantidade correcta.

52 POSICIONAMENTO DA ELECTROBOMBA
Sao possiveis diferentes tipos de instalagao:

- mdvel com a electrobomba apoiada no fundo do pogo ou do tanque ou suspensa por meio de corrente ou
corda especial em material resistente, ancorada na pega ou no gancho de suporte.

- fixa com a electrobomba posicionada no pé de suporte bloqueado no fundo do poco ou do tanque de
retencdo (fig. 6).

Verificar se 0 pogo ou o tanque de retengdo estdo suficientemente amplos e se asseguram a chegada de
uma quantidade de liquido suficiente para garantir um funcionamento correcto com um numero limitado de
arranques/hora.

A construgdo do pogo de retengdo também deve prever precaucdes tais de impedir que a queda do liquido
proveniente do tubo de enchimento possa criar turbuléncias e formag&o (e acumulagéo) de bolhas de ar na
zona de aspiragdo da bomba.

A avaliagao do perigo de electrocusséo cabe ao instalador.
No caso de electrobomba provida de interruptor automatico de nivel de flutuador, é preciso controlar que o

pogo de retengéo proporcione espago suficiente para o seu bom funcionamento e, sobretudo, que os cabos
ndo se enrolem ou possam ficar presos em alguma saliéncia do pogo, comprometendo o funcionamento.

135



Portug Ués Manual de utilizacdo e manutencao

Electrobombas submersiveis para aguas residuais

Todas as operagdes relativas a instalacdo devem ser realizadas com a electrobomba desligada da rede da
alimentagao eléctrica.
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5.2.1 INSTALAGAO MOVEL (FIG. 5)

Recomenda-se a utilizagdo de um tubo de compressédo de didmetro nédo
inferior a boca da prépria bomba. 2
Se for utilizado um tubo flexivel, deve ser preferido o tipo com reforgo de
espiral metalica, uma vez que oferece mais garantias de manter a secgéo de
passagem, até na presenca de curvas ou mudangas de direc¢éo.

A eventual vélvula de retengéo e comporta devem ser montadas a uma
distancia aproximada de 50 + 200 cm, numa parte de tubagem metalica
(rigida).

Uma atengdo especial deve ser reservada para o posicionamento dos cabos
eléctricos de alimentagdo, para que ndo resultem dobrados com curvas
bruscas, prensados, puxados, ou para que ndo possam ser acidentalmente
aspirados pela bomba.

Para as electrobombas apoiados no fundo, a corda, ou corrente de suporte, Fig. 2

deve ser segurada no bordo da extremidade superior (embocadura) do

pogo, enquanto para as electrobombas suspensas a ancoragem da corda ou da corrente deve ser prevista com
um sistema que garanta o suporte da electrobomba, completa do tubo de compresséo, e que também leve em
conta as reacgoes (solicitagdes) dinamicas devidas a fase de arranque e ao sucessivo funcionamento.

5.2.2 INSTALAGAO FIXA COM ENGATE AUTOMATICO NO PE DE SUPORTE (FIG. 6)

Instalar o pé de suporte e a electrobomba actuando da seguinte forma:

- Fixar o estribo de ancoragem dos tubos (fig. 7 - pos. A) de guia no bordo do tanque.

- Posicionar no fundo do pogo o pé de suporte para o acoplamento automatico (fig. 7 - pos. B) e controlar,
através de um fio de prumo, que as saliéncias cdnicas para o engate dos tubos guia estejam perfeitamente
perpendiculares as correspondentes saliéncias do estribo de ancoragem do bordo do tanque. Verificar
também que o pé esteja plano por meio de um nivel de bolha de ar.

- Marcar a posi¢ao das aberturas presentes no pé de suporte, entéo levantar o comprimento exacto dos tubos
de guia (fig. 7 - pos. C).

- Fixar firmemente o pé de suporte no fundo do pogo por meio de garras de ancoragem robustas, ou com
tacos metalicos de expansao.

- Ligar a tubagem de compressé&o a boca do pé de suporte.
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- Desmontar o estribo de ancoragem do bordo do tanque, inserir nas saliéncias conicas especiais do
pé de suporte os tubos de guia ja reduzidos ao comprimento
anteriormente levantado e fixa-los remontando o estribo no bordo
do tanque.

- Montar o flange especial (fig. 7 - pos. D) em corrediga e guia na
boca de compress@o da bomba e enganchar a corda ou corrente na " )
pega ou abertura na parte superior do corpo. 4]

- Levantar a electrobomba até por cima do pogo fazendo-a a seguir
descer lentamente guiando o flange em corredica nos tubos de
guia.

- Uma vez chegada no fundo, a electrobomba ira ligar-se S
automaticamente ao pé de suporte. 40

- O gancho da corda ou corrente de elevagdo deve estar alinhado b 2
com o baricentro da bomba. RN et :

- Assegurar a extremidade da corda ou corrente no estribo no bordo Flg 6
do pogo.

- Estender os cabos eléctricos evitando que se dobrem ou que sejam
esmagados e prestando aten¢éo para que os terminais ndo cheguem
em contacto com a agua.

- Electrobomba submersivel

- Corrente para a elevagéo

- Flutuador / sondas

- Cabo eléctrico

Quadro eléctrico

- Vélvula anti-retorno

- Comportaz

- Pogo D
Pogo adicional (opcional) com grelha
10- Tubagem de compressao

11-  Area de decantagdo

12- Pé de suporte

O NO O WN -~
1

(o]
1

Fig. 7 Pé de acoplamento

Deve ser aprontado um dispositivo de interrupgao e corte da alimentagéo.

5.3 LIGAGAO ELECTRICA

As ligagOes eléctricas para as electrobombas fornecidas com condutores livres devem ser realizadas por
pessoal experiente e qualificado que trabalhe no respeito das normas em vigor. O quadro de comando e o
relativo equipamento eléctrico, quando previsto, devem ser do tipo aprovado pelas normas de seguranga em
vigor. Instrumentos e componentes do quadro devem ter capacidade e qualidade adequadas para manter
no tempo um funcionamento fiavel. A utilizagao de instrumentos de qualidade duvidosa ou de dimensdes
insuficientes pode causar danos graves na electrobomba e/ou na instalagdo. O equipamento de arranque, onde
necessario, deve estar provido de quanto previsto pelas normas em vigor. O quadro de comando deve possuir
um grau de protec¢do adequado ao local de instalagdo, deve resultar protegido dos raios do sol, numa zona
bem ventilada, com condigdes, a nivel de humidade e temperatura ambiente, adequadas as indicagdes do seu
fabricante.

Prevendo a instalagdo da electrobomba em ambientes onde seja possivel a presenga de pessoas, no circuito de
alimentacéo eléctrica deve ser montado um interruptor diferencial com uma corrente residual (IDN) = 30 mA

Antes de realizar a ligagdo eléctrica, desligar a corrente e verificar que ela ndo possa ser ligada de novo
inadvertidamente. Realizar a conexao do condutor de terra antes de ligar os de linha; em caso de remogéo ou
demoli¢do da electrobomba o cabo de terra deve ser retirado por ultimo.

Cabe ao instalador a responsabilidade de verificar se a instalacéo de dispersdo a terra esta eficiente e
realizada no respeito das normas em vigor.

Importante: nunca levantar a electrobomba segurando-a pelo cabo eléctrico!

Durante o funcionamento, a electrobomba deve resultar completamente mergulhada no liquido bombeado.
Para as electrobombas desprovidas de interruptor automatico de flutuador incorporado, torna-se necessaria
a instalagcdo de um sistema de controlo por sondas (fig. 6) ou por flutuador ou de outro equipamento que
assegure o nivel minimo do liquido e que proteja a electrobomba contra o funcionamento sem liquido.
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Com as electrobombas providas de interruptor automatico de flutuador, é preciso controlar que o pogo
proporcione 0 espaco suficiente para o seu bom funcionamento e, sobretudo, que os cabos ndo se enrolem ou
possam ficar presos em alguma saliéncia do pogo, comprometendo o funcionamento.

Para as electrobombas equipadas com interruptor automatico de flutuador, € possivel variar o tempo de
activagdo aumentando ou diminuindo o comprimento da parte livre do cabo do flutuador.

5.3.1 ELECTROBOMBAS MONOFASICAS
Electrobombas série DRENAG 500/900, FEKA GL, DIG 1100:
Disponiveis também com interruptor automatico de flutuador. O condensador é incorporado no interior do
motor. O sistema de protecgdo deve ser aprontado pelo utilizador.
Electrobombas série FEKA:
Disponiveis também com interruptor automatico de flutuador.
Electrobombas série DRENAG 1600-3000:
Equipadas com ficha Schuko ou ficha inglesa tripolar tipo “GB3” (normas B5 1363 A). O condensador e 0
interruptor de rearme manual encontram-se num quadro externo. Em caso de paragem da electrobomba, é
preciso intervir manualmente para o novo arranque.
Electrobombas série GRINDER M-A / M-NA:
Disponiveis também com interruptor automatico de flutuador.
PT Fornecidas com quadro eléctrico dentro do qual se encontra um condensador para o arranque da bomba. Fig.8
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Fig. 8 Esquemas de ligagdo eléctrica de uma bomba baixa tenséo
monofasica com e sem flutuador

Fig. 9 Quadro eléctrico para bombas de

53.2 ELECTROBOMBAS TRIFASICAS T
Para as electrobombas trifasicas, a protec¢do deve ser
aprontada pelo utilizador, que devera usar um quadro de ut Jvt wi
comando com as caracteristicas indicadas no par. 5.3, de
capacidade adequada para manter no tempo um funcionamento
fiavel. 2
As séries DIG sé&o equipadas com micro-disjuntor com respectivo 5 Vf "
contactor de reposigéo automatica, que protege 0 enrolamento Ligagao em estrela Ligagao em triangulo
contra um eventual e repentino sobreaquecimento temporario.

.||_l
H

S
S
<
c
S

w1 V2

AMARELO/VERDE
CASTANHO
PRETO

AMARELO/VERDE
CASTANHO
CASTANHO
PRETO

RETO

AZUL
AZUL

o

Fig. 10 Ligacdes trifasicas para arranque directo

O equipamento de arranque, onde resultar necessario, deve ::;
estar provido de: L3
- interruptor geral com fusiveis de grandeza adequada nas trés

fases; Fu [][[][]
- contactor com relé térmico ou protector do motor
magnetotérmico de grandeza proporcionada a poténcia do
motor; K1 |13 5 K3‘135 K2 |13 5
- predisposi¢do para funcionamento com interruptor de flutuador 24 6 ju o jﬁ"é
ou sondas contra o funcionamento sem liquido, ou outro
equipamento destinado a garantir o nivel minimo do liquido; ol il R
- relé de tensdo minima para proteger em caso de falta de fase;
- instrumentos de medigcdo, como amperimetro, voltimetro e 3:/ w2

frequencimetro (opcionais). Wi s~ /:Z
Esquemas de ligacéo para arranque directo: fig. 10. Fig. 11 Ligacdes estrela triangulo
Esquemas de ligagéo para arranque estrela-triangulo: fig. 11.
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5.3.3 CABO ELECTRICO
No caso em que resulte necessario prolongar o cabo eléctrico de alimentagado, é preciso verificar que seja de
boa qualidade e de sec¢édo adequada em relagdo ao seu comprimento e a poténcia do motor.

A juncéo deve ser realizada segundo as regras de arte por pessoal competente e com material que garanta o
isolamento perfeito entre os condutores, hermeticidade e impermeabilidade no tempo.

Se resultar necessario substituir o cabo eléctrico, a operagdo deve ser realizada por pessoal especializado,
utilizando exclusivamente cabo do tipo HO7RN-F. O cabo esta predisposto para a ligagado tipo M de acordo com
anorma EN 60335-1 (CEI 61-50).

5.3.4 CONTROLO DO SENTIDO DE ROTAGAO

A electrobomba monoféasica gira sempre no sentido correcto.

Para verificar o sentido de rotagéo correcto de uma electrobomba trifasica, antes da instalagéo agir da seguinte
forma:

- inclinar a electrobomba num lado ou manté-la suspensa em seguranga, com um
meio de elevagao adequado.

- Por em funcionamento a electrobomba por um breve instante e observar o sentido
do contra-golpe ao arranque. Trabalhar em condi¢gdes de seguranga maxima,
certificando-se de que o contra-golpe néo possa gerar perigo.

O sentido de rotagéo correcto corresponde a um contra-golpe anti-horario olhando de

cima (fig. 12).

Se o sentido de rotacdo n&o estiver correcto, é preciso desligar a corrente e inverter

entre eles dois dos trés condutores de fase. O sentido de rotagado deve ser verificado

sempre que a electrobomba for desligada electricamente ou for preciso intervir por falta
de fase.

Atencgéo! O funcionamento com sentido de rotagdo inverso produz uma sobrecarga

para o motor e pode danificar gravemente a electrobomba.

Se o sentido de rotagdo de uma electrobomba monofasica resultar errado, é preciso

deixar de utiliza-la e informar imediatamente o revendedor ou contactar a Repartigéo

Técnica da Dab Pumps.

Contra-golpe
Fig. 12
5.3.5 PROTECGOES PARA A SALVAGUARDA DA ELECTROBOMBA

Para condi¢gbes de funcionamento especiais e por encomenda, as , ,
electrobombas série FEKA - FECA RC da DNG65 até & DN150 podem ser N SONDATERMICA

equipadas com sondas bimetalicas de protecg¢do térmica colocadas no
enrolamento do motor e sondas com sensor para a detecg¢éo de eventuais aTaT2TsT7T1T5]6

infiltragcbes de dgua na cdmara de vedagéo do 6leo que se encontra entre

bomba e motor.

Sondas térmicas bimetalicas . L
As sondas bimetalicas séo interruptores inseridos no enrolamento i 1 i_ _i Almentagéo
do motor que se activam, abrindo-se, para interromper o circuito de ! onon ! 1 ! ! PG
alimentacéo eléctrica quando for ultrapassado um determinado valor | . ™", :SONUDAOLEO:
de temperatura julgado perigoso para o funcionamento correcto do bo—— Lo
motor. C= CONTACTOR COMANDO BOMBA
Passado o tempo necessario para o arrefecimento, as laminas 45:6 = NUMERAGAO DOS FIOS DO CABO

bimetalicas irdo restabelecer automaticamente o contacto e irdo pér em  Fig. 13 Ligacao da sonda térmica
funcionamento a electrobomba. Esquemas de ligagéo na fig. 13.
As sondas térmicas bimetalicas fornecem uma protecc¢éo adicional do motor
e portanto n&o isentam da adopcao, no quadro de comando, de relé térmico
diferencial contra uma sobrecarga prolongada ou a falta de fase.

RELE CONTROLO OLEO

Sondas de sensor |
As sondas de sensor inseridas na cAmara de dleo de vedagéo entre bomba e i&j Msosors
motor levantam a eventual presenca de gua no 6leo quando a percentagem | o | Hne
de agua ultrapassar o valor preestabelecido. oo
No caso de activagéo, os instrumentos, que se encontram geralmente no C= CONTACTOR COMANDO BOMBA
quadro de comando e estdo ligados as sondas, irdo fornecer uma sinalizagéo Fig. 14
de alarme acustico, luminoso ou, quando necessario, mandardo parar a

Ligagcéo da sonda de nivel
electrobomba.

Esquemas de ligagéo na fig. 14
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6.

Primeiro arranque e funcionamento

6.1 Primeiro arranque

Antes de pér em funcionamento a electrobomba, realizar uma ultima e minuciosa verificagdo das ligacbes
hidraulicas e eléctricas e dos respectivos ajustes do equipamento.

Activar os procedimentos de segurancga previstos e controlar com atencéo a eficiéncia das protecgdes.

Verificar que a electrobomba esteja correctamente mergulhada no liquido a bombear e que o nivel se encontre
a altura prevista para a habilitagéo ao equipamento de arranque.

Por em funcionamento a electrobomba e controlar que o valor da corrente ndo exceda os dados nominais e que
a tensao de alimentac&o resulte nos limites previstos.

Na presenga de relés de protecgdo, realizar o ajuste deles com base no valor de corrente de funcionamento: o
relé deve ser ajustado a um valor superior de 5% relativamente ao dado nominal.

Se ligando a corrente a electrobomba ndo arranca, evitar tentativas de arranque repetidas. E preciso descobrir
e eliminar as causas do n&o funcionamento (ver o paragrafo “Defeitos de funcionamento”).

6.2  Funcionamento

- Condi¢des de utilizagdo normais e funcionamento dentro dos limites previstos garantem uma longa vida util
da electrobomba.

- Contudo, durante o funcionamento recomenda-se a realizagao de verificagdes periddicas para ver se sdo
mantidos os dados de exercicio, de particular maneira quando no liquido bombeado estiverem presentes
corpos solidos em suspensao.

- Verificar que o nimero de arranques por hora nao exceda o limite previsto e que estejam equitativamente
divididos no tempo. Arranques frequentes com intervalos breves causam o aquecimento do enrolamento
eléctrico e isso pode comprometer a sua integridade.

- Aproveitar os periodos de inactividade para programar controlos do estado de isolamento do motor e,
quando presente, também verificagdes sobre a eficiéncia do quadro eléctrico de comando.

No caso em que a electrobomba seja utilizada com liquidos sujos, ou que tendam a criar incrustagdes e
depositos, aconselha-se a lavar frequentemente com agua limpa. Também é preciso manter bem limpa a grelha
de aspiragao, o pogo de retencéo e eventualmente o interruptor de flutuador.

Manutencao

71  MANUTENGCAO DE ROTINA

Uma intervencdo de manutencéo de rotina, limitada a controlo, limpeza ou substituicdo de poucas partes,
s6 pode ser realizada por pessoal experiente e qualificado, equipado com as ferramentas adequadas,
que conhega as normas relativas a seguranca do ambiente de trabalho e que tenha lido e verificado
cuidadosamente o conteudo deste manual e de quaisquer outras documentac¢des anexas ao produto.

De qualquer forma, antes de quaisquer intervengdes de controlo ou manutengéo é indispensavel:

- desligar a alimentagao eléctrica verificando que ela ndo possa ser ligada de novo inadvertidamente.

- Certificar-se da eficiéncia dos meios utilizados para a elevagéo e o suporte da electrobomba.

- Actuar em condi¢bes de seguranga maxima caso exista o perigo causado pela presenga de gases tdxicos
no tanque de retengdo. Arejar e ventilar abundantemente a zona.

- Verificar que esteja presente um segundo operador, em condigbes de intervir rapidamente e com
seguranca, caso se apresente a necessidade.

Sugerimos controlos regulares sobre o estado dos componentes hidraulicos e mecanicos e a verificagcéo da
quantidade e qualidade do 6leo contido na camara dos vedantes mecanicos.

A frequéncia dos controlos esta ligada estreitamente a utilizagdo, mais ou menos pesada, a que esta
submetida a electrobomba. Essa frequéncia é fixada de um minimo de 4000 até um maximo de 8000 horas de
funcionamento e de qualquer forma uma vez por ano.

Com tensdo de prova de 500V em C.C. a resisténcia de isolamento da electrobomba deve resultar inferior a
5MW no ar e inferior a 2MW mergulhada na agua.
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7.2 MANUTENGAO EXTRAORDINARIA

As manutengdes extraordinarias ou as repara¢des devem ser confiadas a centros de assisténcia autorizados
da Dab Pumps.

Para as reparagdes utilizar exclusivamente pegas de origem.

Seleccionar as pegas de reposi¢do a encomendar consultando as vistas explodidas.

O fabricante ndo pode ser responsabilizado por danos a pessoas ou animais devidos a intervengdes de
manutencéo realizadas por pessoal ndo autorizado ou com materiais nao de origem.

Com o pedido de pegas de reposi¢éo é preciso indicar:

1. 0 modelo da electrobomba

2. 0 numero de série e 0 ano de fabrico

3. o numero de referéncia e a denominacéo da peca
4 a quantidade desejada da peca.

Garantia

A garantia do produto esté sujeita as condi¢bes gerais de venda da Dab Pumps.

O reconhecimento da garantia estd vinculado ao respeito minucioso e comprovado das modalidades
de utilizagdo contidas neste manual, assim como a aplicacdo das boas regras mecéanicas, hidraulicas e
electrotécnicas.

Fim do funcionamento e demolicao

Para a demolicéo e a eliminagdo dos residuos, cumprir rigorosamente as normas locais relativas a poluigdo.
Contudo, aconselhamos a realizar a eliminagao selectiva dos varios materiais. Para esse fim, a seguir listamos
em breve os diferentes materiais que compdem as bombas nas versées standard:

- impulsores: ferro fundido, ferro fundido ao cromo, bronze ou ago inox / material
plastico amorfo (PPOM)/ Nylon
- corpos da bomba — tampas

corpos do motor: ferro fundido, bronze ou ago inox / aluminio
- estator — rotor — veio: aco / ago inox / ferro magnético / cobre
- cabos eléctricos — enrolamento: cobre / revestimento em borracha
- liquido entre os vedantes mecanicos: 6leo mineral

Nao eliminar este produto como um residuo urbano normal. Realizar a recolha selectiva da forma solicitada
pelas leis em vigor.
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10. Dimensées e pesos - AGUAS RESIDUAIS

Desenhos das dimens6es dos varios modelos na configuragdo sem dispositivo de acoplamento

H (UNI 2254)

A
F \ H (UNI 2254)

— ]
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yanNE
c

Fig. 15 Fig. 16
Série FEKA 6000 Série GRINDER - GRINDER GL
FEKA 8000 FEKA 2000 - FEKA 2500 - FEKA 3000

FEKA RC 3000 - FEKA 4000

Desenhos das dimensdes dos varios modelos na configuragdo com dispositivo de acoplamento

0O (UNI 2254)

'j =t AR :,

Fig. 17 Fig. 18
Série GRINDER - FEKA 2500 Série FEKA 3000 - FEKA RC 3000
FEKA 4000 - FEKA 6000 - FEKA 8000



Tab. 2 Dimensdes em mm e pesos em kg.

Manual de utilizacao e manutencao Portug Ués

Electrobombas submersiveis para aguas residuais

N.POLOS A B C D E F G H a b c d e f g h i | m n o p q r s t u Peso Oleo
GRINDER 1000 2 460 290 - 110 145 54 - @2’ 50 160 @I" @2 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER1200 2 460 290 - 110 145 54 - g2 50 160 @I" @2" 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER 1600 2 460 290 - 110 145 54 - g2’ 50 160 @I" @2 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 40 03
GRINDERGL 2 465 270 - 110 - @2" 135 360 50 130 QI" @2 520 85 135 360 - 38 130 94 130 - 130 - - - - 29 -
FEKA20152 2 457 300 220 88 178 54 - g2’ 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 39 03
FEKA20252 2 457 300 220 88 178 54 - @2’ 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 33 03
FEKA20302 2 457 300 220 88 178 54 - @2° 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 34 03
FEKA25084 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 0,35
FEKA25154 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 @I @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 0,35
FEKA25004 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 QI @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 45 0,35
FEKA25152 2 515 260 217 90 145 62 - @2°H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 0,35
FEKA25002 2 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 0,35
FEKA27002 2 515 260 217 90 145 62 - @2°H 80 180 @I @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 47 0,35
FEKA30302 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 68 0,35
FEKA30002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2° @3 - 375 150 240 390 615 72 035
FEKA3500.2 2 620 295 270 125 160 67 - 23" 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 74 0,35
FEKA37002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA30304 4 620 295 270 125 160 82 - 23" 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 70 0,35
FEKA30404 4 620 295 270 125 160 82 - 23" 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 73 0,35
FEKA 30004 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA40656 6 774 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 Q2" @4 - 420 180 280 460 730 143 0,75
FEKA 40504 4 774 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 138 0,75
FEKA 4000.4 4 774 410 366 227 225 100 - g4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 149 0,75
FEKA41004 4 774 410 366 227 225 100 - 4" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 Q2" @4 - 420 180 280 460 730 158 0,75
FEKA41204 4 874 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 874 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA 4100.2 2 774 410 366 227 225 100 - g4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41252 2 774 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41502 2 874 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA41802 2 874 410 366 227 225 100 - g4 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2° @4 - 420 180 280 460 730 196 0,75
FEKA42002 2 874 410 366 227 225 100 - 4" 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 Q2" @4 - 420 180 280 460 730 200 0,75
FEKARC35002 2 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 67 0,35
FEKA37002 2 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 70 035
FEKAG0756 6 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61006 6 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1174 300 1.8
FEKA61204 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61504 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 212 0,75
FEKA62004 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2°DN150 450 275 - 380 1100 226 0,75
FEKA62504 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1174 330 1.8
FEKA63004 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1174 340 18
FEKA8150.6 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 465 0,75
FEKA82006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 475 0,75
FEKA8250.6 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 490 0,75
FEKA83006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 505 0,75

143




Portug Ués Manual de utilizacdo e manutencao

Electrobombas submersiveis para aguas residuais

10.1 Dimensées e pesos - DRENAGEM
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Modelo A B C D E Peso Quantidade de
oleo entre os
vedantes mecéanicos

[mm]  [mm] [mm] [mm] [GAS] (Kd] [Kal
DRENAG 500 M 416 169 92 62 1% GAS 9 -
DRENAG 700 M 416 169 92 62 1% GAS 10 -
DRENAG 700 T 416 169 92 62 1% GAS 10 -
DRENAG 900 M 416 169 92 62 1% GAS 11 -
DRENAG 900 T 416 169 92 62 1% GAS 11 -
DRENAG 1600 M 550 215 112 110 2"% GAS 23,5 0,37
DRENAG 1600 T 550 215 112 110 2"% GAS 22,5 0,37
DRENAG 2000 T 550 215 112 110 2" GAS 23,5 0,37
DRENAG 2500 T 550 215 112 110 2"% GAS 24 0,37
DRENAG 3000 T 550 215 112 110 2"% GAS 26 0,37
DIG 1100 M 250 270 480 530 2" GAS 34 0,30 PT
DIG 1100 T 250 270 480 530 2" GAS 34 0,30
DIG 1500 T 250 270 480 530 2" GAS 35 0,30
DIG 1800 T 250 270 480 530 2"/ GAS 36 0,30
DIG 2200 T 250 270 480 530 2" GAS 37 0.30
FEKA 750 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA750 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1200 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
DIG 3700 AP T 326 840 685 775 3" GAS 90 1,70
DIG3700 MP T 326 840 685 775 4" GAS 96 1,70
DIG 5500 AP T 326 840 685 775 3" GAS 96 1,70
DIG 5500 MP T 326 840 685 775 4” GAS 96 1,70
DIG 8500 AP T 404 894 697 786 4" GAS 150 3,00
DIG 8500 MP T 404 894 697 786 6" GAS 150 3,00
DIG 11000 AP T 404 894 697 786 4" GAS 165 3,00
DIG 11000 MP T 404 894 697 786 6" GAS 165 3,00
FEKA GL 500 M-A 420 205 103 94 1% GAS 14 -
FEKA GL 500 M-NA 420 205 103 94 1% GAS 14 -
FEKA GL 500 T 420 205 103 94 172 GAS 14 -
FEKA GL 650 M-A 420 205 103 94 172 GAS 15,5 -
FEKA GL 650 M-NA 420 205 103 94 1"/ GAS 15,5 -
FEKA GL 600 T 420 205 103 94 1"/ GAS 15,5 -
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11. Defeitos de funcionamento

INCONVENIENTES

CAUSAS PROVAVEIS

REMEDIOS

1. Né&o chega corrente ao motor. 1. Controlar alinha eléctrica, os cabos de
alimentacéo, as ligagdes e os fusiveis.
2. Tensdo insuficiente. 2. Verificar o valor (ver o paragrafo 3.2; “Limites de
utilizagédo”).
3. Activou-se a protecgéo térmica. 3. a)Aguardar o arrefecimento previsto (ver o
a) motor monofasico paragrafo “Ligacéo eléctrica”)
b) motor trifasico b) restaurar o relé térmico e verificar o seu ajuste.
4. Interruptor automatico de flutuador bloqueado ou (4.  Limpar e verificar a eficiéncia; eventualmente
A electrobomba defeituoso. contactar o servigo de assisténcia.
nao arranca
5. As sondas de nivel ndo déo a habilitagéo. 5. Aguardar que o nivel se restabeleca, verificar a
eficiéncia das sondas e do equipamento relativo.
6. Motor monofasico. Condensador defeituoso. 6. Controlar e eventualmente substituir o
condensador.
7. Avaria no motor. 7. Contactar o servico de assisténcia.
8. Interrupcéo de uma fase (motores trifasicos). 8. Restaurar as ligagoes.
9. Impulsor bloqueado. 9. Remover a obstrugéo, lavar e limpar;
eventualmente contactar o servigo de assisténcia.
10. Tensé&o de alimentagéo diferente dos valores 10. Verificar o valor. Eventualmente consultar o
nominais. fornecedor de energia eléctrica.
11. Motor trifasico. Interrupgao da fase. 11. Restaurar as ligagbes.
12. Motor trifasico. O relé esta ajustado a um valor 12. Regular o ajuste.
baixo demais.
13. Curto-circuito; dispersao para terra no cabo de 13. Localizar a zona de interrupgéo. Reparar ou
A electrobomba arranca alimentacéo ou no enrolamento do motor. contactar o servigo de assisténcia.
mas activa-se
a protecgéo térmica  |14. Temperatura do liquido bombeado demasiado 14. Electrobomba ndo adequada para o servigo.
elevada. Substituir.
15. Liquido bombeado demasiado denso. 15. Diluir o liquido. Substituir a electrobomba n&o
adequada.
16. Funcionamento sem liquido da electrobomba.
16. Verificar o nivel do liquido no pogo e 0s
instrumentos de controlo do nivel.
17. Relé térmico defeituoso. 17. Substituir.
18. Sobrecarga devida a entupimento da bomba. 18. Remover a obstrugéo, eventualmente contactar o
servico de assisténcia.
19. Liquido bombeado demasiado denso ou viscoso. |19. Diluir o liquido. Substituir a electrobomba néo
adequada para a instalagao.
Absorgéo superior  [20. Atritos internos devidos a obstrugdo com corpos  [20. Remover e limpar.
aos valores nominais estranhos.
21. Casquilhos do motor avariadosa. 21. Substituir. Contactar o servigo de assisténcia.
22. Sentido de rotagéo errado. 22. Inverter o sentido de rotag&o (ver o paragrafo 5.3.4:
“Controlo do sentido de rotagao”).
23. Altura manométrica exigida pela instalagéo 23. Aumentar a pressdo na compresséo;
insuficiente. eventualmente substituir a electrobomba néo
adequada para 0 servigo.
24. Obstrugbdes na aspiragdo, no impulsor, na valvula |24, Realizar as operagdes de limpeza oportunas.
ou na tubagem de compressao.
Rendimentos insuficientes [25. Bomba ou impulsor gastas. 25. Substituir ou reparar.
26. Liquido bombeado com presenca de ar ou gas. 26. Aumentar as dimensdes da camara de retencéo.

Aprontar dispositivos de desgasificagdo.
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EM“VI Ka Evyxeg1piSio Xpriong Kai CuvTtnPenons

YTTORPUXIEG NAEKTPOKIVNTEG AVTAIEG AUUGTLWDV

1. TevikéC mAnpogopisc

1.1 MINAKIAA ANATNQPIZHZ

H nAexTpokivntn avTAia gival epodiacuévn We Yia TIvVakida TTou avaypd@el To TEXVIKG XapOKTNPIoTIKA TNG. (€1K.1)
2¢ TepiTTwaon 1ou {NTACETE KATTOIA €£yyUNCN, TTPETTEI OTTWGOONTIOTE VO AVAPEPETE OTOV KATAOKEUAOTIKO 0iKO
QUTA TO TEXVIKA XOPAKTNPIOTIKA.

O DA Bzress e~ O Type Kwdikog HAekTpoKivnTng avTAiog
C€ Serial N° 2EIPIOKOG apIBPOG
N fe oc|| PN-KW loxug TTou ammoppo@del n avTAia
Q m3/h] H m|Pn kw| P68 V qu‘n OIKTUOU
Hmox. m[Hmin. vm P1 W I.CL_AF Q Mapoxf
Hz|  uF V] 1/min] kel s1 || A Pelpa KaTavaAIoKOpEVO aTTéd TV avTAia
Bva “mell Cose ZUVTEAEOTAG 10XUOG
Om oo o H MavopETPIKO
Ins.CL KAdion pévwong
Eik. 1 IP BaBudg mpooTaciag KivnTApa Katd Ta TPOTUTTA
IEC529 (IP 68 katd ta mpoTutta EN60034-5)
RPM/Hz TaxUuTtnTa TEPIOTPOPNS
uF MukvwTAg
kg Bdpog nAekTpokivntng avrAiag
Year ‘ET0G KOTAOKEUNG

2. Ace@dAsia

21  IYMBOAA
AmAoTroinon Twv GUPROAWY TTOU XPNOIKOTTOIOUVTal YIa TNV TTPOCTOCIA Kal TNV ao@dAEia Twv atduwy Kal yia T
TIPOCTACIA TNG NAEKTPOKIVNTNG avTAIOG Kal TNG OXETIKAG EyKATAOTAONG:

KINAYNOZ HAEKTPOIMAHZIAZ
n apaBiaon Tng TPodiaypaPng evéxel Tov Kivduvo nAeKTPOTTANEIaG.

KINAYNOZ
n apaBiaon Tng TpodiaypaPng evéxel Tov Kivouvo BAaBwy og dTopa i/kal TTpdyuarta.

KINAYNOZ texvIkOg
i% n mapapiacn TG TPodIAYPAPAG EVEXEI TOV KiVOUVO TEXVIKWY BAABWV 0TV NAEKTPOKIVNTN

avTAia ry/kal oTnv eykardoTaon.

2.2 MPOEIAOMNOIHZEIX

O1 epyaaieg TTou TTEPIYPAPOVTal GTO EYXEIPIDIO QUTO, Kal EIDIKOTEPQ
A - n PETOQOPd,
- n eykaTdoToon,
- Ol NAEKTPIKES KOl INXOVIKEG CUVOEDEIG,
- N €kkivnan, n Aeimoupyia, Kai n evdexOuevn cuvTrpnon ) B€an kTG Acimoupyiag,
TIPETTEI VA EKTEAOUVTAI OTTO dTOMA EUTTEIP KOl KOTAPTIOWEVA TTOU YVWEICOUV TOUG KAVOVIOUOUG TTEPI aoPaAEiag
OTOUG XWPOUG epyaaiag Kal €xouv OIaBdoel TTPOCEKTIKA TO TTEPIEXOUEVO TOU TTAPOVTOG £yXEIPIDioU Kal KABE GAAO
OXETIKO £yypa@o TTou ouvodeUEl TO Pnxdvnua.
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YTTOoRPUXIEG NAEKTPOKIVNTEG AVTAIEG AUUGTLWIV
Mpétel va AdBEeTe UTTOYN TOUG TUXOV TOTTIKOUG KAVOVIGHOUG Kal GAAEG OXETIKEG TTPOBIAYPAPEG.

Av n nAekTpokivnTn avTtAia XpnOIUOTIOIEITAI yIa TNV TTPOCAYWYI| aKABAPTWY UYPWV R UYPWV TTOU TTEPIEXOUV
ETMIKIVOUVEG OUTIEG, KOTA TIG EPYATiEC EyKATATTAONG 1} oUVTAPNONG A BIGAUGNG, TTPETTEI VO XPNCIUOTIOIEITE OAA Ta
péCQ aTopIKNAG TTpoaTaaciag Tou e€aa@aAifouv TIG OUVBNKES ao@aloug pyaaiag (KaTdAANAN évduon, yavTia kai
MAOKEG TTPOCTACIAG, K.ATT.).

H ouokeuny dev poopiletal yia xprion amd dropa (cuptrepiAaufdvovTtar Ta Taidid) Pe €I0IKEG VONTIKES 1
KIVNOIOKEG OVAYKEG, Kal TO ATOpa TToU OEV EXOUV TTEIPO KO YVWOEIG, EKTOG KaI av KaBodnyouvtal atré éva dTouo
uTTEUBUVO YIO TNV AOPAAEIR TOUG, TO OTTOIO TG ETTITNPEI KOI TIAPEXEN TIG OONYIES yia TN XPrion TG ouokeuns. Na
emTNPEiTE TTAVTA Ta TTAIdI, IO va €ioTe aiyoupol TTwg dev Ba Trai§ouv pe Tn ouokeun. (EN 60335-1: 02).

H o1d8un akouoTIKAG TTiEang TTou eKTTEUTTEI N NAEKTPOKIvATN avTAia BuBioguévn 610 TTPOG AvTANon uypd, cwaTd
EYKATEOTNEVN Kal AeIToupyoUoa €vIO¢ TwV opiwv £Tmidoong TTou avaypd@ovTal oTov KatdAoyd pag, dev
utrepBaiver Ta 70 dB (A).

OAeg o1 epyaaieg Tou a@opolv OTnV £YyKATAOTAGN Kal Ta NAEKTPIKG Opyava TTPETTEN va EKTEAOUVTAI POVAXQ
epbdoov Exete dIOKOWEl TNV oUVOEDN OTO NAEKTPIKO BiKTUO Kal £XETE AdBEl OAQ Ta TTPOANTITIKG PETPA WOTE VA
OTTOKAEIOTET TO EVOEXOUEVO TUXAIOG ETTAVOCUVOEDNG.

O1 gyKaTEOTNPEVEG TTPOCTATEUTIKEG OIATAEEIC KAl GOQ@AAEIEG eV TTPETTEI TTOTE va agalpouvTtal | va
TPOTTOTTOIOUVTAI. € TTEPITITWAT avAaykng ¢NTAOTE TNV eTéURacn eEEIBIKEUPEVOU TTPOCWTTIKOU.

Na epyddeoTe utO OUVOAKES PEYIOTNG ao@aAciag e epyoAcia kal dpyava KatdAAnAwv dlacTdoswy, Tou gival
gyKeKpIpéva atro TNV Io0XUouUca VOUOBETia KOl TOUG TUXOV TTIO TTEPIOPIOTIKOUG TOTTIKOUG KavoVvIGUOUG.

TexvIKQ XapakTnpIoTIKA Kai xpnon

3.1 XAPAKTHPIZTIKA TOY NMPOZ ANTAHZH YITPOY (AYMATA)

Mo TNV TTPOCAYWYR UYPWYV TTOU TTEPIEXOUV OTEPEG OWHATA | ETTIUNKUUEVEG iVEG, DIOAEAUPEVA aEpIa 1) CUMWTIKES
ouaieg, oUVIOTATaI VO XPNOIKOTIOIOUVTAI NAEKTPOKIVNTEG QVTAIEG TTOU €ival eCOTTAICUEVEG PE PTEPWTEG TUTTOU
vortex, evw ol NAEKTPOKIVNTEG OVTAIEG WE QVOIKTEG PTEPWTEG £vOG KaVAAIOU, evdeikvuvTal TTEPICCOTEPO YIA TNV
AvTANoN AUPATWY PE OTEPEA GWHPOTA KOVTAG ivag f TTOU TTEPIEXOUV OpyavIKA UAIKG Kal IAU.

- PH: va givar yetagu 6 + 11
(K. 2)
PH(I) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1314
FEKA-GRINDER | 1 1 T 1 | [ 1 1 1]
- Tayxutnta éx1 MiIkpdTEPN atrd 1 m/s Kal IEWEG i00 e TO IEWOEC TOU VEPOU
(o€ epITMTWAON UYPNAGTEPWYV TIMWY, ETTIKOIVWVACTE WE To Texviko pageio Tng Dab Pumps)
- O¢puokpaaia:; péy. 40°C (104°F)

- MoooétnTa aiwpolpevwy aTepewv: PEY. 8%. Ta aiwpolyeva oTeped dev TIPETTEN va dnIoUpyoUv UTTEPBOAIKN
TPIRN, 0UTE OPQN TTOU TEIVEI GTN CUCOWPEUAT).

3.1.1 XAPAKTHPIZTIKA TOY NPOZ ANTAHZH YTPOY (AMOZTPAITIZH)

- PH: va givai yetagu 6+9

- Tayutnta éx1 MiIkpdTEPN atmd 1 m/s Kal IEWOES i00 JE TO 1EWOESG TOU VEPOU (€ TTEPITITWAN UPNASTEPWV TIHWY,
EMKOIVWVAOTE We To Texviko pageio Tng Dab Pumps)

- O¢ppokpaaia; péy. 35°C (95°F)

- Mooo6tnta aiwpoluevwy oTepewv: Péy. 0,5% DRENAG 500/3000, péy. 1% FEKA 750/1200,
FEKA GL 500/650.

- AlaoTdoeig aiwpoupevwy otepewv: @ péy. 5mm DRENAG 500/3000, 30mm FEKA GL 500/650,
46mm FEKA 750/1200.

- Ta aiwpolpeva oTeped dev mpémel va dnuioupyouv utrepBoAIkf TpIRA, oUTe pop@r TTou TEivel OTN
OUGOWPEUON.

3.2 OPIA XPHZHZ
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2& OAe¢ TIG NAeKTPOKIVNTEG AVTAIEG TTPETTEI Va TNPOUVTAI TA TTAPAKATW OpIa:

- MéyioTo BdBog BuBiong: 20 m.

- ©¢0n AeIToupyiag: OTTOKAEIOTIKG KATOKOPU®N.

- Xpdvog Aerroupyiag pe undevikn apoxn (KAeioTr dikAgida katdbAiyng): 2+3 AetrTd.
- Ap. EKKIVACEWV avd Wpa, ICOKOTAVEUNUEVEG OTO XPOVO:

oelpd GRINDER/GRINDER GL: 30
oelpd FEKA/FEKA RC : 20 pe kivnTipes < 5,5 - 15 e kivnTApeg > 5,5
oelpd DRENAG/DIG: 30

- Tdon Tpogodoaiag Tou KIivnTAHPA:
1 10% Tng ovopaoTikAg agiag oTta 50Hz ka1 60Hz
- Alakupdvoeig évtaong pelpaTog: Pey. 5%.

AlatnpnoTe TNV TApox TN NAEKTPOKIVNTNG avTAiag eVvTOG TWV OPiwV TTOU CNUEIWVOVTAl OTO BIAYPAMUM
Aeitoupyiag. Me TTOAU xaunAég TIUEG TTapoxAg utrdpxel mBavaTnTa Kabilnong Twv OTEPEWV KATA PAKOG TNG
owARvVWoNg KatdbAIyng, evw e uTTEPBOAIKA TTapoxA aTraiTeital SIGAEITITIKA AEITOUPYIQ, YIO TNV OTTOQUYK
uTTEPBEPUAVONG TOU KIVNTAPOA.

3.3 MPOAHMNTIKA METPA AZOAAEIAZ

Mpogoxn OTIG TTaPOKATW OTTAYOPEUTEIS:

- AmayopeueTal n xprian Tng nAekTpokivnTNg avtAiag yia eU@AekTa i emkivduva uypd (Bevdivn, Aadi, knpodivn,
OIAUTEG, KA.TT.....) KOl O€ TTEPIOXEG TTOU UTTAPXEl KivOuvog €KpnEng. ZTIG TTEPIOXEG TTOU UTTAPXE! KivOuvog
€kpn&ng, aciohoyroTe TTPOCEKTIKA TNV duvardTnTa Xpriong NAEKTPOKIVATWY avTAILOV TTOU €ival ECOTTAICUEVES
ME QVTIEKPNKTIKOG KIVNTAPA, EOKPIBWVOVTAG PE TNV OTTAITOUMEVN OXOAAGTIKOTNTO OV TA AVTIEKPNKTIKA
XOPOKTNPIGTIKA TOU KIVATAPG €ival cupBatd pe To Babud emkivouvotntag TnG TEPIOXNS Xprons. (Tnprnote
TIG Keipeveg dIaTALEIG Kal Kavoviopoug).

- Mnv xpnoigoTroigite TNV nAeKTpOKivNTN avTAia yio uypd TTou TTpoopiovTal yia avBpwTivn dIaTpoor).

- O1 nhekTpokivnTteg avTthieg, otnv oTdvTap €kOOON Toug, dev TTPETTEI VO XPNOIMOTIOIOUVTAl O€ TTIOIVEG,
OeCapEVEG, QPEATIO 1) EYKATAOTAOEIG OTIG OTTOiEG UTTAPXEl £0TW Kal pIKpR TOavoetnTa droua va éABouv
eTTa@n PE TNV NAEKTPOKIVNTN avTAia i} UE TO TTPOG ETTEEEPYATia uypo.

- Mn Aeiroupyeite Tnv nAekTpokivntn avtAia €&w amd 1o vepd. H Aeimoupyia xwpig uypd, £0Tw Kol av gival
oUvTOn, UTTOPEi va TTPOKOAEDEI TNV AUECN KATAGTPO®N TwV USPAUAIKWYV ECAPTNUETWY.

- Mnv ayyiete pe Ta x€pia TNV nAekTpoKivnTn avTAia 6Tav AIToupyei.

- Katd v didpkeia Asitoupyiag n o1dBun 10U TPOG AvTAnGn uypou TPETTEl va KOAUTITEI TEAEIWG TNV
NAekTpOKivnNTn avTAiQL.

- BeBaiwBeite Twg n nAekTpokivnTn avtAia Kal ol TTOPEAKOUEVEG GUOKEUEG CUUHOPPWVOVTAL PE TIG TUXOV
TIAEOV TTEPIOPIOTIKES BIATALEIS TTOU TIPOBAETTOVTAI OTTO TN VOUOBEDia KAl TOUG KAVOVIOPOUG TNG XWPAG 0OG.

ZuvOnkeg SIGQOPETIKEG ATTO TIG TIPOOVAPEPOUEVES 1] UN EYKEKPIMEVEG KATOOKEUAOTIKEG TPOTTOTTOINTEIG,
€XOUV Oav OUVETTEID TNV TTalon 10XU0G TG £yyUnong Kal 6TTwg opideTal 0Toug YeVIKOUG Gpoug TTWANoNng,
atroAAdOOOUV TOV KATOOKEUAOTIKO 0iKO Yo BAABES o€ TTpOowWTIA, {wa 1 TTpdypaTa.

Meragopa kar amrofnkeuon

41 META®OPA

MNa TG epyaoieg aviywaong Kal PeTakivnong XPNOIUOTIOINOTE MECO Kal EEOTTAIOUO TTOU €ival EYKEKPIYEVA aTTO
TOUG KavovIopoUG ao@aheiag, ue KaTAAANAO weEAIpo @opTio yia TIG dIaoTAoEIS Kal TO BAPOG TNG NAEKTPOKIVNTNG
avTAiag.

To BApog Kkai ol DIaCTACEIG TNG NAEKTPOKIVNTNG avTAiag avaypd@ovTal gTov Trivaka Tng aeA. 161-163.

Mnv avuypwvete TOTE TNV NAEKTpOKivnTn avTAia atmd 10 nAekTpIkd KaAwdio. MNa kdBe yetakivnon va
XPnoIJoTToIEiTe TIG €I0IKEG XEIPOAAREG TTOU dIaBETEN N NAeKTpOKivNTN avTAia.

Mpokelpévou va amoeuyete BAARES oTa NAEKTPIKA KaAwdIa TPOPOdOCIAg, GUVICTOUNE VO TG KPATATE TUAIYUEVA
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(okTiva KapTTUASTNTAG KOTA 10 QOPEG MEYaAUTEPN OTTO TNV DIGUETPO TOU KaAwdiou).

Mpocéte Ta eAeUBepa dkpa Twv KaAwdiwy, va unv BubioTolv Katd AdBog o€ vepd Kai va unv Bpaxoulv o€ kabe
TEPITITWON.

KaTtd Tnv didpkeia OAWY TwV EPYOCIWY LETAKIVNONG, TIPOCTOTEWTE TA XEPIO GOG E YAVTIO £pYOTiag.

4.2 ANOGHKEYZH
O1 xwpol TTou XPNOIYoTToIoUVTal IO TNV ATTOBAKEUGN TWV NAEKTPOKIVNTWVY QVTAILV Kal EVOEXOUEVA TWV
TTapeAKOEVWV OpYAvwY, TIPETTEI Va Eival OKETTAGTOI, XWPIg OKAVES KaI Uypaaia Kal e KOAG agpIoHO.

Na amoBnkelete TIG NAEKTPOKIVNTEG AVTAIEG TOTTOBETNEVES KATAKOPUPA (OPBIES) Kal va BealwveaTe TTAVTA yia
TNV €EUOTABEIG TOUG.

H nAektpokivntn avtAia Kal 1o oXeTIKA NAEKTPIKA KaAwdia dev TpéTmel va ekTiBevral otnv dueon nAiakn
OKTIVOBOAIQ 1 yia peydAo xpovikd didoTnpa.

Av atroBnkeuete TNV nAekTpokivntn avtAia yetd amd pia mepiodo Asitoupyiag TPETTEl va eAEyEeTe TNV
OTTOTEAEOPATIKOTNTA TV dlaPdpwy EaPTNUAETWY TNG Kal Vo EKTEAETETE £vav KOAG YEVIKO KaBapiouo.

Mnv xpnoiyoTroigite yia Tov KaBapiopd uypd pe dIahlTeS A TTpoepxdueva atmd udpoyovavOpaKE.

Eykaraoraon

H kataokeur) degapevwv, doxeiwy, | @peatiwv yia Tnv ToTToBETNON TNG NAEKTPOKIVNTNG avTAiag, Kal n
gykardoTaon NG avrAiag w¢ mPog TN aTABUN TOU OTTOXETEUTIKOU SIKTUOU, UTTOKEIVTAI O€ KOAVOVIOPOUG KOl
OIaTALEIC TTOU TTPETTEN VA TnpoUVTal.

51  EAErXOIMPIN AMNO THN EFTKATAZTAZH
Mpiv ekTeENéOETE TIG €pyaOieg EyKATAOTOONG TNG NAEKTPOKIVNTNG AVTAIGG OUVIOTOUUE VO KAVETE TTPOCEKTIKA Ta
TTOPAKATW:

- BefaiwBeite Twg T EpyaAEia Kal 0I CUOKEUEG TTOU XpNOIUOTToIoUVTal yia TRV JETAKivnon, TV aviywaon Kal
TNV Katdfoon oTo QPedTIo gival KATAAANAES yia TO TTPog aviwwaon BApog, OTTOTEAECUATIKEG Kal CUMBATEG UE
TOUG KEINEVOUG KAVOVIOPOUG ACPAAEIaG.

- BeBaiwBeite Twg 1O @pedTIo, n deCapevr 1 TO doxeio gival APKETA EUPUXWPA KOl TTWG TTEPIEXOUV ETTAPKNA
TTO00OTNTA VEPOU yia va £€a0@aAieTal N owoTh AeIToupyia TNG NAEKTPOKIVNTNG OVTAIGG HE TTEPIOPIOPEVO
apIBuo ekkivioewv/wpa. BeBaiwbeite £tmiong TTwg dev TepiExouv UTaa i dAAa §Eva UNIKG Ta oTroia pTTopei
va pd¢ouv Toug udpauAikoUg aywyoug TG avtAiag. ToTmoBeTAOTE pia oXdpa av XpeIddeTal.

- BeBaiwbeite Twg n diabéaiun nAekTpIKN 10XUG Tou dIKTUOU gival JeyaAUTepn atméd Tnv I0XU TTOU ATTOPPOQUEI N
NAeKTPOKivNTN avTAia.

- EA&yCre Tn ouxvotnTa, TNV TAON TNG YPAMMAG, TO MAKOG KOl TNV dIaTOMA TWV NAEKTPIKWY KAAwdiwv
TpoQodociag . YmevBuuifoupe TTWGS o1 TIWEG TAONG TOU KIVNTAPA TTPETTEI VO IKAVOTTOIOUV TIG TIUEG TTOU
kaBopiCovtal aTnVv TTapdypago 3.2.

- EA&yCTe TNV amrOTEAEOUATIKOTNTA TWV £EAPTNUATWY TWV NAEKTPIKWY CUCKEUWYV (TTivakag, aiodntipia
OTABUNG, KATT...... ) TToU apopoUV aTn AEIToupyia Kal aTnV ao@AAEIa.

- O1 nAekTpokivnTeg avTAieg TTou éxouv €AaloAekdvn avdueoa OTIG OTEYavOTNTEG, TTpounBeUovTal fdn
VEMIOPEVEG PE TNV TTpodIaypapouevn TToooTNTA AadioU.

- Av petd T yeTagopd, A YETa ammd TrapateTapévn epiodo adpdvelag ) atmobrikeuong o oAU Bepud Xwpo,
BeBaiwBeite TTwG n ToodTNTa Aadiou gival ETTAPKNAG.

52  TONOOETHZH THZ HAEKTPOKINHTHZ ANTAIAZ
Eivai duvaroi didgopol TUTTO0I EYKATAoTaoNG:

- @OpPNTA ME TNV NAEKTPOKIVNTN avTAia AKOUMTTIOWEVN OTOV TTUBPEVO TOU @peatiou | TNG deCaPevg 1)
avapTnuévn Pe éva oupuatodaxoivo i aAuacida, amd avBekTikd UAIKS, TTpoadepévn aTnv XeIpoAaBn 1 To
yavt{o ouykpdTnong.

- oT1aBepr| pe TNV nAekTPOKIVNTN avTAia ToTTOBeTNUEVN OTO TTOdI OTAPIENG TTOU Eival OTEPEWPEVO GTOV TTUBUEVA
TOU @peaTiou A TNG de€apevig GUAOYNG (€IK. 6)

BeBaiwbeite Twg 10 @pedTio f n deCapevy OUANOYAG €ival ETTAPKWG eupuxwpa Kal TTwG e¢aa@aAi{ouv
TNV ETTOPKA POr TOU UypoU yia Tn owaoTh AsiIToupyia TG NAEKTPOKIVNTNG avTAiag We TTepIOPIoPEVO aplBud
EKKIVAOEWV/WPA.

EmmAéov n kataokeu Tou @peatiou GUANOYAG TTPETTEI Va Yivel €101 (WOTE N TITWON TOU UYpoU TTOU TTPOEPXETAI
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a16 T0 oWAAva eOPTWONG va Pnv dnuIoupyei TUPPN Kal oXNUATIOPS (CUCCWPEUON) GUOOAIdWY aipa oTnv
EPIOXT avappdenaong NG avtAiag.

O eyKaTaOTATNG OQEiAEl VO EKTIUACEI TOV KivOUVO NAEKTPOTTANEIAG.

TNV TEPIMTwon NAeKTpoKivnTNG avtAiag e€oTTAIoUEVNG e QUTOUATO DIOKOTITN OTABUNG pE QAOTEP, TTPETTEI TO
QPEATIO CUAOYAG Va TTPOCPEPE! ETTAPKA XWPO YIa TV KOA AgiToupyia Kol Kupiwg yia va pnv PrAékovTal Ta
KaAwdIa o€ KATTOIa TTPOEEOXT TOU PPEQTIOU E ETTOKOAOUBO AEITOUPYIKEG AVWHOAIEG.

A OAeg o1 epyaaieg eykatdoTaong TPETTEl va ekTeAoUVTal e TNV NAEKTpoKivnTn avTAia atmroouvdedeuévn amod To
NAEKTPIKO BiKTUO TPOPODOTIaG.
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5.21 OOPHTH EFKATAXTAZH (EIK. 5)

uvioTdTal n XpAon evog owArva KardbAiyng pe didueTpo OxI HIKPOTEPN ’

o6 TNV SIGUETPO TOU OTOWIOU TNG AVTAIOG.

Av XPNOIPOTTOINCETE EUKAUTITO OWARVA TTPOTIUACTE TOV EVIOXUMPEVO TUTTO
pE UETOANIKO OTTIpAA, dedopévou OTI e€ao@aAiel TTOAU KaAUTEpa ThV
dlarrjpnon Tng diaTopung diéAeuong, akdua Kal 6Tav UTTEPXOUV KAUTTUAEG
) aAhayn kaTevBuvong.

O1 Tuxév BaABideg — avaoTOATIKA KAl OUPTAPWTA — TIPETTEl va
ouvappohoynBouv o¢ pia amdéoTacn mepi Ta 50 + 200 cm, o¢ éva
METOAAIKO (GKAUTITO) TUAWA CWARVWONG.

IBi0iTepn TTPOCOXN TIPETTEI VO OWOETE OTNV TOTTOBETNON TWV NAEKTPIKWYV
KaAwdiwv Tpo@odoaiag TPOKEIYEVOU va unv  Trapoucidfouv
OTTOTOMEG KOUTTUAEG, va pnv cupTmiéfovtal, va pnv Toakifouv, va pnv
KaratrovouvTal atd Tpdpnypa Kai TEAOG va Pnv utrdpéel To evOEXOUEVO
va avappo®nBouv atré Tnv avTAia.

2TIG nAeKTPOKivNTEG avTAiEG TToU £dpddovTal gTov TTUBpEVa, TO TUPHATOTXOIVO i N aAuaida OTAPIENG, TTPETTEI VO
OTEPEWVOVTAI GTO TTIAVW XEIAOG (€I0000G) TOU PPEATIOU, EVW OTIG OVOPTNUEVEG NAEKTPOKIVNTEG AVTAIEG TTPETTEI Va
TTPOBAETTETAI N TTPOGOECN TOU CUPUATOCXOIVOU 1) TG aAuaidag e éva oUoTnUa TTou eao@alilel Tn oTAPIEN TG
NAEKTPOKIVNTNG avTAiag, padi Ye To owAfRva KaTdBAiyng, Kai va Aapfdvovtal utrdyn ol dUVOMIKEG avTIOPACEIS
(kaTaTrovAoEIg) TTou o@eiAovTal OTN GACN EKKIVNONG KOl T METETTEITA AEIToUpYia.

5.2.2 XITAGEPH ErKATAZTAZH ME AYTOMATH MPOZAEXH XTO MOAI XTHPIZHX (EIK. 6)

TomoBeTroTe TO TTOdI GTAPIENG Kal TNV NAEKTPOKIVNTN avTAia akoAouBwvTag TNV Tapakdtw diadikaaia:

- 2TePEWOTE TO EAACPA OTAPIENG TwV CWARVWV-0ONYWV (€IK. 7 — AeTTT. A) 0TO X€iAog TNG deCapevic.

- TomoBeTOoTE OTOV TTUBUEVA TOU QPEQTIOU TO TIOSI OTAPIENG YIa TNV aAuTOPATN OUCEUEn (€IK. 7 - AeTiT. B)
KOl JE £va VAPA OTABUNG €AEYETE TIG KWVIKEG TTPOECOXES VIO TO KKOUMTTWHA» TWV CWARVWV-00NyWV.
Mpétrel va givar aTTOAUTA KATAKOPUPES OTIG AVTIOTOIKEG TTPOECOXEG TOU EAATHATOS OTAPIENG TTOU
TpoadéveTal aTo Xeihog Tng de€apevng. EAEyETE emmiong Tnv emTedOTNTA UE Eva AAQADI.

- ZnUEIWaTe TNV BN TWV OXICPWY 0TO TTOdI OTAPIENG KOl UOTEPO JETPROTE TO AKPIRES WAKOG TWV
OWAARVWV-00NYWV (€IK. 7 - AeTrT. C).
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- XTEPEWOTE yEPA TO TAOI OTAPIENG OTOV TTUBUEVA TOu @QpeaTiou
pEOW yepWV TTEDIAWV TTPOGOEONG i HETAAANIKWY oUTTa.

- ZuvdéoTe TN owhfvwon katdbAiyng ato atépio Tou TTodiou
oTAPIENG. ol

- AmoouvappoAoynaoTe 10 éAacpa TPdodeang atd To XEiAog TNG "i; A\
deCapevig, TTepdaTe OTIC EIBIKEC KWVIKEG TTPOECOXEC Tou TTOdIOU )
oTAPIENG TOUG CWARVEG — 0dnyoug TTou Ba £xete N KOWEI GTO
KAaTdAANAO PAKOG KOl GTEPEWATE TOUG, ETTAVOCUVAPHOAOYWVTAS TO
¢Naopa Tpoadeang aTo XeiAog TNG BEEaUEVAG. L

- SuvapuoAoyAoTE O0TO OTOMIO KATABAIYNG TS avtAiag Tnv eIdIkA Oy —— =D
@Aavtla (eIK. 7 - Aetrt. D) pe 0dnyo kai yAioTpa Kal TTpocdEoTE TO A -2
ouppaTéoXoIVO i TNV aAuaida aTn xelpoAapr| Ye oxIounA, OTo TTAvw ”
MEPOG TOU GLMATOG.

- AvaonkwoTe TV nAekTpokivntn aviAia Tdvw atméd 10 QPEATIO
Kal katepdoTe TNV apyd odnywvtag Tn @AdvTa pe yAioTpa oTou
OwAveG - 0dnyoug.

- Ortav @tdoel aTov TUBpéva n nAekTpokivnTn avTAia Ba oTepewBei (koupTTwoel) autduara aTo TOdI OTAPIENG.

- To dykioTpo Tou GuppaTdOXOIVOU f TNG AUCiIdaG aviwwaong TTPETTEN Va Eival EUBUYPAUMICUEVO UE TO KEVTPO
Bdpoug Tng avtAiag.

- XTEPEWOTE TO GKPO TOU CUPMATOOXOIVOU N ThG 0Aucidag aTo EAaopa
TOU X€IAOUG TOU PpeaTiou.

- TomoBetoTe Ta KAAWSIA aTTOPEUYOVTAG TOOKIOMOTA 1) CUVBNIWEIG Kal
TIPOCEXOVTAG TOUG OKPOOEKTEG VA NV EABOUV O€ ETTOPN WE TO VEPO.

Eik. 6

- YmoBpUxia nAekTpokivnTn avTAia

- Alucida aviywaong

- O®hotép / ailoBnTApPIO

- HAekTpiké kKahwdio

HAekTpikd¢ TTivakag

- BaABida avtemoTpo®rg

- ZuptapwTth SikAeida

- O®pedmo

- ®pedmo oupmAnpwpaTiké (TTPOAIPETIKO) e axdpa
ZwAfvwon KatddAiyng

Mepioxn kabi¢nong Eik. 7 1631 ouCeutng

Méd1 ompIgng
Mpémer va TpoBAETTETAN pia DIGTAgN DIOKOTIAG A 0TTOCUVOEDNG TG TPOPODOTiaG.

5.3 HAEKTPIKH ZYNAEZMOAOTIA

O1 NAeKTPIKEG GUVOETEIC VIO TIG NAEKTPOKIVNTEG avTAiEG TTOU TTpounBeUovTal pe eAeUBEPOUG aywyous TTPETTEN va
ekTEAOUVTAI aTTO ECEIBIKEUMEVO TIPOCWTTIKG TTOU £PYACETAI TNPWVTOG TIG Keipeveg diatdgeig. O Trivakag eAéyxou Kal
Ol OXETIKEG NAEKTPIKEG GUOKEUEG, OTTOU TTPORAETTOVTAI, TTPETTEI VO Eival EYKEKPIMEVOU TUTTOU KATA TOUG KEIPEVOUG
Kavoviopoug ac@aAegiag. Ta dpyava Kal Ta EEaPTAUATA TOU TTIVOKA TIPETTEI VO EXOUV XOPOKTNPIOTIKA KATGAANAQ yia
va egao@ahifouv aglémmoTn Asitoupyia yia peydho xpovikd didotnua. H xprion opydvwy augifoAng moiotntag A
uTTo-0l00Ta0I0AOYNUEVA UTTOPET va TIPOKOAETE GOBapES CnUIEG TNV NAEKTPOKIVATN avTAia ry/kal oTnv eyKaTdaTaon.
H ouokeun ekkivnong, 6Tou atraiTeital, TPETTEl va @EPEl ToV €EOTTAICUS TTOU TTPORAETTETAI aTTd TOUG KEIEVOUG
Kavoviopoug. O Trivakag eAéyxou TrpéTTel va dlaBéTel Babud TpooTaaiog KATdAANAo yia Tov TOTTO €yKATAGTOONG,
TIpETTEl va TTpooTateleTal atd Tnv nAiakr akTivoBoAia, va BpiokeTal o€ pia B€on pe KaAd agpioud, utrd ouvenkeg
uypaaiag kal Beppokpaaiag TEPIBAANOVTOG, CUMBATES HE TIG UTTOEICEIC TOU KATAOKEUAOTH TOU TTivaKa.

Av TrpoBAETTETON €yKaTAOTACN TNG NAEKTPOKIVNTNG AVTAIOG O€ XWPEOUG TTOU UTTOPEI VO TTOPEUPITKOVTAI ATONO,
TIPETTEl VO EyKATAOTOOEI 0TO KUKAWWUA NAEKTPIKAG TPOPOdOaTiag évag dla@opikdg OIAKOTITNG ME UTTOAEINUATIKG
peupa (IDN) = 30 mA.

Mpiv Tpofeite oTnv NAeKTPIKA cuvdeapoloyia, diakdyTte TNV NAEKTPIKN Tpopodoaia kal Befaiwdeite TwG dev
pTTOpEl va emavacuvoebei katd AdBog. ZuvdéaTe Tov aywyod yeiwaong TPV GUVOECETE TOUG aywyoUs YPORUAG.
Ze TePITTwaon agaipeang 1 didAuang TG NAEKTPOKIVNTNG avTAiag, TTPETTEI VO aQAIPETETE TEAEUTAIO TO KOAWDIO
yeiwong. O eykataoTdtng o@eilel va BePaiwbei Twg n eykardotaon yeiwong gival ammOTEAECUATIKA Kal
KATOOKEUAOUEVN OUPQWVA JE TIG KEIPEVES DIOTAEEIG.

ZnuavTikd: Pnv avoonKWVETE TTOTE TNV NAEKTPOKIVNTN avTAia TidvovTag Tnv ammd 10 NAEKTPIKG KaAWDIO!

Katd tnv didpkeia Asitoupyiag n nAekTpokivntn avTAia TpeEmel va gival TTAfpwg BuBiopévn 1o aviAoUuuevo uypo.
Ma TIG NAeKTPOKIVNTEG aVTAIEG TTOU dev €XOUV QUTOPOTO BIOKOTITN PE EVOWUATWHEVO QAOTEP, KaBioTaTtal
oTTapPaiTNTN N TOTTOBETNON £vOG GUATAPATOS EAEyXOU pE aioBnTrpia (eK. 3) 1 e GAOTEP i PE AANEG OUOKEUES
Tou €€ao@aAifouv TNV eAdXIOTN GTABUN TOU UYPOU Kal TTPOCTATEUOUV TNV NAEKTPOKIVNTN avTAia atmd Asimoupyia
XWpPIg uypo.
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271G nAekTpOKivNTEG OVTAiEG TTOU TTpOUNBeUovVTal PE auUTOPATO BIOKOTITN PE QAOTEP, TTpETTEl va Befaiwbeite TTWG TO
PPEATIO TIPOTPEPEI XWPO ETTAPKA YIO TNV KAAR TNG AeIToupyia Kal Kupiwg TTwg 1o KaAwdia dev Toaki(ouv i dev UTTAPXEI
mMBavoeTNTA VO «TTIACTOUV» O€ KATTOIO avWHOAia Tou gpeatiou Pe emakoAoubn Tn Aeiroupyikf avwuaAia Tng avTAiag.
2TIG nAekTpOoKivnTEG aVTAiEG TTOU TTpopNnBeUovTal PE QUTOPOTO DIOKOTITN WE PAOTEP, eival duvatdv va PeTaBdAAeTal o
Xpovog eméuBaong autdvovTag f HEIVOVTAG TO MAKOG TOU EAEUBEPOU TUANATOG TOU KaAwdiou Tou GAOTED.

5.3.1 MONOO®AZIKEX HAEKTPOKINHTEZ ANTAIEX

HAekTpokivnTeg avrtAieg oeipd DRENAG 500/900, FEKA GL, DIG 1100:

AiatiBevTar €Tmiong Ye autOpaTo SIOKOTITN PE GAOTEP. O TTUKVWTHG EiVOl EVOWHATWHEVOG OTO ECWTEPIKO TOU KIVNTAPCQ.
O xpAoTNG TTPETTEI VA PEPIKVITEN YIa TO OUOTNHA TTPOCTOCIAG.

HAekTpokivnteg avTAieg ocipa FEKA:

AiatiBevTal £TTiONG PE QUTOPOTO BIAKOTITN HE GAOTEP.

HAekTpokivnTeg avrAieg oeipd DRENAG 1600-3000:

MpounBetovtal pe @I ZoUko A Pe TPITTOAIKO @Ig TUTTOU “GB3” (kavoviouoi B5 1363 A). O TTukvwTAG Kal 0 dIOKOTITNG
JE XeIpoKivnTo €TTaVOTTAIONO BpiokovTal o€ £vav eEWTEPIKG TTivaka. e TEPITITWON 0TAaNG TNG NAEKTPOKIVNTNG avTAioG
TIPETTEI VA ETTEUPETE XEIPWVOKTIKG YIO TNV ETTAVEKKIVNON.

HAekTpokivnteg avTAieg ocipd GRINDER M-A / M-NA:

AiatiBevTai £TTiONG PE AQUTOPOTO BIAKOTITN HE GAOTED.

MpounBevovTal pe NAeKTPIKO TTiVOKA €GO GTOV OTT0I0 BPICKETAI £VaG TTUKVWTAG YIa TNV KKivnan TNG avTAiag.
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Eik.8 Zxediaypduparta nAEKTPIKAG GUVOETHOAOYIOG MIOG HOVOQATIKAG avTAIAG PE 1) Xwpig QAOTEP.
5.3.2 TPIQAZIKEZ HAEKTPOKINHTEZ ANTAIEX R s T -
H mpooTacia oTig TPIQACIKEG NAEKTPOKIVNTEG avTAieg, TTPETEl va 4] N
€a0QaNIOTEl PE UEPIUVA TOU XPAOTN, O OTTOIOG TIPETTEI VO XPNOIUOTIOINTE
£vav Tivaka eAEyXOU HE TA XAPAKTNPIOTIKE TTOU avo@EépovTal aTnV
Tapdypa@o 5.3 kal IKavoTnTa KATAAANAN yia v dlaxpovikf diathpnon
agiomoTng Asitoupyiag.
H oeipd DIG TpounBevovTal e PIKPO-aTTofeUKTN KOl OXETIKO PEAE, Uf =
QUTOPOTOU ETTAVOTTAIGUOU, TTOU TPOCTATEVEl TO TUAIyUa ammd 1o 0vdeon aoépa S0vBeon TPIYGIVOU
evOEXONEVO EAPVIKNG KOl TIPOTWPIVAG UTTEPBEPUAVANG.
H ouokeun ekkivnong, 6TTou aTraiTeiTal, TTPETTEl va eival EE0TTAITUEVN PE:
- yevikd BIakOTITN PE a0@AAEIEG KATAANAOU peyEBOUG OTIC TPEIG t;
@doelg, L3
- eTmagéa pe BepUIkG peAE A dayvnTOBEPUIKT ao@AAEIQ TOU KIVNTAPA, WE FU1 D D D
IKavOTNTO avAAoyn Tou PeyEBoUg Tou KivnTrpd,
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Eik. 10 Tpipaoikég OuvOEDEIG yia aTTEUBEING eKKivon

NG Asitoupyiag xwpig uypd, n dAAn ouokeun TTou £€ao@aAilel Tnv K1 s 1
eAGXI0TN GTAOWN Tou uypoU, 24] G
- peA€ eAdxi0TnG TAONG YIa TNV TTpooTacia ammd EAeIyn @dong,
- Opyava pETpnong OTTwG apTrePOUETPO, BOATOUETPO KAl CUXVOUETPO ut] vi| wr wi|ut [

(TTPOCIPETIKG.
Zxedlaypduuara ouvdeapoloyiag yia atmeubeiag ekkivnon: eik. 10. wif e
2xedlaypduuaTa guvoEaHOoAOYiag yia EKKivnan aoTEPA-Tpiywvo: €IK. 11.
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Eik. 11 Zuvdéoeig aoTépa - TPIYWVOU
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5.3.3 HAEKTPIKO KAAQAIO

Av xpeldeTal va TTPOEKTEIVETE TO NAEKTPIKO KOAWDIO Tpo®odoaiag, TTPETTEl va BERAIWOEITE TTWG N TTPOEKTACN
eival KaARG TToI6TNTAG KOl KATAAANANG BIATOUNG O€ OX£0N HE TO PAKOG Kal TNV 10U TOU KIVATAPA.

H oUvdeon TmpETel va yivel CUPQWVA JE TOUG KaVOVEG KOAAG TEXVNG, ATTO KATNPETIOWEVO TEXVIKO Kal PE UAIKG TTOU
Ba e€ao@ahiouv TNV aTrOAUTN PdVWAON avAUETT OTOUG aywyoug, dIoxPOoVIKG aTeyavoug Kal adidBpoxoud.

2¢ TEPITITWON TTOU TTPETTEI VA AVTIKATAOTACETE TO NAEKTPIKO KAAWDIO, Ol OXETIKEG epyacieg TPETTEl va
EKTEAEGTOUV OTTO adEIOUXO NAEKTPOAGYO, XPNOIUOTTOIVTOG OTTOKAEIOTIKG KaAwdio TUrou HO7RN-F. To kaAwdio
TpoBAETTEl ouvdeon TUTToU M Katd Ta TrpoTUTTa EN 60335-1 (CEI 61-50).

5.3.4 EAEMXOZ THX ®OPAZ NEPIZTPO®HZ

H povogaaoikf nAekTpokivnTn aviAia TEPIOTPEPETAI TTGVTA PE TN OWOTH QopPd.

Mo Tov éAeyxo TNG OWOTAG QYOPAG TTEPIOTPOPHG MIAG TPIQAOIKAG NAEKTPOKIVITNG

avTAiag, TTpIv oTTO TNV €yKATAOTOON, OKOAOUBAOTE TV TTapakdTw diadikaaia:

- [eipete TNV nAektpokivnTn avtAia a1o éva TTAEUPd i KPATHAOTE TNV QVAPTNUEVN ME
¢va KatdAAnAo avuywTikd Péoo.

- O¢fote o Aeitoupyia TNV nAeKTpOKivnTn QVTAIO yIO WIGE OTIVHE KOl TTOPOTNPAOTE TN
QOpd ToU avTIKTUTTOU (KAWTONWA) KaTd TNV ekkivnon. Na epyddeoTe utrd ouvBnkeg
péyIoTNG ao@aAgiag Kal va BEBAIIVESTE TTWG O AVTIKTUTTOG (KAWTONWA) BEV UTTOPEI
va dnUIoUPYRTEI Kaveva Kivouvo.

H owoTh @opd TePIGTPOPRG avTIOTOIXE 0 évav avTIKTUTTIO (KAWTONUA) Tpog Ta

apIoTEPd KOITWVTAG TV avTAia a1T6 TTAvw (€IK. 12).

Av dev gival owaoTh N @opd TTEPICTPOPNG TTPETTEI VA ATTOOUVOEDETE TO PEUMA KOl

QVTIOTPEWTE TOUG BUO aywyoug @dong. H @opd TrepIoTPOPAG TTPETTEN VA EAEYXETOI KABE

QOpA TToU YiveTal NAEKTPIKA atroouvdeon NG NAEKTPOKIvNTNG avTAiag f éTav xpeidgeTal

eméupaon Aoyw ENelwng edong. ) 4

Mpoooxn! H Aeitoupyia e avtioTpo®n @opd TTEPICTPOPAG TTPOEEVET UTTEPPOPTION OTOV V

KIVNTAPQ Kal HTTopEi va TTPOKOAETEl 0oBapEG CNUIEG 0TV NAEKTPOKIVNTN avTAia. AvTiKTUTIOQ

Av givar AavBaopévn n @opd TTEPIOTPOPNG MIOG HOVOPACIKAG NAEKTPOKIVATNG avTAiag EIK. 12

TIPETTEl va SIOKOWETE TN A&IToupyia TNG KAl VO EVNPEPWOETE APECA OTOV QVTITTPOOWTTO

1 va emKoIVWVAOETE PE TNV YTInpeaia TexvikAg YTooTrpi¢ng Tng Dab Pumps.

5.3.5 MPOZTATEYTIKEZ AIATAZEIZ THZ HAEKTPOKINHTHZ e X0

Aadiou kai Beppikd aloBnTApIo

ANTAIAZ
lMa 181aiTepeG aUVOAKES AeIToupyiag Kal KaToTv TTapayyeAiag, ol LT T T LTl

nAekTpokivnTteg avTAieg acipd FEKA - FEKA RC a6 1o yovtéAo DN65

péxpl To DN150 umopoUv va TrpounBedovTal e HETAAAIKG aioBnTipIa

BepuIkAg TTpoaTaadiag Trou Ba Bpiokovtal aTo TUAIYUa TOU KIvnTHPa 5 5

1 aiIgBnTrpIa yia TNV avixveuan TUXOV €I0powv vepoU aTo BAAapo r—ft=9 —4—-F=

oTeyavoTNTAC AadIOU TTOU PPICKETAI AVAPETT oTNV avTAia Kal Tov KivAThpa. | | ! :

Oeppikd SIPETAANIKG aiodNnTApIa Cocpmes || |
Ta SIuETAMIKG aio8nTApIa ival SIOKOTITEG EVOWHATWHEVOI OTO TUAypa | ool lA.uenmpm.
TOU KIVNTAPO TTOU avOoiyouv yia va dIakOWouv To KUKAwHA NAEKTPIKAG Lol |
Tpogodoaciag, 6Tav TapoucidfeTal uTTEpBaAcn WIag opICPEVNG TIUAG C= PEAE MATON EAEFXO THE ANTAIAS
NG Beppokpaciac TTou Bewpeital emMKivEUVN yia TN owoTh A&iToupyia 456 = APIVIHEH ZYPMATAN KAAQAIOY
Tou KivnTApa. Apou TTapéABel o XxpOVog TToU aTTaITEITal yia TNV Wuén,
ol SIMETAANIKEG ADPEG auTOPATA OTTOKABIOTOUV TV £TTAQN KOl ETTOVOBETOUV OF
Aeimoupyia TNV nAekTpokivnTn avTAia. Zxediaypdupata ouvdeopoloyiag oTny eik. 13.
Ta Beppikd dIETAMIKG aIoBNTAPIO TTPOOPEPOUV CUMTTANPWHATIKY TTPO0TOCIO TOU
KIVNTAPA KOl OUVETTWG OEV KATOPYOUV TNV TOTTOBETNON OTOV NAEKTPIKG TTivaka evOg
dloQopIkoU BeppikoU peAEé  yia TNV TTPOCTACI ATTO TTAPATETAUEVN UTTEPQOPTION A
atd éMeyn edong.

AIGONTPIA g avIXVEUTH - f Tobgosocia
Ta aioBnTrpia Pe avixveuTn eival TomoBeTnuéva ato BAAapo oTeyavoTnTag i | ek
AadioU Trou BpiokeTal avdyeoa otV avTAia Kal TOV KIvnTAPA Kal TTIoNPaivouv Ao
TNV TUXOV TTapoudia vepolU oTo AddI 6Tav TO TTOOOGTO vepoU uTrepPaivel Tnv hodiod
TpokaBopiopévn TIPA. Ze TEPIMTWON €mEURaAoNng Ta 6pyava Tou cuviBwg C= PEAE [ATON EAEMXO THE ANTAIAZ
BpiokovTal oTov Tivaka eAéyxou Kai gival ouvdedepéva ota aiobnTrpia, Ba

-

|

|

| 50-60 Hz
| 24V AC
|

PeAé yia Tov €Aeyxo Tou AadioU

EKTTEPYWOUV KATTOIO NXNTIKG 1| QwTeElvd GAPa ouvayepuou, i av xpeidleTal Ba Eik. 14
OTAPOTAOOUV TNV NAEKTPOKiVNTN avTAia. Xxedlaypdupata cuvdecpoAoyiag oTnv TOvBEan aIoONTNpiou oTGOuNG

eIk. 14. Av evepyotroinBei 1o OAPO TTPETTEl VO OTAUATACETE TNV NAEKTPOKIVNTN
avTAia, va armoouvappoAoynoeTe Kal va eAEyEeTe TNV KatdoTtaon Tou Aadiou, OTIg
MNXQVIKEG OTEYAVOTNTEG KOl VO avalnTACETE TIG QUTIEG TTOU TTPOKAAETQV TNV ETTEPRAON.

Tpogodoaia

Eik. 13 Z0vdeon Bepuikol aiobntnpiou
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YTTORPUXIEG NAEKTPOKIVNTEG AVTAIEG AUUGTLWDV

6.

Exkivnan kai Asiroupyia

6.1 Ekkivnon

Mpiv BéaeTe o€ Acitoupyia TNV NAEKTpOKIVNTN avTAia, KAVTE évav TEAEUTAIO TTPOCEKTIKG EAEYXO OTIG UDPAUAIKEG Kal
TIG NAEKTPIKEG GUVOETEIG KA TIG OXETIKEG BABUOVOUNTEIS TWV GUOKEUWV.

EvepyotroinaTe 1i¢ TpoPAeTTOUEVES DIadIKOTiEG ao@aAEiag Kal EAEYETE TTPOTEKTIKA TNV OTTOTEAECUATIKOTNTA TWV
TIPOCTATEUTIKWY OIOTAEEWV.

BeBaiwbeite Twg n nAekTpokivnTn avtAia gival cwaotd BuBiopévn oTo TTPOG AvTANGN uypd Kal TTWG N oTAdun
BpiokeTal oTo TTPORAETTOUEVO UYWOG YO TN GUVAIVEDT TWV CUCKEUWY EKKIvRONG.

©¢aTe o€ Aeitoupyia TV nAekTpokivnTn avtAia kai BefaiwBeite Twg n TP Tou pelpaTog dev UTTEPPaivEl TO
OTOIXEIa TNG TTIVAKI®AS KaI TTwG N TAaN TPOPodOaTiag gival evidg Twv TTPORAETTOUEVWV OpiwV.

Otav umdpxouv TTPOOTATEUTIKG peAE, BaBuovounoTte Ta Ye Bdon Tnv TIMA TOUu peUPOTOG AEIToupyiag: n
BaBuovéunon Tou pehé Tpéel va gival Katd 5% peyallTepn atd Tnv TIUA TNG TTIVAKISAG.

Av nAekTpokivnTn avtAia dev TiBeTal o€ Asitoupyia étav divete pelpa, ATTOQUYETE TIG TTOAAEG OTTOTTEIPES
ekkivnong. MNpéETmel va eviomioeTe Kol va eEaAeiyeTe TIG auTieg AuTAG TNG avwuaAiag (TTOPATTEUTTOUNE OTNV
TTAPAYPAPO «AEITOUPYIKEG AVWHANIESY).

6.2  Ascoupyia

- Kavovikég ouvinkeg xpriong Kai Asitoupyiag eviog Twv TTPORAETTONEVWY Opiwy, eE00@ANICoUV pEYAAn
dldpkela (WA aTNV NAEKTPOKIVNTN avTAia.

- MapbéAa autd, Katd Tnv didpkela AciToupyiag, GuvioTOUHE va eAEYXETE TTEPIOBIKA av TnpoUvTal va
dedopéva Agitoupyiag, 1I010iTEPa av TO AVTAOUPEVO UYPO TTEPIEXE! AIWPOUNEVA OTEPEM.

- Befaiwbeite Twg 0 apiBuds eKKIVACEWY avd wpa, dev utrepPaivel To TTPORAETTOEVO GpIOo KAl TTWG
I0OKATAVEUOVTOI OTO XPAvOo. MOAAEG EKKIVAOEIG O€ KOVTIVA XPOVIKA SlaoTApaTa TTpokahouv Tnv Bépuavan
TOU NAEKTPIKOU TUANiypaTog pe mBave eTakdAoubn BAGRN.

- AglotroifoTe TIG TTEPIGBOUG AdPAVEIAG YIa va TTPOYPAPUATIOETE EAEYXO TNG KOTAOTAONG YOVWONG Tou
KIvnTApa Kal 6TToU UTTAPXEl, EAEYETE TNV OTTOTEAEOPATIKOTNTA TOU NAEKTPIKOU TTiVAKA XEIPIGHOU.

Z& TTepITTTWon Tou N nAekTpoKivnTn avTAia xpnoipotroinBei Ye akdbapta uypd, A PE UYPA TTOU £XOUV TNV TAON
va oxnuatioouv ICAPOTA Kal ETTIKABACEIG, OUVIOTOUNE TO oUXVO TTAUCIPO pE KaBapod vepd. Mpétel etmiong va
dlarnpeite TavTa Kabapd, Tn oxdpa avappdenong, To ePeATIo GUANOYAG Kal av XpelddeTal Tov SIoKOTITN JE
QAoTED.

}.'uvmpnan

TAKTIKH ZYNTHPHZH
M|cx emMEPBAON TOKTIKAG OUVTAPNONG, TTEPIOPICUEVN OTOV EAEYXO, TOV KABAPIOWO ) TNV AVTIKATAOTAON KATTOIWY
€€apTNUATWY, PTTOPEL va EKTEAEOTEI OTTOKAEIOTIKG aTTO £EEIOIKEUUEVO TTPOCWTTIKS, TTou Ba BIaB£TEl Ta KATAAANAQ
epyaheia, Ba yvwpilel Toug KavoviouoUg Trepi ao@aAeiag oToug XWPOoUg epyaaiag Kal Ba éxel diaBdaoel
TIPOOEKTIKG TO TTEPIEXOUEVO TOU TTAPAVTOG Kal OTTOI0NTTOTE AANO GUVNUPEVO EVTUTTO.

2¢ KGBe TTEPITITWAN, TTPIV aTTd OTTOIAVOATIOTE ETTEURACN GUVTAPNONG A EAEyXOU TTRETTEL

- va OIOKOTITETE TNV NAEKTPIKA TPo@odoaia Kal va BeRalWveETTE TTWG OEV UTTAPXEI TTEPITITWON TUXAiag
ETTOVAOUVOEDNG.

- Na BeBaiwveaTe yia TNV ATTOTEAEGUATIKOTNTA TWV PECWY TTOU XPNOIUoTToloUvTal yia TNV aviywaon Kal Tn
oTAPIEN TNG NAEKTPOKIVNTNG avTAiag.

- Na epydeoTe uTTO GUVOAKEG PEYIOTNG GOPAAEiag, av UTIApXEl Kivduvog atrd Tnv TTapoudia TOSIKWY agpiwv
oTnv de§apevl cuAMoyYAG. AepioTe Kal EEaEPWATE KOAG TNV TTEPIOXT).

- ECaoc@alioTe Tnv Tapouaia evog deUTEPOU XEIPIOTA TToU gival og BEN va eTTEUREI AUECA Kal e GOPAAEIQ, O€
TIEPITITWAN TTOU TTAPOUCIAOTEI TETOIO AVAYKN.

ZUVIOTWVTAI TAKTIKOI EAEYXOI yIa TNV KATAOTOON TwV USPAUAIKWY KAl JNXAVIKWV £E0pTNUATWY Kai n TaAnBeuon
NG TTOGOTNTAG KAI TG TTOIOTNTOG TOU AadIoU TTOU TTEPIEXETAI OTO BAAANO UNXAVIKWV GTEYOVOTATWY.

H ouxvdtnra Twv eAéyxwv e€aptdral amd Tn xprion, TTou PTTopEi va gival TrepIcadTePO 1] AlyOTEPO ETTIBAPUVTIKA,
yia Tv nAekTpokivnTn avTAia. H ouxvotnTa auth kaBopicetal ammd éva edyioTto 4000 oe éva péyioTto 8000 wpwv
AeiToupyiag Kal o€ KABe TTEPITITWON TOUAGXIOTOV pIa pOPd TO XPOVO..

Me dokipaoTikiy Tdon 500V o€ X.P., n avriotaon pdvwong TG NAEKTPOKIVNTNG avTAiag TTPETTEN va €ival HIKPOTEPN
a6 5SMW aTov aépa kai pikpoTepn amd 2MW Bubiouévn oTo vepd.
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7.2 EKTAKTH ZYNTHPHZH

O1 epyaaieg EKTOKTNG oUVTAPNONG A ETTIOKEUNG TTPETTEN va eKTEAOUVTaI aTTd Ta €§ouaiodoTnuéva Kevrpa TexvIKNg
YmooTtipigng (Z€pPig) Tng Dab Pumps.

[ TIG ETTIOKEVEG, XPNOIPOTIOINOTE ATTOKAEIOTIKG YVACIA avTAAAOKTIKG.

EmA£ETE Ta avTaAAakTIKG TTOU BEAETE va TrapayyeileTe, oupBouleudpevol Ta AeTrTopepn oxEdia.

O KataokeuaoTIKOG 0ikog atmraAAdooeTal atmd kaBe €ublvn yia BAdBeg o€ TpdowTra, {wa f TPAyUaTa TTOU
opeilovTal og eTEUPATEIC GUVTAPNONG EKTEAEOUEVEG aTTd [N £60UGI000TNUEVOUG TEXVIKOUG 1 PE UN YVACIa
OVTOAAOKTIKG.

Katd tnv mapayyeAio avTaAAaKTIKWY, TTPETTEN va avaQEPOVTAL:
1. Movtého nAekTpoKivnTnG avTAiag,

2. o€IpIaKOG apIBudS Kal £T0G KATAOKEUNG,

3. KwOIKOG Kal ovopaaia Tou €apTANATOG,

4 TEUAXIQ TOU {nTOUMEVOU £EAPTAUATOG.

Eyyunon

H eyyUnon tng avTAiag uttéKeITal aToug yevikolg 6poug TTWAnong Tng eTaipeiag Dab Pumps.

H avayvwpion Tng eyyunong e€aptdtal amd Tn OXOAAOTIKA Kal dIATTOTWUEVN TAPNON TWV TPOTTWV XProng
TTOU QVA@EPOVTAI OTO TTOPOV E€YXEIPIBIO, KABWS Kal atrd TNV EQAPUOYR TWV KAVOVWY TNG UBPAUAIKAG, TNG
pnxavoAoyiag Kal TNG NAEKTPOTEXVIOG.

Oéan ekro¢ Asitoupyiac kai 61GAuon

Ma v diIdAuon Kal TNV avokUKAwGN Twv UAIKWYV, TNPEroTe oXoAaoTIKA Tnv 1ox0ouca VopoBeaia TG XWwpag
00G. ZUVIOTATAl O€ KABE TTEPITTITWON N AVOKUKAWGN TwV d1a@Oopwv UAKWV. a To oKoTrd autd avaQépoupE Ta
KUpPIOTEPQ UAIKA TTOU XPNOIKOTTOIOUVTAIl OTO OTAVTAP HOVTEAD TWV AVTAIWV:

- QTEPWTEG: XUTOGIdNPOG, XUTOOIdNPOG HE TIPOCHIEEIS XPWHioU, OPEIXAAKOG 1
avogeidwTog xdAuBag / duop@o TTAaaTikd UAIKO (PPOM) / Ndidov

- OWMa avTAiaG - KaTTaKIa — CWHG KIVATAPA: XUTOGIdNPOG, opeiXaAkog i avogeidwTog xdAuBag / aAoupivio

- 0TATNG - OTPOYEio - dEovag: XGAuBag / avoeidwTtog xdAuBag / paAakdg aidnpog / xaAkdg

- NAeKTPIKG KaAWDdIA - TUAIYHQ: XOAKOG / eTévduan atmd KaouTooUK

- UYpO6 avdApeoa OTIG PNXAVIKEG OTEYAVOTNTEG: OPUKTEAAIO

Mnv aTroppITITETE TN OUCKEUR OTA OOTIKA amoBAnTa. Na ekTeEAEiTE TNV OIAQOPOTIOINUEVN ATTOKOMION TTOU
TIPORAETTETAI OTTO TN OXETIK VOUoBEaia.
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10. Aiaoraceic kai fapn (\YMATA)

Zx€010 pE ECWTEPIKEG DINOTATEIG TV BIAPOPWY POVTEAWY OTNV dlapdpewaon Xwpig didtatn ouleuéng

H (UNI 2254)

A
F \ H (UNI 2254)

— ]
t
D

yanNE
c

Eik. 15 Eik. 16
Zeipd FEKA 6000 2eipd GRINDER - GRINDER GL
FEKA 8000 FEKA 2000 - FEKA 2500 - FEKA 3000

FEKA RC 3000 - FEKA 4000

2x£010 pE eCWTEPIKEG DIaOTATEIS TwV dlaPdpwy POVTEAWY aTnV diaudpewan We didtagn auleugng

0O (UNI 2254)

e 50

Eik. 17 Eik. 18
2eipd GRINDER - FEKA 2500 2eipd FEKA 3000 - FEKA RC 3000
FEKA 4000 - FEKA 6000 - FEKA 8000

A 7

:

=3

—

=
]
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Miv. 2 E§wrepikég dlaoTdoeig oe mm kai Bdpn o€ kg
Ap. TOAWVA B C D E F G H a b c d e f g h i | m n o p q r s t u Bdpog Aadiol

GRINDER1000 2 460 290 - 110 145 54 - @2° 50 160 @I" ©@2' 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER1200 2 460 290 - 110 145 54 - @2" 50 160 @I" ©@2' 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER 1600 2 460 290 - 110 145 54 - @2 50 160 @I" @2' 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - = - 40 03
GRINDERGL 2 465 270 - 110 - @2 135 360 50 130 @I" @2° 520 85 135 360 - 38 130 94 130 - 130 - - - - 29 -
FEKA20152 2 457 300 220 88 178 54 - @2 80 180 @I' @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 39 03
FEKA20252 2 457 300 220 88 178 54 - @2° 80 180 @I' @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 33 03
FEKA20302 2 457 300 220 88 178 54 - @2" 80 180 @I' @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 34 03
FEKA25084 4 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I' @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 035
FEKA25154 4 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I' @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 035
FEKA25004 4 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I' @2H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 45 035
FEKA25152 2 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I' @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 035
FEKA25002 2 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I' @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 035
FEKA27002 2 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I' @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - = - 47 035
FEKA30302 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 68 0,35
FEKA30002 2 620 295 270 125 160 67 - ©@3" 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2 @3 - 375 150 240 390 615 72 0,35
FEKA35002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 74 035
FEKA37002 2 620 295 270 125 160 67 - @3" 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2 @3 - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA30304 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 70 0,35
FEKA30404 4 620 295 270 125 160 82 - @3" 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2 @3 - 375 150 240 390 615 73 0,35
FEKA30004 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA40656 6 774 410 366 227 225 100 - @4" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 143 075
FEKA40504 4 774 410 366 227 225 100 - @4" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 138 0,75
FEKA40004 4 774 410 366 227 225 100 - @4" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 149 0,75
FEKA41004 4 774 410 366 227 225 100 - @4" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 158 0,75
FEKA41204 4 874 410 366 227 225 100 - @4" 355 110 520 874 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA41002 2 774 410 366 227 225 100 - @4" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 Q@2" @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41252 2 774 410 366 227 225 100 - @4" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41502 2 874 410 366 227 225 100 - @4" 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA41802 2 874 410 366 227 225 100 - @4" 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 196 0,75
FEKA42002 2 874 410 366 227 225 100 - @4" 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 200 0,75
FEKARC350022 610 295 - 105 145 65 - ©@3" 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 @2' @3 - 375 150 240 390 615 67 0,35
FEKA37002 2 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 70 0,35
FEKAG0756 6 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61006 6 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1174 300 18
FEKA61204 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61504 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 212 0,75
FEKA62004 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1100 226 0,75
FEKA62504 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1174 330 18
FEKA63004 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1174 340 18
FEKA81506 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 465 0,75
FEKAB2006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 475 075
FEKA82506 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 490 075
FEKA83006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 505 0,75
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10.1 Aiaoraocsic kai Bapn (ATMIOZTPAITIZH)
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MovTéAo A B C D E Bdpog Moootnta Aadiou
avapecas |
OTIG anGVIKEQ
OTEYOVOTNTES

[mm]  [mm] [mm] [mm] [GAS] [Kg] [Kd]
DRENAG 500 M 416 169 92 62 1'% GAS 9 -
DRENAG 700 M 416 169 92 62 1" GAS 10 -
DRENAG 700 T 416 169 92 62 1" GAS 10 -
DRENAG 900 M 416 169 92 62 1" GAS 11 -
DRENAG 900 T 416 169 92 62 1'% GAS 11 -
DRENAG 1600 M 550 215 112 110 2"% GAS 23,5 0,37
DRENAG 1600 T 550 215 112 110 2"% GAS 22,5 0,37
DRENAG 2000 T 550 215 112 110 2"% GAS 23,5 0,37
DRENAG 2500 T 550 215 112 110 2"% GAS 24 0,37
DRENAG 3000 T 550 215 112 110 2"/ GAS 26 0,37
DIG 1100 M 250 270 480 530 2" GAS 34 0,30
DIG 1100 T 250 270 480 530 2" GAS 34 0,30
DIG 1500 T 250 270 480 530 2" GAS 35 0,30
DIG 1800 T 250 270 480 530 2" GAS 36 0,30
DIG 2200 T 250 270 480 530 2"% GAS 37 0.30
FEKA 750 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA750T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1200 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
DIG3700 AP T 326 840 685 775 3" GAS 90 1,70
DIG 3700 MP T 326 840 685 775 4" GAS 96 1,70
DIG5500 AP T 326 840 685 775 3" GAS 96 1,70
DIG 5500 MP T 326 840 685 775 4" GAS 96 1,70
DIG 8500 AP T 404 894 697 786 4" GAS 150 3,00
DIG 8500 MP T 404 894 697 786 6" GAS 150 3,00
DIG 11000 AP T 404 894 697 786 4" GAS 165 3,00
DIG 11000 MP T 404 894 697 786 6" GAS 165 3,00
FEKA GL 500 M-A 420 205 103 94 1"/ GAS 14 -
FEKA GL 500 M-NA 420 205 103 94 1"/ GAS 14 -
FEKAGL500T 420 205 103 94 1"/ GAS 14 -
FEKA GL 650 M-A 420 205 103 94 1"/ GAS 15,5 -
FEKA GL 650 M-NA 420 205 103 94 1"/ GAS 15,5 -
FEKA GL 600 T 420 205 103 94 1”2 GAS 15,5 -
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1. Generalitati

1.1 PLACUTA DE IDENTIFICARE
Electropompa are o placuta cu datele caracteristice. (fig.1)
In caz de solicitare de garantie este important sa se comunice producatorului datele caracteristice.

O (DABss iy O Type Sigla Electropompa
C €|| Serial N° Numar de serie
- N. Tma_Cf| Pn-kKW Putere absorbita de la pompa
] V Volta)
v A | Q Capacitate
Hy wF v timin] Ko st JI A Curent absorbit de la pompa
<z " Cose Factor de putere
20m
0 — ol H Prevalenta
Ins.CL Clasa de izolare
Fig. 1 P Grad de protectie motor conform normelor IEC529
(IP 68 conform normelor EN60034-5)
RPM/Hz Viteza de rotatie
uF Condensator
kg Greutate electropompa
Year An de constructie

2. Securitate
21 SIMBOLURI

Exemple de simboluri folosite pentru a proteja siguranta persoanelor si pentru a proteja electropompa si
respectiva instalatie:

PERICOL DE ELECTROCUTARE
nerespectarea cerintei implica riscul de electrocutare.

PERICOL
nerespectarea cerintei implica riscul de daune persoanelor si/sau lucrurilor.

PERICOL tehnic
nerespectarea cerinfei implica riscul de daune tehnice electropompei si/sau instalatiei.

2.2  AVERTISMENTE
A Operatiunile descrise in acest manual, cu referire in special la:
- trasport,
- instalare,
- conexiuni electrice $i mecanice,
- pornire, conductie si eventuala intrefinere sau dezafectare,
trebuie sa fie incredinfate personalului expert si calificat care cunoaste normativele in materie de securitate a
mediului de lucru si care a citit si verificat cu atentie confinutul acestui manual si orice alte documente anexate
produsului.
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De asemenea trebuie sa se tina cont de regulamentele si dispozitiile locale mai restrictive.

Orice electropompa este utilizata pentru a transmite lichide murdare sau care confin substante periculoase,
pentru operatia de instalare, sau interventii de intretinere sau eliminare trebuie sa se utilizeze toate dispozitivele
de protectie individuale apte sa obtina conditii de securitate (haine potrivite, manusi si masca de protectie, etc).
Aparatul nu este destinat folosului de catre persoane (copiii inclusi) ale caror capacitaii fizice, senzoriale si
mentale sunt reduse, sau cu lipsa de experienta sau de cunoastere, doar daca acestea au putut beneficia,
printr-o persoana responsabila de siguranta lor, de o supraveghere sau de instructiuni privind folosul aparatului.
Copiii trebuie sa fie supravegheati pentru a va asigura ca nu se joaca cu aparatul. (EN 60335-1 : 02).

Nivelul de presiune acustica emisa de electropompa scufundata in lichidul de pompare, corect instalata si
functionanta in limitele de prestatii prevazute in catalog, nu atinge 70 dB (A).

Toate operatiile referitoare la instalatie si la echipamentul electric, trebuie sa fie efectuate doar dupa ce
deconectarea retelei electrice de distributie si dupa ce s-au luat masuri de precautie necesare astfel incat nu
poate fi reconectata accidental.

Protectiile si siguranfa instalata nu trebuie sa fie niciodata indepartate sau falsificate; in caz de nevoie cerefi
interventia personalului specializat.

In timpul lucrarilor operati in conditii de maxima siguranta cu echioamente si instrumente de marime adecvata,
aprobate de normele in vigoare si de eventualele dispozitii locale mai restrictive.

Caracteristici tehnice si operare

3.1  CARACTERISTICI ALE LICHIDULUI DE POMPARE (APA REZIDUALA)

Pentru directionarea lichidelor care contin corpuri solide sau fibre intinse, gaze dizolvate sau substante
fermentate, recomandam utilizarea de pompe cu rotoare vortex, in timp ce electropompele cu rotori deschisi
monocanal sunt mai indicate pentru pomparea lichidelor de canalizare cu corpuri solide cu fibra scurta sau care
contin materiale organice si noroi.

- PH: comprins intre 6 + 11 PH ? 1 2
| |

3
(fig. 2) FEKA-GRINDER [ | [ |

4 5 6 7 8 9 10 11 12 1314
]

T

- Viteza nu mai mica de 1 m/s si vascozitate egala cu cea a apei
(in prezenta de valori mai mari consultaii Biroul Tehnic Dab Pumps)
- Temperatura: max 40°C (104°F)

- Cantitate de corpuri solide in suspensie: max 8%. Solidele in suspensie nu trebuie sa fie excesiv de
abrazive, nici sa prezinte forme care au tendinta sa se aglomereze.

3.1.1 CARACTERISTICI ALE LICHIDULUI DE POMPARE (DRENAJ)

- PH: cuprins intre 6+9

- Viteza nu mai mica de 1 m/s si vascozitate egala cu cea a apei (in prezenfa de valori superioare consultatj
Biroul Tehnic Dab Pumps)

- Temperatura: max 35°C (95°F)

- Cantitate de corpuri solide in suspensie: max 0,5% DRENAG 500/300, max 1% FEKA 750/1200,
FEKA GL 500/650.

- Dimensiunea corpurilor solide in suspensie: @ max 5mm DRENAG 500/3000, 30mm FEKA GL 500/650,
46mm FEKA 750/1200.

- Solidele in suspensie nu trebuie sa fie excesiv de abrazive, nici sa prezinte forme care au tendinta sa se
aglomereze.
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3.2 LIMITE DE OPERARE

Pentru toate electropompele respectati urmatoarele limite:

- Adancime maxima de scufundare: 20 m.

- Pozitie de functionare: numai verticala.

- Timpul de functionare fara flux (broasca de livrare inchisa): 2+3 minute.
- Nr. de porniri pe ora, distribuite in mod egal in timp:

seria GRINDER/GRINDER GL: 30
seria FEKA/FEKA RC: 20 cu motoare < 5,5 - 15 cu motoare > 5,5
seria DRENAG/DIG: 30

- Tensiune de alimentare la motor:
+ 10% din valoarea nominala la 50Hz si 60Hz
- Dezechilibru pe absorbtia amperometrica: max 5%..

Mentineti capacitatea electropompei la valorile de pe diagrama de functionare, cu valori de capacitate prea mici
se risca sedimentarea solidelor pe tubatura de trimitere, in timp ce cu capacitate excesiva, este necesara o
functionare intermitenta pentru a evita supraincalzirea motorului.

3.3 MASURI DE SIGURANTA
Atentie la urmatoarele contraindicatii:

- Este interzisa utilizarea electropompei pentru lihcide inflamabile sau periculoase (benzina, ulei, kerosen,
solventj, etc....) si in zonele clasificate ca avand risc de explozie. Pentru zonele clasificate ca avand risc de
explozie, evaluati atent posibilitatea de utilizare a electropompelor dotate cu motor antideflagrant, controland
cu rigoare ca caracteristicile antideflagrante ale motorului sunt compatibile cu gradul de risc prezent in zona
de utilizare. (Respectati normativele si reglementarile in vigoare).

- Nu utilizati electropompa pentru lichide destinate alimentarii umane.

- Electropompele, in versiunea standard, nu trebuie sa fie utilizate in piscine, rezervoare, puturi sau instalatji
in care exista posibilitatea, chiar si la distantd, de contact de persoane cu electropompa sau cu lichdul de
tratat. Pentru cazurile descrise mai sus utilizati doar electropompele cu motoare cu tensiune joasa seria
FUP BT instalate conform normelor de scuritate in vigoare.

- Nu folositi niciodata electropompa in afara apei; functionarea pe uscat, chiar daca este de scurta durata,
poate cauza distrugerea imediata a componentelor hidraulice

- Nu atingeti cu mainile electropompa cand functioneaza.

- In timpul functionarii nivelul de lichid de pompare trebuie sa acopere complet electropompa.
- Verificati ca electropompa si aparaturile respective sunt conforme cu eventualele limitari impuse de legi sau
regulamente locale.

Conditii diferite de cele enumerate sau modificari facute fara autorizatie scrisa, in afara de anularea
garantiei in termenele prevazute de conditiile generale de vanzare, il elibereaza pe producator de orice
responsabilitate pentru daunele provocate persoanelor, animalelor sau lucrurilor.

Transport si depozitare
4.1 TRANSPORT

Pentru operatiile de ridicare si manevrare utilizati mijloace si echipamente aprobate de normativele de securitate
si de capacitate adecvate greutatii si formelor electropompei.

Greutate si dimensiuni ale electropompei sunt prezentate in tabel la pag. 179-181.

Nu ridicati niciodata electropompa cu cablul electric. Pentru a muta si a manevra folositi manerele cu care este
dotata pompa.
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Pentru a evita deteriorarea cablurilor electrice de alimentare este recomandat sa-i pastrati rulafi (raza de
curbura mai mare de 10 ori decat diametrul cablului).

Vé& rugam sa notati ca extremitatile libere ale cablurilor nu sunt introduse accidental in apa sau sunt totusi ude.
In timpul tuturor operatiunilor de manipulare protejati-va mainile cu manusi de lucru.

4.2 NMAGAZINARE
Imobilele folosite pentru depozitarea electropompelor si eventualului echipament separat trebuie sa fie
acoperite, uscate, fara praf si bine aerisite.

Mentineti electropompele pozitionate vertical asigurandu-le mereu stabilitatea.

Evitali ca razele solare sa loveasca in mod direct sau pentru o lunga perioada electropompa sau respectivele
cabluri electrice.

Orice electropompa este depozitatd dupa o perioada precedenta de functionare trebuie sa se efectueze o
verificare a eficientei diverselor componente si o curatenie generald temeinica.
Pentru curatenie nu folositi detergenti care contin solventi sau alii derivati din hidrocarburi.

Instalare

Construirea de rezervoare, cisterne sau pufuri pentru gazduirea electropompei, si pozitionarea acesteia la
nivelul canalizarii, sunt supuse normelor si reglementadilor legislative care trebuie s&fie respectate.

5.1 CONTROALE INAINTE DE INSTALARE
Inainte de a incepe operatiile de instalare a electropompei va recomandam sa efectuati controale cu atentie:

- Verificati ca uneltele si echipamentele utilizate pentru manipulare, ridicare si coborarea in put, sunt adecvate
greutatii de ridicare, eficiente si in conformitate cu dispozitiile legale de siguranta in vigoare.

- Asigurati-va ca putul, bazinul sau rezervorul sunt suficient de largi si ca contin o cantitate de apa suficienta
pentru a garanta o functionare corecta a electropompei cu un numar limitat de porniri/ora. De asemenea,
asigurati-va ca sunt fara moloz sau alte materiale straine care ar putea bloca conductele hidraulice ale
pompei; includeti un gratar daca este necesar.

- Asigurati-va ca puterea electrica disponibila a retelei este mai mare decat a celei absorbite de la
electropompa.

- Verificai frecventa, tensiunea de linie, lungimea si secfiunea cablurilor electrice de alimentare; va amintim
ca valoarea tensiunii in motor trebuie sa respecte limitele fixate la paragraful 3.2.

- Verificai starea de eficienta a componentelor aparatelor electrice (panou, senzori de nivel, etc.) referitoare
la functionare si siguranta.

- Electropompele cu camera de ulei intre {inute sunt furnizate deja umplute cu ulei in cantitatea prescrisa.

- Daca dupa transport, sau dupa o perioada prelungita de inactivitate sau depozitare in mediu foarte cald,
exista motive sa credeti ca umplerea este insuficienta, trebuie sa verificati daca uleiul este prezent in
cantitatea corecta.

52 POZITIONAREA ELECTROPOMPEI
Exista diferite tipuri de instalatie posibile:

- mobila cu electropompa situata pe fundul pufului sau bazinului sau suspendata cu cablul special sau lant
in material rezistent ancorata de maner sau carlig de sprijin.

- fixa cu electropompa pozitionata pe piciorul de sustinere blocat pe fundul pufului sau bazinului de
colectare (fig. 6).

Asigurati-va ca putul sau bazinul de colectare sunt suficient de mari si ca asigura un aflux de lichid suficient
pentru a garanta o functionare corecta cu un numar limitat de porniri/ora.
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7NN

Deasemenea construirea putului de colectare trebuie sa includa masuri pentru a preveni ca pierderea de lichid
care provine din tubul de incarcare poata crea turbulente si formarea (si acumulare) de bule de aer in zona de
aspirare a pompei.

Evaluarea riscului de traznete este emisa de instalator.

In cazul electropompei dotata cu intrerupator automatic de nivel cu plutitor, trebuie sa controlati ca puful de
colectare ofera spatjul suficient functionarii corecte a acestuia si, mai ales, ca cablurile nu se rasucesc sau pot
sa se prinda in rugozitatea pufului, compromitand functionarea.

Toate operatiile referitoare la instalatie trebuie sa fie efectuate cu electropompa deconectata de la reteaua de
alimentare electrica.
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5.2.1 INSTALARE MOBILA (FIG. 5)
Se recomanda folosirea unui tub de trimitere de diametru nu mai mic @Q @@
T WAKR A I

decat gura pompei.

Daca se utilizeaza un tub flexibil este de preferat tipul cu intarire cu
spirala metalica deoarece ofera garantii mai mari decat intrefinerea
sectiunii de trecere si in prezenta de curbe sau schimbari de directie.

Eventuala valva de retinere si broasca trebuie s@ se monteze la o
distantd aproximativa de 50 + 200 cm, intr-o sectiune de conducte
metalice (rigide).

Se va acorda o atentie deosebita pozitionarii cablurilor electrice de
alimentare asa incat sa nu fie indoite cu curbe ascutite, presate,
solicitate la tractiune sau sa nu fie absorbite din greseala de pompa.

Fig. 5

Pentru pompele asezate pe fund, funia sau lanful de sustinere, trebuie sa fie asigurata la marginea extremitatii
superioare (intrare) a pufului, in timp ce electropompele suspendate de ancora funiei sau lantului trebuie sa se
prevada cu un sistem care garanteaza sustinerea electropomei, complet cu tubul de trimitere, si care sa tina
cont de reacijile (solicitarile) dinamice datorate fazei de pornire si functionarii ulterioare.

5.2.2 INSTALARE FIXA CU CARLIG AUTOMAT PE PICIORUL DE SUPORT (FIG. 6)
Instalati piciorul de sustinere si electropompa procedand in urmatorul fel:

Fixati scara de ancorare tuburi (fig. 7 — poz. A) de ghidare la marginea bazinului.

Plasati pe fundul pufului piciorul de sustinere pentru cuplarea automata (fig. 7 — poz. B) si controlati, printr-
un fir de plumb, ca proiectiile conice pentru angajarea de tuburi de ghidare sunt perfect perpendiculare pe
proiectiile corespunzatoare ale suportului de ancorare al marginei bazinului. Verificati si platitudinea cu o
nivela cu balon de aer.

Marcati pozitia fantelor de pe piciorul de sprijin, asadar aratati lungimea exacta a tuburilor de ghidare
(fig. 7 — poz. C).

Fixati bine piciorul de sustinere pe fundul putului cu buloane puternice de ancorare sau cu dibluri metalice cu
expansiune.
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- Conectati tevile de trimitere la gura piciorului de sustinere.

- Demontati suportul de ancorare de pe marginea bazinului,
introduceti in proiectiile conice speciale la piciorul de sustinere
tuburile de ghidare deja reduse la lungimea precedenta aratata si
fixati-le remontand suportul pe marginea bazinului.

- Montati flansa speciala (fig. 7 — poz. D) la cursor si ghidarea catre
gura de trimitere a pompei si agatati funia sau lanful la manerul sau
orificiu pe partea superioara a corpului.

- Ridicati electropompa pana deasupra pufului coborand-o apoi incet
ghidand flansa culisanta pe tuburile de ghidare.

- Ajunsa pe fundul electropomei se va conecta automatic la piciorul
de sustinere.

- Carligul funiei sau lanful de ridicare trebuie sa fie in linie cu
baricentrul pompei.

- Asigurati extremitatea funiei sau lantul la suportul de pe marginea
putului.

- Aranjati aspectul cablurilor electrice evitand indoituri, striviri si fiind
atenti ca terminalele sa nu vina in contact cu apa.

- Electropompa submersibila
- Lantul pentru ridicare

- Plutitor / sonde

- Cablu electric

Panou electric

- Valva de nu retur

- Broasca

- Put

Put suplimentar (optional) cu grila
Conducta de trimitere
Zona de decantare

Picior de sustinere

cONO OB WN -~
1

(o]
1

—_
N -~ O
1 1 1

Fig. 7 Picior de cuplare

Este necesar un dispozitiv de intrerupere si sectionare a alimentarii.

53  CONEXIUNE ELECTRICA

Conexiunile electrice pentru pompele furnizate cu conductori liberi trebuie sa fie efectuate de personal expert
si calificat care sa opereze conform normelor in vigoare. Panoul de comanda si respectivele aparate electrice,
cand sunt prevazute, trebuie sa fie aprobate de normele de securitate in vigoare. Instrumentele si componentele
panoului trebuie sa fie de capacitate si calitate adecvate sa mentina in timp un exercitiu sigur. Utilizarea
instrumentelor de calitate indoielnica sau subdimensionata poate cauza daune grave electropompei si/sau
instalatiei. Aparatura de pornire, unde este necesara, trebuie dotata conform normelor in vigoare. Panoul
de comanda trebuie sa aiba un grad de protectie adecvat locului de instalare, trebuie sa fie protejat de razele
solare, in zona bine aerisitd, cu conditii, in termeni de umiditate si temperatura mediului, adecvate indicatjilor
producatorului panoului.

Daca este prevazuta instalarea electropompei in medii unde este posibild prezenta persoanelor, in circuit de
alimentare electrica trebuie montat un intrerupator diferential cu curent rezidu (IDN) = 30 mA.

Inainte de a efectua conectarea electrica taiati curentul si asigurati-va ca nu poate fi reconectat accidental.
Efectuati conectarea conductorului de pamant inainte de a-i conecta pe cei de linie; in caz de indepartare sau
eliminare a electropompei cablul de pamant trebuie sa fie eliminat ultimul.

Este responsabilitatea instalatorului sa se asigure ca scurgerea in pamant este suficienta si realizata conform
normelor in vigoare.

Important: nu ridicati niciodata electropompa cu cablul electric!

In timpul functionarii electropompei trebuie sa fie complet scufundata in lichidul pompat.

Pentru pompele neprevazute cu intrerupator automatic cu plutitor incorporat, este necesara instalarea unui sistem
de control cu sonde (fig. 6) sau cu plutitor sau alte aparate care sa asigure nivelul minim al lichidului si care sa
protejeze electropompa impotriva mersului pe uscat.
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In cazul electropompelor dotate cu intrerupator automatic cu plutitor, trebuie sa controlati daca puful ofera
spatiul suficient functionarii corecte a acestuia i, mai ales, daca cablurile nu se rasucesc sau pot sa se prinda in
vreo rugozitate a putului, compromitand functionarea.

In cazul electropompelor furnizate cu intrerupator automatic cu plutitor se poate varia timpul de interventie
marind sau micsorand lungimea lungimii libere a cablului plutitorului.

5.3.1 ELECTROPOMPE MONOFAZICE

Electropompe seria DRENAG 500/900, FEKA GL, DIG 1100:

Disponibile si cu intrerupator automat cu plutitor. Condensatorul este incorporat in interiorul motorului.
Utilizatorul este responsabil pentru sistemul de protectie.

Electropompe seria FEKA:

Disponibile si cu intrerupator automat cu plutitor.

Electropompe seria DRENAG 1600-3000:

Furnizate cu priza Schuko sau priza engleza tripolara de tip “GB3” (norme B5 1363 A). Condensatorul si
intrerupatorul cu resetare manuala sunt intr-un panou exte. In cazul opririi electropompei trebuie sa se intervina
manual pentru a o reporni.

Electropompe seria GRINDER M-A / M-NA:

Disponibile si cu intrerupator automat cu plutitor. Furnizate cu panou electric in care se gaseste un condensator
pentru pornirea pompei. Fig.8.

p -\_ -~ . = ~ = = ™~

Condensator | . Condensator I

EXE

:

Galben/Verde L S Maro r 12918}

L

{&838]

—<{eT8] BTal
d Albastru Albastru [ oT8 Albastru
o | e | :
egru <
o
=) S
Maro r_ N Galben/Verde I»__ .

e - -~ AN - . g . .
Fig. 9 Panou electric pentru pompe

cu tensiune joasa

Fig.8. Scheme de conexiune electrica a unei pompe monofazice

cu si fara plutitor. e O R 8 T
532 ELECTROPOMPE TRIFAZICE s
Pentru electropompele trifazice protectia este responsabilitatea
utilizatorului, care va trebui sa foloseasca un panou de comanda g _ : Yo W Vo T W
cu caracteristicile indicate la parag. 5.3, de capacitatea adecvata g 2| B % | N Y R % g
s& mentina in timp o functionare sigura. ol sl g | 8 g 3 3
Seriile DIG sunt furnizate cu microdisjunctor cu respectivul Conexiune la stea Conexiune Ia triunghi

teleintrerupator cu reinarmare automata, care protejeaza Fig. 10 Conexiuni trifazice pentru pornire directa
bobinajul impotriva unuei eventuale supraincalziri neasteptata si

. L1
temporana. L2
Aparatura de pornire, daca este necesara, trebuie sa fie dotata cu: L3

- intrerupator general cu sigurante de marime adecvata celor trei faze; FU1 D D D
- contator cu releu termic sau automat de protectie magnetotermica de
marime proportionala cu puterea motorului;

‘@ - predispozitie pentru functionarea cu intrerupator cu plutitor sau K1 hal s
sonde impotriva mersului pe uscat, sau altd aparaturd apta asigurarii 24 6

nivelului minim de lichid;
- releu de minima tensiune pentru a proteja in caz de lipsa de faza;
- instrumente de masurare ca amperometru, voltmetru si

frecventometru (optionale). AT W
Scheme de conectare pentru pornirea directa: fig. 10. TANGRPAT
Scheme de conectare pentru pornirea stea-triunghiulara: fig. 11. Fig. 11 Conexiuni stea triunghiulardo
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5.3.3 CABLU ELECTRIC
Daca este necesar sa se prelungeasca cablul electric de alimentare, trebuie verificat ca este de buna calitate si
de marime adecvata in raport cu lungimea sa i puterea motorului.

Jonctiunea trebuie sa fie efectuatd foarte bine de personalul competent si cu material care s& garanteze
perfecta izolare intre conductori, etanseitatea si rezistenta la apa in timp.

Daca trebuie inlocuit cablul electric, operatia trebuie efectuata de catre personalul specializat, utilizand doar
cablul de tip HO7RN-F. Cablul este predispus pentru conectarea de tip M conform normei EN 60335-1
(CEI 61-50).

5.3.4 CONTROL SENS DE ROTATIE
Electropompa monofazica se roteste mereu in sensul corect.
Pentru a verifica sensul corect de rotatie a unei pompe ftrifazice, inainte de instalare
procedati in felul urmator:
- inclinati electropompa pe o parte sau lasatj-o suspendata in

siguranta, cu un mijloc adecvat de ridicare.
- Pornitj electropompa un scurt moment si observati sensul

contraloviturii pornirii. Operati in conditii de maxima eficienta

asigurandu-va ca contralovitura nu poate provoca pericol.
Corectul sens de rotatie corespunde unei contralovituri antiorare privind de sus.
(fig. 12).
Daca sensul de rotatie nu este corect trebuie sa taiati curentul si sa inversati intre ele
doua trei conductori de faza. Sensul de rotatie trebuie sa fie verificat de fiecare data
cand electropompa este deconectata electric sau trebuie sa interveniti din lipsa de
faza.
Atentie! Functionarea cu sens de rotatie invers produce o supraincarcare a motorului i Contralovitura
poate dauna grav electropompa. Fig. 12
Daca este gresit sensul de rotatie a unei electropompei monofazice trebuie sa '
intrerupeti utilizarea si sa informati imediat revanzatorul sau sa contactati Birourile Dab Pumps.

5.3.5 PROTECTII ALE ELECTROPOMPEI

Pentru conditii speciale de operare sau la cerere, electropompele R SONDATERMICA

seria FEKA - FEKA RC de la DN65 la DN150 pot fi furnizate cu
sonde bimetalice de protectie termica pozitionate pe bobinajul LT LT

motorului si sonde cu senzor pentru a arata eventuale infiltratii
de apa in camera de baraj ulei pozitionata intre pompa si motor.

Alimentare
50-60 Hz
24V AC

motorului care intervin, deschizéndu-se, pentru a intrerupe circuitul de oo |
alimentare electrica cand se atinge o anumita valoare de temperatura | TERMOA

. o . o . . L___1
considerata periculoasa pentru corecta functionare a motorului.

Sonde termice bimetalice _ 5_ ° —
Sondele bimetalice sunt intrerupatoare introduse in bobinajul i_ —i !

| | :

|

o~ 771
ik
Al

r—
I

|

L

Terminat tllmpul nece§ar racirii benzilor bimetalice, autom_at, vor restabili o TELEINTRERUPATOR COMANDA POMPA
contactul si vor reporni motorul. Scheme de conectare la fig. 13. 456 = NUMEROTAREA FIRELOR CABLULUI
Sondele termice bimetalice furnizeaza o protectie suplimentara Fig. 13 Conexiune sonda termica

a motorului si de aceea nu sunt scutite de adoptarea, in panoul de
comanda, a releului termic diferential impotriva unei supraincarcari prelungite sau
lipsa de faza.

RELEU CONTROL ULEI

Sonde cu senzor
Sondele cu senzor introduse in camera de baraj ulei intre pompa si motor arata

eventuala prezenta a apei in ulei cadnd procentul de apa depaseste valoarea - fj 'Alimentare
prestabilita. | | Swac
In caz de interventie instrumentatia, pozitionata in general in panoul de comanda ' Sonon

. I . - v . ULEI
si conectata la sonde, va furniza o semnalare de alarma acustica, luminoasa sau, | -————*

C= TELEINTRERUPATOR COMANDA POMPA

Fig. 14
Conexiune sonda de nivel

daca este nevoie, oprirea electropompei.

Scheme de conectare la fig. 14.

Daca semnalul este activat trebuie sa se opreasca electropompa, sa se
demonteze si sa se controleze starea uleiului, a etansgarilor mecanice si sa se
caute cauzele care au produs interventja.
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6.

Punerea in functiune si functionare

6.1 Punerea in functiune

Inainte de a porni pompa efectuati un ultim control al conexiunilor hidraulice si electrice si respectivele calibrari
ale aparatelor.

Activati procedurile de securiatate si controlati cu atentie eficienta protectiilor.

Verificafi ca electropompa este corect scufundata in lichidul de pompare si ca nivelul se gaseste la indl{imea
prevazuta pentru consensul aparatelor de pornire.

Porniti electropompa si controlati ca valoarea curentului nu depaseste datele de pe placuta si ca tensiunea de
alimentare este in limitele prevazute.

In prezenta releului de protectie efectuati calibrarea acestora in baza valorii de curent de functionare: releul se
calibreaza la o valoare mai mare de 5% fata de data de pe placuta.

Daca dand curent electropompa nu se porneste (nu curge), evitati incercarile repetate de pornire. Trebuie sa
gasiti si sa inlaturati cauzele lipsei de functionare (a se vedea paragraful defecte de functionare).

6.2  Functionarea

- Conditii normale de utilizare si functionare in limitele prevazute, asigura electropompei o viata lunga.

- Cu toate acestea, in timpul functiondrii se recomanda efectuarea de controale periodice a intretinerii
datelor de exercitju, in special cand in lichidul pompat sunt prezente corpuri solide suspendate.

- Asigurati-va ca numarul de porniri pe ora nu depdseste limita prevazuta si ca sunt impartite in mod
egal in timp. Porniri frecvente la perioade scurte de timp produc incalzirea bobinajului electric si aceasta
poate compromite integritatea.

- Profitati de perioadele de inactivitate pentru a programa controale ale starii de izolare a motorului si,
cand este prezent, verificarea eficientei panoului electric de comanda.

Orice pompa este folosita cu lichide murdare, sau care are tendinta de a crea incrustatii si depuneri, va
recomandam sa efectuati spalari frecvente cu apa limpede. Trebuie mentinut foarte curat grilajul de aspirare,
putul de colectare si eventual intrerupatorul cu plutitor.

Intretinerea

7.1 NTRETINEREA DE RUTINA

O interventie pentru intretinere de rutina, limitata la control, curatire sau inlocuire de parti componente limitate,
se poate efectua doar de personal expert si calificat, dotat cu echipament adecvat, care cunoaste normele in
materie de securitatea mediului de lucru si care a vazut si verificat cu atentie continutul acestui manual si orice
altad documentatie anexata produsului.

n toate cazurile, inainte de a interveni pentru controlul sau intretinerea este indispensabil:

- sataiati alimentarea electrica asigurandu-va ca nu poate fi reconectata din greseala.

- sava asigurati de eficienfa mijloacelor pentru ridicarea si sustinerea electropompei.

- sa operati in conditii de maxima securitate daca exista pericolul care decurge din prezenta gazelor toxice in
bazinul de colectare. Sa aerisitj si sa ventilaii din plin zona.

- sava asigurati ca exista un al doilea operator in masura sa intervind prompt si in siguranta daca este nevoie.

Va recomandam controale regulate ale starii componentelor hidraulice si mecanice si verificarea cantitafii si
calitatii uleiului din camera etansari mecanice.

Frecventa controalelor este strans legata de folosul, mai mult sau mai putin intens, la care este supusa
electropompa. Aceasta frecventa este fixatd la un minim de 4000 si un maxim de 8000 ore de functionare si
oricum macar o data pe an.

Cu tensiunea de proba de 500V in C.C. rezistenta de izolare a electropompei trebuie sa fie mai mica de 5SMW in
aer si mai mica de 2MW scufundata in apa.
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7.2  INTRETINEREA EXTRAORDINARA

Intretinerile extraordinare sau reparatjile trebuie lasate in grija centrelor de asistenta autorizate Dab Pumps.
Pentru reparatii folositi exclusiv parti de schimb originale.

Selectionati componentele specifice care urmeaza sa fie comandate consultand desenele explodate.
Producatorul isi declind orice responsabilitate pentru daunele pricinuite persoanelor, animalelor sau lucrurilor
cauzate de interventiile de intrefinere efectuate de personal neautorizat sau cu materiale neoriginale.

Cu cererea de parti de schimb trebuie sa indicat;:

1. model electropompa

2. nr de matricola si anul de fabricatie

3. nr de referinta si denumirea componentului
4, cantitatea componentului cerut.

Garanta

Garanta produsului este supusa conditiilor generale de vanzare a Dab Pumps.
Recunoasterea garantiei este legata de respectarea neglijentd si demonstrata a modalitatilor de utilizare din
aceasta brosura, si de aplicarea bunelor reguli mecanice, hidraulice si electrotehnice.

Dezafectare si demolare

Pentru demontare si casare respectati cu strictete reglementarile locale cu privire la poluare. Cu toate acestea

se recomanda eliminarea diferitd a diverselor materiale. In acest scop sunt enumerate diferitele materiale care

compun pompele in versiunile standard:

- rotori: fonta, fonta cromata, bronz sau otel inoxidabil / material plastic morf
(PPOM) / Nailon

- corpuri pompa — capace — corpuri motor: fonta, bronz sau otel inoxidabil / aluminiu

- stator — rotor — copac: otel / otel inoxidabil / fier magnetic / cupru
- cabluri electrice — bobinaj: cupru / invelis de cauciuc
- lichid intre etansarile mecanice: ulei mineral

Nu aruncati acest produs ca pe deseuri urbane normale. Faceti colectarea diferentiata in conformitate cu legile
in vigoare
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10. Dimensiuni si greutati APA REZIDUALA

Desenele gabaritului diverselor modele in configurarea fara dispozitiv de cuplare

H (UNI 2254)

A
F \ H (UNI 2254)

— ]
t
D

yanNE
c

Fig. 15 Fig. 16
Seria FEKA 6000 Seria GRINDER - GRINDER GL
FEKA 8000 FEKA 2000 - FEKA 2500 - FEKA 3000

FEKA RC 3000 - FEKA 4000

Desenele gabaritului diverselor modele in configurarea cu dispozitiv de cuplare

0O (UNI 2254)
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Fig. 17 Fig. 18
Seria GRINDER - FEKA 2500 Seria FEKA 3000 - FEKA RC 3000
FEKA 4000 - FEKA 6000 - FEKA 8000
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Tab. 2 Dimensiunile gabaritului in mm si greutati in kg.

N.POLI A B C D E F G H a b c d e f g h i | m n o p q r s t u Greutate Ulei
GRINDER1000 2 460 290 - 110 145 54 - @2° 50 160 @I” @2" 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER1200 2 460 290 - 110 145 54 - g2 50 160 @I" @2 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER1600 2 460 290 - 110 145 54 - 22" 50 160 @I" @2" 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 40 03
GRINDERGL 2 465 270 - 110 - @2" 135 360 50 130 QI" @2 520 85 135 360 - 38 130 94 130 - 130 - - - - 29 -
FEKA20152 2 457 300 220 88 178 54 = @2° 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 = = = = 39 03
FEKA20252 2 457 300 220 88 178 54 - @2 80 180 @I” @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 33 03
FEKA20302 2 457 300 220 88 178 54 - @2° 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 34 03
FEKA25084 4 515 260 217 90 145 62 - ©@2H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 035
FEKA25154 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 @I @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 035
FEKA25004 4 515 260 217 90 145 62 - ©@2H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 45 035
FEKA25152 2 515 260 217 90 145 62 - ©@2’H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 035
FEKA25002 2 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 035
FEKA27002 2 515 260 217 90 145 62 - ©@2H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 47 035
FEKA30302 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2 @3 - 375 150 240 390 615 68 0,35
FEKA 30002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2° @3” - 375 150 240 390 615 72 0,35
FEKA35002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 74 0,35
FEKA37002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 ©@2° @3 - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA30304 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 70 0,35
FEKA 30404 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 73 0,35
FEKA30004 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 ©@2° @3 - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA 40656 6 774 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 143 0,75
FEKA40504 4 774 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 138 0,75
FEKA 4000.4 4 774 410 366 227 225 100 - g4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 149 0,75
FEKA41004 4 774 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 158 0,75
FEKA41204 4 874 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 874 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA 4100.2 2 774 410 366 227 225 100 - g4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41252 2 774 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41502 2 874 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA41802 2 874 410 366 227 225 100 - g4 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2° @4 - 420 180 280 460 730 196 0,75
FEKA42002 2 874 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 200 0,75
FEKARC35002 2 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 ©@2° @3 - 375 150 240 390 615 67 0,35
FEKA37002 2 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 @2° @3” - 375 150 240 390 615 70 0,35
FEKAG0756 6 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61006 6 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1174 300 1,8
FEKA61204 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61504 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1100 212 0,75
FEKA62004 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2°DN150 450 275 - 380 1100 226 0,75
FEKA62504 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1174 330 18
FEKA 63004 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1174 340 18
FEKA81506 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 465 0,75
FEKA 82006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 475 0,75
FEKA82506 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1165 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 490 0,75
FEKA83006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 505 0,75
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Model A B C D E Greutate Cantitate ulei
intre etansari
mecanice
[mm]  [mm] [mm] [mm] [GAS] [Kdl [Kg]
DRENAG 500 M 416 169 92 62 1'% GAS 9 -
DRENAG 700 M 416 169 92 62 1'% GAS 10 -
DRENAG 700 T 416 169 92 62 1% GAS 10 -
DRENAG 900 M 416 169 92 62 1"% GAS 11 -
DRENAG 900 T 416 169 92 62 1"V GAS 11 -
DRENAG 1600 M 550 215 112 110 2"% GAS 23,5 0,37
DRENAG 1600 T 550 215 112 110 2"% GAS 22,5 0,37
DRENAG 2000 T 550 215 112 110 2"% GAS 23,5 0,37
DRENAG 2500 T 550 215 112 110 2"% GAS 24 0,37
DRENAG 3000 T 550 215 112 110 2"% GAS 26 0,37
DIG 1100 M 250 270 480 530 2" GAS 34 0,30
DIG1100 T 250 270 480 530 2" GAS 34 0,30
DIG1500 T 250 270 480 530 2"V GAS 35 0,30
DIG1800 T 250 270 480 530 2"V GAS 36 0,30
DIG 2200 T 250 270 480 530 2" GAS 37 0.30
FEKA 750 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA750 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1200 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
DIG 3700 AP T 326 840 685 775 3" GAS 90 1,70
DIG 3700 MP T 326 840 685 775 4" GAS 96 1,70
DIG 5500 AP T 326 840 685 775 3" GAS 96 1,70
DIG 5500 MP T 326 840 685 775 4" GAS 96 1,70
DIG 8500 AP T 404 894 697 786 4" GAS 150 3,00
DIG 8500 MP T 404 894 697 786 6" GAS 150 3,00
DIG 11000 AP T 404 894 697 786 4" GAS 165 3,00
DIG 11000 MP T 404 894 697 786 6" GAS 165 3,00
FEKA GL 500 M-A 420 205 103 94 1" GAS 14 -
FEKA GL 500 M-NA 420 205 103 94 1" GAS 14 -
FEKAGL500T 420 205 103 94 1"% GAS 14 -
FEKA GL 650 M-A 420 205 103 94 1"% GAS 15,5 -
FEKA GL 650 M-NA 420 205 103 94 1"%2 GAS 15,5 -
FEKA GL 600 T 420 205 103 94 1'% GAS 15,5 -
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11. Defecte de functionare

INOCNVENIENTE POSIBILE CAUZE REMEDII
1. Nu ajunge curent la motor. 1. Controlatj linia electrica, cablurile de alimentare si
sigurantele.
2. Tensiune insuficiente. 2. Verificaj valoarea (a se vedea paragraful 3.2:
,Limite de operare”).
3. Alintervenit protectia termica. 3. a) asteptati racirea prevazuta (a se vedea
a) motor monofazic paragraful ,conexiune electrica).
b) motor trifazic b) resetati releul termic si controlatj calibrarea.
Electropompa 4. Intrerupator automatic cu plutitor blocat sau defect . [4.  Curatati si controlati eficienta; eventual adresatj-va
nu porneste serviciului de asistenta.
5. Sondele de nivel nu-si dau consimtamantul. 5. Asteptati resetarea nivelului, controlatj eficienta
sondelor i respectiva aparatura.
6. Motor monofazic. Condensator defect. 6. Controlati si eventual inlocuiti condensatorulr.
7. Defect la motor. 7. Adresati-va serviciului de asistenta.
8. Intreruperea unei faze (motoare trifazice). 8. Resetati conexiunile.
9. Rotor blocat. 9. Indepartati obstructia, spalati si curatati; eventual
adresati-va serviciului de asistenta.
10. Tensiunea de alimentare diferita de valorile de pe  |10. Verificai valoarea. Eventual consultati furnizorul de
placuta. energie electrica.
11. Motor trifazic. Intrerupere de faza. 11. Resetafi conexiunile.
12. Motor trifazic. Releul este calibrat la o valoarea 12. Reglati calibrarea.
prea mica.
13. Scurtcircuit; dispersare spre pamant a cablului de [13. Localiza{j zona de intrerupere. Reparati sau
Electropompa poreste alimentare sau in bobinajul motorului. adresati-va serviciului de asistenta.
dar intervine
protectia termica 14. Temperatura lichidului pompat prea mare. 14. Electropompa necorespunzatoare serviciului.
Inlocuit].
15. Lichid pompat prea dens. 15. Diluatj lichidul. Inlocuiti electropompa
necorespunzatoare.
16. Functionarea pe uscat a electropompei. 16. Verificati nivelul lichidului in putul si instrumentele
de control ale nivelului.
17. Releu termic defect 17. Inlocuiti.
18. Supraincarcare din cauza infundarii pompei. 18. Indepartai obstructia, eventual adresafj-va
serviciului de asistenta.
19. Lichid pompat prea dens sau vascos. 19. Diluatj lichidul. Inlocuiti electropompa
necorespunzatoare instalatiei.
20. Frecare interna din cauza infundarii cu corpuri 20. Indepartati si curatati.
Consumul este straine. L . o o
mai mare decat valorile |21. Rulmentii motorului avariat. 21. Inlocuiti. Adresati-va serviciului de asistenta.
de pe placuta
pe piacu 22. Sens de rotatje gresit. 22. Inversati sensul de rotatie (a se vedea paragraful
5.3.4; ,Control sens de rotatie”).
23. Prevalenta ceruta de instalatie insuficient. 23. Mariti presiunea in trimitere; eventual inlocuit]
electropompa necorespunzatoare serviciului.
24. Obstructii ale aspiratiei, in rotor, in valva sau in 24. Efectuati operatii de curatire adecvate.
tevile de trimitere.
Prestatii insuficiente |25 Pompa sau rotorul uzate. 25. Inlocuiti sau reparatj.
26. Lichid pompat cu aer sau gaz. 26. Marii dimensiunile camerei de colectare.

Furnizati dispozitive de aerisire
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1. Genel

1.1 IDENTIFIKASYON ETIKET PLAKASI
Elektro pompa, tizerinde &zellik verilerinin bulundugu etiket plakasi ile donatiimistir. (res.1)
Garanti gergevesinde talepte bulunulmasi halinde, 6zellik verilerinin imalatciya bildirilmesi énemlidir.

O D AB| s oo~ O Type Elektro Pompa Kod Numarasi
Ce Serial N° Seri numarasi
N || Pn-kW Pompa tarafindan emilen giig
0 m3/h[H mpn__kw| pes || V Sebeke gerilimi
Hmox. m[Hmin. m |P1 wl IeLF || Q Debi
TG : V] Kal 31" A Pompa tarafindan emilen akim
A = | CosQ Gig faktorl
20m H Basma yiksekligi
Q = Olf Ins.cL Yalitim sinffi
Res. 1 IP IEC529 standartlari uyarinca motor koruma
derecesi (EN60034-5 standartlari uyarinca IP 68)
RPM/Hz Rotasyon hizi
uF Kondansatér
kg Elektro pompa agirhgi
Year Uretim yili

2. Giivenlik

21  SEMBOLLER
Kisilerin glivenligi ve elektro pompanin ve ilgili tesisin korunmasi igin kullanilan sembollerin agiklanmasi:

ELEKTRIK CARPMA TEHLIKESI
Talimata uyulmamasi elektrik soklari riskine neden olur.

TEHLIKE
Talimata uyulmamasi, kisi ve/veya esyalara zarar gelmesi riskine neden olu.

Teknik TEHLIKE
Talimata uyulmamasi, elektro pompa ve/veya tesise teknik tirde zarar gelmesi riskine

neden olur.

2.2 UYARILAR
isbu kilavuzda, 6zellikle asagida belirtilenlere iliskin olarak agiklanan islemler:
A - tasima,
- montaj,
- elektrik ve mekanik baglantilar,
- calismaya baslatma, c¢alistirma ve olasi bakim veya hizmet digi etme,
calisma ortaminin guvenlik konusundaki kurallarini bilen, isbu kilavuzun ve urline eklenmis her diger
dokiimantasyonunun icerigini dikkatli sekilde okumus ve incelemis olan nitelikli ve uzman personel tarafindan
gerceklestiriimelidir.
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Ayrica en fazla kisitlayici nitelikteki yerel yonetmelikler ve hilkkimler dikkate alinmalidi.

Elektro pompanin, kirli veya tehlikeli maddeler de iceren sivilari iletmek igin kullaniimasi halinde, montaj iglemi
veya bakim veya hurdaya ¢ikarma midahaleleri icin guvenlik sartlarinin saglanmasina yénelik batin kisisel
koruyucu donanimlar (uygun giysiler, eldivenler ve koruyucu maske, vb.) kullanilmalidir.

Aparat, yanlarinda glvenliklerinden sorumlu bir kisi araciligi ile denetim altinda tutulmadiklari veya aparatin
kullanimiyla ilgili talimatlar araciligi ile bilgilendiriimemis olduklar takdirde fiziksel, duyusal ve zihinsel
yeteneklerinde eksiklik bulunan veya bilgisiz ya da deneyimsiz olan kisiler (cocuklar dahil) tarafindan
kullanilmak i¢in tasarlanmamistir. Cocuklar, aparat ile oynamadiklarindan emin olmak igin denetim altinda
tutulmalidirlar. (EN 60335-1: 02).

Dogru sekilde monte edilmis ve katalogda éngérilen performans araligi icinde isleyen, pompalanacak sivi igine
daldiriimis elektro pompanin yaydidi akustik basing seviyesi, 70 dB (A) degerine ulasmaz.

Tesise ve elektrikli donanima iligkin butiin islemler, sadece elektrik dagitim sebekesine baglanti kesildikten ve
kazara beklenmedik sekilde yeniden baglanma ihtimalini ortadan kaldirmak igin gerekli tedbirler alindiktan sonra
gerceklestiriimelidir..

Monte edilmis korumalar ve guvenlik duzenleri asla gikarilmamali veya kurcalanmamalidir; gereksinim
durumunda, uzman personelin miidahalesini talep ediniz.

Calisma esnasinda ylrlrlikteki kurallar ve olasi en fazla kisitlayici nitelikteki yerel hikimler tarafindan
onaylanmis, uygun buyuklikteki ekipmanlar ve donanimlar ile maksimum givenlik sartlarinda islem gériiniz.

Teknik ozellikler ve kullanim

3.1  POMPALANACAK SIVI OZELLIKLERI (ATIK SULAR)

Kati cisimler veya uzamis fiber, ¢6zilmis gaz veya fermantasyon maddeleri igceren sivilarin iletiimesi
icin vorteksli rotorlar ile donatiimis elektro pompalarin kullaniimasi tavsiye edilir; tek kanalli agik rotorlar
ile donatilmis elektro pompalar ise, organik materyaller ve ¢amur iceren veya kisa fiberli kati cisimler ile
kanalizasyon sivilarinin pompalanmasi i¢in daha uygundur.

- PH:6+11arasi PHO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1314
| ! ! ! !
| | [ [ ]

(res. 2) FEKA-GRINDER ' T

- 1 m/s altinda olmayan hiz ve suyunkine esit viskozite
(daha yliksek degerler mevcudiyetinde, Dab Pumps Teknik Birosuna basvurunuz)
- Sicaklik: max 40°C (104°F)

- Slspansiyon halindeki kati cisim miktari: max %8. Suspansiyon halindeki kati cisimler, asiri derecede
abrasif olmamali ve de yigisma egilimi gdsteren sekiller bulundurmamaldir.

3.1.1 POMPALANACAK SIVI OZELLIKLERI (DRENAJ)

- PH: 6+9 arasi

- 1 m/s altinda olmayan hiz ve suyunkine esit viskozite (daha yiksek degerler mevcudiyetinde, Dab Pumps
Teknik Burosuna basvurunuz)

- Sicaklik: max 35°C (95°F)

- Suspansiyon halindeki kati cisim miktari: max %0,5 DRENAG 500/3000, max %1 FEKA 750/1200, FEKA GL
500/650.

- Sispansiyon halindeki kati cisimlerin boyutu: @ max 5mm DRENAG 500/3000, 30mm FEKA GL 500/650,
46mm FEKA 750/1200.

- Suspansiyon halindeki kati cisimler, asiri derecede abrasif olmamali ve de yigisma egilimi gosteren sekiller
bulundurmamalidir.
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P> B> P
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3.2 KULLANIM LiMITLERI

Butln elektro pompalar i¢cin asagida belirtilen limitlere uyulmasi zorunludur:

- Maksimum daldirma derinligi: 20 m.

- isleme pozisyonu: Sadece dikey.

- Sifir debi ile isleme siresi (besleme klapesi kapali): 2+3 dakika.

- Zaman icinde esit sekilde dagitiimig, saat basi ¢caligsmaya baglatma sayisi:

GRINDER/GRINDER GL serisi: 30
FEKA/FEKA RC serisi: < 5,5 motorlar ile 20 - > 5,5 motorlar ile 15
DRENAG/DIG serisi: 30

- Motor besleme gerilimi:
+ 10 50Hz anma degerinin% ve 60
- Amperometrik emme dengesizligi: max %>5.

Elektro pompanin debisini, isleme diyagraminda yer alan degerler dahilinde tutunuz; ¢ok algak debi degerleri
ile besleme boru hatti boyunca kati cisimlerin tortullasma riski mevcuttur; asirl fazla debi ile ise, motorun agiri
derecede 1sinmasini énlemek amaciyla aralikl isleme gerekli olur.

3.3 GUVENLIK ONLEMLERI
Asagi uyumsuzluklara dikkat ediniz:

- lektro pompanin, patlama riski ile siniflandiriimis alanlarda, alevlenebilir veya tehlikeli sivilar (benzin, yag,
kerosen, solventler, vb.....) icin kullaniimasi yasaktir. Patlama riski ile siniflandiriimis alanlar igin, motorun
patlama 6nleyici 6zelliklerinin kullanim alaninda mevcut risk derecesine uygun oldugunu gereken énem
ile kontrol ederek, patlama 6nleyici motor ile donatiimis elektro pompalarin kullanilma imkanini dikkatle
degerlendiriniz. (Yurtrlikteki kurallara ve yénetmeliklere uyunuz).

- Elektro pompayi, insan gida maddelerinde kullanilan sivilar i¢in kullanmayiniz.

- Elektro pompalar, standart versiyonda, yakin bir ihtimal olmasa bile, kisilerin elektro pompaya ve
islenecek siviya temas etme olanaginin bulundugu havuzlarda, haznelerde, kuyularda veya tesislerde
kullanilmamalidir.

- Elektro pompanin asla suyun diginda islemesine izin vermeyiniz; kisa sireli bile olsa kuru isleme, hidrolik
komponentlerin aninda tahrip olmasina neden olabilir.

- Elektro pompa isler konumda iken elleriniz ile dokunmayiniz.

- Isleme esnasinda pompalanacak sivinin seviyesi, elekiro pompayi tamamen kaplamalidir.
- Elektro pompanin ve ilgili donanimlarin, kanunlardan veya yerel yénetmeliklerden kaynaklanan olasi
sinirlandirmalara uygun oldugunu kontrol ediniz.

Siralanmis olanlara uygun olmayan sartlar veya yazili onay alinmadan yapilmis yapisal degisiklikler, genel
satis sartlari ¢ercevesinde 6ngérllen slrelerde garantinin dismesine neden olmakla birlikte, kisilere,
hayvanlara veya esyalara gelen hasarlar sebebi imalatciyi her tirlii sorumluluktan muaf kilarlare.

Tasima ve depolama
41 TASIMA

Kaldirma ve hareket ettirme iglemleri igin, elektro pompanin agirhigina ve sekline uygun kapasiteli, guvenlik
kurallari tarafindan onaylanmis tip araglar ve ekipmanlar kullaniniz.

Elektro pompanin agirhdi ve boyutlar sf. 197-199 icinde yer alan tabloda belirtilmistir.

Elektro pompay! asla elektrik kablosu araciligi ile kaldirmayiniz. Yer degistirmeler veya elle hareket ettirmeler
icin elektro pompanin donatiimis oldudu 6zel tutamaklari kullaniniz.
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Elektrik besleme kablolarina zarar verilmesinin 6nlenmesi igin, bunlarin sarili tutulmalari tavsiye edilir (egrilik
yarigapl, kablonun ¢apindan 10 kat daha fazla).

Kablolarin serbest uglarinin, kazara suya daldirlmamasina veya her haliikarda islatiimamasina dikkat ediniz.
Batin hareket ettirme igslemleri esnasinda elleri i eldivenleri ile koruyunuz.

42 DEPOLAMA
Elektro pompalarin ve tedarik dahilindeki olasi donanimin depolanmasi igin kullanilan ortamlar kapal, kuru
olmali, toz bulundurmamali ve iyi havalandirilmis olmalidir.

Elektro pompalarin denge saglamligindan daima emin olarak bunlari dikey konumlandiriimis tutunuz.

Elektro pompa veya ilgili elektrik kablolarinin dogrudan veya uzun sire boyunca glines isinlarina maruz
kalmalarini 6nleyiniz.

Elektro pompanin, énceki bir isleme déneminden sonra depoya kaldiriimasi halinde, ¢esitli komponentlerin
verimliligi Uzerinde bir test yapilmali ve 6zenli bir genel temizlik gerceklestiriimelidir.
Temizlik icin solvent veya diger hidrokarbdr tirevleri iceren deterjanlar kullanmayiniz.

Montaj

Elektro pompanin yerlestiriimesi icin diizenlenmis olan haznelerin, rezervuarlarin veya kuyularin insa edilmesi
ve s6z konusu elektro pompanin kanalizasyon sebekesinin seviyesine gore yerlestirilmesi, uyulmasi gereken
yasal standartlara ve yénetmeliklere tabidir.

51  MONTAJ ONCESi KONTROLLER
Elektro pompanin montaj islemlerine gegmeden 6nce, dikkatli kontrollerin gerceklestiriimesi tavsiye edilir:

- Hareket ettirme, kaldirma ve kuyuya indirme igin kullanilan aletlerin ve donanimlarin kaldirilacak ylke
uygun, etkin ve yarirltkteki glivenlik mevzuatinin hikimlerine uygun oldugunu kontrol ediniz.

- Kuyunun, haznenin veya rezervuarin yeterince genis oldugundan ve elektro pompanin saatte sinirli sayida
calismaya baslatma ile dogru islemesini garanti etmeye yetecek dizeyde su miktari bulundurdugundan
emin olunuz. Ayrica pompanin hidrolik kanallarinin, bunlari tikayabilecek artiklardan veya diger yabanci
malzemelerden serbest oldugundan emin olunuz; gereksinim durumunda bir grid 1zgara éngériniz.

- Sebekeden saglanan elektrik glclinin, elektro pompa tarafindan emilenden daha fazla oldugundan emin
olunuz.

- Elektrik besleme kablolarinin uzunlugunu ve kesitini, hat frekansini ve gerilimini kontrol ediniz; motora
verilen gerilim degerinin, paragraf 3.2 icinde belirlenmis limitleri karsilamasi gerektigi unutulmamaldir.

- slemeye ve givenlige iliskin elektrik donanimlarinin (panel, seviye sondalari, vb...... ) komponentlerinin
verimlilik durumunu kontrol ediniz.

- Salmastralar arasinda yag odasi ile donatiimis elektro pompalar, 6nceden &ngériilen miktarda yag
doldurulmus olarak tedarik edili.

- Tasimadan sonra veya uzun bir siire kullanilmama veya cok sicak ortamda depolama déneminden sonra,
dolumun yetersiz oldugunu duslindurecek nedenlerin bulunmasi halinde, yag miktarinin dogru oldugu
kontrol edilmelidi.

5.2 ELEKTRO POMPANIN YERLESTIRILMESI
Farkli montaj tipleri mimkunddir:

- Kuyunun veya haznenin dibine yaslanmis elektro pompa ile seyyar veya tutamaga veya destek
kancasina sabitlenmis dayanikli malzemeden 6zel halat veya zincir aracilidi ile asili.

- Birikme kuyusunun veya haznesinin dibi Uzerinde bloke edilmis destek ayagi izerinde konumlandiriimis
elektro pompa ile sabit (res. 6).

Birikme kuyusunun veya haznesinin yeterince genis oldugundan ve saatte sinirli bir sayida ¢alismaya baslatma
ile dogru isleme garanti etmeye yetecek sivi akisi sagladiklarindan emin olunuz.
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Ayrica birikme kuyusunun insa edilmesi, yik borusundan gelen sivinin diismesinin, pompanin emme bdélgesinde
tirbulanslar ve hava kabarciklari olusumu (ve birikimini) yaratabilmesini 6nleyecek diizenlemeleri 6ngérmelidir.

Elektrik carpma riskinin dederlendirmesi, montaj gérevlisinin vazifesidir.

Samandirall otomatik seviye salteri ile donatiimis elektro pompa durumunda, birikim kuyusunun bunun iyi
islemesini saglamak Uzere yeterli alan biraktigini ve her seyden énce kablolarin, bunun islemesini tehlikeye
atarak kivrilmadigini veya kuyunun herhangi bir piriiziine takilamayacagini kontrol etmek gerekir.

Montaja iliskin batin islemler, elektro pompa elektrik besleme sebekesinden ayriimis olarak gerceklestiriimelidir.
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Res. 3 Res. 4

5.21 SEYYAR MONTAJ (RES. 5)

Capi, s6z konusu pompanin agzindan daha ufak olmayan bir besleme
borusunun kullaniimasi tavsiye edilir. b4
Esnek bir borunun kullanilmasi halinde metal spiral ile takviyeli tip
tercih edilmelidir; ¢lnkl bu tipler, egrilikler veya yon degisiklikleri
mevcudiyetinde de gecis kesitinin korunmasinda daha fazla garanti
saglarlar.

Olasi ¢ek vanasi ve klape, metal (rijit) bir boru hatti kisminda, yaklasik
50 + 200 cm bir mesafe ile monte edilmelidir.

Elektrik besleme kablolarinin beklenmedik kavislerle kivrilmamalari,
ezilmemeleri, cekme ile zorlanmamalari veya pompa tarafindan kazara
emilememeleri i¢in bunlarin yerlestiriimesine 6zel dikkat gésterilmelidir.
Dibin lzerine dayanmis elektro pompalar igin, destek halati veya
zinciri, kuyunun Ust ucunun (agiz) kenarina baglanmalidir, asili elektro
pompalar igin ise halatin veya zincirin sabitlenmesi, besleme borusu
ile komple elektro pompanin destegini garanti eden ve calismaya baslatma fazindan ve sonraki isletmeden
kaynaklanan dinamik reaksiyonlari (zorlanmalari) da dikkate alan bir sistem ile 6ngériiimelidir.

Res. 5

5.2.2 DESTEK AYAGI UZERINDE OTOMATIK KENETLEMELIi SABIT MONTAJ (RES. 6)

Asagidaki sekilde islem gérerek destek ayagini ve elektro pompayl monte ediniz:

- Kilavuz borulari sabitleme braketini (res. 7 - poz. A) haznenin kenarina sabitleyiniz.

- Otomatik baglanti i¢in destek ayagdini (res. 7 - poz. B) kuyunun dibinde konumlandiriniz ve kursun tel
araciligi ile kilavuz borularin kenetlenmesi igin konik ¢ikintilarin, hazne kenarindaki sabitleme braketinin
iliskin cikintilarina kusursuz sekilde dik oldugunu kontrol ediniz. Hava kabarcikl su terazisi araciligi ile
bunun dizluginl de kontrol ediniz.

- Destek ayagin tzerinde mevcut deliklerin pozisyonunu isaretleyiniz ve bu dogrultuda kilavuz borularin (res.
7 - poz. C) tam uzunlugunu &lginlz.

- Destek ayagdini, saglam sabitleme kollari aracilii ile veya genlesmeli metal dlbeller ile kuyunun dibi Gzerine
saglam sekilde sabitleyiniz.

- Besleme boru hattini, destek ayadinin agzina baglayiniz.
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- Sabitleme braketini hazne kenarindan sékiiniz, 6nceden 6lgilmus
uzunluda gére kisaltiimig kilavuz borulari destek ayaginin 6zel
konik c¢ikintilarina takiniz ve braketi hazne kenarinin Gzerine
yeniden monte ederek bunlari sabitleyiniz.

- Kizakli ve kilavuzlu ézel flangi (res. 7 - poz. D), pompanin besleme
agzinin Gzerine monte ediniz ve halati veya zinciri, tutamaga veya
govdenin ust kismindaki delige kenetleyiniz.

- Elektro pompayi, kuyunun lizerine kadar kaldiriniz ve sonra kizakli
flang! kilavuz borularinin tzerinde yénlendirerek yavasga algaltiniz.

- Elektro pompa dibe vardiginda destek ayagina otomatik olarak
baglanacaktir.

- Kaldirma halatinin veya zincirinin kancasi, pompanin agirhk
merkezi ile ayni hizada olmalidir.

- Halatin veya zincirin ucunu, kuyunun kenari (zerindeki brakete Res. 6
baglaymniz.

- Kivrilmalari, ezilmeleri 6nleyerek ve klemenslerin su ile temas etmemelerine dikkat ederek, elektrik
kablolarinin désenmesini gerceklestiriniz.

- Dalgig elektro pompa
- Kaldirma zinciri

- Samandira / sondalar
- Elektrik kablosu
Elektrik paneli

- Cekvanasi

- Klape

- Kuyu

Izgara ile donatilmis ilave kuyu (opsiyonel)
10- Besleme boru hatti
11-  Dekantasyon bélgesi
12- Destek ayagi

CONO O WN -~
1

(o]
1

Bir besleme kesme ve ayirma cihazi éngoériimelidir. Res. 7 Baglanti ayagi

53  ELEKTRIK BAGLANTISI

Serbest kond(ktorler ile donatiimis elektro pompalar icin elektrik badlantilari, yirirlikteki kurallar uyarinca iglem
goren nitelikli ve uzman personel tarafindan gerceklestirimelidir. Kumanda paneli ve éngériimis olduklarinda
ilgili elektrikli donanimlar, yirdrltkteki glvenlik kurallari gergevesinde onaylanmis tip olmalidir. Panelin aletleri
ve komponentleri, zaman iginde guvenilir bir calismay! korumaya uygun kalite ve kapasitede olmalidir. Yetersiz
boyutlandiriimis veya sipheli kalite donanimin kullaniimasi, elekiro pompada ve/veya tesiste ciddi hasarlara
neden olabilir. Calismaya baslatma donanimi, gerekli oldugu yerde, yirirlikteki standartlar tarafindan
ongorulenler ile donatilmis olmaldir. Kumanda paneli, montaj yerine uygun koruma derecesine sahip olmalidir,
nem ve ortam sicaklidi agisindan panelin imalatgisinin talimatlarina uygun sartlar ile iyice havalandirilan bélgede,
gunes isinlarindan korunmus olmalidir.

Elektro pompanin montajinin, kigilerin mevcudiyetinin mimkin oldugu ortamlarda 6ngérulmesi halinde, elektrik
besleme devresine (IDN) = 30 mA artik akimli bir diferansiyel salter monte edilmelidir.

Elektrik baglantisina gegmeden énce akimi kesiniz ve bunun kazara yeniden baglanamayacagindan emin
olunuz. Hat konduktérlerini baglamadan &nce, toprak kondiktdriiniin baglantisini gerceklestiriniz; elektro
pompanin cikariimasi veya bertaraf edilmek Uzere pargalara ayriimasi durumunda, toprak kablosu son olarak
cikarilmaldir.

Toprak kagagd tesisinin verimli ve yururlikteki standartlar uyarinca gergeklestirilmis oldugundan emin olmak
montaj gorevlisinin sorumlulugudur.

Onemli: Elektro pompayi asla elektrik kablosu araciligi ile kaldirmayiniz!

isleme esnasinda elektro pompa, pompalanan siviya tamamen daldiriimig olmalidir.

Entegre samandirali otomatik salter ile donatilmamis elektro pompalar igin, sivinin minimum seviyesini saglayan
veya elektro pompay! kuru marsa karsl koruyan sondali (res. 6) veya samandirali bir kontrol sisteminin veya
diger donanimlarin monte edilmesi gereklidir.
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Samandirali otomatik salter ile donatiimis elektro pompalar ile kuyunun bunun iyi islemesine yeterli alan
sagladigini ve her seyden énce kablolarin, bunun islemesini tehlikeye atarak kivrilmadigini veya kuyunun
herhangi bir plriziine takilamayacagini kontrol etmek gerekir.

Samandirali otomatik salter ile donatiimis elektro pompalar igin, samandiranin kablosunun serbest kisminin
uzunlugunu arttirarak veya azaltarak miidahale suresini degistirmek mimkindr.

5.3.1 MONOFAZE ELEKTRO POMPALAR

DRENAG 500/900, FEKA GL, DIG 1100 serisi elektro pompalar:

Samandirali otomatik salter ile de kullanilabilirler. Kondansatér motorun igine entegre edilmistir. Koruma sistemi
diizenlenmesi kullaniciya aittir.

FEKA serisi elektro pompalar:

Samandirali otomatik salter ile de kullanilabilirler.

DRENAG 1600-3000 serisi elektro pompalar:

iginde Schuko fis veya “GB3” tip ii¢ kutuplu ingiliz fis (B5 1363 A standartlari) ile tedarik edilirler. Kondansatér
ve manuel resetlemeli salter ufak bir dis panonun iginde bulunur Elektro pompanin durmasi durumunda yeniden
calismaya baslatma i¢in manuel olarak miidahale edilmelidir.

GRINDER M-A / M-NA serisi elektro pompalar:

Samandirali otomatik salter ile de kullanilabilirler.iginde pompanin calismaya baslatiimasi igin bir kondansatériin
bulundugu elektrik paneli ile tedarik edilirler. Res.8

Kondansator - Kondansator -
-
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Res.8 Samandirali ve samandirasiz monofaze pompanin elektrik baglanti

Res. 9 Algak gerilimli pompalar icin

elektrik paneli

s T R S T
semalari. L] T
5.3.2 TRIFAZE ELEKTRO POMPALAR
Trifaze elektro pompalar i¢in koruma sistemi dizenlenmesi vt g
kullaniciya aittir; kullanici, zaman iginde givenilir bir galigmayi s uif wa) vif vz waf w2
korumaya uygun kapasiteli, parag. 5.3 iginde belirtilen &zellikler § g A 2 g g
ile donatiimis bir kumanda paneli kullanmalidir. HEHEE g é % 33 g 3
DIG serileri, bobini olasi ani ve gegici bir agiri iIsinmaya karsi Y|Id|;zba‘g';zlar:vtlz Uggen bagla:n

koruyan, otomatik resetlemeli iligkin telertptér ile donatilmis

mikro devre kesici ile donatilmistir.
Calismaya baslatma donanimi, gerektigi durumlarda, L1
asagidakiler ile donatiimahdir:
- Ug faz izerinde uygun bilyiikliikte sigortalar ile genel salter;
- Motorun glicline orantili byuklikte termik réle veya manyeto termik
motor koruyucu ile donatiimis kontaktor;
- Kuru marsa karsl sondalar veya samandirali salter veya sivinin
minimum seviyesini saglamaya yonelik diger donanim ile isleme igin
6nceden dilizenlenme;
- Faz eksikligi durumunda korumak igin minimum gerilim rélesi;
- Ampermetre, voltmetre ve frekansmetre gibi 6lgme aletleri
(opsiyonel).
Dogrudan ¢alismaya baslatma icin baglanti semalari: res. 10
Yildiz-liggen ¢alismaya baslatma igin baglanti semalari: res. 11

baglantilar

Res. 10 Dogrudan ¢alismaya baslatma icin trifaze

L2

L3

Fut ] {1[]

K1 s s

K3‘13 51 K2 |13 5

2K FTG

wi|ut va

w2
u2

u1

vi / M1
3~

w1
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Res. 11 Uggen yildiz baglantilar
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5.3.3 ELEKTRIK KABLOSU

Elektrik besleme kablosunun uzatiimasinin gerekli olmasi halinde bunun, uzunluguna ve motorun giicline oranla
uygun kesitli ve iyi kaliteli oldugu kontrol edilmelidir.

Birlestirme, zaman iginde konduktérler arasinda kusursuz izolasyon, hermetiklik ve su gegirmezlik garanti eden
malzeme ile uzman personel tarafindan gerektigi gibi gerceklestirilmelidir.

Elektrik kablosunun degistirilmesinin gerekmesi durumunda islem, sadece HO7RN-F tip kablo kullanilarak
uzman personel tarafindan gerceklestirilmelidir. Kablo, EN 60335-1 (CEI 61-50) standardi uyarinca M tip
baglanti i¢in 6ngdrilmustir.

5.3.4 ROTASYON YONUNUN KONTROLU
Monofaze elektro pompa daima dogru yénde doner.
Trifaze elektro pompanin dogru rotasyon yoniniin kontroli i¢in, montajdan énce asagidaki sekilde islem
gorindz:
- Elektro pompay! bir yan lzerine eginiz veya uygun kaldirma araci

ile glivenlik icinde asili tutunuz.
- Elektro pompay! kisa bir siire i¢in ¢alismaya baslatiniz ve

calismaya baslatmada geri tepmenin yonlini izleyiniz.

Geri tepmenin tehlikeye neden olamayacagindan emin

olarak maksimum glvenlik sartlarinda islem gériintz.
Dogru rotasyon yéni, elektro pompaya yukaridan bakildiginda saat yéni tersine bir geri
tepmeye karsilik gelir (res. 12).
Rotasyon yénunin dogru olmamasi halinde akimi kesmek ve ¢ faz konduktérinin
ikisini kendi aralarinda ters cevirmek gerekir. Rotasyon yéni, elektro pompanin elektrik
baglantisi her kesildiginde veya faz eksikligi sebebi midahale edilmesi gerektiginde
kontrol edilmelidir.
Dikkat! Ters rotasyon yond ile isleme, motorda agsiri yik Uretir ve elektro pompaya ciddi
hasarlar verebilir.
Bir monofaze elektro pompanin rotasyon yoniiniin yanlis olmasi halinde, bunun

) : ) Geri tepme
kullanimini kesmek ve saticiyr derhal bilgilendirmek veya Dab Pumps Teknik Birolarina Res. 12

basvurmak gerekir.

5.3.5 ELEKTRO POMPAYI KORUMAK UZERE KORUMALAR YAG KONTROL ROLES|

VE TERMIK SONDA
Ozel isleme sartlari icin ve talep tizerine DN65 ile DN150 arasi FEKA -
FEKA RC serisi elektro pompalar, motorun bobinindeki termik koruma \_7 3[2]8]7]1]5]6
bimetal sondalari ve pompa ile motor arasindaki yag engelleme
odasindaki olasi su sizintilarinin algilanmasi igin sensérli sondalar

tedarik edilebilir. s 6
Bimetal termik sondalar i__ _—i "_ L

|
Bimetal sondalar, motorun bobinine koyulmus salterlerdir; bunlar, i BN
motorun dogru islemesi icin tehlikeli addedilen belli bir sicaklik :
degeri asildiginda, elektrik besleme devresini kesmek icin agilarak N
mldahale ederler. C= POMPA KUMANDA TELERUPTORU
Bimetal plakalarin sogumasi igin gerekli stire gegtikten sonra, kontagi 456 = KABLONUN TELLERI NUMARALANDIRILMAS|
otomatik olarak yeniden kuracak ve elektro pompay! yeniden harekete Res. 13 Termik sonda baglantisi
gecireceklerdir. Baglanti semalari res. 13.
Bimetal termik sondalar, motor icin ilave bir korumayi saglarlar, ancak buna ragmen, kumanda panelinde uzun
sureli asin yike veya faz eksikligine karsi diferansiyel termik rélenin kullanilimasi
geregini ortadan kaldirmazlar.

—
|
|
T |
TERMIK |
|
|
|
[

YAG
SONDASI

YAG KONTROL ROLESI

Sensorllu sondalar
Pompa ile motor arasindaki yag engelleme odasina koyulmus sensérli
sondalar, su ylzdesi énceden belirlenmis degeri astiinda yagdaki olasi su
mevcudiyetini algilarlar. rf %j o oo
Midahale durumunda genelde kumanda panelinde bulunan ve sondalara bagli 3 i 3 8060 1z
olan donanim, 1sikli akustik alarm sinyali verecek veya talep edildidinde elektro | |
pompayi durduracakter. | e
Baglanti semalari res. 14. C= POMPA KUMANDA TELERUPTORU
Sinyalin etkinlestiriimesi halinde, elektro pompa durdurulmali, sékilmeli ve Res. 14
yagin, mekanik salmastralarin durumu kontrol edilmeli ve mtdahaleye sebep  Seviye sondasi baglantisi
olmus nedenler aranmalidir.
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6.

Calismaya baglatma ve isleme

6.1 Calismaya baglatma

Elektro pompay! calismaya baslatmadan 6nce, donanimlarin hidrolik ve elektrik baglantilarinin ve ilgili
kalibrasyonlarinin son bir dikkatli kontrolinli gerceklestiriniz.

Ongériilen giivenlik prosediirlerini etkinlestiriniz ve korumalarin verimliligini dikkatle kontrol ediniz.

Elektro pompanin, pompalanacak siviya dogru sekilde daldirildidini ve seviyenin, calismaya baslatma
donanimlarina onay igin 6ngérilen yikseklikte bulundugunu kontrol ediniz.

Elektro pompayi calismaya baslatiniz ve akimin degerinin etiket plakasi verilerini agsmadigini ve besleme
geriliminin éngdrdlen limitlerde bulundugunu kontrol ediniz.

Koruma réleleri mevcut oldugunda, isleme akim degerine gére bunlarin kalibrasyonunu gercgeklestiriniz: Réle,
etiket plakasi verisine gore %5 daha yuksek degerde kalibre edilmelidir.

Akim verildiginde elektro pompanin gal@mayg baslamamasi (devreye girmemesi) halinde tekrar tekrar
calismaya baslatma denemelerinden kagininiz. Islememe nedenlerini belirlemek ve bunlar gidermek gerekir
(isleme kusurlari paragrafina bakiniz).

6.2 Isleme

- Ongériilen limitler icinde normal kullanim ve isleme sartlari elektro pompaya uzun bir émir saglar.

- Her halikarda mars esnasinda 6zellikle pompalanan sivida siispansiyon halinde kati cisimler
bulundugunda isleme verilerinin korunmasina iligkin periyodik kontrollerin gergeklestirilmesi tavsiye edilir.

- Saat bas c¢alismaya baslatma sayisinin 6ngdérilen limiti asmadigindan ve zaman iginde esit sekilde
dagitildigindan emin olunuz. Yakin zamanli sik ¢calismaya baglatmalar, elektrik bobinin isinmasina neden
olur ve bu, bobinin saglamligini tehlikeye atabilir.

- Motorun yalitim durumu {zerinde kontroller programlamak igin faaliyet yapiimayan dénemlerinden
yararlaniniz ve mevcut oldugunda, kumanda elektrik panelinin verimlilik kontrolinu de gerceklestiriniz.

Elektro pompanin kirli veya kabuk ve artik yaratma egilimine sahip sivilar ile kullaniimasi halinde, temiz su ile
sik yikama gergeklestirilmesi tavsiye edilir. Ayrica emme i1zgarasini, birikim kuyusunu ve gerekmesi halinde
samandirali salteri iyice temiz tutmak gerekir.

Bakim

71 OLAGAN BAKIM

Sinirli komponent pargalarin kontroll, temizligi veya degistirilmesi ile sinirli olagan bakim miidahalesi, sadece
isbu kilavuzun ve Uriine eklenmis her diger dokiimantasyonun igerigini dikkatle okumus ve incelemis olan,
¢alisma ortaminin guvenlik konusundaki kurallarini bilen, uygun ekipman ile donatiimig, uzman ve nitelikli
personel tarafindan gerceklestirilebilir.

Her hallkarda her kontrol veya bakim midahalesinden énce asagidakilerin gerceklestiriimesi zorunludur:

- Elektrik beslemesinin kazara yeniden baglanamayacagindan emin olarak bunu kesiniz.

- Elektro pompanin kaldiriimasi ve desteklenmesi igin kullanilan araglarin etkinliklerinden emin olunuz.

- Birikim haznesinde toksik gazlarin mevcudiyetinden kaynaklanan tehlikenin bulunmasi halinde, maksimum
guvenlik sartlarinda islem géruniiz. Bélgeyi bol havalandiriniz ve hava veriniz.

- Gerekli olmasi halinde, giivenlik i¢inde hazir olarak derhal miidahale edecek kapasitede ikinci bir operatdriin
bulundugundan emin olunuz.

Hidrolik ve mekanik komponentlerin durumu (zerinde dlzenli kontroller yapiimasi ve salmastralar odasinda
bulunan yagin miktarinin ve kalitesinin kontrolu tavsiye edilir.

Kontrollerin siklidi, elektro pompanin maruz kaldi§i daha fazla veya az agir kullanima ¢ok yakindan baglidir.
S6z konusu siklik, minimum 4000 ile maksimum 8000 isleme saati arasinda ve her haliikarda yilda en az bir kez
olarak belirlenmistir.

Dogru akimdaki 500V test gerilimi ile elektro pompanin yalitim rezistansi havada SMW altinda ve suya
daldiriimis olarak 2MW altinda olmalidir.
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7.2 OLAGANUSTU BAKIM

Olaganistu bakim islemleri veya onarim islemleri, Dab Pumps yetkili teknik servis merkezlerine yaptiriimaldir.
Onarim iglemleri igin sadece orijinal yedek pargalar kullaniniz.

Patlamis resimlere bakarak siparis edilecek yedek pargalari seginiz.

imalatgi, orijinal olmayan malzemeler ile veya yetkili olmayan personel tarafindan gerceklestirilmis bakim
mudahalelerinden kaynaklanan kisilere, hayvanlara veya esyalara hasarlar sebebi her turli sorumluluktan
muaftir.

Yedek parca talebi ile birlikte agagidakileri belitmek gerekir:

1. Elektro pompa modeli

2 Seri numarasi ve imalat yili

3. Parcanin referans numarasi ve tanimi
4 Talep edilen parganin adetio.

Garanti

Uriintin garantisi, Dab Pumps Sirketinin genel satis sartlarina tabidir.
Garantinin kabul edilmesi, isbu kilavuzda bulunan kullanim ydntemlerine titiz ve kanitlanmis sekilde uyulmasina
ve de iyi mekanik, hidrolik ve elektronik kurallarin uygulanmasina baghdir.

Hizmet digina ¢ikarma ve bertaraf etme

Parcalara ayirma ve hurdaya ¢ikarma icin gevre kirliligine iliskin yerel kurallara kesinlikle uyunuz. Her halikarda
cesitli malzemelerin ayristiriimis bertaraf edilmesinin gerceklestiriimesi tavsiye edilir. Bu amagla standart
versiyonlardaki pompalari olusturan farkli malzemeler 6zetle siralanmstir:

- Rotorlar: Dékme demir, kromlu dékme demir, bronz veya paslanmaz ¢elik / amorf plastik
malzeme (PPOM) / Naylon
- Pompa gdévdeleri - kapaklar - motor gévdeleri: Dékme demir, bronz veya paslanmaz gelik /
aliminyum
- Statdr - rotor - mil: Celik / paslanmaz gelik / manyetik demir / bakir
- Elektrik kablolari - bobin: Bakir / kauguk kaplama
- Salmastralar arasindaki sivi: Mineral yag

Bu Urlini normal kentsel atik olarak bertaraf etmeyiniz. Yir(rlukteki kanunlar tarafindan talep edildigi gibi
ayristirmali toplama gergeklestiriniz.
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Atk sular icin dalgi¢ elektro pompalar

10. ATIK SULARIN boyutlari ve agirliklari

Kuplajsiz konfiglirasyonda cesitli modellerin yer kaplama resimleri

B E

E

e

H (UNI 2254)

A
F \ H (UNI 2254)

yanNE
c

Res. 15 Res. 16
FEKA 6000 FEKA GRINDER - GRINDER GL
8000 serisi FEKA 2000 - FEKA 2500 - FEKA 3000

FEKA RC 3000 - FEKA 4000 serisi

Kuplajli konfiglirasyonda ¢esitli modellerin yer kaplama resimleri

0O (UNI 2254)

g

e G pdl 4 =l

Res. 17 Res. 18
GRINDER - FEKA 2500 serisi FEKA 3000 - FEKA RC 3000
FEKA 4000 - FEKA 6000 - FEKA 8000 serisi
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Tab. 2 Yer kaplama boyutlari mm olarak ve agirliklar kg olarak.

Atk sular icin dalgi¢ elektro pompalar

KUTUP NO A B C D E F G H a b c d e f g h i | m n o p q r s t u Agrrhk Yag
GRINDER 1000 2 460 290 - 110 145 54 - @2" 50 160 @I” @2 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER1200 2 460 290 - 110 145 54 - @2" 50 160 @I” @2° 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER 1600 2 460 290 - 110 145 54 - @2" 50 160 @I" @2 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 40 03
GRINDERGL 2 465 270 - 110 - @2’ 135 360 50 130 @I” @2 520 85 135 360 - 38 130 94 130 - 130 - - - - 29 -
FEKA20152 2 457 300 220 88 178 54 - 22" 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 39 03
FEKA20252 2 457 300 220 88 178 54 - @2° 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 33 03
FEKA20302 2 457 300 220 88 178 54 - @2" 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 34 03
FEKA25084 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 035
FEKA25154 4 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 035
FEKA25004 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 45 035
FEKA25152 2 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 035
FEKA25002 2 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 035
FEKA27002 2 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 QI @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 47 035
FEKA30302 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2 @3 - 375 150 240 390 615 68 0,35
FEKA30002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2° @3 - 375 150 240 390 615 72 0,35
FEKA35002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2° @3 - 375 150 240 390 615 74 0,35
FEKA37002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 ©@2° @3 - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA30304 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 70 0,35
FEKA30404 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 ©@2° @3 - 375 150 240 390 615 73 0,35
FEKA 30004 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 ©@2° @3 - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA 40656 6 774 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 143 0,75
FEKA40504 4 774 410 366 227 225 100 - @4” 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 138 0,75
FEKA 4000.4 4 774 410 366 227 225 100 - g4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 149 0,75
FEKA41004 4 774 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 158 0,75
FEKA41204 4 874 410 366 227 225 100 - @4” 355 110 520 874 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA 4100.2 2 774 410 366 227 225 100 - g4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41252 2 774 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41502 2 874 410 366 227 225 100 - @4” 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA41802 2 874 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2° @4 - 420 180 280 460 730 196 0,75
FEKA42002 2 874 410 366 227 225 100 - @4" 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2° @4 - 420 180 280 460 730 200 0,75
FEKARC350022 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 ©@2° @3 - 375 150 240 390 615 67 0,35
FEKA37002 2 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 @2° @3" - 375 150 240 390 615 70 0,35
FEKA60756 6 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61006 6 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1174 300 18
FEKA61204 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61504 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1100 212 0,75
FEKA62004 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2°DN150 450 275 - 380 1100 226 0,75
FEKA62504 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1174 330 18
FEKA63004 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2°DN150 450 275 - 380 1174 340 18
FEKA81506 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 465 0,75
FEKA82006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 475 0,75
FEKA82506 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 490 0,75
FEKA83006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 505 0,75
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10.1 DRENAJIN boyutlari ve agirliklari
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Kullanim ve bakim kilavuzu Tu rkge
Atk sular icin dalgi¢ elektro pompalar
Model A B C D E Agirlik Salmastralar
arasindaki
yag miktari

[mm]  [mm] [mm] [mm] [GAS] [Kg] [Kd]
DRENAG 500 M 416 169 92 62 1'% GAS 9 -
DRENAG 700 M 416 169 92 62 1'% GAS 10 -
DRENAG 700 T 416 169 92 62 1'% GAS 10 -
DRENAG 900 M 416 169 92 62 1'% GAS 11 -
DRENAG 900 T 416 169 92 62 1'% GAS 11 -
DRENAG 1600 M 550 215 112 110 2" GAS 23,5 0,37
DRENAG 1600 T 550 215 112 110 2"/ GAS 22,5 0,37
DRENAG 2000 T 550 215 112 110 2" GAS 23,5 0,37
DRENAG 2500 T 550 215 112 110 2"/ GAS 24 0,37
DRENAG 3000 T 550 215 112 110 2"% GAS 26 0,37
DIG 1100 M 250 270 480 530 2" GAS 34 0,30
DIG 1100 T 250 270 480 530 2" GAS 34 0,30
DIG1500T 250 270 480 530 2" GAS 35 0,30
DIG1800T 250 270 480 530 2" GAS 36 0,30
DIG 2200 T 250 270 480 530 2" GAS 37 0.30
FEKA 750 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA750 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1200 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
DIG 3700 AP T 326 840 685 775 3" GAS 90 1,70
DIG 3700 MP T 326 840 685 775 4" GAS 96 1,70
DIG5500 AP T 326 840 685 775 3" GAS 96 1,70
DIG 5500 MP T 326 840 685 775 4" GAS 96 1,70
DIG 8500 AP T 404 894 697 786 4" GAS 150 3,00
DIG 8500 MP T 404 894 697 786 6" GAS 150 3,00
DIG 11000 AP T 404 894 697 786 4" GAS 165 3,00
DIG 11000 MP T 404 894 697 786 6” GAS 165 3,00
FEKA GL 500 M-A 420 205 103 94 1"/ GAS 14 -
FEKA GL 500 M-NA 420 205 103 94 1"/ GAS 14 -
FEKAGL500T 420 205 103 94 1"/ GAS 14 -
FEKA GL 650 M-A 420 205 103 94 1"/ GAS 15,5 -
FEKA GL 650 M-NA 420 205 103 94 1"/ GAS 15,5 -
FEKA GL 600 T 420 205 103 94 1”2 GAS 15,5 -
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Atk sular icin dalgi¢ elektro pompalar

11. Isleme kusurlari

AKSAKLIKLAR OLASI NEDENLER ¢OZUMLER
1. Motora akim gelmiyor. 1. Elektrik hattini, besleme kablolarini, baglantilari ve
sigortalari kontrol ediniz.
2. Gerilim yetersiz. 2. Degeri kontrol ediniz
(bakiniz paragraf 3.2: “Kullanim limitleri”).
3. Termik koruma miidahale etmis. 3. a) Ongorulen sogutmayi bekleyiniz
a) Monofaze motor (bakiniz “elektrik baglantisi” paragrafi).
b) Trifaze motor b) Termik roleyi yeniden diizenleyiniz ve
kalibrasyonu kontrol ediniz.
4. Samandirali otomatik salter bloke veya arizall. 4. Temizleyiniz ve verimliligi kontrol ediniz; gerekmesi
Elektro pompa halinde teknik servise bagvurunuz.
calismaya baslamiyor
Seviye sondalari onay vermiyor. 5. Seviyenin yeniden diizenlenmesini bekleyiniz,
sondalarin ve ilgili donanimin verimliligini kontrol
ediniz.
6. Monofaze motor. Kondansator arizal. 6. Kondansatérii kontrol ediniz ve gerekmesi halinde
degistiriniz.
7. Motorda ariza. 7. Teknik servise basvurunuz.
8.  Birfazin kesilmesi (trifaze motorlar). 8. Baglantilari yeniden diizenleyiniz.
9. Rotor bloke. 9. Tikanikhigi aginiz, yikayiniz ve temizleyiniz;
gerekmesi halinde teknik servise bagvurunuz.
10. Besleme gerilimi plaka etiketi degerlerinden farkli. [10. Degeri kontrol ediniz. Gerekmesi halinde elektrik
enerjisi dagiticisina bakiniz.
11. Trifaze motor. Faz kesilmesi. 11. Baglantilari yeniden dizenleyiniz.
12. Trifaze motor. Réle, ¢ok diistik bir degerde kalibre [12. Kalibrasyonu ayarlayiniz.
edilmis.
Elektro pompa
calismaya baglyor  [13. Kisa devre; besleme kablosunda veya motor 13. Kesilme bdlgesini belirleyiniz. Onariniz veya teknik
ama termik sarmasinda topraga dogru dagilim. servise basvurunuz.
koruma miidahale ediyor
14. Pompalanan sivinin sicakligi ¢ok ylksek. 14. Elektro pompa hizmete uygun degil. Degistiriniz.
15. Pompalanan sivi gok yogun. 15. Siviyi seyreltiniz. Uygun olmayan elektro pompayi
degistiriniz.
16. Elektro pompanin kuru iglemesi. 16. Kuyudaki sivinin seviyesini ve seviyenin kontrol
donanimini kontrol ediniz.
17. Termik réle arizali. 17. Degistiriniz.
18. Pompanin tikanmasi sebebi agiri yik. 18. Tikanmayi aginiz, gerekmesi halinde teknik servise
bagvurunuz.
19. Pompalanan sivi ¢ok yodun veya yapiskan. 19. Swviyi seyreltiniz. Tesise uygun olmayan elektro
pompay! degistiriniz.
Etiket plakasi
egerlerinden 20. Yabanci cisimler tarafindan tikanma sebebi i¢ 20. Cikariniz ve temizleyiniz.
daha fazla emme surttinmeler.
21. Motorun rulmanlari arizal. 21. Degistiriniz. Teknik servise basvurunuz.
22. Rotasyon yoni hatal. 22. Rotasyon y6nind ters geviriniz (bakiniz paragraf
5.3.4; “Rotasyon yonuntin kontrolti”).
23. Tesis tarafindan talep edilen basma yiiksekligi 23. Beslemedeki basinc arttiriniz; gerekmesi
yetersiz. halinde hizmete uygun olmayan elektro pompayi
degistiriniz.
24. Emmede, rotorda, vanada veya besleme 24. Uygun temizlik islemleri gerceklestiriniz.
borusunda tikanikliklar.
Performans yetersiz  |25. Pompa veya rotor aginmis. 25. Degistiriniz veya onariniz.
26. Pompalanan sivida hava veya gaz mevcudiyeti.  |26. Toplama odasinin boyutlarini arttiriniz.

Gaz giderme cihazlari 6ngériiniiz.
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1. Vseobecné informace

1.1 IDENTIFIKACNI STITEK
Na elekroCerpadle se nachazi Stitek s technickymi udaji. (obr.1)
V pripadé poradavku v ramci zaruky je dllezité, aby jste vyrobci oznamili technické udaje.

O DAB s wmh. O YPe Znacka elektrocerpadia
c€ Serial N° Sériové Cislo
N ol Pn-kW Vykon Cerpadla
Q m3/h] H mlpn kw| Pes || V Sitové napéti
Humorx. m[Hmin. - P1 W u;L.A FlQ Pratokové mnozZstvi
TG Vo] el o | A Pfikon Cerpadla
7 sl Cosg UCinik kosinus
20m H Vytlaéna vyska
- — Ol ns.cL Trida izolace
Obr. 1 IP Stupen ochrany motoru podle norem IEC529
(IP 68 podle norem EN60034-5)
RPM/Hz Rychlost otaceni
uF Kondenzator
kg Hmotnost elektroCerpadla
Year Rok vyroby

2. Bezpecnost

21 SYMBOLY
Uvedeni pfikladi symbold pouZitych na ochranu bezpecnosti osob a na zachovani elektrocerpadla a celého
zafizeni:
NEBEZPECIi ZASAHU ELEKTRICKYM PROUDEM
nedodrZeni pfedpisu pfedstavuje riziko zasaZeni elektrickym proudem.
NEBEZPECI
nedodrzeni predpisu predstavuije riziko zplisobeni $kod na osobach a/nebo vécech.
TECHNICKE NEBEZPECI
Nedodrzeni pfedpisu pfedstavuje riziko technickych Skod na elektrocerpadle a/nebo na
zafizeni.

22 UPOZORNENI
A Operace popsané v tomto navodu, které se vztahuji na:
- dopravu,
- instalaci,
- elektricka a mechanicka pfipojeni,
- spusténi, vedeni a pfipadnou udrzbu nebo vyfazeni z provozu,
musi byt svéfené odbornému kvalifikovanému personalu, ktery zna predpisy o bezpeénosti prace a pracovniho
prostiedi a ktery preCetl a pozorné zkontroloval obsah tohoto navodu a veskeré pfilozené dokumentace k
vyrobku.
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Déle je nutné také dodrzovat mistni zpfisnéna pravidla a nafizeni.

Pokud je elektroCerpadlo pouzivané pro odvadéni znecisténych vod popfipadé obsahujich nebezpecéné
latky, ukony instalace ¢&i udrzby nebo doCasného vyfazeni z provozu musi byt provadéné s pouzitim vSech
individualnich ochrannych prostfedkd urenych pro zajisténi bezpecnych pracovni podminek (vhodny odév,
ochranné rukavice, rouska atd.).

Zafizeni neni uréené k pouziti osobam (v€etné déti) jejichz fyzické a mentalni schopnosti jsou snizené, stejné
tak osobam bez potfebnych zkuSenosti ¢i znalosti, v opatném pfipadé pouze za pfitomnosti a za dohledu
zodpovédné osoby a po obdrzeni instrukci tykajicich se zafizeni. Déti musi byt pod stalym dohledem, aby si
nehraly se zafizenim. (EN 60335-1: 02).

Uroveri akustického tlaku vydavaného elektroderpadlem ponofenym do &erpané kapaliny, spravné
nainstalované a funkéni, v rozsahu uvedeném v katalogu nedosahuje hodnoty 70 dB (A).

VSechny operace, které se vztahuji na zafizeni a na elektrické vybaveni musi byt vykonané pouze po odpojeni
elektrické rozvodové sité a az po zavedeni vSech nutnych opatfeni, aby nemohlo byt neolekavané zapojené.

Nainstalovana ochranna a bezpecnostni zafizeni nesmi byt odstranénd, ani na nich nesmi byt provadéné
zasahy a v pfipadé nutnosti si vyzadejte zasah odborného personalu.

Pfi vykonavani praci postupujte v podminkach maximalni bezpeénsoti, se zafizenimi a nastroji odpovidajicich
rozmér, schvalenymi podle platnych norem a pfipadnych mistnich zpfisnéni.

Technické charakteristiky a pouziti

31  CHARAKTERISTIKY CERPANE KAPALINY (ODPADNI VODY))

Na odvadéni vod obsahujicich pevné Castice, dlouha vlakna, rozpudténé plyny nebo fermentujici latky je
doporuceno pouziti elektroterpadel vybavenych virovymi ob&znymi koly, zatimco elektroerpadla s otevienym
jednokanélovym obé&Znym kolem jsou vhodnégjsi na Cerpani kanalovych vod s rozptylenymi pevnymi ¢asticemi
obsahujicimi kratké vlakno nebo obsahujici organicky materiél a bahno.

- PH:vrozmeziod 6 + 11 PHO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1314
| ! ! ! !
| [ [T 1

(obr. 2) FEKA-GRINDER i T EEEE

- Rychlost vy$Si nez 1 m/s a viskozita rovna vodé
(v pfipadé vysSich hodnot konzultujte technické oddéleni Dab Pumps)
- Teplota: max 40°C (104°F)

- MnozZstvi pevnych latek v roztoku: max 8%. Pevné latky nesmi byt pfili§ abrazivni a bez tvar(, které maji
tendenci se seskupovat.

3.1.1 CHARAKTERISTIKY CERPANE KAPALINY (DRENAZ)

- PH: v rozmezi od 6+9

- Rychlost vy$8i nez 1 m/s a viskozita rovna vodé (v pfipadé vysSich hodnot konzultujte technické oddéleni
Dab Pumps)

- Teplota: max 35°C (95°F)

- Mnozstvi pevnych rozptylenych &astic: max 0,5% DRENAG 500/3000, max 1% FEKA 750/1200,
FEKA GL 500/650.

- Rozméry pevnych rozptylenych €astic: @ max 5mm DRENAG 500/3000, 30mm FEKA GL 500/650,
46mm FEKA 750/1200.

- Pevné castice nesmi byt pfili§ abrazivni a bez tvarl, které maji tendenci k seskupeni.

205



206

-
CeSky Navod na pouziti a udrzbu

Ponoma elektrocerpadia pro odpadni vody

7N

s

3.2 OMEZENi POUZITi

Pro vSechna Cerpadla dodrzujte nasleduijici limity:

- Maximalni hloubka ponoru: 20 m.

- Provozni poloha: vyhradné vertikalni.

- Doba provozu s nulovym pritokem (uzaviené Soupatko na vytlakové vétvi): 2+3 minuty.
- Pocet spusténi na jednu hodinu, rovnomérné rozdélenych v ¢asovém intervalu:

série GRINDER/GRINDER GL: 30
série FEKA/FEKA RC ; 20 s motory < 5,5 - 15 s motory > 5,5
série DRENAG/DIG : 30

- TNapéajeci napéti k motoru:
+ 10% jmenovité hodnoty pfi 50 Hz a 60 Hz
- Odchylka amperometrického pfikonu: max 5%.

UdrZzovat pritokové mnoZstvi elektroerpadla v rozmezich hodnot uvedenych na diagramu provozu; s pfilis
nizkymi hodnotami vznika riziko sedimentace pevnych latek na vytlakovém potrubi, zatimco pfi pfili§ vysokém
pratokovém mnoZstvi je nutné, aby provoz fungoval intervalové, aby se vyloudilo riziko prehrati motoru.

3.3 BEZPECNOSTNi OPATRENI
Davejte pozor na nasledujici upozornéni:

- Je zakazano pouziti elektroerpadla pro zapalné nebo nebezpeéné kapaliny (benzin, olej, kerosen, fedidla
atd.) a v prostorech oznagenych s rizikem vybuchu. Pro pouZiti v prostorech oznacenych s rizikem vybuchu
je nutné pozorné zvolit pouZiti elektroCerpadel vybavenych protivybuchovym motorem a zaroven pfisné
zkontrolovat, jestli odpovidaji protivybuchové charakteristiky motoru stupni rizika pfitomného v prostoru
pouZiti. (Dodrzovat platné normy a predpisy).

- Nepouzivejte elektroCerpadlo na Cerpani vod urenych pro pouZiti ke stravé.

- Elektroerpadla ve standardni verzi nesmi byt pouzivana v bazénech, nadrzich, studnach a ve vSech
zafizenich, kde existuje mozZnost, i jen velmi vzdalena, Ze by mohlo dojit k pfimému styku osob s
elektroCerpadlem nebo s oSetfovanou kapalinou.

- Neuvadéjte do provozu elektroerpadlo, pokud neni ponofené v kapaling; chod na sucho, i velmi kratky,
mize zplsobit nenapravitelné poskozeni hydraulickych komponentd.

- Nedotykejte se rukama elektroCerpadla, kdyz je v chodu.

- Béhem provozu musi byt hladina Cerpané kapaliny zcela nad elektroerpadlem.
- Zkontrolujte, jestli elektroCerpadlo a odpovidajici zafizeni vyhovuji pfipadnym zpfisnénim mistnich platnych
norem.

Podminky, které se liSi od téch, které jsou uvedené vySe anebo konstrukéni zmény provedené bez
pisemného souhlasu znamenaji zruSeni zaruky stanovené ve vSeobecnych podminkach prodeje a zbavuiji
vyrobce veskeré zodpovédnosti za Skody zplsobené na osobach, zvifatech ¢&i vécech.

Doprava a skladovani

41 DOPRAVA
Na operace zvedani a pfemistovani pouzivejte prostfedky a zafizeni typu schvaleného bezpecénostnimi
normami a které maji odpovidajici nosnost vzhledem k hmotnosti a tvaru elektroerpadia.

Hmotnost a rozméry elektroCerpadla jsou uvedené v tabulce na str. 215-217.

Nezvedejte nikdy elektroCerpadlo pomoci jeho elektrickeho kabelu. Na prfemistovani a manipulovani pouzivejte
dané rukojeti, kterymi je vybavené.
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Aby se zabranilo poskozeni elektrickych napajecich kabell se doporucuje je stocit (s polomérem ohybu 10x
vy$§im nez je primér kabelu).

Davejte pozor, aby volné konce kabelli nebyly z nepozonnosti ponofené do vody nebo mokré.

Pfi vSech operacich manipulace chrarite ruce pracovnimi rukavicemi.

42  SKLADOVANI
Prostory pouzité pro skladovani elektrocerpadel a pfipadnych pfistoju dodanych ve vybaveni musi bych
uzaviené, suché, bezpras$né a dobfe vétrané.

Udrzujte elektroCerpadlo séle ve vertikalni poloze a ujistéte se, ze jsou stabilni.
Zajistéte, aby pfimé slunecni zafeni nezasahovalo po delsi dobu elektroCerpadlo nebo pfislusné elektrokabely.

Pokud bylo elektroerpadlo skladované po prfedchozim provozu, musi se provést zkouska ucinnosti jednotlivych
komponent( a peclivé generalni ¢isténi.
Na Cisténi nepouZivejte Fedidla nebo ostatni derivaty uhlovodikdi.

Instalace

Konstrukce van, nadrzi anebo jimek uréenych pro uloZeni elektroerpadla a jeho poloha vzhledem ke kanalové
siti se fidi normami a z&kony, které musi byt dodrzované.

51  KONTROLY PRED INSTALACI
Pfed provedenim instalace elektroerpadla je doporuc¢eno provést peclivé kontroly:

- Zkontrolujte, jestli nastroje a zafizeni pouZivana pro pfemistovani odpovidaji zvedané hmotnosti, jestli maji
odpovidajici vykon a vyhovuji platnym bezpe¢nostnim normam.

- Zkontrolujte, jestli jsou jimka, vana &i nadrz dostateCné Siroké a obsahuji dostate€né mnozstvi vody,
aby byl zaru€eny spravny provoz s omezenym poctem startd za hodinu. Dale se ujistéte, Ze se v nich
nenachazi usedliny nebo jiny materiél, ktery by mohl ucpat hydraulické potrubi Eerpadla a v pfipadé nutnosti
nainstalujte mfizku.

- Ujistéte se, Ze disponibilni vykon elektrické sité je vy38i neZ elektricky pfikon elektroerpadla.

- Zkontrolujte frekvenci, napéti na vedeni, délku a prirez elektrickych napajecich kabell; pfipomina se, ze
hodnota napéti motoru musi vyhovovat omezenim danym v odstavci 3.2.

- Zkontrolujte stav uc¢innosti komponent( elektrickych pristroji (elektricka skfifi, sondy kontrolujici Uroveri
hladiny atd.) vztahuijicich se k €innosti a bezpecnosti.

- ElektroCerpadla s olejovou komorou mezi tésnicimi prvky jsou dodana jiz naplnéné pfedepsanym mnozstvim
oleje.

- Pokud mate pochyby, ze béhem dopravy nebo delSiho stani nebo skladovani ve velmi teplém prostiedi
mohlo dojit k Ubytku oleje, zkontrolujte jeho hladinu a spravné mnozstvi.

52  UMISTENi ELEKTROCERPADLA
Pro umisténi jsou k dispozici rizné typy instalace:

- mobilni instalace, kdy je elektroCerpadlo polozené na dné jimky nebo vany nebo visi na lané nebo fetézu z
odolného materialu, ukotveném na rukojeti nebo haku.

- stacionarni instalace elektroCerpadla na opérném sloupku, ktery je uchyceny na dné jimky nebo sbérné
vany (obr. 6).

Ujistéte se, ze jsou jimka nebo sbérna vana dostateéné Siroké a pfitok kapaliny je dostadujici, aby byl zajistény
spravny provoz s omezenym mnozstvim start(/hodinu.
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Kromé toho, konstrukce jimky musi pfedpokladat opatfeni, aby se zabranilo tomu, Ze by spad vody pfichazejici
z pfivodniho potrubi zplUsoboval vodni viry a tvofeni vzduchovych bublin v misté sani ¢erpadla.

Zhodnoceni rizika zasahu elektrickym proudem je ponechano na instalatérovi.

V pripadé elektroCerpadla vybaveného plovakovym automatickym spinacem pro Uroven hladiny je nutné
zkontrolovat, jestli je sbérna jimka dostateéné prostorna pro zajisténi dobrého provozu a predevsim, jestli se
kabely neprekrucuji nebo se nemohou zachytit ne néjakém vyénélku uvniti studny a pferusit ¢innost.

A VSechny operace tykajici se instalace musi byt vykonané na elektroCerpadle odpojeném od elekirické napajeci

sité.
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Obr. 3 Obr. 4
5.2.1 MOBILNI INSTALACE (OBR. 5) 5

Je doporuéeno pouZit takové vytlakové potrubi, jehoz primér neni nizsi
nez je primér otvoru éerpadla.

Pokud je pouzivana flexibilni hadice je doporuceni zvolit typ vyztuzeny
kovovou spiralou, ktery dodava vyssi zaruku na udrzeni prifezu pfi
priichodu i v pfipadé pritomnosti ohyb(i nebo zmén smérd.

Pfipadny zpétny ventil a Soupatko musi byt umisténé ve vzdalenosti
zhruba 50 + 200 cm, na kovovém Useku (pevna ¢ast).

Vénujte zvlastni pozornost umisténi elektrickych kabell, aby nemély
ostré ohyby, nebyly stlacené, vystavené tahu a aby nemohly byt
nechténé naséata Cerpadlem.

ElektroCepadla uloZzena na dné je nutné pfipevnit jejich Uchytné lano &i
fetéz k hornimu okraiji (pfistupova ¢ast) jamy, zatimco pro volné visici
elektrocerpadla musi byt lano nebo fetéz vybavené systémem, ktery zarucuje, Ze udrzi elektroCerpadio véetné
vytlakového potrubi a ktery bere v vahu dynamické pohyby (namahu) vyvolané pfi spousténi a pfi provozu.

Obr. 5

5.2.2 STACIONARNI INSTALACE S AUTOMATICKYM UCHYTEM NA OPERNEM SLOUPKU (OBR. 6)

Nainstalujte opérny sloupek a elektrocerpadlo nasledujicim zplsobem:

- Pfipevnéte drzak na ukotveni vodicich trubek (obr. 7 - poz. A) k okraji vany.

- Umistéte na dné jimky opérny sloupek pro automatické uchyceni (obr. 7 - poz. B) a zkontrolujte pomoci
olovnice, jestli vy€nivajici ¢ast kuzelu pro pfipojeni vodicich trubek je pfesné kolmo vzhledem k vy&nivajici
¢asti drzaku na ukotveni k okraji vany. Zkontrolujte rovnéz planaritu pomoci vodovahy.

- Oznadte si polohu ok pfitomnych na opérné noze a zmétte presnou délku vodicich trubek (obr. 7 - poz. C).

- Pevné prichytte opérnou nohu na dno jimky pomoci robustnich kotvicich dilci nebo pomoci kovovych
roztaznych klinkd.

- Pfipojte vytlakové potrubi k otvoru na opérné noze.

- Demontujte drzak na ukotveni od okraje vany a zasufite do danych kuzelovych vystupku pfitomnych na
opérné noze vodici trubky zkracené na délku zméfenou pfedtim a pfipevnéte zpét k drzéku na okraji vany.
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- Namontujte specialni safiovou pfirubu (obr. 7 - poz. D) a vodici
prvek k vytlakovému otvoru ¢erpadla a pfichytte lano nebo
fetéz k rukojeti nebo oku, které se nachazi na horni asti télesa
elektrocerpadla.

- Zvednéte elektroCerpadlo nad jamu, pomalu ho spuste a smérujte ‘»:,: ®
safovou pfirubou na vodici trubky. LY i

-V momenté, kdy elektroGerpadlo dorazi k cili, se automaticky samo 5
pfipoji na opérnou nohu.

- Hak lana nebo fetézu na zvedani musi byt v jedné roviné s
tézistém elektroCerpadia.

- Pevné pfichytte konec lana nebo Fetézu k okraji jimky.

- Pfipravte k pfipojeni elektrické kabely tak, aby jste zabranili
vytvofeni ohyb(, stlaeni a davejte pozor, aby se nedotaly do styku
s vodou.

- Ponorné elektroCerapadlo
- Retéz na zvedani

- Plovak / sondy

- Elektricky kabel
Elektricka skfir

- Zpétny ventil

- Soupatko

- Jimka

Horni jimka (volitelna) s mfizi
Vytlakové potrubi
Odkalovaci prostor
Opérny sloupek

O ~NO O WN -
1

o
]

- A
N -~ O
oo

Je pfedpokladano zafizeni na vypnuti a Usekové odpojeni elektrického
napéjeni.

Obr. 7 Spojovaci noha

53  ELEKTRICKE PRIPOJENI

Elektrické pfipojeni elektroCerpadel vybavenych volnymi vodi€i musi byt vykonané zkuSenym odbornym
persondlem, za dodrzeni platnych predpist. Hlavni elektricky panel a odpovidajici elektricka zafizeni, tam kde
se predpoklada, musi byt schvaleného typu podle platnych bezpecnostnich predpisu. Pristroje a komponenty
elektrické skfiné musi mit takovou kapacitu a kvalitu, aby se udrzoval bezpeény vykon po celou dobu innosti.
Pouziti pristroji s pochybnou kvalitou nebo poddimenzovanych pfistrojii mize byt pfic¢inou vazného poskozeni
elektroCerpadla a/nebo zafizeni. Spoustéci zafizeni, tam kde je to nutné, musi vyhovovat platnym normam.
Hlavni elektricka skfifi musi byt vybavena vhodnym stupném ochrany, ktery odpovida mistu instalace, musi byt
chranéna pred slunecnim zafenim, prostory v ném se nachazi musi byt dobfe vétrané s vhkostnimi a teplotnimi
poméry stanovenymi vyrobcem.

Pokud se pfedpoklada nainstalovani elektroCerpadla v prostorech, kde je mozna pfitomnost osob, musi se na
elekrickém okruhu namontovat diferencialni spina¢ s rezidualnim proudem (IDN) = 30 mA.

Pred vlastnim provedenim elektrického pfipojeni odeberte proud a ujistéte se, Ze nemlize byt nahodné
zapojeny. Provedte pfipojeni vodi¢e uzemnéni pred pfipojenim vodi¢l vedeni; v pfipadé odstranéni nebo
likvidace elktroCerpadel musi byt kabel uzemnéni odpojeny jako posledni.

Je na zodpovédnosti instalatéra, aby se ujistil, ze zafizeni uzemnéni je u¢inné a realizované podle platnych
norem.

Dulezité: nikdy nezvedeite elektrocerpadlo pomoci elektrického kabelu!

Béhem cCinnosti musi byt elektroCerpadlo zcela ponofené do Cerpané kapaliny.

U elektroerpadel, ktera nejsou vybavena automatickym plovakovym spinadem je nutné nainstalovat sondovy
systém (obr. 6) nebo plovak nebo jiné zafizeni, které zajisti minimalni hladinu kapaliny a chrani elektroCerpadlo
pfed chodem na sucho.
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U elektroerpadel vybavenych automatickym plovakovym spinaem nutné zkontrolovat, jestli jimka nabizi
dostate¢ny prostor pro ucinny provoz a predevsim, jestli se kabely nekrouti a nemohou se zachytit za néjaky
vyCnélek v jamé a branit tak v ¢innosti.

U elektroCerpadel vybavenych automatickym plovakovym spinatem mozné zménit dobu zasahu, prodlouZenim
nebo zkracenim volného Useku plovouciho kabelu.

5.3.1 JEDNOFAZOVA CERPADLA

ElektroCerpadla série DRENAG 500/900, FEKA GL, DIG 1100:

K dispozici také s automatickym plovakovym spina¢em. Kondenzator je zabudovany uvnitf motoru. Systém
ochrany musi zajistit uzivatel.

ElektroCerpadla fady FEKA:

K dispozici také s automatickym plovakovym spinadem.

Elektrocerpadla rady DRENAG 1600-3000:

Dodané se zastrékou Schuko nebo tfipolarni anglickou zastrékou typu “GB3” (normy B5 1363 A). Kondenzator a
vypina¢ s manualnim zapinanim se nachézeji na vnéjsi spinaci skfifice. V pfipadé zastaveni elektroCerpadla se
musi zasahnout ruéné pro obnoveni jeho chodu.

Elektrocerpadla fady GRINDER M-A / M-NA:

K dispozici také automaticky plovakovy spinac.

Dodané s elektrickou skfini, ve které se nachazi kondenzator na spousténi ¢erpadla. Obr.8

Kondenzator [ Kondenzator I

.
CEE] - 538 r
{828l

Zlutyizeleny 1818 ““*—«| Hnedy T {8 18]
T —{aTe—+ ET1al
) k‘\«| Svatle modry | | Svétle modry l\h I &1
Svétle modry

Cerny —
Hnady |
Zlutyizeleny Zluty/zeleny

T{my}_’ . 2luty/zeleny N '-‘l( -,
' Obr. 9 Elektricka skFin pro elektroCerpadia

Kondenzator

Vedeni
Spole¢ny
Souhlas

Obr. 8 Schémata elektrického pfipojeni jednofazového &erpas $ nizkym napétim
plovakem a bez plovaku. R s T — R s T
5.3.2 TRIFAZOVA ELEKTROCERPADLA L] i
U trifazovych elektroCerpadel musi ochranny systém zajistit uzivatel,
ktery musi pouzit elektrickou skfifi s charakteristikami uvedenymi a
v odstavci 5.3 a s takovym vykonem, aby se zajistil dlouhodoby 2 g =1 S T T s S B
bezpedny provoz. é sl E § A g
Rady DIG jsou vybavené mikrospinatem s odpovidajicim dalkovym <1 =L 3l §] 4] & § g £
vypinaCem s automatickym obnovenim, ktery chrani vinuti pfed Zapojeni do hvézdy Zapojen do trojdhelniku
pripadnym nahlym doCasnym prehratim. Obr. 10 Trifazova pfipojeni pro pfimy start
Zafrizeni spousténi, kde je to nutné, musi byt vybavené:
- hlavnim vypinaCem s tavnymi pojistkami s vhodnymi dimenzemi na L1
& tfech fazich; tg
- pocitadlem s tepelnym relé nebo ochrannou magnetotermickou
pojistkou motoru, s dimenzemi v poméru k vykonu motoru; FU1 D D D
\ - musi byt pfipravené pro provoz s vypinatem s plovakem nebo
/ \ sondou na ochranu pfed provozem na sucho nebo jinym zafizenim, m
které zajisti minimaini hladinu kapaliny; K1'g K3 ‘ij K29 ¢
A - reléékem minimalniho napéti na ochranu v pfipadé nepfitomnosti 24 e W“ ¢ jﬂ ¢
faze;
- méficimi pfistroji jako jsou ampérometr, volmetr a méfic¢em kmitoctu ut] vijwe w1|ut Jvi
(volitelné). ul wa
Schémata pfipojeni pro pfimé spusténi: obr. 10. V‘/BM; vz
Schémata pfipojeni pro spusténi hvézda-trojuhelnik: obr. 11. N 8
Obr. 11 Zapojeni do hvézdy/trojuhelniku
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5.3.3 ELEKTRICKY KABEL

Pokud potrebujete prodlouzit elektricky kabel, zkontrolujte jeho dobrou kvalitu a vhodny prifez vzhledem k
délce a vykonu motoru.

Spoj musi byt vykonany pozadovanym zplsobem odbornym personalem a za pouziti materialu, ktery zarucuje
dlouhodobou perfektni izolaci mezi vodici, hermetické tésnéni a vodotésnost.

V pfipadé, Ze je nutné provést vyménu elektrického kabelu, operace musi byt vykonana odbornym personalem
a za pouziti vyhradné kabelu typu HO7RN-F. Kabel pfedpoklada pfipojeni typu M podle normy EN 60335-1
(CEI 61-50).

5.3.4 KONTROLA SMERU OTACENI

Jednofazové elektroCerpadlo se to€i vzdy spravnym smérem.
Pokud chcete zkontrolovat spravny smér otaceni tfifazového elektroCerpadla, pred jeho
nainstalovanim postupujte nasledovné:

- naklorite elektroCerpadlo na bok nebo ho bezpecné zavesSte pomoci vhodného
zdvihaciho prostfedku.

- spustte elektroCerpadlo na kratkou dobu a pozorujte smér pohybu pfi spusténi.
Pracujte v maximalné zabezpecenych podminkach, aby nedoslo k nebezpeci Urazu.

Spravny smér otaceni odpovida pohybu proti sméru hod.ruci¢ek pfi pohledu zezhora

(obr. 12).

Pokud smér otaCeni neni spravny, je nutné odebrat ektricky proud a invertovat mezi

sebou dva ze tffi fazovych vodiél. Smér otaceni musi byt kontrolovany pokazdé, kdyz je

elektrocerpadlo elektricky odpojené nebo kdyZ je nutné provést zasah z dlivodu, Ze chybi

faze.

Pozor! Cinnost s obracenym smérem rotace zplisobi pretizeni motoru a mize zpUsobit 0 4

vazné poskozeni elektroCerpadia. V

Pokud je smér otadeni jednofazového elektroGerapdla nespravny, je nutné prerusit jeho Zpétny naraz

pouziti a informovat okamzité prodejce nebo pfimo technické oddéleni Dab Pumps. Obr. 12

5.3.5 OCHRANNA ZARiZENi ELEKTROCERPADLA

Pro zvl&stni provozni podminky a na poZadani, elektroCerpadla série
/\ FEKA - FEKA RC od DN65 do DN150 mohou byt vybavena bimetalovymi
sondami na tepelnou ochranu, které jsou umisténé ve vinuti motoru a dale KONTROLNI RELE OLEJE

ATEPELNE SONDY

senzorovymi sondami na zméfeni pfipadnych infiltraci vody do olejové
komory umisténé mezi erpadlem a motorem. %
4|13|2|8|7|1]|5|6

Tepelné bimetalové sondy
Tepelné bimetalové sondy jsou vypinace viozené do vinuti motoru,
které zasahuji tim, ze se otevfou a prerusi okruh elektrického B 6
napajeni, kdyz se prekro€i uréita hodnota teploty, ktera je povazovana -
| |

I
za nebezpec&nou pro spravnou funkénost motoru. !
Po uplynuti doby nutné pro ochlazeni bimetalovych plisk( se automaticky TEPELA ! !

|
|

50-60 Hz
24V AC

=
|

= | Napéjeni
|
|
|
|
|

obnovi kontakt a elektroerpadlo se uvede do chodu. Schémata pfipojeni L
jsou uvedena na obr.13.
Bimetalové tepelné sondy poskytuji dopliikovou ochranu motoru a proto G2 DALKOVY OVLADAC CERPADLA
nevyzaduiji, aby v elektrické skfini bylo pouZité diferenciaini tepelné relé

proti prodlouzenému pfetizeni nebo chybéjici fazi.

Obr. 13 Pripojeni tepelné sondy

KONTROLNI RELE OLEJE

Sondy a senzor
Sondy a senzor pfipojené k olejové délici komofe mezi Cerpadlem a motorem
signalizuji pfitomnost vody v oleji, pokud procento vody prekroci stanovenou
hodnotu.
V pfipadé zasahu, pfistroj obvykle umistény v Fidicim panelu a pfipojeny na
sondy, signalizuje stav svételnym nebo akustickym alarmem anebo pokud je to
vyzadano, zpusobi zastaveni ¢erpadla.
Schémata pfipojeni na obr.14. e
Pokud dojde k aktivaci signalu, zastavte elektroerpadlo, demontujte ho
a zkontrolujte stav oleje, mechanicka tésnéni a zjistéte pficiny, které stav
zpUsobily.

r— f -1 Napajeni
} } 50-60 Hz
| |
| |

24V AC

C= DALKOVY OVLADAC CERPADLA

Obr. 14
Pfipojeni sondy hladiny
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6.

Uvedeni do chodu a ¢innost

6.1 Uvedeni do chodu

Pfed spusténim elektroCerpadla vykonejte velmi pozorné posledni kontrolu hydraulickych a elektrickych
pfipojeni vzhledem k tarovani zafizeni.

Aktivujte pfedepsané bezpecénostni procedury a zkontrolujte pozorné ucinnost ochrannych zafizeni.

Zkontrolujte, jestli je elektroCerpadlo spravné ponofené v kapaling, kterd ma byt Eerpana a hladina kapaliny je
na urovni pozadované pro souhlas startovaciho zafizeni.

Spustte elektroerpadlo a zkontrolujte hodnotu proudu, ktera nesmi prekrocit hodnoty uvedené na na Stitku a
hodnotu napajeciho napéti, ktera musi byt v pfedpokladanych mezich.

V pfipadé, Ze je pfitomné ochranného relé, vykonejte jeho tarovani na zakladé hodnoty provozniho proudu: relé
musi byt natarované na hodnotu vy$si nez 5% vzhledem k tdajim na titku.

Pokud zapojite proud, ale nedojte ke spusténi elektrocerpadla, vyhnéte se opakovanym pokusim o spusténi.
Vyhledejte a odstrarite pficinu chybného spusténi (viz.odstavec pojednavajici o funkénich vadach).

6.2  Cinnost

- Normalni podminky pouziti a provozu, odpovidajici pfedpokladanym hodnotam, vam zajisti dlouhou
zivotnost elektroCerpadla.

-V kazdém piipadé je vSak doporuCeno vykonavat pravidelné kontroly b&hem provozu, jestli jsou udrzované
predpokladané provozni hodnoty, zvlasté v pripadech, kdy ¢erpané vody obsahuji pevna télesa v roztoku.

- Ujistéte se, Ze pocet startl za hodinu nepfekacuje stanoveny limit a Ze starty jsou v rovnomérnych ¢asovych
intervalech. Casté starty ve velmi blizkych intervalech zpUsobuji prehfati elektrického vinuti a poruchy v
provozu.

- Vyuzijte doby stani na provedeni programovanych kontrol stavu izolace motoru a také Gcinnost elektrického
fidiciho panelu, pokud je tento pfitomny.

Pokud je elektroCerpadlo pouzivané na Spinavé vody nebo na vody s tendenci vytvareni inkrustaci a usedlin,
je doporuceno provadét velmi ¢asto myti ¢irou vodou. Je nutné také udrzovat v Cistém stavu mfizku na sani,
sbérnou jamku a pfipadny plovakovy spinac.

Udrib

rzoa

71  BEZNA UDRZBA

Zasahy bézné udrzby, které se omezuji na kontrolu, ¢isténi a vyménu omezenych ¢asti komponentd muze
vykonavat pouze zkuSeny kavalifikovany personal, vybaveny vhodnymi nastroji a ktery zna normy a pfedpisy o
bezpelnosti pracovniho prostfedi a ktery si pozorné precetl tento navod a véSkerou dokumentaci, ktera byla k
tomuto vyrobku pfiloZena.

Ve v8ech pfipadech, pfed jakymkoliv zasahem kontroly nebo udrzby je nutné:

- Odebrat elektrické napajeni a ujistit se, Ze nem(ize byt neocekavané pfipojené.

- Zkontrolovat vykon zdvihacich prostfedk(, které budete pouZivat na zvedani nebo podpirani elektroerpadia.

- Pracovat v podmink&ch maximalni bezpec€nosti, pokud existuje nebezpeci vyplyvajici z pfitomnosti toxickych
plynd vznikajicich ve sbérné vané. Zajistit, aby prostory byly dobfe vétrané a ventilované.

- Ujistit se, Ze je pfitomny druhy operator, schopny pohotové a bezpecné zasahnout v pfipadé nutnosti.

Doporucuiji se pravidelné kontroly hydraulickych a mechanickych komponentl a kontrola mnozZstvi a kvality oleje
v komofe mechanickych tésnéni.

Castost kontrol zaleZi na zpUsobu pouZiti, vice & méné intenzivniho, kterému je &erpadlo vystavené. Tato
Castost je stanovena pro interval od minima 4000 po maximum 8000 hodin provozu a kazdopadné minimalné
jednou ro¢né.

Pfi zkuSebnim napéti 500V ve stejnosmérném proudu, izolani odpor elektroCerpadla musi byt nizsi nez 5SMW
na vzduchu a niz8i nez 2MW pfi ponofeni ve vodeé.



4
Navod na pouziti a adrzbu CeSky

Ponoma elektrocerpadia pro odpadni vody

7.2 MIMORADNA UDRZBA

Mimoradna udrzba nebo opravy musi byt svéfené autorizovanému servisu Dab Pumps.

Na opravy pouzivejte vyhradné originalni nahradni dily.

Pfi volbé nahradniho dilu pouzijte rozloZeny technicky vykres.

Vyrobce se zfika jakékoliv zodpovédnosti za Skody zpUsobené na osobach, vécech nebo zvifatech,
vyplyvajicich z udrzbovych zasahl provedenych neautorizovanym personalem anebo z dGvodu pouziti
neoriginalnich nahradnich dil.

Na zadosti o nahradni dily uvadéjte vzdy:

1. model elektroCerpadla

2. vyrobni ¢islo a rok vyroby

3. referencni Cislo a nazev dilu
4 pozadované mnozstvi dilu.

8. Zaruka

Zaruka vyrobku se Fidi vSeobecnymi prodejnimi podminkami Dab Pumps.
Zaruka je uznana za podminky, Ze uZivatel pfisné dodrzuje zpUsob pouZiti uvedeny v tomto navodu a uplatfiuje
dobré pravidla mechaniky, hydrauliky a elektfiny.

9. Vyrazeni z provozu a demolice

Pfi demontazi a likvidaci striktné dodrzujte mistni normy na ochranu pfirodniho prostfedi pfed znecisténim.
V kazdém pfipadé je doporuceno provadét tridénou likvidaci podle materiali. Za timto Uc¢elem jsou souhrnné
uvedené rlizné materidly, ze kterych se skladaji standardni ¢erpadla:

- ob&zné kolo: litina, litina chromu, bronzu nebo nerez oceli / amorfniho plastového
materialu (PPOM) / Nylon

- téleso Cerpadla - kryty — téleso motoru: litina, bronz nebo nerez ocel / hlinik

- stator - rotor - hfidel: ocel / nerez ocel / magneticka ocel / méd

- elektrické kabely - vinuti: méd/ pryzovy obal

- kapalina mezi mechanickymi tésnénimi:  mineralni olej

Nelikvidujte tento vyrobek jako bé&Zny méstsky odpad. Aplikujte tfidény sbér odpadu predpokladany platnymi
zakony.
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10. Rozméry a hmotnosti pro KALNE VODY

Vlykresy s obrysovymi rozméry jednotlivych modelt v konfiguraci bez zafizeni na pfipojeni

H (UNI 2254)

A
F \ H (UNI 2254)

— ]
t
D

yanNE
c

Obr. 15 Obr. 16
Rada FEKA 6000 Rada GRINDER - GRINDER GL
FEKA 8000 FEKA 2000 - FEKA 2500 - FEKA 3000

FEKA RC 3000 - FEKA 4000

Vykresy s obrysovymi rozméry jednotlivych modeld v konfiguraci se zafizenim na pfipojeni

0O (UNI 2254)

e 50

Obr. 17 Obr. 18
Rada GRINDER - FEKA 2500 Rada FEKA 3000 - FEKA RC 3000
FEKA 4000 - FEKA 6000 - FEKA 8000

A 7

:

=3

—

=
]
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Tab. 2 Obrysové rozméry v mm a hmotnost v kg.

PocetPOLYA B C D E F G H a b c d e f g h i | m n o p q r s t u Hmotnost Olej
GRINDER1000 2 460 290 - 110 145 54 - @2 50 160 @I @2’ 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER1200 2 460 290 - 110 145 54 - @2° 50 160 @I @2’ 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER 1600 2 460 290 - 110 145 54 - @2 50 160 @I" @2° 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 40 03
GRINDERGL 2 465 270 - 110 - @2’ 135 360 50 130 @I @2’ 520 85 135 360 - 38 130 94 130 - 130 - - - - 29 -
FEKA20152 2 457 300 220 88 178 54 - @2 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 39 03
FEKA20252 2 457 300 220 8 178 54 - @2 80 180 @I" @2°H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 33 03
FEKA20302 2 457 300 220 88 178 54 - @2° 80 180 @I @2’H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 34 03
FEKA25084 4 515 260 217 90 145 62 - @2’H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 035
FEKA25154 4 515 260 217 90 145 62 - @2’H 80 180 @I @2’H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 035
FEKA25004 4 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 45 035
FEKA25152 2 515 260 217 90 145 62 - @2’H 80 180 @I’ @2’H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 035
FEKA25002 2 515 260 217 90 145 62 - @2’H 80 180 @I" @2°H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 035
FEKA27002 2 515 260 217 90 145 62 - @2’H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 47 035
FEKA30302 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2 @3 - 375 150 240 390 615 68 0,35
FEKA30002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2° @3 - 375 150 240 390 615 72 0,35
FEKA35002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2 @3 - 375 150 240 390 615 74 0,35
FEKA37002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2° @3 - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA30304 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2 @3 - 375 150 240 390 615 70 0,35
FEKA30404 4 620 295 270 125 160 82 - @3" 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2° @3 - 375 150 240 390 615 73 0,35
FEKA30004 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2 @3 - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA40656 6 774 410 366 227 225 100 - @4° 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2° @4 - 420 180 280 460 730 143 0,75
FEKA40504 4 774 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 138 0,75
FEKA40004 4 774 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4" - 420 180 280 460 730 149 0,75
FEKA41004 4 774 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 158 0,75
FEKA41204 4 874 410 366 227 225 100 - @4° 355 110 520 874 547 227 410 185 225 300 200 @2° @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA41002 2 774 410 366 227 225 100 - @4" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41252 2 774 410 366 227 225 100 - @4° 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2° @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41502 2 874 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA41802 2 874 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2" @4" - 420 180 280 460 730 196 0,75
FEKA42002 2 874 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 200 0,75
FEKARC350022 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 @2° @3 - 375 150 240 390 615 67 0,35
FEKA37002 2 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 @2 @3 - 375 150 240 390 615 70 0,35
FEKAG0756 6 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2’DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61006 6 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2°DN150 450 275 - 380 1174 300 1,8
FEKA61204 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2’DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKAG1504 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2’DN150 450 275 - 380 1100 212 075
FEKA62004 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2’DN150 450 275 - 380 1100 226 0,75
FEKA62504 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1174 330 18
FEKA63004 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2’DN150 450 275 - 380 1174 340 18
FEKA81506 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 465 0,75
FEKA82006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 475 0,75
FEKA82506 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 490 0,75
FEKA83006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 505 0,75
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10.1 Rozméry a hmotnosti pro DRENAZ
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Model A B C D E Hmotnost Mnozstvi oleje
mezi mechanickymi
tésnénimi

[mm]  [mm] [mm] [mm] [GAS] [Kd] [Kd]
DRENAG 500 M 416 169 92 62 1'% GAS 9 -
DRENAG 700 M 416 169 92 62 1'% GAS 10 -
DRENAG 700 T 416 169 92 62 1'% GAS 10 -
DRENAG 900 M 416 169 92 62 1" GAS 11 -
DRENAG 900 T 416 169 92 62 1" GAS 11 -
DRENAG 1600 M 550 215 112 110 2"/ GAS 23,5 0,37
DRENAG 1600 T 550 215 112 110 2"% GAS 22,5 0,37
DRENAG 2000 T 550 215 112 110 2"% GAS 23,5 0,37
DRENAG 2500 T 550 215 112 110 2"% GAS 24 0,37
DRENAG 3000 T 550 215 112 110 2" GAS 26 0,37
DIG 1100 M 250 270 480 530 2" GAS 34 0,30
DIG 1100 T 250 270 480 530 2" GAS 34 0,30
DIG 1500 T 250 270 480 530 2" GAS 35 0,30
DIG 1800 T 250 270 480 530 2" GAS 36 0,30
DIG 2200 T 250 270 480 530 2" GAS 37 0.30
FEKA 750 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA750T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1200 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
DIG3700 AP T 326 840 685 775 3" GAS 90 1,70
DIG 3700 MP T 326 840 685 775 4" GAS 96 1,70
DIG 5500 AP T 326 840 685 775 3" GAS 96 1,70
DIG 5500 MP T 326 840 685 775 4" GAS 96 1,70
DIG 8500 AP T 404 894 697 786 4" GAS 150 3,00
DIG 8500 MP T 404 894 697 786 6" GAS 150 3,00
DIG 11000 AP T 404 894 697 786 4" GAS 165 3,00
DIG 11000 MP T 404 894 697 786 6" GAS 165 3,00
FEKA GL 500 M-A 420 205 103 94 1”2 GAS 14 -
FEKA GL 500 M-NA 420 205 103 94 1”2 GAS 14 -
FEKAGL500T 420 205 103 94 1"/ GAS 14 -
FEKA GL 650 M-A 420 205 103 94 1"/ GAS 15,5 -
FEKA GL 650 M-NA 420 205 103 94 1"/ GAS 15,5 -
FEKA GL 600 T 420 205 103 94 1"/ GAS 15,5 -
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11. Funkcni vady

ZAVADY MOZNE PRICINY OPATRENI
1. Elektricky proud nenapéji motor. 1. Zkontrolujte elektrické vedeni, kabely napajeni,
pfiipojeni a tavné pojistky.
2. Nedostatecné napéti. 2. Zkontrolujte hodnotu (viz.odst. 3.2 “Omezeni v
pouZiti”).
3. Zasahla tepelna pojistka. 3. a) Cekejte po dobu predpokladaného chlazeni (viz
a) jednofazovy motor odstavec “elektricke pfipojeni”).
b) tfifazovy motor b) obnovte tepelné relé a zkontrolujte tarovani.
4. Automaticky plovakovy spinac je zablokovany nebo 4.  VyCistéte a zkontrolujte UCinnost; popfipadé se
vadny. obratte na servis.
Elektrogerpadlo 3
se nespousti 5. Sondy hladiny nedavaji souhlas. 5. Cekejte na obnoveni hladiny,a zkontrolujte U¢innost
sond a odpovidajici zafizeni.
6. Jednofazovy motor. Vadny motor. 6. Zkontrolujte a popfipadé vyménte kondenzator.
7. Porucha motoru. 7. Obrate se na servis.
8.  PreruSeni jedné faze (tfifazovy motor). 8. Obnovte pfipojeni.
9. Obézné kolo zablokované. 9. Odstrante ucpavky, umyjte a vyCistéte; popfipadé
se obratte na servis.
10. Napajeci napéti neodpovida hodnoté na Stitku. 10. Zkontrolujte hodnotu. Pfipadné konzultujte
dodavatele elektrické energie.
11. Trifazovy motor. Fazové preruseni. 11.  Obnovte pfipojeni.
12. TFifazovy motor. Relé je natarované na pfili§ nizkou|12. Vyregulujte tarovani.
hodnotu.
ElektroCerpadlo se  |13. Zkrat; Unik na napajecim kabelu anebo na vinuti  [13. Naleznéte misto pferuSeni. Provedte opravu nebo
spousti, ale motoru. se obrate na servis.
zasahuije tepelna pojistka
14. Teplota Cerpané kapaliny je pfili§ vysoka. 14. ElektroCerpadlo neni vhodné vzhledem k
y pozadované sluzbé. Vymérite ho.
15. Cerpana kapalina je pfili§ husta. 15. Naredte kapalinu. Vyménte nevhodné
elektrogerpadio.
16. Chod elektrocerpadla na sucho. 16. Zkontrolujte hladinu kapaliny ve studni a kontrolni
pfistroje kapaliny.
17. Vadné tepelné relé 17. Vyménte.
18. Pfetizeni pro ucpani elektrogerpadla. 18. Odstrarite ucpani a popfipadé se obrate na servis.
19. Cerpan kapalina je pfili§ husta anebo viskézni.  |19. Nafedte kapalinu. Vyméfite nevhodné
elektroCerpadlo.
Pfikon je vy$8inez  |20. Vnitini tfeni pro ucpani cizimi télesy. 20. Odstrante ucpani a vyCistéte.
jsou hodnoty uvedené
na Stitku 21. Loziska motoru v poruse. 21. Vymérite. Obratte se na servis.
22. Chybny smér otaceni. 22. Invertujte smér otaCeni (viz odstavec 5.3.4:
“Kontrola sméru otaceni’).
23. Nestate¢na hodnota vytlacné vySky poZzadované  |23. Zvyste tlak na vytlaku; popfipadé vymérite
zafizenim. nevhodné elektrogerpadlo pro pozadovanou sluzbu.
24. Ucpani na saci vétvi, v ob&zném kole, na ventilu  |24. Vykonejte odpovidaji operace Cisténi.
nebo ve vytlakovém potrubi.
25. Cerpadlo nebo ob&7né kolo jsou opotfebovang.  [25. Vyménit nebo opravit.
Nedostacujici vykoni )
26. Cerpana kapalina obsahuje vzduch nebo plyn. 26. Zvétsit rozméry shémé komory.

Pfedpokladat zafizeni na odplynovani.




Poznamky






Instrukcja obstugi i konserwacji POISkI
Elektropompy zanurzeniowe do sciekow
Spis tresci
1. Informacjeogdlne . ... ... ... ... 222
1.1 Tabliczkaznamionowa . .. ... .. 222
2. Bezpieczenstwo . . .. ... ... 222
2. Sy O] e . . . . . ... ... 222
2.2 NS K G PR, . . . . ... ... ... 222
3. Wiasciwosci techniczne i zastosowanie . . ............................ 223
3.1 Wiasciwosci cieczy do pompowania (Scieki) ... .................... 223
3.1.1 Wiasciwosci cieczy do pompowania (drenaz) ...................... 223
3.2 Zakres zastosowaniai. .. ... ... 224
3.3 SrodKi OStrOZNOSC . . ..o\ttt 224
4. Transporti magazynowanie . ................. .. ... .. i, 224
4.1 AN S PO R . . ... 224
4.2  MagazynoWanie . . . ... ..ottt 225
5. Instalacja. . . ... ... 225
51  Kontrole przed instalacjg ........... .. ... . . 225
5.2 Ustawienie elektropompy . . ... 225
521 Instalacja przenoSna. . ......... . 226
5.2.2 Instalacja stacjonarna z automatycznym przyczepieniem na nozce
POAIrZYMUJGCE] . .« v e et 226
5.3 Pofaczenie elektryczne. . ... ... ... 227
5.3.1 Elektropompa jednofazowa ............ ... ... .. ... i 228
5.3.2 Elektropompatréjfazowa ........... ... .. ... . .. 228
5.3.3 Kabelelektryczny ... ... ... .. . . 229
5.3.4 Kontrola kierunku obrotu. .. ......... .. . 229
5.3.5 Zabezpieczenie ochronne elektropompy . ........... ... ... ....... 229
6. Uruchomienie idziatanie.................. ... ... ... . ... .. ... . ... 230
6.1 UrUChOMIENIE . . ...\ ot 230 P L
6.2 Dzialanie. ... ... 230
7. Konserwacja. . ............ i 230
7.1 Konserwacja podstawowa .. ............i i 230
7.2  Konserwacjadodatkowa. ... ........ ... 231
8. GWaraNCja. . . . ..ottt 231
9. Wycofanie z uzytku irozbiérka. . . ........... ... . ... ... L 231
10. Wymiaryiciezary (Scieki) .. ....... ... ... .. ... 232-233
10.1 Wymiaryiciezary (drenaz) ............. ... ... .. .. ... .. ... 234-235
11.  Wadydziatania......... ... ... .. ... 236

221




-
POISKI Instrukcja obstugi i konserwaciji

Elektropompy zanurzeniowe do sciekow

1. Informacje ogolne

1.1  TABLICZKA ZNAMIONOWA
Elektropompa jest wyposazona w tabliczke zawierajgcg dane techniczne. (rys.1)
W przypadku zapytania o $wiadczenie gwarancyjne wazne jest, aby zakomunikowa¢ producentowi ponizsze

dane.
O D AB s e~ O Type Oznakowanie elektropompy
Ce Serial N° Numer seryjny
N || Pn-kW Moc pobierana pompy
0 m3/n[H mlpn_kw| pes || V Napiecie sieci
Hmox. m[Hmin. m [P1 w[ieLF ]| Q Natezenie przeptywu
v A .
T V] el st | A Prad pobierany przez pompg
7 s || Cosg Wspotczynnik mocy
20m H Wysoko$¢ cisnienia
] = Qlf ns.CL Klasa izolacji
Rys. 1 IP Stopien ochrony silnika wedtug normy IEC529
(IP 68 wedtug normy EN60034-5)
RPM/Hz Predko$¢ obrotowa
uF Kondensator
kg Ciezar elektropompy
Year Rok produkgii

2. Bezpieczenstwo

21 SYMBOLE
Przyktady symboli uzytych w ramach ochrony personelu i dbatosci o elektropompe, i 0 catg instalacje:

ZAGROZENIE PORAZENIA PRADEM ELEKTRYCZNYM
nieprzestrzeganie przepisbw powoduje ryzyko porazenia elektrycznego.

PL

ZAGROZENIE
nieprzestrzeganie przepiséw powoduje ryzyko wywotania szkdd na osobach i/lub rzeczach.

ZAGROZENIE techniczne
nieprzestrzeganie przepiséw powoduje ryzyko wywotania szkod technicznych na

elektropompie i/lub instalaciji.

2.2 INSTRUKCJE

Czynnosci opisane w niniejszej instrukciji, ze szczegdlnym zwrdceniem uwagi na:

- transport,

- instalacje,

- podtgczenia elektryczne i mechaniczne,

- rozruch, dziatanie i ewentualng konserwacje, a takze wycofanie z uzytku,

muszg by¢ powierzone wykwalifikowanemu i przeszkolonemu personelowi, ktory jest zapoznany z przepisami
bezpieczenstwa w miejscu pracy, a ktéry to przejrzat i zapoznat sie doktadnie z trescig niniejszej instrukcji i
kazdego innego dokumentu do niej zatgczonego.
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Nalezy wzig¢ pod uwage takze ewentualne rozporzgdzenia i przepisy lokalne bardziej rygorystyczne.

Jesli elektropompa zostanie uzyta do doprowadzania brudnych cieczy lub cieczy zawierajgcych niebezpieczne
substancje, do wykonania czynnoéci instalacyjnych, lub czynnosci konserwacyjnych lub wymiarowania
nalezy uzy¢ wszystkich srodkow ochrony osobistej odpowiednich do zachowania wymaganych warunkow
bezpieczenstwa (odpowiednie ubrania, rekawice i maski ochronne itp.).

Urzadzenie nie moze by¢ uzytkowane przez osoby (tgcznie z dziecmi), ktérych zdolnosci fizyczne, czuciowe
i mentalne, czy brak do$wiadczenia lub wiedzy nie gwarantuje im bezpieczenstwa za wyjatkiem tych, ktére
moga by¢ asystowane przez osoby odpowiedzialne za ich bezpieczenstwo, nadzorujgce lub zapoznane z
informacjami dotyczacymi uzytkowania oprzyrzadowania. Dzieci powinny by¢ nadzorowane, aby nie bawity sie
urzadzeniem. (EN 60335-1: 02).

Poziom ciénienia akustycznego wytwarzanego przez elektropompe zanurzong w cieczy do pompowania,
prawidtowo zainstalowang i dziatajgcg w granicach zakresu zastosowania przewidzianego przez katalog nie
dochodzi do 70 dB (A).

Wszystkie czynno$ci dotyczace instalacji i narzedzi elektrycznych musza by¢ wykonane tylko i wytacznie po
uprzednim odfgczeniu od zrédta pradu i po zabezpieczeniu sieci przed jej ewentualnym, niespodziewanym
podigczeniem.

Zainstalowane zabezpieczenia i ostony nie powinny zosta¢ usuniete lub w jakikolwiek sposéb modyfikowane;
gdy jednak zajdzie taka potrzeba poprosi¢ o pomoc wykwalifikowany personel.

Podczas prac zagwarantowa¢ warunki maksymalnego bezpieczenstwa uzywajgc oprzyrzadowania i narzedzi
o odpowiedniej wielkoSci, spetniajacych wymogi obowigzujgcych przepiséw i ewentualnych, lokalnych
rozporzadzen bardziej rygorystycznych.

Wtasciwosci techniczne i zastosowanie

3.1 WLASCIWOSCI CIECZY DO POMPOWANIA (SCIEKI)

Do transportowania ciecz zawierajgcych ciata state lub przedtuzone witdkna, rozcienczone gazy lub substancje
fermentujgce zaleca sie zastosowanie elektropomp wyposazonych w wirnik wirowy, podczas gdy elektropompy
z wirnikami otwartymi jednokanatowymi sg bardziej odpowiednie do pompowania cieczy z systemu
wodociggowo-kanalizacyjnego z ciatami statymi o krétkich widknach lub zawierajgcych zwigzki organiczne i mut.

- PH: pomiedzy 6 + 11
(rys. 2) PHO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1314
| ! ! ! !
| [ [ 11

FEKA-GRINDER [ | T

- Predko$¢ nie mniejsza niz 1 m/s i lepko$¢ taka jak wody
(w przypadku pojawienia sie wyzszych wartosci skonsultowa¢ sie z Biurem Technicznym Dab Pumps)
- Temperatura: max 40°C (104°F)

- llosc¢ ciat statych zawieszonych: max 8%. Zawieszone ciata nie mogg by¢ zbyt abrazyjne, ani tez wykazywac
form, ktére majg tendencje do gromadzenia sie.

3.1.1 WLASCIWOSCI CIECZY DO POMPOWANIA (DRENAZ)

- PH: pomiedzy 6+9

- Predko$¢ nie mniejsza niz 1 m/s i lepko$¢ taka jak wody (w przypadku pojawienia sie wyzszych wartosci
skonsultowa¢ sie z Biurem Technicznym Dab Pumps)

- Temperatura: max 35°C (95°F)

- llos¢ ciat statych zawieszonych: max 0,5% DRENAG 500/3000, max 1% FEKA 750/1200,
FEKA GL 500/800.

- Wielkosci ciat statych zawieszonych: ¢ max 5mm DRENAG 500/3000, 30mm FEKA GL 500/650,
46mm FEKA 750/1200.

- Zawieszone ciata nie mogg by¢ zbyt abrazyjne, ani tez wykazywa¢ form, ktére majg tendencje do
gromadzenia sie.

PL
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3.2 ZAKRES ZASTOSOWANIA

Dla wszystkich elektropomp przestrzega¢ wymaganych wartosci granicznych:

- Maksymalna gtebokos¢ zanurzenia: 20 m.

- Pozycja dziatania: tylko pionowo.

- Czas dziatania z natezeniem przeptywu zerowym (zasuwa po stronie tlocznej
pompy zamknieta): 2+3 minuty.

- Liczba uruchomien na godzine, odpowiednio podzielonych w czasie:

seria GRINDER / GRINDER GL: 30
seria FEKA/FEKARC 20 z silnikami < 5,5 - 15 z silnikami > 5,5
seria DRENAG / DIG ; 30

- Napigcie zasilania silnika:
+ 10% warto$ci znamionowej przy 50 Hz i 60 Hz
- Brak réwnowagi przy pobieraniu amperometrycznym: max 5%.

Utrzymac natezenie przeptywu elektropompy w granicach wartoéci znajdujgcych sie na wykresie dziatania; z
warto$ciami natezenia przeptywu zbyt niskimi moze nastgpi¢ ryzyko osadzanie sie ciat statych wzdtuz przewodu
tlocznego, podczas gdy przy zbyt duzym natezeniu przeptywu nalezy zadbac o system przerywany unikajgc tym
samym przegrzania si¢ silnika.

3.3 SRODKI OSTROZNOSCI
Uwaga na ponizsze przeciwwskazania:

- Zakazuje sie zastosowania pompy do cieczy tatwopalnych lub niebezpiecznych (benzyna, olej, kerosen,
rozpuszczalniki, itp.....) i w strefach sklasyfikowanych jako strefy zagrozenia wybuchu. Dla stref
sklasyfikowanych jako strefy zagrozenia doktadnie oszacowaé mozliwosci zastosowania elektropomp
wyposazonych w ognioszczelny silnik, kontrolujgc skrupulatnie wtasciwo$ci ognioszczelne silnika, czy
sg kompatybilne ze stopniem ryzyka strefy pracy. (Zastosowac¢ sie do obowigzujgcych przepiséw i
rozporzgdzen).

- Nie uzywac elektropomp do cieczy przeznaczonych do procesu zywienia ludzi.

- Elektropompy, w wersji standardowej, nie mogg by¢ stosowane w basenach, zbiornikach, studniach lub w
instalacjach, w ktorych istnieje mozliwo$¢, takze odlegta, kontaktu oséb z elektropomg lub z cieczami do
obrobki.

- Nie uruchamia¢ elektropomp poza powierzchnig wody; praca na sucho, nawet jesli krotka, moze
natychmiast uszkodzi¢ elementy hydrauliczne.

- Nie dotykac rekami elektropompe, gdy jest w trybie pracy.

- Podczas dziatania poziom cieczy do pompowania musi catkowicie pokrywaé elektropompe.
- Sprawdzi¢, czy elektropompa i odpowiednie oprzyrzadowania sg zgodne z ewentualnymi ograniczeniami
wynikajgcymi z postanowien prawnych lub rozporzgdzen lokalnych.

Odmienne warunki od tych wymienionych lub modyfikacje wykonane na urzgdzeniu bez pisemnego
upowaznienia, oprdcz tego ze uniewazniajg gwarancje w terminach przewidzianych przez og6lne warunki
sprzedazy, zwalniajg takze producenta od szkdd wywotanych na osobach, zwierzetach i rzeczach.

Transport | magazynowanie

41  TRANSPORT
Do czynnosci zwigzanych z podnoszeniem i przenoszeniem uzywac $rodkow i oprzyrzgdowania zgodnych z
przepisami bezpieczenstwa i odpowiadajgcych wadze i formie elektropompy.

Waga i wielkosci elektropompy znajdujg sie w tabeli na str. 235-236.

Nigdy nie podnosi¢ elektropompy ciggngc za kabel elektryczny. W celu przesuniecia lub podnoszenia uzyé
odpowiednich uchwytow, w ktére elektropompa jest wyposazona.
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Aby unikngé¢ uszkodzenia kabli elektrycznych zasilania zaleca sie utrzymac je zwiniete (rednica zgiecia 10 razy
wieksza od $rednicy kabla).

Uwazac¢ na wolne koncowki kabli, aby nie zostaty niespodziewanie zanurzone w wodzie lub zamoczone.
Podczas wszystkich czynnosci przenoszenia zabezpieczy¢ rece rekawicami ochronnymi.

42 MAGAZYNOWANIE
Pomieszczenia uzyte do sktadowania pomp i ewentualnych narzedzi bedgcych wraz z nimi na wyposazeniu
muszg by¢ zakryte, suche i pozbawione pytéw i dobrze wietrzone.

Utrzymac elektropompy w pionowej pozycji upewniajgc sie, czy sg stabilne.

Unika¢ promieni stonecznych, ktore dziatajg bezposrednio lub przez dtugi czas na elektropompe i odpowiednie
przewody elektryczne.

Jesli elektropompa zostanie magazynowana po uprzednim okresie dziatania nalezy sprawdzi¢ sprawno$¢
dziatania réznych elementéw i wykona¢ doktadne, ogélne czyszczenie.

Do czyszczenia nie uzywa¢ $rodkéw czyszczacych zawierajgcych rozpuszczalniki lub inne pochodne
weglowodorow.

Instalacja

Konstrukcje wanien, zbiornikéw, lub studni przygotowanych do umieszczenia pompy i jej ustawienia w stosunku
do poziomu sieci kanalizacji muszg by¢ zgodne z normami i rozporzadzeniami prawnymi, do ktorych nalezy sie
zastosowac.

51  KONTROLE PRZED INSTALACJA
Przed przystapieniem do czynno$ci instalacji elektropompy zaleca sie wykona¢ doktadne kontrole:

- Sprawdzi¢, czy narzedzia i oprzyrzagdowania uzyte do przenoszenia, podnoszenia i opuszczania w
studni sg odpowiednie do ciezaru podnoszenia, ich stan i, czy sg zgodne z obowigzujgcymi przepisami
bezpieczenstwa.

- Upewni¢ sie, czy studnia, zbiornik, wanna sg odpowiednio szerokie i czy zawierajg ilo8¢ wody wystarczajgcg
do zagwarantowania prawidtowego dziatania elektropompy z ograniczong iloscig rozruchéw/godz. Oprécz
tego, upewnic¢ sie, czy nie jest ona w kontakcie z detrytem lub innymi obcymi ciatami, ktére mogtyby zatkaé
przewody hydrauliczne pompy; w razie koniecznoéci zatozy¢ kratke.

- Sprawdzi¢, czy dostepna moc elektryczna sieci jest wyzsza niz ta pobierana przez elektropompe.

- Skontrolowac¢ czestotliwo$¢, napiecie linii, dtugo$¢ i przekréj kabli elektrycznych zasilania; przypominamy, ze
warto$¢ napiecia silnika musi spetiac granice ustalone w rozdziale 3.2.

- Skontrolowa¢ stan dziatania elementéw oprzyrzadowania elektrycznego (tablicy, czujnikéw poziomow,
itp...... ) odpowiedzialnego za dziatanie i bezpieczenstwo.

- Elektropompy wyposazone w komore olejowg pomiedzy uszczelnieniami zostajg dostarczone juz
wypetnione olejem w ustalonych iloSciach.

- Jedli po transporcie, lub po przedtuzonym okresie nieuzytkowania lun magazynowania w Srodowiskach
bardzo cieptych, dojdziecie do wniosku, ze wypetnienia nie sg wystarczajgce nalezy sprawdzi¢, czy ilos¢
oleju jest odpowiednia.

52  USTAWIENIE ELEKTROPOMY
Mozliwych jest kilka r6znych rodzajéw instalacii:

- przeno$ne z elektropompg opartg o dno studni lub zbiornika badz tez zawieszong za pomocg odpowiednigj
liny lub tancucha z odpornego materiatu zaczepiong o uchwyt lub hak podtrzymujacy.

- stacjonarne z elektropompg umiejscowiong na nézce podtrzymujgcej zablokowanej na dnie studni lub
zbiornika (rys. 6).

Upewni¢ sie, czy studnia lub zbiornik sg wystarczajgco duze, aby zapewni¢ dostateczny przeptyw cieczy i
zagwarantowac prawidtowe dziatanie z ograniczong ilocig rozruchéw/godz.
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Oproécz tego, konstrukcja studni musi by¢ wykonana w taki sposéb, aby nie dopusci¢, by wydostanie sie na
zewnatrz cieczy pochodzacej z rury napetniajgcej mogto wytworzyé turbulencje i tworzenie sie (i gromadzenie)

pecherzy powietrza w strefie ssgcej pompy.

Ocena ryzyka porazenia prgdem elektrycznym zostaje wystawiona przez instalatora.

W przypadku elektropomp wyposazonych w automatyczny wytgcznik ptywakowy poziomu, nalezy sprawdzic,
aby studnia zbierajgca zagwarantowata odpowiednie miejsce dla jego dziatania i, przede wszystkim, aby kable
sie nie skrecaty lub aby nie mogly sie zaczepi¢ o nieréwnosci studni, naruszajgc ich prawidtowe dziatanie.

Wszystkie czynno$ci dotyczgce instalacji muszg by¢ wykonane przy elektropompie odtgczonej od Zrodta pradu.
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5.21 INSTALACJA PRZENOSNA (RYS. 5)

Zaleca si¢ zatozenie rury po stronie ttocznej o $rednicy nie mniejszej niz
przelew tejze pompy.

Jezeli zostanie uzyty gietki przewdd zaleca sig, aby byt on ze spiralnym
wzmocnieniem metalowym jako, ze zapewnia lepszg gwarancje
utrzymania przekroju przejécia takze w przypadku zakretéw lub zmiany
kierunku.

Ewentualny zaw6r i zasuwa muszg by¢ zamontowane na odlegto$¢ okoto
50 + 200 cm, na odcinku metalowe;j rury (twardej).

Szczeg6lng uwage nalezy zwr6cié na utozenie kabli elektrycznych
zasilajgcych, aby nie byty zbyt mocno poskrecane, przycisniete,
narazone na nacigganie lub aby przez przypadek nie zostaty zassane
przez pompe.

Dla elektropomp ustawionych na dnie, lina lub tancuch podtrzymujacy
muszg by¢ zabezpieczone na krawedzi gérnej kohncdwki (wlot) studni,
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Rys. 5

podczas gdy dla elektropomp zawieszonych na linie lub fancuchu musi by¢é przewidziany system, ktory
zagwarantuje utrzymanie elektropompy, wyposazonej w rure ttoczna, a ktory to wezmie pod uwage takze
reakcje (naprezenia) dynamiczne wywotane fazg rozruchu i w nastepstwie dziatani.

5.2.2
PODTRZYMUJACEJ (RYS. 6)

INSTALACJA STACJONARNA Z AUTOMATYCZNYM PRZYCZEPIENIEM NA NOZCE

Zainstalowac ndzke podtrzymujgcg i elektropompe postepujgc zgodnie z wytycznymi opisanymi ponizej:

- Zamocowac elementy mocujgce przewody (rys. 7 - poz. A) prowadzace na krawedzi zbiornika.

- Ustawi¢ na dnie studni nézke podtrzymujgca w celu automatycznego potaczenia (rys. 7 - poz. B) i
kontrolowa¢ przy pomocy pionu, aby stozkowe cze$ci wystajgce do szczepienia przewoddw prowadzgcych
byty perfekcyjnie w pionie do stozkowych czesci wystajacych elementu mocujgcego krawedzi zbiornika.

Sprawdzi¢ takze ptasko$¢ za pomocg klasycznej poziomicy.

- ZaznaczyC pozycje otworéw znajdujgcych sie na noézce podtrzymujacej, po czym wymierzy¢ prawidtowg

dtugos¢ przewodow prowadzacych (rys. 7 - poz. C).

- Doktadnie przymocowaé nozke podtrzymujgcg na dnie studzienki za pomoca duzych $rub fundamentowych

z ostrogami lub metalowych kotkow rozporowych.
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- Potaczy¢ przewdd ttoczgcy do wlotu ndzki podtrzymuijacej.

- Zdemontowa¢ element mocujgcy z krawedzi zbiornika, wiozy¢ w
odpowiednie, stozkowe, wystajgce czesci ndzki podtrzymujgcej
przewody prowadzace juz zmniejszone do dtugosci poprzednio
wymierzonej i przymocowac je ponownie montujgc element ‘»:,: ®
mocujacy na krawedzi zbiornika. SLYA i

- Zamontowa¢ specjalny kotnierz (rys. 7 - poz. D) suwakowy i &35
prowadnice na przelewie po stronie ttocznej pompy i przymocowaé
line lub fancuch do uchwytu lub otworu gérnej czesci korpusu.

- Podnie$¢ elektropompe ponad studnie opuszczajac jg powoli,
regulujac kotnierz suwakowy na przewodach prowadzacych.

- Elektropompa po zejsciu na dno automatycznie potgczy sie z
no6zkg podtrzymujaca.

- Hak liny lub tancucha podniesienia musi by¢ w linii ze Srodkiem
masy pompy.

- Zabezpieczy¢ koncowki liny lub taricucha do klamry mocujacej na krawedzi studni.

- Utozy¢ kable elektryczne unikajgc ich zginania i zwrédci¢ uwage, aby koncdwki nie miaty kontaktu z woda.

TR
b

Rys. 6

- Elektropompa zanurzeniowa
- tancuch do podnoszenia

- Ptywak / sondy

- Kabel elektryczny

Tablica elektryczna

- Zawér zwrotny

- Zasuwa

- Studnia

Studnia dodatkowa (opcja) z kratkg
Przewdd ttoczny

Strefa dekantaciji

Nézka podtrzymujgca
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Nalezy zatozy¢ urzgdzenie przerywajgce i odtgczajgce zasilanie.
Rys. 7 Nézka podtrzymujgca

5.3 POLACZENIE ELEKTRYCZNE

Podtgczenia elektryczne elektropomp dostarczonych z wolnymi przewodami muszg by¢ wykonane przez
wykwalifikowany i przeszkolony personel, ktéry wykonuje prace zgodnie z obowigzujgcymi przepisami. Tablica
elektryczna i oprzyrzadowanie elektryczne, gdy przewidziane, muszg by¢ zgodne z obowigzujgcymi przepisami
bezpieczenstwa. Narzedzia i elementy tablicy elektrycznej muszg by¢ zdolne i jakoSciowo odpowiednie do
zagwarantowania w czasie niezawodnej pracy. Zastosowanie oprzyrzadowania o watpliwej jakosci lub o
ztych wymiarach moze spowodowaé powazne uszkodzenia elektropompy i/lub instalacji. Oprzyrzadowanie
uruchamiajgce musi by¢ wyposazone tak jak przewidujg obowigzujgce przepisy. Tablica sterujgca musi
posiadac¢ stopien ochrony odpowiedni do stopnia miejsca instalacji, musi by¢ zabezpieczona przed promieniami
stonecznymi, znajdowac¢ sie w strefie dobrze wietrzonej, w warunkach, jesli chodzi o wilgotnos¢ i temperature
$rodowiska, odpowiednich do tych wskazanych przez producenta tablicy.

Jezeli przewiduje sie instalacje elektropompy w strefach gdzie znajdujg sie osoby, w uktadzie zasilania
elektrycznego musi by¢ zamontowany wytacznik réznicowy z pragdem resztkowym (IDN) = 30 mA.

Odtaczyé prad i zadbaé o to, aby nie zostat on przypadkowo ponownie podtgczony. Przystgpi¢ do podigczenia
przewodu uziemienia przed potgczeniem przewodow linii; w przypadku usuniecia lub demontazu elektropompy
kabel uziemienia musi by¢ odigczony jako ostatni.

Instalator jest odpowiedzialny za upewnienie sig, czy instalacja uziemienia jest sprawna i zgodna z
obowigzujgcymi przepisami.

Wazne: nie podnosi¢ elektropompy przy pomocy kabla elektrycznego!

Podczas pracy elektropompa musi by¢ catkowicie zanurzona w pompowanej cieczy.

Dla elektropomp pozbawionych automatycznego wytgcznika ptywakowego nalezy zainstalowa¢ system kontroli
sondy (rys. 6) lub ptywak lub inne oprzyrzgdowanie, ktére zapewni minimalny poziom cieczy i zabezpieczy
elektropompe przed pracg na sucho.

227



-
POISKI Instrukcja obstugi i konserwaciji

Elektropompy zanurzeniowe do sciekow

W przypadku elektropomp wyposazonych w automatyczny wytgcznik ptywakowy poziomu, nalezy zapewnié¢, aby
studnia zagwarantowata odpowiednie miejsce dla jego dziatania i, przede wszystkim, aby kable sie nie skrecaty lub
aby nie mogty sie zaczepi¢ o nieréwnosci studni, naruszajgc ich prawidtowe dziatanie.

Dla elektropomp wyposazonych w automatyczny wytgcznik ptywakowy mozna regulowa¢ czas zadziatania
zwiekszajac lub zmniejszajac diugos¢ wolnego odcinka kabla ptywakar.

5.3.1 ELEKTROPOMPA JEDNOFAZOWA

Elektropompy serii DRENAG 500/900, FEKA GL, DIG 1100:

Dostepne z automatycznym wytgcznikiem ptywakowym. Kondensator znajduje sie wewnatrz silnika. Wykonanie
systemu zabezpieczajgcego lezy w gestii klienta.

Elektropompy serii FEKA:

Dostepne takze z automatycznym wytgcznikiem ptywakowym.

Elektropompy serii DRENAG 1600-3000:

Dostarczone z wtyczkg Schuko lub angielskg wtyczke tréjbiegunowg typu “GB3” (norma B5 1363 A).
Kondesator i reczny wytgcznik znajdujg sie na zewnetrznej tablicy. W przypadku zatrzymania sie elektropompy
nalezy zadziataC w trybie recznym, aby jg ponownie uruchomic.

Elektropompy serii GRINDER M-A / M-NA:

Dostepne takze z automatycznym wytgcznikiem ptywakowym.

Dostarczone z tablicg elektryczng wewnatrz ktérej znajduje sie kondensator do uruchomienia pompy. Rys.8

./'.

Kondensator (1 Kondensator larT ::Brazowy
|

.

248 G4 L |

CEE)! - 636 L]
Zotyzielony L E1e) A
obioski B Nicbieski |- Erer— | A
Zoltylzielony

e ey
-\ Czarny
2

" ) Rys. 9 Tablica elektryczna dla
P L Rys. 8 Schematy potaczen elektrycznych pompy jednofazowej z i bez ptywaka. pompy niskonapigciowej
5.3.2 ELEKTROPOMPY TROJFAZOWE R s 1 - R s T
Dla elektropomp tréjfazowych o zabezpieczenie musi zadba¢ uzytkownik, 4] N
ktory powinien zainstalowac tablice sterujaca z wtasciwosciami opisanymi
w rozdziale 5.3, zdolng do zagwarantowania w czasie niezawodnej pracy. SR
Seria DIG jest wyposazona w mikrowytgcznik z odpowiednim stycznikiem 2 zp oA vy v
na automatyczne resetowanie, ktory zabezpiecza uzwojenie przeciwko g § ; i § RN
ewentualnemu nagtemu i okresowemu przegrzaniu. Urzadzenie — <15 Uzovf " gl 3 2 § § g &8
uruchamiajgce, gdzie konieczne, musi by¢ wyposazone w: Potaczenie gwiazdowe Potaczenie tréjkatne
- wylgcznik generalny z bezpiecznikami topikowymi o odpowiedniej Rys. 10 Potaczenie trojfazowe do
wielko$ci na trzech fazach; bezposredniego rozruchu
- facznik z przekaznikiem termicznym lub odtgcznik bezpiecznikowy ::;
magnetotermiczny o wielko$ci proporcjonalnej do mocy silnika; L3
- przystosowanie do dziatania z systemem na wylgcznik ptywakowy
lub sondami zabezpieczajgcymi przed pracg na sucho, lub innymi FU1 D D D
oprzyrzadowaniami odpowiednimi do zapewnienia minimalnego poziomu
cieczy; m
- przekaznik minimalnego napiecia, ktéry zabezpiecza w przypadku braku KIJae K3 ‘Ej K2 U
A fazy; == Jik ﬁ s
- narzedzia pomiarowe takie jak amperometr, woltomierz lub 7
czestosciomierz (opcje). A e
Schematy potgczen do bezposredniego rozruchu: rys. 10. u w2
Schematy potgczen do rozruchu gwiazda-trojkat: rys. 11. :,11 /g s /:’,:
Rys. 11 Potgczenie gwiazda- trojkat
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5.3.3 KABEL ELEKTRYCZNY

Gdy zajdzie potrzeba przedtuzenia kabla zasilajgcego nalezy sprawdzié, czy jest on dobrej jakosci, i czy o
odpowiednim przekroju w stosunku do jego dtugosci i mocy silnika.

Uszczelnienie musi by¢ wykonane prawidtowo przez kompetentny personel i przy wykorzystaniu materiatu,
ktéry gwarantuje izolacje pomiedzy tgcznikami, hermetyczno$¢ i wodoszczelno$¢ na dtugi czas.

W przypadku, gdy zajdzie koniecznoS¢ wymiany kabla elektrycznego czynnosS¢ musi by¢é wykonana przez
wykwalifikowany personel, uzywajgc tylko kabla HO7RN-F. Jest przewidziany kabel typu M wedtug normy
EN 60335-1 (CEI 61-50).

5.3.4 KONTROLA KIERUNKU OBROTU
Elektropompa jednofazowa obraca si¢ zawsze w odpowiednim kierunku.

Aby sprawdzi¢ prawidtowy kierunek obrotu elektropompy tréjfazowej, przed instalacjg

postepowac jak ponizej wskazano:

- przechyli¢ elektropompe na bok lub utrzymac jg bezpiecznie w zawieszeniu,
przy pomocy odpowiedniego $rodka podnoszgcego.

- uruchomi¢ elektropompe na krétki czas i obserwowaé kierunek odrzutu przy
rozruchu. Wykonywaé wszystkie czynno$ci zachowujgc maksymalne
bezpieczeristwo upewniajgc sie, aby odrzut nie mogt wywotaé zagrozenia.

Prawidlowy kierunek obrotu odpowiada odrzutowi w kierunku przeciwnym do kierunku

obrotu wskazéwek zegara patrzgc na nig z gory (rys. 12).

Jezeli kierunek obrotu nie jest prawidtowy nalezy odigczy¢ prad i zamieni¢ pomiedzy

nimi dwa z trzech przewodéw fazy. Kierunek obrotu musi by¢ weryfikowany za kazdym

razem, czy elektropompa zostanie wytgczona elektrycznie lub nalezy zadziata¢ z

powodu braku fazy.

Uwaga! Dziatanie z odwrotnym kierunkiem obrotu powoduje przecigzenie silnika i moze

spowodowaé powazne szkody na elektropompie.

Jesli kierunek obrotu elektropompy okaze sie btedny przerwa¢ dziatanie i poinformowac

natychmiast punkt sprzedazy lub Biura Techniczne Dab Pumps.

5.3.5 ZABEZPIECZANIA OCHRONNE ELEKTROPOMPY PRZEKAZNIK KONTROLI OLEJU

| SONDA TERMICZNA

Dla szczeg6lnych warunkow pracy lub w przypadku modeli na zyczenie,
elektropompy serii FEKA-FEKA RC od DN65 do DN150 mogg by¢ TToTaTeT T+ T5Ts

wyposazone w bimetalowe sondy z zabezpieczeniem termicznym
znajdujgce sie w uzwojeniu silnika i sondy czujnikowe do odczytu
ewentualnych przeciekdw wody w komorze gromadzacej olej znajdujacej s
sie pomiedzy pompag, a silnikiem.
Bimetalowe sondy termiczne
Sondy bimetalowe sg wytgcznikami znajdujgcymi sie wewnatrz oo
uzwojenia silnika, ktére mogg zadziata¢ otwierajac sie, przerywajac L___d
w ten sposéb uktad zasilania elektrycznego gdy zostaje przekroczona bt
okreslona warto$¢ temperatury uwazana za niebezpieczng dla - STYCZNIK STEROWANIA POMPA.
prawidtowego dziatania silnika.
Po ochtodzeniu sie blachy bimetalowej, automatycznie, zostanie Rys. 13 Potgczenie sondy termicznej
przywrécony kontakt i dziatanie elektropompy. Schematy potgczen
rys. 13. Bimetalowe sondy termiczne gwarantujg dodatkowe zabezpieczenie silnika
i dlatego tez, nie wymagajg zainstalowania, na tablicy elektrycznej, przekaznika PREEKANIK KONTROLI OLE.
termicznego réznicowego przeciw przedtuzonemu przecigzeniu lub w przypadku
braku fazy.

=)

I

50-60 Hz
24V AC

|
|
|
_——

- -
| |
| = Zasilanie
| |
| |
| |
| |
| |

Sondy czujnikowe
Sondy czujnikowe znajdujgce sie w komorze gromadzenia sie oleju pomiedzy
pompg, a silnikiem odczytujg ewentualng obecno$¢ wody w oleju gdy procent
wody przewyzsza ustalong warto$c.
W przypadku zadziatania oprzyrzgdowania, znajdujgcego sie zazwyczaj na o
tablicy sterujgcej i podigczonego do sond bedzie styszalny alarm akustyczny,
Swietlny lub, jesli wymagane, zatrzymanie sie elektropompy.
Schematy potgczen rys. 14. Rys. 14
Jezeli pojawi sig sygnat nalezy zatrzymaé elektropompe, zdemontowac i Pofgczenie sondy poziomu
skontrolowa¢ stan oleju, uszczelnien mechanicznych i wyszukaé przyczyny,
ktore wywotaty ten problem.

24V AC

r— f*j Zasilanie
} } 50-60 Hz
| |
| |

C= STYCZNIK STEROWANIA POMPA
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6.

Uruchomienie i dziafanie

6.1  Uruchomienie

Przed uruchomieniem elektropompy wykonac¢ doktadng, ostatnig kontrole potgczen hydraulicznych i
elektrycznych, i odpowiednie kalibracje oprzyrzgdowania.

Uaktywni¢ przewidziane procedury ochronne i skontrolowa¢ doktadnie sprawno$¢ zabezpieczen.

Sprawdzi¢, czy elektropompa jest prawidtowo zanurzona w cieczy do pompowania, i czy poziom znajduje sie na
przewidzianej wysokosci umozliwiajgc aktywacje oprzyrzgdowania rozruchowego.

Uruchomi¢ elektropompe i skontrolowac, czy wartosS¢ pradu nie przewyzsza danych na tabliczce i czy napigcie
zasilania jest w przewidzianych granicach.

W obecnosci przekaznikéw zabezpieczajgcych wykonan ich ustawienie na bazie wartosci pradu dziatania:
przekaznik nalezy ustawi¢ na warto$¢ wyzszg od 5 % w stosunku do danych na tabliczce.

Jesli zostanie podtgczony prad do elektropompy, a ona si¢ nie uruchamia (nie rusza), nie powtarza¢ préb
uruchomienia. Nalezy wyszukac i usung¢ przyczyny btednego dziatania (patrz rozdziat wady dziatania).

6.2  Dziatani

- Normalne dziatanie i funkcjonowanie w ustalonych warto$ciach granicznych zapewniajg dtugi okres
eksploatacji elektropompy.

- Jednak podczas pracy zaleca sie wykonan okresowe kontrole w celu zachowania ustalonych wartoéci pracy,
szczegoblnie gdy w cieczy do pompowania znajdujg sie ciata state w zawieszeniu.

- Upewni¢ sie, czy ilos¢ rozruchdw na godzine nie przewyzsza ustalonej granicy, i aby rbwnomiernie
rozpoczynaty sie one w czasie. Czeste uruchamiania w krotkim okresie czasu mogg spowodowac ogrzanie
sie uzwojenia elektrycznego i moze naruszyc¢ to stan urzgdzenia.

- W okresach nieuzytkowania wykonaé kontrole stanu izolacji silnika, i weryfikacje sprawnosci streujgcej
tablicy elektrycznej, jesli obecna.

W momencie gdy elektropompa zostanie uzyta do brudnych cieczy lub takich ktére mogg wytwarzaé kamien i
osady, zaleca sie czeste mycie przy pomocy jasnej wody. Nalezy takze zachowac¢ czystg kratke ssgcg, studnie i
ewentualnie wytgcznik ptywakowy.

Konserwacja

71 KONSERWACJA PODSTAWOWA

Podstawowe czynnosci konserwacyjne, odnoszgce sie tylko do kontroli, czyszczenie lub wymiany pewnych
czesci, mogg by¢ wykonane tylko przez wykwalifikowany i przeszkolony personel, wyposazony w odpowiednie
oprzyrzgdowanie, ktéry jest zapoznany z przepisami bezpieczenstwa w miejscu pracy, a ktory to przejrzat i
zapoznat sie doktadnie trescig niniejszej instrukcji i kazdego innego dokumentu do niej zatgczonego.

We wszystkich przypadkach, przed kazdg czynnoscig kontrolng lub konserwacjg nalezy:

- Odtgczyc¢ zasilanie elektryczne, ktore nie moze zostaé przez przypadek podtgczone.

- Skontrolowaé sprawno$¢ uzytych srodkéw do podnoszenia i podtrzymywania elektropompy.

- Pracowa¢ w warunkach maksymalnego bezpieczenstwa, jesli tylko istnieje zagrozenie wynikajgce z
obecnosci gazoéw toksycznych w zbiorniku. Dobrze wietrzy¢ i wentylowac catg strefe.

- Upewni¢ sie, czy jest obecny drugi pracownik bedacy w stanie natychmiast zadziata¢ zachowujgc
bezpieczenstwo, jesli tylko zajdzie taka potrzeba.

Zalecane sa regularne kontrole stanu elementdéw hydraulicznych i mechanicznych, a takze sprawdzanie jakosci i
ilosci oleju zawartego w komorze uszczelnienia mechanicznego.

Czestotliwos¢ kontroli scisle zalezy od uzytkowania, bardziej lub mniej dtugiego, na ktére jest narazona
elektropompa. Niniejsza czestotliwo$¢ jest okreslona od minimalnie 4000 do maksymalne 8000 godzin dziatania
i co najmniej raz na rok.

Z napieciem probnym 500V w zwarciu oporno$¢ izolacji elektropompy musi by¢ mniejsza niz 5SMW w powietrzu i
mniejsza od 2MW zanurzona w wodzie.
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7.2 KONSERWACJA DODATKOWA

Dodatkowe czynnosci konserwacyjne lub naprawcze muszg by¢ powierzone autoryzowanym centrom
serwisowym Dab Pumps. W ramach czynnosci naprawczych uzywaé wytgcznie oryginalnych czesci
zamiennych. Wybiera¢ cze$ci zamienne do zamowienia na bazie rysunkow rozstrzelonych.

Producent nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za szkody na osobach, zwierzetach lub rzeczach wywotane
czynnosSciami konserwacyjnymi wykonanymi przez nieautoryzowany personel i przy wykorzystaniu
nieoryginalnych materiatow.

Przy zapytaniu o cze$ci zamienne nalezy wskazac:

1. model elektopompy

2. nr seryjny i rok produkcji

3. nr odniesienia i nazwe czesci
4 ilo$¢ wymaganych czesci.

Gwarancja

Gwarancje produktu okreslajg ogdine warunki sprzedazy firmy Dab Pumps.

Uznanie gwarancji jest uzaleznione od doktadnego i potwierdzonego przestrzegania sposobdw uzytkowania
zawartych w niniejszej instrukcji, a takze od aplikacji prawidtowych zasad mechanicznych, hydraulicznych i
elektrotechnicznych.

Wycofanie z uzytku i rozbiorka

W celu usuniecia i ztomowania powota¢ sie na lokalne przepisy dotyczgce zanieczyszczen. Zaleca sie
zastosowac selektywny podziat r6znych materiatow. Dla tego celu zostat ponizej przedstawiony wykaz
podzielonych materiatow, ktére zostaty wykorzystane do budowy pomp w wersjach standardowych:

- wirniki: zeliwo, zeliwo chromowe, brgz lub stal inox / materiaty
plastikowe amorficzne (PPOM) / Nylon

- czesci pompy - pokrywy — czesci silnika: zeliwo, brgz lub stal inox / aluminium

- stojan - wirnik - wat: stal / stal inox / zelazo magnetyczne / miedz

- kable elektryczne - uzwojenie: miedz / pokrycie z gumy

- ciecz pomiedzy uszczelnieniami mechanicznymi:  olej mineralny

Nie unieszkodliwia¢ jako normalnego odpadu miejskiego. Zastosowac zbiorke selektywng jak jest to wymagane
przez obowigzujgce przepisy.
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10. Wymiary i ciezary (SCIEKI)

Rysunki wymiarowe r6znych modeli w konfiguracji bez urzadzenia tgczgcego

H (UNI 2254)

A
F \ H (UNI 2254)

— ]
t
D

yanNE
c

Rys. 15 Rys. 16
Seria FEKA 6000 Seria GRINDER - GRINDER GL
FEKA 8000 FEKA 2000 - FEKA 2500 - FEKA 3000

FEKA RC 3000 - FEKA 4000

Rysunki wymiarowe r6znych modeli w konfiguracji z urzgdzeniem tgczgcym

0O (UNI 2254)

e 50

Rys. 17 Rys. 18
Seria GRINDER - FEKA 2500 Seria FEKA 3000 - FEKA RC 3000
FEKA 4000 - FEKA 6000 - FEKA 8000
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:
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NR BIEGUNOWA B C D E F G H a b c d e f g h i | m n o p q r s t u Waga Olej
GRINDER 1000 2 460 290 - 110 145 54 - @2’ 50 160 @I" @2 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER1200 2 460 290 - 110 145 54 - g2 50 160 @I" @2 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER 1600 2 460 290 - 110 145 54 - g2’ 50 160 @I" @2 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 40 03
GRINDERGL 2 465 270 - 110 - @2" 135 360 50 130 QI" @2 520 85 135 360 - 38 130 94 130 - 130 - - - - 29 -
FEKA20152 2 457 300 220 88 178 54 - g2’ 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 39 03
FEKA20252 2 457 300 220 88 178 54 - @2’ 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 33 03
FEKA20302 2 457 300 220 88 178 54 - @2° 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 34 03
FEKA25084 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 0,35
FEKA25154 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 @I @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 0,35
FEKA25004 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 QI @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 45 0,35
FEKA25152 2 515 260 217 90 145 62 - @2°H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 0,35
FEKA25002 2 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 0,35
FEKA27002 2 515 260 217 90 145 62 - @2°H 80 180 @I @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 47 0,35
FEKA30302 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 68 0,35
FEKA30002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2° @3 - 375 150 240 390 615 72 035
FEKA3500.2 2 620 295 270 125 160 67 - 23" 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 74 0,35
FEKA37002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA30304 4 620 295 270 125 160 82 - 23" 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 70 0,35
FEKA30404 4 620 295 270 125 160 82 - 23" 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 73 0,35
FEKA 30004 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA40656 6 774 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 Q2" @4 - 420 180 280 460 730 143 0,75
FEKA 40504 4 774 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 138 0,75
FEKA 4000.4 4 774 410 366 227 225 100 - g4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 149 0,75
FEKA41004 4 774 410 366 227 225 100 - 4" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 Q2" @4 - 420 180 280 460 730 158 0,75
FEKA41204 4 874 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 874 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA 4100.2 2 774 410 366 227 225 100 - g4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41252 2 774 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41502 2 874 410 366 227 225 100 - 24" 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA41802 2 874 410 366 227 225 100 - g4 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2° @4 - 420 180 280 460 730 196 0,75
FEKA42002 2 874 410 366 227 225 100 - 4" 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 Q2" @4 - 420 180 280 460 730 200 0,75
FEKARC35002 2 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 67 0,35
FEKA37002 2 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 @2" @3 - 375 150 240 390 615 70 035
FEKAG0756 6 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61006 6 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1174 300 1.8
FEKA61204 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61504 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 212 0,75
FEKA62004 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2°DN150 450 275 - 380 1100 226 0,75
FEKA62504 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1174 330 1.8
FEKA63004 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1174 340 18
FEKA8150.6 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 465 0,75
FEKA82006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 475 0,75
FEKA8250.6 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 490 0,75
FEKA83006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 505 0,75

233




-
POISKI Instrukcja obstugi i konserwaciji

Elektropompy zanurzeniowe do sciekow

10.1 Wymiary i ciezary (DRENAZ)
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Instrukcja obstugi i konserwacji POISkI
Elektropompy zanurzeniowe do sciekow
Model A B C D E Ciezar llo$¢ oleju pomiedzy
czelnieniami
mechanicznymi

[mm]  [mm] [mm] [mm] [GAS] [Kg] [Kd]
DRENAG 500 M 416 169 92 62 1"V GAS 9 -
DRENAG 700 M 416 169 92 62 172 GAS 10 -
DRENAG 700 T 416 169 92 62 172 GAS 10 -
DRENAG 900 M 416 169 92 62 1772 GAS 11 -
DRENAG 900 T 416 169 92 62 1"V GAS 11 -
DRENAG 1600 M 550 215 112 110 2"% GAS 23,5 0,37
DRENAG 1600 T 550 215 112 110 2"% GAS 22,5 0,37
DRENAG 2000 T 550 215 112 110 2"% GAS 23,5 0,37
DRENAG 2500 T 550 215 112 110 2"% GAS 24 0,37
DRENAG 3000 T 550 215 112 110 2"% GAS 26 0,37
DIG 1100 M 250 270 480 530 2" GAS 34 0,30
DIG1100 T 250 270 480 530 2" GAS 34 0,30
DIG1500 T 250 270 480 530 2" GAS 35 0,30
DIG1800 T 250 270 480 530 2" GAS 36 0,30
DIG2200T 250 270 480 530 2"% GAS 37 0.30
FEKA 750 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA750T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1200 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
DIG 3700 AP T 326 840 685 775 3" GAS 90 1,70
DIG 3700 MP T 326 840 685 775 4" GAS 96 1,70
DIG 5500 AP T 326 840 685 775 3" GAS 96 1,70
DIG 5500 MP T 326 840 685 775 4" GAS 96 1,70
DIG 8500 AP T 404 894 697 786 4" GAS 150 3,00
DIG 8500 MP T 404 894 697 786 6" GAS 150 3,00
DIG 11000 AP T 404 894 697 786 4" GAS 165 3,00
DIG 11000 MP T 404 894 697 786 6” GAS 165 3,00
FEKA GL 500 M-A 420 205 103 94 1% GAS 14 - P L
FEKA GL 500 M-NA 420 205 103 94 1”7 GAS 14 -
FEKAGL500T 420 205 103 94 1"% GAS 14 -
FEKA GL 650 M-A 420 205 103 94 1% GAS 15,5 -
FEKA GL 650 M-NA 420 205 103 94 1" GAS 15,5 -
FEKA GL 600 T 420 205 103 94 1" GAS 15,5 -
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11. Wady dziafania

PROBLEMY MOZLIWE PRZYCZYNY SRODKI ZARADCZE

1. Nie dochodzi prad do silnika. 1. Sprawdzic linie elekiryczna, kable zasilajace,
potgczenia i bezpieczniki.

2. Niewystarczajgce napiecie. 2. Sprawdzi¢ warto$¢ (patrz rozdziat 3.2: “Zakres
zastosowania”).

3. Zadziatato zabezpieczenie termiczne. 3. a)odczeka¢ na przewidziane ochtodzenie (patrz

a) silnik jednofazowy rozdziat “potaczenie elekiryczne”).
b) silnik tréjfazowy b) przywréci¢ do pierwotnego stanu przekaznik
termiczny i skontrolowa¢ kalibrowanie.

4. Automatyczny wytgcznik ptywakowy zablokowany |4.  WyczySci¢ i skontrolowac sprawno$¢; ewentualnie

Elektropompa sie lub wadliwy. zwréci¢ sie 0 pomoc do serwisu technicznego.
nie uruchamia

5. Brak aktywaciji ze strony sond poziomu. 5. Odczekaé na przywrécenie do stanu pierwotnego
poziomu, skontrolowa¢ sprawno$¢ sond i catego
oprzyrzadowania.

6.  Silnik jednofazowy. Wadliwy kondensator. 6.  Skontrolowac i ewentualnie wymieni¢ kondensator.

7. Uszkodzony silnik. 7. Zwrdcic sie 0 pomoc do serwisu technicznego.

8.  Przerwanie fazy (silniki tréjfazowe). 8. Przywrdci¢ do stanu poprzedniego podtgczenia.

9. Wirnik zablokowany. 9. Usuna¢ zatkanie, wymyc¢ i wyczyscic; ewentualnie
zwroci¢ sie 0 pomoc do serwisu technicznego.

10. Napiecie zasilania odmienne od tego wskazanego |10. Sprawdzi¢ wartos¢. Ewentualnie skontrolowac

na tabliczce znamionowe;. urzgdzenie dostarczajgce energie elektryczna.
11. Silnik tréjfazowy. Przerwanie fazy. 11. Przywrdci¢ do stanu pierwotnego potgczenia.
12. Silnik tréjfazowy. Przekaznik jest ustawiony na zbyt [12.  Wyregulowa¢ ustawienia.
niskg warto$c.
13. Zwarcie; dyspersja w kierunku uziemienia w kablu [13. Wyszuka¢ strefe przerwania. Naprawi¢ lub zwrdci¢
Elektropompa zasilajgcym lub uzwojeniu silnika. sie 0 pomoc do serwisu technicznego.
uruchamia sie, ale
wiacza sie 14. Temperatura pompowane;j cieczy jest zbyt wysoka. [14. Elektropompa nie odpowiednia do tego typu pracy.
zabezpieczenie Wymienic.
termiczne 15. Ciecz pompowana zbyt gesta. 15. Rozpusci¢ ciecz. Wymieni¢ nieodpowiednig pompe.

16. Dziatanie elektropompy na sucho. 16. Sprawdzi¢ poziom cieczy w studni i
oprzyrzadowanie kontroli poziomu.

17. Wadliwy przekaznik termiczny 17. Wymienic.

18. Przecigzenie z powodu zatkania pompy. 18. Usung¢ zatkanie, ewentualnie poprosi¢ o pomoc
serwis techniczny.

19. Pompowana ciecz zbyt gesta lub lepka. 19. Rozcienczy¢ ciecz. Wymienic elektropompe
nieodpowiednig do instalacji.

20. Wewnetrzne tarcia z powodu zatkania wywotanego |20. Usungé i wyczyscic.

ciatami obcymi.
Absorgao superior
aos valores nominais  |21. tozyska silnika w awarii. 21. Wymieni¢. Zwréci¢ sie 0 pomoc do serwisu
technicznego.

22. Btedny kierunek obrotu. 22. Zamieni¢ kierunek obrotu (patrz rozdziat 5.3.4:
“Kontrola kierunku obrotu”).

23. Niewystarczajgca wysokoSc cisnienia instalacji. 23. Zwiekszyc¢ cisnienie po stronie ttocznej; ewentualnie
wymienic¢ elektropompe nieodpowiednig do tego
typu pracy

24. Zatkanie przy ssaniu, w wirniku, w zaworze i 24. Wykona¢ odpowiednie czynnosci czyszczenia.

przewodzie ttocznym.
25. Wymienic lub naprawic.
Niewystarczajgce osiggi [25. Pompa lub wirnik zuzyte.
26. Zwiekszy¢ wymiary komory zabierajacej.
26. Pompowana ciecz z obecnoscig powietrza lub Zatozy¢ urzadzenia odgazowujace.

gazu.
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Dréankbara elpumpar for svartvatten

1. Allméan information

11 MARKPLAT
Elpumpen &r férsedd med en markplat med tekniska data (fig. 1).
Tekniska data ska uppges till tillverkaren i samband med garantiansprak.

O DABRmS . | JP° Elpumpens beteckning
' Ce Serial N° Serienummer
N || Pn-kW Elpumpens effektférbrukning
Q m3/h] H mlpn_kw| pes || V Nétspanning
Hmox. m[Hmin. m |P1 wl IeLF || Q Kapacitet
TG : V] Kal 31" A Elpumpens strdmfdrbrukning
A s || Cosg Effektfaktor
20m H Uppfordringshojd
] = Qlf |ns.CL Isoleringsklass
Fig. 1 IP Motorns skyddsklass enligt standard IEC529 (IP 68
enligt standard SS-EN 60034-5)
RPM/Hz Rotationshastighet
uF Kondensator
kg Elpumpens vikt
Year Tillverkningsar

2. Sakerhet

21 SYMBOLER
Exempel pa symboler som anvénds for att varna om personsékerheten samt for att skydda elpumpen och
tillhérande system:

FARA FOR ELSTOT
Férsummelse av varningssymbolen medfér risk for elstotar.

FARA
Férsummelse av varningssymbolen medfér risk fér person- och/eller sakskador.

Teknisk FARA
Forsummelse av varningssymbolen medfér risk for tekniska skador pa elpumpen och/eller

systemet.

2.2 SAKERHETSFORESKRIFTER
A De arbetsmoment som beskrivs i denna bruks- och underhallsanvisning avseende
- transport,
- installation,
- elektriska och mekaniska anslutningar,
- start, drift och ev. underhall eller urdrifttagande
ska utféras av specialiserad och kvalificerad personal som &r insatt i arbetsmiljons sakerhetsbestdmmelser samt
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noggrant har last bruks- och underhallsanvisningen och all annan dokumentation som medfdljer apparaten.
Folj lokala lagar och bestdmmelser.

Om elpumpen anvands for att 6verféra smutsiga vatskor eller vatskor som &ven innehaller farliga &mnen
ska det anvéndas personlig skyddsutrustning (ldmpliga skyddsklader, skyddshandskar, skyddsmask
0.s.v.) i samband med installation, underhall eller urdrifttagande fér att kunna utféra arbetet under sakra
arbetsférhallanden.

Apparaten far inte anvandas av barn eller personer med nedsatt fysisk eller psykisk férmaga eller utan
erfarenhet och kunskap. Det maste i sadana fall ske under éversyn av en person som ansvarar fér deras
sékerhet och som kan visa hur apparaten anvands pa korrekt satt. Hall barn under uppsikt for att sékerstalla att
de inte leker med apparaten (SS-EN 60335-1:02).

Elpumpens ljudtrycksniva &r lagre &n 70 dB(A) nar den &r nedsénkt i pumpvétskan, korrekt installerad och
anvands inom kapacitetsomradet som foreskrivs enligt markdata.

Samtliga arbetsmoment pa system och elektrisk utrustning far endast utforas efter att eltillférseln har slagits
fran och samtliga olycksférebyggande atgarder har vidtagits for att sékerstélla att den inte kan slas till igen av
misstag.

Ta aldrig bort eller mixtra med installerade skydd och sékerhetsanordningar. Kontakta specialiserad personal
om detta ar nédvandigt.

Utfor arbetsmomenten under helt sékra arbetsférhallanden med hjalpmedel och utrustning som har lamplig
prestanda och ar godkanda enligt géllande standarder och lokala bestémmelser.

3. Tekmska data och anvandning
PUMPVATSKANS EGENSKAPER (SVARTVATTEN)
For overforing av vatskor som innehaller fasta partiklar eller langa fibrer, upplosta gaser eller fermenterande
amnen rekommenderas anvandning av elpumpar som ar utrustade med virvelpumphjul. Elpumpar med 6ppna
enkanalspumphjul 18mpar sig daremot battre fér pumpning av avloppsvatskor med fasta partiklar med korta
fibrer eller som innehaller organiska material eller lera.

i pH-varde:meIIan6och11 PHO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1314
(19 2) .

FEKA-GRINDER [ | T

- Min. hastighet 1 m/s och samma viskositet som vatten
(kontakta DAB PUMPS tekniska avdelning vid hégre varden)
- Temperatur:max 40 °C

- Mangd fasta partiklar i suspension: max. 8 %. Fasta partiklar i suspension far inte vara alltfér slipande eller
ha former som gor att de tenderar att agglomereras.

3.1.1 PUMPVATSKANS EGENSKAPER (DRANERING)

- pH-varde: mellan 6 och 9

- Min. hastighet 1 m/s och samma viskositet som vatten (kontakta DAB PUMPS tekniska avdelning vid hdgre
varden)

- Temperatur: max 35 °C

- Mangd fasta partiklar i suspension: max 0,5 % for DRENAG 500/3000, max 1 % fér FEKA 750/1200, FEKA
GL 500/650

- Matt pa fasta partiklar i suspension: max. 5 mm g for DRENAG 500/3000, max. 46 mm g for FEKA 750/1200,
max. 30 mm fér FEKA GL 500/650

- Fasta partiklar i suspension far inte vara alltfér slipande eller ha former som gor att de tenderar att
agglomereras.
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> >

>

A

3.2

ANVANDNINGSGRANSER

Respektera féljande granser fér samtliga elpumpar:

Max. nedsénkningsdjup: 20 m.

Placering for drift: endast vertikalt.

Drifttid med nollfléde (stdngd slussventil pa utloppssidan): 2 - 3 minuter.
Antal starter per timme, jamnt férdelade 6ver tiden:

serie GRINDER/ GRINDER GL: 30
serie FEKA/ FEKA RC: 20 med motorer < 5,5 - 15 med motorer > 5,5
serie DRENAG/DIG: 30

Matningsspénning till motorn:
+ 10 % av det varde som anges pa markplat med pa 50Hz och 60Hz
Obalans i stromférbrukning: max. 5 %.

Uppratthall elpumpens flode inom de varden som anges i driftschemat. Vid for laga flédesvarden finns risk for
sedimentering av fasta partiklar 1&ngs utloppsréret medan det vid ett dverdrivet fléde kravs intermittent drift for
att undvika att motorn blir dverhettad.

3.3

SAKERHETSATGARDER

Respektera féljande férbud:

Det ar forbjudet att anvanda elpumpen for lattantéandliga eller farliga vatskor (bensin, olja, fotogen,
I6sningsmedel 0.s.v.) och i omraden med explosionsfara. | omraden med explosionsfara ska du noggrant
bedéma om det gar att anvénda elpumpar som ar utrustade med explosionsskyddad motor. Kontrollera
noggrant att motorns explosionsskyddsegenskaper &r kompatibla med risknivan i anvandningsomradet. (Folj
gallande standarder och bestdmmelser.)

Anvand inte elpumpen for livsmedelsvatskor.

Elpumparna i standardversionen far inte anvéndas i simbassanger, tankar, brunnar eller system dar det
foreligger minsta lilla risk for att personer kommer i kontakt med elpumpen eller pumpvatskan.

Torrkér aldrig pumpen. Aven kortvarig torrkérning kan géra att hydrauldelarna gér sénder direkt.

R&r aldrig vid elpumpen med handerna nar den ér i drift.

Pumpvatskan ska técka elpumpen helt under driften.
Kontrollera att elpumpen och tillhérande utrustning ar i 6verensstdmmelse med gallande lagstiftning och
bestdmmelser.

Driftférhallanden som inte 6verensstammer med ovanstaende eller konstruktionséndringar utan skriftligt
medgivande gor att garantin enligt de allménna férsaljningsvillkoren bortfaller. Tillverkaren befrias fran allt
ansvar for skador pa personer, djur eller féremal.

Transport och forvaring
41

TRANSPORT

Anvand lyft- och transportmedel som &r typgodkénda enligt sakerhetsstandarderna och har lamplig lyftférmaga i
forhallande till elpumpens vikt och form for att lyfta och flytta elpumpen.

Elpumpens vikt och matt anges i tabellen pa sid. 17 - 19.
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Lyft aldrig elpumpen med elkabeln. Anvénd handtagen pa elpumpen for att forflytta och hantera elpumpen.

Undvik skador pa elkablarna genom att halla dem ihoprullade (undvik att béja kablarna snavare an tio ganger
kabelns tvarsnitt).

Se till att de fria kabeldndarna inte doppas i vatten av misstag eller blir nedblétta.

Skydda handerna med arbetshandskar vid samtliga flyttmoment.

42 FORVARING
De lokaler som anvands for att férvara elpumparna och ev. medféljande utrustning ska vara dvertéackta, torra,
dammfria och vél ventilerade.

Forvara elpumparna vertikalt och se till att de star stabilt.
Undvik att utsatta elpumpen eller tillhérande elkablar for direkt solljus eller under lang tid.
Kontrollera att de olika pumpdelarna fungerar korrekt samt utfér en noggrann och allman rengéring néar

elpumpen ska stéllas av efter en tids anvandning.
Anvéand inte rengéringsmedel som innehaller 16sningsmedel eller kolvétederivat fér rengoéringen.

Installation

Utférandet pa tankar, behallare eller brunnar dar elpumpen ska anvandas och placeringen av elpumpen i
forhallande till avioppsnatets niva ska uppfylla géllande bestammelser och lagstiftning.

51  KONTROLLER FORE INSTALLATIONEN
Utfér noggrant féljande kontroller fore installationen av elpumpen:

- Kontrollera att de hjalpmedel och den utrustning som anvéands for flytten, lyftet och nedsénkningen i brunnen
har lamplig lyftférmaga, fungerar korrekt och ar i dverensstammelse med gallande sékerhetslagstiftning.

- Kontrollera att brunnen, tanken eller behallaren &r tillrackligt vid och innehaller tillrackligt med vatten for att
garantera en korrekt drift av elpumpen med ett begrénsat antal starter per timme.
Kontrollera dessutom att de inte innehaller smuts eller annat frammande material som kan téppa till
pumpens hydraulslangar. Montera vid behov ett galler.

- Kontrollera att den tillgéngliga effekttillférseln fran elnatet ar hégre an elpumpens effektférbrukning.

- Kontrollera elkablarnas frekvens, natspanning, langd och tvarsnitt. Tank pa att spanningen till motorn maste
uppfylla gransvardena i avsnitt 3.2.

- Kontrollera att den elektriska utrustningen (eltavla, nivasonder o.s.v.) fungerar korrekt och sakert.
- Elpumpar som &r utrustade med oljebad mellan tétningarna levereras pafyllda med olja i féreskriven mangd.

- Kontrollera att oljenivan ar korrekt om det efter transport, ett langre driftuppehall eller férvaring i en mycket
varm miljé finns skél att misstanka att oljenivan ar for lag.

5.2 PLACERING AV ELPUMPEN
Det finns olika installationsséatt:

- Mobil installation med elpumpen placerad pa brunnens eller karets botten (fig. 4) eller upphéngd i en vajer
eller kedja av motstandskraftigt material som ar férankrad vid handtaget eller stodkroken (fig. 3).
- Fastinstallation med elpumpen placerad pa stédfoten som ar fast vid brunnens eller tankens botten (fig. 6).

Kontrollera att brunnen eller tanken &r tillrackligt vid och sékerstéller ett tillrackligt inflode av vatska for att
garantera en korrekt funktion med ett begrénsat antal starter per timme.
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Dessutom maste brunnens utférande férhindra att vatska fran pafyliningsréret kan orsaka virvelrérelser eller att
det bildas (och ackumuleras) luftbubblor i pumpens insugningsomrade.

Det aligger installatdren att beddma risken for elstotar.

Om elpumpen &r utrustad med en automatisk brytare med flottér ska du kontrollera att brunnen ar tillrackligt stor
for att pumpen ska kunna fungera korrekt. Kontrollera framférallt att kablarna inte snor sig eller kan fastna pa
ojamnheter i brunnen och &ventyra korrekt funktion.

A Samtliga installationsmoment ska utféras med elpumpen frankopplad fran elnatet.

9
A&
St
2
5
9
NS
St
2
O

053 2% 952 S50
o i & e
o 200 oy &0
%0 o0 o8 o0
Ry Pt = 08055
YAk 20 003 RO
5 R =5 < [l
[« 0
<K = N =
OSH = OQEZ] =
e o R 15
e e Shar == =
B = DS —— — =
vl o S —— = 1 B
S e o —— 1665
&5 0 =Sy
St ) p . o eu | 0 e
s < | Min. niva fér oavbruten | %= =
G T8¢ - XL S
e b5 drift e L {5
X0 959 == h ]
o o SR — H =1
2 S - = [=> I I 1 S
RS> =l 19 13K
7= - [ = <0
50 . a0 gux . OO = i Vo>
& 20 Min. niva fér drift SR T — |
&5 e 2 . —E 5
e ] begrdnsad till 2 - 3 el gk
pi= ks i ki
) (& H @) (®)
ot %) minuter &0t S0
050 o0 et el
> 00> 30 RS
i o i et
ke [S710N = <25
= Cal [=> a <0
oo SO S Pery; I s 150, en 850, en s0 e, ot ot e JOORD
s e R ) e s
ESTON BESOT O ES S aON BRSO S NV AL Q7 R QU O R08S
I KR SE e S s SO R e e LIS e
Fig. 3 Fig. 4

5.2.1 MOBIL INSTALLATION (fig. 5)

Det rekommenderas att anvénda en utloppsslang med minst samma
diameter som pumpd&ppningen.

Anvand helst en metallférstarkt spiralslang nar det anvands en slang
sa att genomstromningstvarsnittet uppréatthalls dven vid slangbdjar eller
andringar av flédesriktningen.

Det ska monteras en backventil och en slussventil pa ca 50 - 200 cm
avstand i ett metallror (styvt).

Tank pa hur elkablarna placeras sa att de inte bojs kraftigt, trycks Fig. 5

samman, ténjs ut eller kan sugas in av pumpen av misstag.

Vid elpumpar som &r placerade pa brunnens botten ska vajern eller stodkedjan féastas i brunnens ovankant
(6ppning). Vid upphéngda elpumpar ska vajerns eller kedjans férankring vara utrustad med ett system som
sakerstaller ett fullgott stéd at elpumpen och utloppsréret samtidigt som det klarar dynamiska péafrestningar
p.g.a. startfasen och paféljande drift.

5.2.2 FAST INSTALLATION MED AUTOMATISK FASTHAKNING PA STODFOTEN (fig. 6)

Installera stodfoten och elpumpen pa féljande sétt:

- Fast férankringsbygeln for styrréren (fig. 7 - pos. A) i tankens kant.

- Placera stodfoten fér automatisk foérankring (fig. 7 - pos. B) pa brunnens botten. Anvand ett lod for att
kontrollera att de koniska utsticken for anslutning av styrréren &r helt lodrata i forhallande till motsvarande
utstick pa forankringsbygeln pa tankens kant. Kontrollera dven planheten med hjélp av ett vattenpass.

- Mark ut laget for halen pa stodfoten. Faststall darefter styrrérens (fig. 7 - pos. C) exakta langd.

- Fast stodfoten ordentligt vid brunnens botten med hjélp av robusta férankringsjérn eller expansionspluggar
av metall.
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- Anslut utloppsroret till 5ppningen pa stodfoten.
- Ta bort férankringsbygeln fran tankens kant, for in styrréren med
korrekt langd (faststélld enligt ovanstdende) i de koniska utsticken
pa stodfoten och fast dem genom att sétta tillbaka bygeln pa
tankens kant. @
- Montera specialflansen (fig. 7 - pos. D) med slid och skena pa ‘
pumpens utloppsrér. Haka fast vajern eller kedjan vid handtaget
eller halet upptill pa pumphuset.
- Lyft upp elpumpen ovanfér brunnen och sénk darefter ned den
langsamt. Rikta in flinsen med slid pa styrroren. S
- Elpumpen ansluts automatiskt till stédfoten ndr den nar brunnens Oy — D
botten. S
- Lyftvajerns eller -kedjans krok ska vara i linje med pumpens
tyngdpunkt.
- Fast vajerns eller kedjans ande vid bygeln pa tankens kant. Fig. 6
- Dra elkablarna sa att de inte bdjs eller trycks samman. Se till att
klammorna inte kommer i kontakt med vatten.

ELNAVAS
i/ !

TR
b

- Drénkbar elpump

- Lyftkedja

- Flottor/sonder

- Elkabel

Eltavla

- Backventil

- Slussventil

- Brunn

Extra brunn (tillval) med galler
Utloppsrér
Dekanteringsomrade
Stodfot

O ~NO O WN -~
1

(<o}
1

RGN
N -~ O
oo

Det ska finnas en huvudstrombrytare eller -franskiljare.

53  ELANSLUTNING Fig. 7 Kopplingsfot
Elanslutningen av elpumpar som levereras med oanslutna ledare ska utféras av specialiserad och kvalificerad
personal som utfér arbetsmomenten i enlighet med géllande standarder.

Eltavlan och tillhérande elektrisk utrustning (nar sadan finns) ska uppfylla gallande sakerhetsstandarder.
Eltavlans instrument och komponenter ska ha sadan kapacitet och kvalitet att en tillforlitlig drift uppratthalls éver
tid. Anvandning av utrustning av dalig kvalitet eller som &r underdimensionerad kan orsaka allvarliga skador pa
elpumpen och/eller systemet. Kravs startapparat, ska den vara utrustad enligt gallande standarder. Eltavian ska
ha lamplig skyddsklass for installationsplatsen, skyddas mot solljus och placeras pa en val ventilerad plats med
en relativ fuktighet och omgivningstemperatur enligt anvisningarna fran eltavlans tillverkare.

Om elpumpen installeras i miljéer dar det kan férekomma personer ska det installeras en jordfelsbrytare med en
reststrom (IDN) pa 30 mA i stromforsorjningskretsen.

Sla fran eltillférseln och sakerstall att den inte kan slas till igen av misstag fére elanslutningen. Anslut
jordledaren innan elledarna ansluts. Jordledaren ska frankopplas sist i samband demontering eller skrotning av
elpumpen.
Det aligger installatéren att sakerstélla att jordningssystemet ar effektivt och konstruerat i enlighet med gallande
standarder.

Viktigt! Lyft aldrig elpumpen med elkabeln.

Elpumpen maste vara helt nedsankt i pumpvatskan under driften.

Elpumpar utan automatisk brytare med inbyggd flottér kraver installation av ett kontrollsystem med sonder
(fig. 6) eller med flottér eller annan utrustning som sékerstaller min. vétskeniva och skyddar elpumpen mot
torrkérning.
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Om elpumpen &r utrustad med en automatisk brytare med flottor ska du kontrollera att brunnen ar tillrackligt stor
for att pumpen ska kunna fungera korrekt. Kontrollera framférallt att kablarna inte snor sig eller kan fastna pa
ojamnheter i brunnen och dventyra korrekt drift.

Om elpumpen &r utrustad med automatisk brytare med flottér kan ingreppstiden &ndras genom att flottérens fria
kabellédngd forléngs eller férkortas.

5.3.1 ENFASELPUMPAR

Elpumpar i serie DRENAG 500/900, FEKA GL, DIG 1100:

Finns &ven med automatisk brytare med flottér. Kondensatorn &r inbyggd i motorn. Skyddssystemet aligger
anvandaren.

Elpumpar i serie FEKA:

Finns &ven med automatisk brytare med flottor.

Elpumpar i serie DRENAG 1600-3000:

Levereras med Schiiko stickkontakt eller trepolig engelsk stickkontakt av typ GB3 (standard B5 1363 A).
Kondensatorn och brytaren med manuell aterstallning finns i en utvandig eltavia. | handelse av ett stopp av
elpumpen maste omstarten utféras manuellt.

Elpumpar i serie GRINDER M-A /| M-NA:

Finns dven med automatisk brytare med flottor. Levereras med eltavla inuti vilken det finns en kondensator for

Kondensator | ' I '

= - Kondensator
|

Brun

2

_ “{Bun_ | [ er1el
— =T Ljusbla Ljusbla T CREC) ==
ushia || = L Ljusbla |
Azzurro ) [ U Ljusbla
[ Svart | | [ Svart ] 5
Brun E 25
0 otE=E"E
£8 658
Brun —_— Gullgrén |»; . 40 x x

[Pump ]

Fig. 8 Kopplingsscheman fér en enfaspump med och utan flottor

Fig. 9 Eltavia for
lagspanningspumpar

R s T R S T
5.3.2 TREFASELPUMPAR L7 o
Pa trefaselpumpar aligger skyddet anvandaren. Det ska
anvandas en eltavla med de egenskaper som anges i avsnitt 5.3 A
och med tillracklig kapacitet for att uppratthalla en tillforlitlig drift gl | | < uif w2y vif vy wif va
dver tid. g%%% é 2l 2 B & 3 3
Elpumparna i serie DIG &r utrustade med mikrojordfelsbrytare © - S| g g 3 3 3 3
med tillhérande fjarrbrytare med automatisk aterstalining som Stjé,':;sﬁm:f Triangelanslutning

skyddar lindningen mot en plétslig och tillféllig dverhettning.

Kravs startapparat, ska den vara utrustad med féljande:

- Huvudstrémbrytare med sakringar med lamplig amperestyrka t;
pa de tre faserna. L3

- Kontaktor med véarmereld eller termomagnetiskt motorskydd med FU1 D D D
lamplig amperestyrka i forhallande till motoreffekten.

Fig. 10 Trefasanslutningar for direktstart

- Forberedd for funktion med brytare med flottér eller sonder mot m

/\ torrkdrning eller annan 1amplig utrustning som sékerstaller min.
.. - K1 13 s K3‘135 K2 |13 5
vatskeniva. - N B

- Lagspanningsrela som skyddar i hdndelse av fasavbrott. == j“ . jaﬂ ’

- Matinstrument sasom amperematare, voltméatare eller
frekvensmatare (tillval).

Kopplingsscheman for direktstart: fig. 10.

Kopplingsscheman for stjarn-/triangelstart: fig. 11.

u1 w2

V1 / M1 u2
3~

w1 V2

Fig. 11 Stjarn-/triangelanslutningar
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5.3.3 ELKABEL

Om elkabeln behéver férldngas maste den vara av god kvalitet och ha korrekt tvarsnitt i férhallande till sin langd

och motoreffekten.

Skarvningen ska utféras fackmannamassigt av kompetent personal och med material som garanterar perfekt

isolering mellan ledarna samt luft- och vattentathet dver tid.

Elkabeln far endast bytas ut mot en kabel av typ HO7RN-F av specialiserad personal. Kabeln &r férberedd for

anslutning av typ M enligt standard SS-EN 60335-1 (CEI 61-50).

5.3.4 KONTROLL AV ROTATIONSRIKTNING
Enfaselpumpen roterar alltid i korrekt riktning.

Gor féljande fore installationen for att kontrollera att trefaselpumpens rotationsriktning ar korrekt:

- Lagg pumpen ned pa ena sidan eller hall den sékert upplyft med hjalp av ett lampligt
lyftmedel.

- Starta elpumpen en kort stund och kontrollera bakslagets riktning vid starten. Arbeta
under helt sakra arbetsférhallanden och sakerstéll att bakslaget inte kan utgéra en
fara.

Korrekt rotationsriktning motsvarar ett moturs bakslag nar man tittar pa pumpen

uppifran (fig. 12).

Om rotationsriktningen inte &r korrekt ska du sla fran eltillférseln och kasta om tva av de

tre fasledarna. Rotationsriktningen ska kontrolleras varje gang elpumpen frankopplas

elektriskt eller det behdver utféras ett ingrepp p.g.a. fasavbrott.

Observera! Drift med omvéand rotationsriktning kan 6verbelasta motorn och orsaka

allvarliga skador pa elpumpen.

Om enfaselpumpens rotationsriktning ar felaktig ska du avbryta anvandningen och

omedelbart informera aterforsaljaren eller kontakta DAB PUMPS tekniska avdelning.

5.3.5 ELPUMPENS SKYDD
Elpumparna i serie FEKA - FEKA RC fran DN65 till DN150 kan for

ev. vattenintrdngningar i oljebadet mellan pumpen och motorn.

speciella driftférhallanden och pa bestélining utrustas med bimetalliska
varmesonder i motorlindningen och sonder med sensor fér avkanning av %

Bimetalliska varmesonder

" BAKSLAG

Fig. 12

RELA FOR KONTROLL AV
OLJA OCH VARMESOND

r=1-"
utléses och éppnas for att bryta stromférsérjningskretsen nar ett ' '

5
De bimetalliska vdrmesonderna ar brytare i motorlindningen som

1
|
T
d

E

r

Eltillforsel 50/60 Hz

| |
visst temperaturvarde Overskrids som anses aventyra korrekt |

| |
[VARMESOND |

motorfunktion. L]

Sonderna aterstéller automatiskt kontakten och startar om elpumpen

M

OLJESOND

r
I
|
L

nar det har gatt tillrackligt 1&ng tid for att de bimetalliska lamellerna = A e s o oA

ska ha hunnit svalna. Kopplingsscheman i fig. 13. Fig 13
ig.
De bimetalliska varmesonderna ger ett extra motorskydd. Darmed g

erfordras inget varmereld i eltavian som skyddar mot en langvarig
Overbelastning eller fasavbrott.

Sonder med sensor
Sonderna med sensor i oljebadet mellan pumpen och motorn kanner av ev.
vatten i oljan nér procentsatsen vatten éverskrider i det instéllda vérdet.
Om sonderna utléses avger utrustningen, som normalt finns i eltavlan och &r
ansluten till sonderna, en ljud- eller ljussignal. Vid behov stoppas elpumpen.
Kopplingsscheman i fig. 14.
Om signalen aktiveras maste du stoppa och demontera elpumpen, kontrollera
oljans och de mekaniska tatningarnas skick och hitta orsaken till utiésningen.

Anslutning av vdrmesond

RELA FOR KONTROLL AV OLJA

24VAC

=T | Einsrsel
} L } 50/60 Hz
| |
| |
| |

C = FJARRBRYTARE FOR STYRNING AV PUMP

Fig. 14
Anslutning av nivasond
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6. Idrifttagande och funktion

6.1 Idrifttagande

Fére starten av elpumpen ska det utféras en sista noggrann kontroll av hydraul- och elanslutningarna och
motsvarande installningar av utrustningen.

Vidta de foreskrivna sakerhetsatgarderna och kontrollera noggrant att skydden fungerar korrekt.

Kontrollera att elpumpen &r korrekt nedsankt i pumpvéatskan och att vatskenivan &r pa féreskriven hojd for
klartecken till startapparaterna.

Starta elpumpen och kontrollera att stromvardet inte dverskrider markdata och att matningsspanningen ligger
inom de foreskrivna grénserna.

Om det finns skyddsrelder ska de kalibreras utifran strémvardet for drift: Reldet ska stéllas in pa ett varde som
ar 5 % hogre an markdata.

Upprepa inte startférséken om elpumpen inte startar nar strommen slas till. Felsék och atgarda orsaken till den
uteblivna driften (se avsnitt Driftfel).

6.2  Drift

- Normala anvandnings- och driftférhallanden inom de féreskrivna grénserna sékerstaller elpumpens langa
livslangd.

- Det rekommenderas dock att regelbundet under driften kontrollera att driftdata uppratthalls, i synnerhet nér
pumpvatskan innehaller fasta partiklar i suspension.

- Forsakra dig om att antalet starter per timme inte dverskrider den féreskrivna grénsen och att de ar jamnt
fordelade &ver tid. Upprepade, tata starter orsakar 6verhettning i ellindningen och kan orsaka skador.

- Schemalédgg kontroller av motorisoleringen till driftuppehallen och kontrollera dven att eltavian fungerar
korrekt nar sadan finns.

Om elpumpen anvands i smutsiga véatskor eller vétskor som tenderar att skapa férhardnader och avlagringar,
rekommenderas det att utféra regelbundna rengdringar med rent vatten. Se &ven till att insugningsgallret,
brunnen och ev. brytare med flottér ar rena.

Underhall

71 RUTINUNDERHALL

Rutinunderhall begransat till kontroll, rengéring eller byte av vissa delar far endast utféras av specialiserad
och kvalificerad personal som ar utrustad med l&mplig personlig skyddsutrustning, insatt i arbetsmiljéns
sakerhetsbestdammelser samt noggrant har l&st bruk- och underhallsanvisningen och all annan dokumentation
som medféljer apparaten.

Utfor foljande fére samtliga kontroll- och underhallsmoment:

- Sla fran eltillférseln och sékerstéll att den inte kan slas till igen av misstag.

- Férsékra dig om att de hjélpmedel som anvénds for att lyfta och stédja elpumpen fungerar korrekt.

- Arbeta under helt sékra arbetsférhallanden om det féreligger fara p.g.a. giftiga gaser i tanken. Vadra och
ventilera omradet val.

- Férsékra dig om att det finns en annan operatdr nérvarande som kan ingripa snabbt och sakert vid behov.

Det rekommenderas att utféra regelbundna kontroller av de hydrauliska och mekaniska delarnas skick samt att
kontrollera oljenivan i de mekaniska tatningarnas oljebad.

Ju svarare driftférhallanden elpumpen har, desto oftare maste kontrollerna utféras. Kontrollintervallet &r min.

4 000 resp. max. 8 000 drifttimmar eller minst en gang om aret.

Vid en testspanning pa 500 VDC ska elpumpens isoleringsmotstand vara lagre &n 5 MW i luft och lagre &n 2
MW nedsankt i vatten.
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7.2  EXTRA UNDERHALL

Extra underhall eller reparationer ska utféras av en DAB PUMPS serviceverkstad.

Anvand endast originalreservdelar fér reparationerna.

Vaélj de reservdelar som ska bestallas med hjalp av spréangskisserna.

Tillverkaren franséger sig allt ansvar for skador pa personer, djur eller foremal som orsakas av underhall som
utfdrs av oauktoriserad personal eller med ej originalreservdelar.

Uppge féljande i samband med reservdelsbestéllningen:

1. Elpumpens modell

2 Serienummer och tillverkningsar

3. Delens referensnummer och beteckning
4 Antal bestéllda delar

Garanti

Produktgarantin lyder under de allmanna férséljningsvillkoren.
Garantin géller under forutséattning att rekommenderad anvéandning i bruks- och underhallsanvisningen féljs strikt
och kan styrkas samt att mekaniska, hydrauliska och elektrotekniska arbeten utfors korrekt.

Urdrifttagning och kassering

Folj noggrant lokal lagstiftning om avfallshantering vid kassering och skrotning. Kallsortera de olika materialen.
Pumparnas olika material i standardversionen listas kortfattat fér att underlatta kallsorteringen:

- Pumphijul: gjutjarn, kromat gjutjarn/amorft plastmaterial (PPOM)/nylon
- Pumphus - lock - motorhus: gjutjarn/aluminium

- Stator - rotor - axel: stal/rostfritt stal/magnetiskt jarn/koppar

- Elkablar - lindning: koppar/gummihdlje

- Vétska mellan mekaniska tatningar: mineralolja

Kassera inte apparaten som normalt hushallsavfall. Kallsortera enligt géllande lagstiftning.
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10. Matt och vikter - SVARTVATTEN

Ritningar éver de olika modellernas utvandiga matt i konfigurationen utan anslutningsanordning

H (UNI 2254)

A
F \ H (UNI 2254)

— ]
t
D

yanNE
c

Fig. 15 Fig. 16
Serie FEKA 6000 Serie GRINDER - GRINDER GL
FEKA 8000 FEKA 2000 - FEKA 2500 - FEKA 3000

FEKA RC 3000 - FEKA 4000

Ritningar éver de olika modellernas utvandiga matt i konfigurationen med anslutningsanordning

0O (UNI 2254)

'j =t AR :,

Fig. 17 Fig. 18
Serie GRINDER - FEKA 2500 Serie FEKA 3000 - FEKA RC 3000
FEKA 4000 - FEKA 6000 - FEKA 8000

250




Tab. 2 Utvandiga matt i mm och vikter i kg
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ANT. POLER A B C D E F G H a b c d e f g h i | m n o p q r s t u Vikt Olja
GRINDER 1000 2 460 290 - 110 145 54 - @2" 50 160 @I” @2 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER1200 2 460 290 - 110 145 54 - @2" 50 160 @I” @2° 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER 1600 2 460 290 - 110 145 54 - @2" 50 160 @I" @2 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 40 03
GRINDERGL 2 465 270 - 110 - @2’ 135 360 50 130 @I” @2 520 85 135 360 - 38 130 94 130 - 130 - - - - 29 -
FEKA20152 2 457 300 220 88 178 54 - 22" 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 39 03
FEKA20252 2 457 300 220 88 178 54 - @2° 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 33 03
FEKA20302 2 457 300 220 88 178 54 - @2" 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 34 03
FEKA25084 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 035
FEKA25154 4 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 035
FEKA25004 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 45 035
FEKA25152 2 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 035
FEKA25002 2 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 035
FEKA27002 2 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 QI @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 47 035
FEKA30302 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2 @3 - 375 150 240 390 615 68 0,35
FEKA30002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2° @3 - 375 150 240 390 615 72 0,35
FEKA35002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2° @3 - 375 150 240 390 615 74 0,35
FEKA37002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 ©@2° @3 - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA30304 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 70 0,35
FEKA30404 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 ©@2° @3 - 375 150 240 390 615 73 0,35
FEKA 30004 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 ©@2° @3 - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA 40656 6 774 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 143 0,75
FEKA40504 4 774 410 366 227 225 100 - @4” 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 138 0,75
FEKA 4000.4 4 774 410 366 227 225 100 - g4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 149 0,75
FEKA41004 4 774 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 158 0,75
FEKA41204 4 874 410 366 227 225 100 - @4” 355 110 520 874 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA 4100.2 2 774 410 366 227 225 100 - g4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41252 2 774 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41502 2 874 410 366 227 225 100 - @4” 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA41802 2 874 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2° @4 - 420 180 280 460 730 196 0,75
FEKA42002 2 874 410 366 227 225 100 - @4" 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2° @4 - 420 180 280 460 730 200 0,75
FEKARC350022 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 ©@2° @3 - 375 150 240 390 615 67 0,35
FEKA37002 2 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 @2° @3" - 375 150 240 390 615 70 0,35
FEKA60756 6 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61006 6 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1174 300 18
FEKA61204 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61504 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1100 212 0,75
FEKA62004 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2°DN150 450 275 - 380 1100 226 0,75
FEKA62504 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1174 330 18
FEKA63004 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2°DN150 450 275 - 380 1174 340 18
FEKA81506 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 465 0,75
FEKA82006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 475 0,75
FEKA82506 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 490 0,75
FEKA83006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 505 0,75
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Modell A B C D E Vikt Oljevolym mellan
mekaniska tatningar

[mm]  [mm] [mm] [mm] [GAS] [Kg] [Kd]
DRENAG 500 M 416 169 92 62 1'% GAS 9 -
DRENAG 700 M 416 169 92 62 1'% GAS 10 -
DRENAG 700 T 416 169 92 62 1" GAS 10 -
DRENAG 900 M 416 169 92 62 1'% GAS 11 -
DRENAG 900 T 416 169 92 62 1'% GAS 11 -
DRENAG 1600 M 550 215 112 110 2"% GAS 23,5 0,37
DRENAG 1600 T 550 215 112 110 2"% GAS 22,5 0,37
DRENAG 2000 T 550 215 112 110 2"% GAS 23,5 0,37
DRENAG 2500 T 550 215 112 110 2"% GAS 24 0,37
DRENAG 3000 T 550 215 112 110 2"/ GAS 26 0,37
DIG 1100 M 250 270 480 530 2" GAS 34 0,30
DIG1100T 250 270 480 530 2" GAS 34 0,30
DIG 1500 T 250 270 480 530 2" GAS 35 0,30
DIG 1800 T 250 270 480 530 2" GAS 36 0,30
DIG 2200 T 250 270 480 530 2"% GAS 37 0.30
FEKA 750 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA750T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1200 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
DIG3700 AP T 326 840 685 775 3" GAS 90 1,70
DIG3700 MP T 326 840 685 775 4" GAS 96 1,70
DIG5500 AP T 326 840 685 775 3" GAS 96 1,70
DIG 5500 MP T 326 840 685 775 47 GAS 96 1,70
DIG 8500 AP T 404 894 697 786 4" GAS 150 3,00
DIG 8500 MP T 404 894 697 786 6" GAS 150 3,00
DIG 11000 AP T 404 894 697 786 4" GAS 165 3,00
DIG 11000 MP T 404 894 697 786 6" GAS 165 3,00
FEKA GL 500 M-A 420 205 103 94 1"/ GAS 14 -
FEKA GL 500 M-NA 420 205 103 94 1" GAS 14 -
FEKAGL500T 420 205 103 94 1" GAS 14 -
FEKA GL 650 M-A 420 205 103 94 1”2 GAS 15,5 -
FEKA GL 650 M-NA 420 205 103 94 1% GAS 15,5 -
FEKA GL 600 T 420 205 103 94 1" GAS 15,5 -
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11. Driftfel

PROBLEM MOJLIGA ORSAKER ATGARDER
1. Det kommer inte strdm till motorn. 1.~ Kontrollera eftillfdrseln fran elnatet, elkablarna,
anslutningarna och sékringarna.
2. Otillrécklig spanning. 2. Kontrollera vérdet (se avsnitt 3.4
Anvéndningsgranser).
3. Utlést varmeskydd. 3. a) Vanta tills delen har svalnat (se avsnitt
a) enfasmotor Elanslutning).
b) trefasmotor b) Aterstall varmereldet och kontrollera
installningen.
4. Blockerad eller defekt automatisk brytare med
Elpumpen startar inte. flottdr. Rengdr och kontrollera att delen fungerar korrekt.
Kontakta vid behov en serviceverkstad.
5. Inget klartecken fran nivasonder.
5. Vénta tills nivan aterstélls. Kontrollera att sonderna
och tillhdrande utrustning fungerar korrekt.
6. Enfasmotor. Defekt kondensator.
6. Kontrollera och byt ev. ut kondensatorn.
7. Motorfel. 7. Kontakta en serviceverkstad.
8. Avbrott pa en fas (trefasmotorer). 8. Aterstall anslutningarna.
9.  Blockerat pumphjul. 9. Ta bort blockeringen, tvétta och rengér. Kontakta
vid behov en serviceverkstad.
10. Matningsspénningen 6verensstdmmer inte med  |10. Kontrollera vérdet. Kontakta ev. elbolaget.
mérkdata.
11. Aterstall anslutningarna.
11. Trefasmotor. Avbrott pa en fas.
12. Justera instéllningen.
12. Trefasmotor. Reldet &r instéllt pa ett for lagt varde.
Elpumpen startar men |13. Kortslutning, l&ckstrém mot jord i elkabeln elleri  [13. Lokalisera avbrottet. Reparera eller kontakta en
varmeskyddet utléser. motorlindningen. serviceverkstad.
14. Pumpvatskans temperatur ar for hog. 14. Elpumpen l&mpar sig inte for driften. Byt ut.
15. Pumpvétskan &r for trogflytande. 15. Spad ut vatskan. Byt ut den oldmpliga elpumpen.
16. Kontrollera vétskenivan i brunnen och utrustningen
16. Torrkdrning av elpumpen. for nivakontroll.
17. Bytut.
17. Defekt varmerela.
. 18 Ta bUﬁ b:Ub;\CI iIIyUI I. II\UI Itall\lld CV. TIT
18. Overbelastning p.g.a. igenséttning av pumpen. serviceverkstad.
19. Spad ut vatskan. Byt ut den oldmpliga elpumpen for
Hogre forbrukning &n  |19. Pumpvétskan ar for trogflytande eller klibbig. systemet.
maérkdata.
20. Ta bort och rengér.
20. Invéndiga friktioner p.g.a. igenséattning med
frammande partiklar. 21. Byt ut. Kontakta en serviceverkstad.
21. Motorlagren &r sénder. 22. Kasta om rotationsriktningen (se avsnitt 5.3.3
Kontroll av rotationsriktning).
22. Fel rotationsriktning. )
23. Oka utloppstrycket. Byt ev. ut elpumpen som inte
|&mpar sig for driften.
23. Kravd uppfordringshdjd av systemet &r ofillrécklig.
24. Rengor pa lampligt satt.
Ofillracklig kapacitet.  |24. lgensattningar i insuget, i pumphjulet, i ventilen eller|
i utloppsroret.
25. Byt uteller reparera.
25. Utsliten pump eller pumphijul. )
26. Oka uppsamlingskammarens matt. Anvénd
26. Luft eller gas i pumpvétskan. avgasningsanordningar.
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Jatevesiin upotettavat s&hképumput

1. Yleista

1.1 TUNNISTEKILPI
Sahkoépumppuun kuuluu kilpi, joka sisaltaa sille ominaiset tiedot (kuva 1).
Takuupyyntda tehtédessa on tarkeaa ilmoittaa valmistajalle pumpulle ominaiset tiedot.

O DABRE v O JP° Sankopumpun merkinta
Ce Serial N° Sarjanumero
N || Pn-kW Pumpun absorboima teho
Q m3/h] H mlpn_kw| pes || V Verkkojannite
Hmox. m[Hmin. m |P1 wl IeLF || Q Virtaus
TG : V] Kal 31" A Pumpun absorboima virta
A = || Cos Tehokerroin
20m H Nostokorkeus
] = Qlf ns.CL Eristysluokka
Kuva 1 IP Moottorin suojaluokka IEC529 standardin
mukaisesti (IP 68 standardin EN60034-5
mukaisesti)
RPM/Hz Py&rimisnopeus
uF Lauhdutin
kg Sahkdpumpun paino
year Valmistusvuosi

2. Turvallisuus
21 SYMBOLIT

Esimerkkejé henkildiden seké@ sdhkdpumpun ja vastaavan laitteiston turvallisuutta suojelevien symbolien
kaytosta:

SAHKOISKUN VAARA
méadaradyksen noudattamatta jattdminen saa aikaan séhkdiskun vaaran.

VAARA
méaardyksen noudattamatta jattdminen saa aikaan henkil6- ja/tai esinevahinkojen vaaran.

Tekninen VAARA
maardyksen noudattamatta jattdminen saa aikaan teknisten vahinkojen vaaran
séhképumpulle ja/tai laitteistolle.

2.2 VAROITUKSET
A Tassa oppaassa kuvatut toimenpiteet, liittyen:
- kuljetukseen
- asennukseen
- sahko- ja mekaanisiin litdnt6ihin
- kéynnistykseen, ohjaukseen ja mahdolliseen huoltoon tai kéytdsté poistamiseen
on annettava ammattitaitoisen ja patevan henkiléstén suoritettavaksi, joka tuntee
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tyéturvallisuuteen liittyvat maaraykset ja on tutustunut ja paneutunut tdsséa oppaassa olevaan sisaltéon ja
kaikkiin tuotteen liitteené oleviin asiakirjoihin.

Liséksi on otettava huomioon mahdolliset paikalliset maaraykset ja asetukset.

Mikali sahképumppua kaytetdan likaisten nesteiden tai myds vaarallisia aineita sisaltdvien nesteiden siirtoon,
asennus- tai huoltotoimenpiteiden seké@ kaytdsté poistoon liittyvien toimenpiteiden aikana on kaytettavé
henkildkohtaisia suojavarusteita turvallisuuden takaamiseksi (sopivat asusteet, suojamaski ja -kdsineet jne.).
Laitetta ei ole tarkoitettu fyysisesti, aistillisesti tai psyykkisesti rajoittuneiden (lapset mukaan lukien),
kokemattomien tai asiasta tietdmattdmien henkildiden kaytettdvéksi, ellei henkild, joka vastaa heidén
turvallisuudestaan valvo toimintaa tai anna laitteen kayttdéon liittyvié ohjeita. Lapsia on valvottava sen
varmistamiseksi, etteivat he leiki laitteella. (EN 60335-1: 02).

Pumpattavaan nesteeseen upotetun, oikein asennetun ja ohjekirjassa annettujen rajojen sisélld toimivan
sahkdpumpun &anenpainetaso ei saavuta 70 dB (A).

Kaikki laitteistoon ja s&hkdlaitteistoihin liittyvat toimenpiteet saa suorittaa vasta sitten kun virta on kytketty
irti sdhkdverkosta ja kun tarvittavat varotoimenpiteet on suoritettu, ettei se pdédse kytkeytyméan vahingossa
uudelleen.

Asennettuja suojuksia ja turvalaitteita ei koskaan saa irrottaa tai peukaloida; tarpeen vaatiessa pyyda
ammattitaitoisen henkiléstén toimenpidetta.

Tydskentele turvallisten olosuhteiden vallitessa kéyttdmalla kooltaan sopivan kokoisia vélineitd ja laitteistoja,
jotka ovat voimassa olevien maéraysten ja tiukempien paikallisten maardysten hyvéksymia.

Tekmset ominaisuudet | ja kaytto
PUMPATTAVAN NESTEEN OMINAISUUS (JATE VESI) y

K||ntoa|ne|den tai pitkien kuitujen, liuennettujen kaasujen tai kdyneiden aineiden siirtoa varten on suositeltava

kayttaa vortex-juoksupyodralla varustettuja sdhkdépumppuja. Avoimella yksikanavaisella juoksupyéralla varustetut

juoksupyérat soveltuvat taas paremmin viemarivesien pumppaamiseen, jossa on lyhytkuituisia kiintoaineita tai

orgaanisia aineita ja mutaa.

PH: 6 + 11 valilla
(kuva 2) PHO 1 2
FEKA-GRINDER | | |

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1314
1

T

- Nopeus ei alle 1 m/s ja veden kaltainen viskositeetti
(jos arvot ovat suurempia, kdanny Dab Pumps-yrityksen teknisen toimiston puoleen)
- Lampdtila: max 40 °C (104°F)

- Kelluvien raaka-aineiden maara: max 8 %. Kelluvat raaka-aineet eivét saa olla liian hankaavia eika niiden
muoto saa olla sellainen, etté ne paakkuuntuvat helposti.

3.1.1 PUMPATTAVAN NESTEEN OMINAISUUS (VEDENPOISTO)

- PH: 6+9 vililla

- Nopeus ei alle 1 m/s ja veden kaltainen viskositeetti (jos arvot ovat suurempia, kddnny Dab Pumps-yrityksen
teknisen toimiston puoleen)

- Lampdtila: max 35 (95°F)

- Kelluvien raaka-aineiden maara: max 0,5% DRENAG 500/3000, max 1% FEKA 750/1200,
FEKA GL 500/650

- Kelluvien raaka-aineiden koko: @ max 5mm DRENAG 500/3000, 46mm FEKA 750/1200, 30mm
FEKA GL 500/650.

- Kelluvat raaka-aineet eivat saa olla lilan hankaavia eikd niiden muoto saa olla sellainen, ettd ne
paakkuuntuvat helposti.
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3.2 KAYTTORAJOITUKSET

Noudata kaikissa sdhkdpumpuissa seuraavia rajoja:

- Maksimi upotussyvyys: 20 m.

- Kayttdasento: ainoastaan pystysuunnassa.

- Toiminta-aika nollavirtauksella (painepuolen sulkuluukku suljettuna): 2+3 minuuttia
- Kaynnistysten maara tunnissa, tasaisesti kyseiselle ajanjaksolle jaettuna:

sarja GRINDER/ GRINDER GL: 30
sarja FEKA/ FEKA RC: 20 moottoreilla < 5,5 - 15 moottoreilla > 5,5
sarja DRENAG/DIG: 30

- Moottorin syéttojannite:
1 10% nimellisarvosta 50 Hz ja 60 Hz
- Epasymmetria ampeerimetrisessa absorboitumisessa: max 5 %.

Pida sahkdépumpun virtausta kayttékaaviossa annettujen arvojen siséllé; jos virtausarvot ovat liian alhaisia,
raaka-aineet voivat sakkaantua paineputkeen kun taas liian suuren virtauksen vallitessa jaksottainen kayttd on
tarpeen, jotta moottorin ylikuumenemista voitaisiin estaa.

3.3 VAROTOIMENPITEET
Ota huomioon seuraavat kayton esteet:

- On kiellettya kayttdaa sahképumppua jos kyseessé on tulenarat tai vaaralliset nesteet (bensiini, 6ljy,
keroseeni, liuottimet jne...... ) ja réjahdysalttiissa ymparistdissa. Rajahdysalttiiksi luokitelluilla alueilla
arvioi huolellisesti rajahdyssuojatun moottorin kayttémahdollisuus tarkistamalla riittdvan huolellisesti, etta
moottorin rdhahdyssuojaus on yhteensopiva kéyttdalueella vallitsevan riskiasteen mukaan. (Noudata
voimassa olevia maarayksia ja sdantoja).

- Ala kayta sahkdpumppua elintarvikekéyttdon tarkoitettujen nesteiden pumppaamiseen.

- Vakiomallisia séhképumppuja ei saa kayttdd uima-altaissa, ammeissa, kaivoissa tai laitteistoissa, joissa
esiintyy my6s kaukainen mahdollisuus joutua kosketuksiin henkildiden tai kasiteltdvan nesteen kanssa.

- Ala koskaan anna s&hképumpun toimia veden ulkopuolella; kuivakéynti, vaikkakin vain lyhyen aikaan, voi
aiheuttaa hydraulisten osien valittéman tuhoutumisen.

- Ala koske sahképumppuun késin sen kéynnin aikana.

- Kaynnin aikana pumpattavan nesteen tason on peitettdva sahképumppu kokonaan.
- Tarkista, ettd sdhkdpumppu ja vastaavat laitteistot ovat yhdenmukaisia mahdollisten paikallisten rajoitusten
tai sdéntdjen kanssa.

Luetelluista olosuhteista poikkeavat olosuhteet tai ilman kirjallista lupaa tehdyt rakenteelliset muutokset
mitatoivat yleisissa myyntiehdoissa annetun takuun ja vapauttavat valmistajan kaikesta henkiléille, eléimille
tai esineille syntyvista vahingoista koituvan vastuun.

Kugetus ja varastointi
4.1 ULJETUS
Kayta nostoon ja liikkuttamiseen liittyvissa toimenpiteissa valineitd ja varusteita, jotka on hyvaksytty turvallisuutta

koskevissa méarayksissa ja jotka soveltuvat séhképumpun painoon ja muotoon.
Sahképumpun paino ja mitat on annettu taulukossa sivulla 17-19.

Ala koskaan nosta sédhképumppua johtoa kayttamalld. Siirtoa tai késittelyd varten kayta sahképumpun
varustukseen kuuluvia tarkoituksenmukaisia kahvoja.
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Estdadksesi sahkdjohtojen vahingoittumista pida niité kelalla (kaarevuussateen on oltava 10 kertaa suurempi
johdon lapimittaan nahden).

Varo, etteivéat johtojen paat padse vahingossa veteen tai kastu.

Kaikkien liikuttamiseen liittyvien toimenpiteiden aikana suojaa kédet tydkéasineilla.

4.2 VARASTOINTI
Séhkdpumppujen ja mahdollisten siihen kuuluvien laitteistojen varastointiin kdytettavien tilojen on oltava
katettuja, kuivia ja hyvin tuuletettuja eika niissa saa esiintya poélya.

Pida sahképumppuja pystysuorassa varmistamalla aina niiden vakaus.
Al3 altista sahképumppua tai vastaavia séhkajohtoja suoralle tai pitkaaikaiselle auringonséteilylle.

Mikali séhképumppu varastoidaan edellisen kayttdjakson jélkeen, tarkista eri osien tehokkuus ja suorita yleinen
ja huolellinen puhdistus.
Ala kéyta puhdistuksessa liuottimia tai muita hiilivetyjohdannaisia siséltavia pesuaineita.

Asennus

Séhképumpun asennukseen ja sen asemointiin suhteessa viemariverkoston tasoon tarkoitettujen altaiden,
séilididen tai kaivojen rakennus on lakiasetusten ja maardysten alainen, joita on noudatettava.

51 ENNEN ASENNUSTA SUORITETTAVAT TARKASTUKSET
Ennen séhképumpun asennukseen ryhtymisté suorita huolellisesti seuraavat tarkastukset:

- Tarkista, ettd liikuttamista, nostoa ja kaivoon laskua varten kéytettédvat varusteet ja laitteistot soveltuvat
nostettavaan painoon ja ovat tehokkaat ja yhdenmukaiset voimassa olevien turvallisuutta koskevien
lakiasetusten kanssa.

- Varmista, ettd kuoppa, allas tai séilid on riittdvan laaja ja ettd ne sisaltavat riittdvan maaran vetta, jotta
sahképumpun oikea toiminta voidaan taata rajoitetulla maaralla kaynnistyksia/tunti.

Lisaksi on varmistettava, ettei niissé esiinny jatteita tai muita vieraita materiaaleja, jotka voivat tukkia
pumpun hydrauliputket; asenna tarpeen vaatiessa ritila.

- Inoltre, assicurarsi che siano liberi da detriti o altri materiali estranei che potrebbero ostruire i condotti
idraulici della pompa; prevedere una grigliatura in caso di necessita.

- Varmista, ettd kaytettavissa oleva verkon séhkdvirta on suurempi séhképumpun absorboimaan virtaan
nahden.

- Tarkista taajuus, linjan jannite, virtajohtojen pituus ja lapimitta; pida mielessa, ettd moottorin jannitteen arvon
on taytettavéa kappaleessa 2.3 annetut rajat.

- Tarkista toimintaan ja turvallisuuteen liittyvien sahkélaitteiden osien kunto (séhkétaulu, tasoanturit jne.).

- Tiivisteiden vélissé olevalla 6ljykammiolla varustetut sdhképumput toimitetaan maaratylla éljymaaralla
taytettyind.

- Jos kuljetuksen jalkeen tai pitkén kaytosta poissaolon jalkeen erittdin kuumissa tiloissa voidaan olettaa, etté
tayttdmaara ei ole riittava, tarkista etté paikalla oleva 6ljyn maara on riittava.

52  SAHKOPUMPUN ASEMOINTI
Olemassa on erilaisia asennustyyppeja:

- siirrettdvd, jossa sahképumppu on asetettu kaivon tai altaan pohjalle (kuva 4) tai roikkuu
tarkoituksenmukaisesta kdydesta tai kestdvastd materiaalista valmistetusta ketjusta, joka on ankkuroitu
kahvaan tai koukkuun (kuva 3).

- kiinted sahképumppu asemoituna kaivon tai kerdysaltaan pohjalle kiinnitettyyn tukijalkaan (kuva 6).

Varmista, ettd kaivo tai allas ovat riittédvan leveitd ja ettd ne takaavat riittdvén nesteen virtauksen, jotta oikea
toiminta voidaan taata rajoitetulla mééaralla kaynnistyksié/tunnissa.
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Kerdyskaivon valmistuksessa on varustauduttava siten, ettd voidaan estda syéttdputkesta saapuvan nesteen
putoamisesta syntyvié turbulensseja ja ilmakuplien muodostumista (ja kerddntymista) pumpun imualueelle.

Sahkdiskuista aiheutuvien vaarojen arviointi kuuluu asentajalle.

Jos séhképumppu on varustettu automaattisella kohokytkimelld tarkista, ettd kerdyskaivo tarjoaa riittavan
tilan sen hyvélle toiminnalle ja, ennen kaikkea, ettd johdot eivat mene sekaisin tai tartu kaivossa olevaan
epatasaisuuteen vaarantamalla ndin sen toiminnan.

A Kaikki asennusta koskevat toimenpiteet on suoritettava sahképumppu verkkovirrasta irti kytkettyna.
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5.2.1 SIIRRETTAVA ASENNUS (KUVA 5)

On suositeltavaa kayttaa paineputkea, jonka lapimitta on vahintédan
pumpun sisddnmenoaukon kokoinen.

Jos kaytetdan letkua, on suositeltavaa kayttdd metallikierukasta
valmistettua vahviketta, joka tarjoaa suuremman takuun virtauksen
lapimitan séailyttdmisessd myo6s jos paikalla on kurveja tai
suunnanvaihtoja.

Mahdollinen takaiskuventtiili ja sulkuluukku on asennettava noin 50 - 200
cm paahan metalliseen putkenpatkaan (jaykka).

Erityistd huomiota vaatii virtajohtojen asemointi, kunnes ne on taitettu

jyrkasti, puristettu, vedetty eika niité voi imea vahingossa pumpulla.

Pohjalle asetetuissa séhképumpuissa kdysi tai tukiketju on kiinnitettdva kaivon yldreunaan (sisédnmenoaukko)
kun taas roikkuvissa séhképumpuissa kdyden tai ketjun kiinnitys on suoritettava jarjestelmalld, joka takaa tuen
sahképumpulle paineputken ohella ja joka ottaa huomioon myds dynaamiset reaktiot (rasitukset), jotka johtuvat
kaynnistysvaiheesta ja sité seuraavasta toiminnasta.

5.2.2 KIINTEA ASENNUS AUTOMAATTISELLA KYTKENNALLA TUKIJALKAAN (KUVA 6)

Asenna tukijalka ja séhképumppu toimimalla seuraavaan tapaan:

- Kiinnita putkien ankkuroinnissa kaytetty putkien ohjain (kuva 7 - as.A) altaan reunaan.

- Aseta kaivon pohjalle tukijalka automaattista kiinnittdmisté varten (kuva 7 - as. B) ja tarkista luotilankaa
kayttdmalla, ettd ohjausputkien kiinnitysta varten tarvittavat kartiomaiset ulostyontymét ovat tdysin
kohtisuorassa vastaavien altaan reunassa olevan ankkurointikannattimen ulostydntymien kanssa. Tarkista
myds tasaisuus vesivaakaa kayttamalla.

- Merkitse tukijalassa olevien aukkojen asento ja mittaa sitten ohjausputkien tarkka pituus (kuva 7 - as. C).

- Kiinnita tukijalka tukevasti kaivon pohjalle tukevien ankkurien kanssa tai metallisilla sé&topaloilla.
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- Liita paineputkisto tukijalan sisdédnmenoaukkoon.

- Irrota ankkurointi altaan reunasta, aseta edelld tehdyn
mittauksen mukaan katkaistut ohjausputket tukijalassa oleviin
tarkoituksenmukaisiin kartiomaisiin ulostyontymiin ja kiinnitd ne = oY i
asentamalla kannatin uudelleen altaan reunaan. ‘

- Asenna erityinen liukuva laippa (kuva 7 - as. D) ja ohjain pumpun
painepuolelle ja kiinnitd kdysi tai ketju rungon yldosassa olevaan
kahvaan tai aukkoon.

- Nosta sahkdépumppu kaivon péaalle ja laske se sitten hitaasti alas A
ohjaamalla kelkkalaippaa ohjausputkilla. Oy — - @®

- Kun se on saapunut sdhképumpun pohjalle, se kytkeytyy : =
automaattisesti tukijalkaan.

- Nostokdyden tai -ketjun koukun on oltava linjassa pumpun
painopisteen kanssa. Kuva 6

- Kiinnitd kdéyden tai ketjun paa kaivon reunassa olevaan
kannattimeen.

- Aseta sdhkokaapelit siten, etté véltetdan taitteita, litistymisia ja estetddn paatteiden joutumista kosketuksiin
veden kanssa.

ELNAVAS
i/ !

TR
b

- Upotettava sahkdpumppu

- Nostoketju

- Kelluke / anturit

- Sahkokaapeli

Sahkétaulu

- Takaiskuventtiili

- Sulkuluukku

- Kaivo

- Ylim&arainen kaivo (lisévaruste) ritiléll&
10-  Paineputkisto

11-  Laskeutusalue

12-  Tukijalka D

O o0 NO O WwN —~
1

Laite on varustettava virtakatkaisimella ja .
kytkimella. Kuva 7 Kytkentajalka

53  SAHKOLITANTA

Vapailla johdoilla varustetut sdhképumppujen séhkdliitdnnat on suoritettava ammattitaitoisen ja patevan
henkildstdn toimesta, joka tydskentelee voimassa olevien lakien mukaisesti. Ohjaustaulun ja vastaavien
sahkolaitteistojen, jos ne kuuluvat varustukseen, on oltava voimassa olevien turvallisuutta koskevien maéraysten
mukaisia. Sahkotaulun laitteistojen ja osien kapasiteetin ja laadun on oltava sopiva, jotta luotettava toiminta
saadaan sdilymaan ajan myo6td. Laadultaan epdvarmojen ja alimitoitettujen laitteistojen kayttd voi aiheuttaa
vakavia vahinkoja sahkopumpulle ja/tai laitteistolle. Kéynnistyslaitteisto, mikali sitd vaaditaan, on varustettava
voimassa olevien méaaraysten sanelemilla varustuksilla. Ohjaustaulun suojausasteen on oltava asennuspaikalle
sopiva, sitd on suojattava auringonsateiltd, se on asennettava hyvin tuuletettuun paikkaan ympéristén kosteuden
ja ldmpétilan mukaisesti, ohjaustaulun valmistajan osoittamien ohjeiden perusteella.

Jos sahképumppu on asennettava tiloihin, joissa voi olla henkilditd, sahkd&piiriin on asennettava
vikavirtasuojakytkin jaédnnosvirralla (IDN) = 30 mA.

Ennen sahkéliitdnnan suorittamista, kytke virta pois paalta ja varmista, ettei se paase vahingossa kytkeytymaan.
Kytke maadoitus ennen linjan johtojen kytkemistd; jos sdhkdpumppu irrotetaan tai havitetdan, maadoituskaapeli
on irrotettava viimeiseksi.

Asentajan vastuulla on varmistaa, etta laitteiston dispersio maahan on tehokas ja valmistettu voimassa olevia
maarayksia kunnioittamalla.

Tarkeaa: Ala koskaan nosta séhkdpumppua johtoa kéyttamélla!
Kayton aikana sdhkdpumppu on oltava kokonaan pumpattavaan nesteeseen upotettu.

Sahképumppuihin, joita ei ole varustettu automaattisella kohokytkimelld, on asennettava antureilla toimiva
valvontajérjestelmé (kuva 6) tai koho tai muut laitteistot, jotka varmistavat nesteen minimitason ja suojaavat
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sahkdpumppua kuivakayntia vastaan.
Automaattisella kohokytkimelld varustetuissa sahkdpumpuissa tarkista, ettd kaivossa on riittdvasti tilaa
sen hyvélle toiminnalle ja, ennen kaikkea, ettéd johdot eivdt mene sekaisin tai tartu kaivossa olevaan
epatasaisuuteen vaarantamalla ndin sen toiminnan.

Automaattisella kohokytkimelld varustetuissa séhkdpumpuissa on mahdollista muuttaa kytkeytymisaikaa
lisddmalla tai vahentdmalla kohon kaapelin vapaata pituutta.

5.3.1 YKSIVAIHE SAHKOPUMPUT

Sahképumput sarja DRENAG 500/900, FEKA GL, DIG 1100:

Saatavina my0s automaattisella kohokytkimelld varustettuina. Lauhdutin on asennettu moottorin sisalle.
Suojausjarjestelma kuuluu kayttajan vastuulle

Sahkopumput sarja FEKA:

Saatavina myds automaattisella kohokytkimella varustettuina.

Sahkopumput sarja DRENAG 1600-3000:

Sukopistoke tai kolminapainen englantilainen pistoke tyyppi “GB3” (standardi B5 1363 A). Lauhdutin ja
manuaalisesti kytkettdva katkaisin 10ytyvéat ulkoisesta taulusta. Jos sahkdpumppu pysahtyy, kytke se uudelleen
paalle manuaalisesti.

Sahkopumput sarja GRINDER M-A / M-NA:

Saatavina myds automaattisella kohokytkimelld varustettuina. Toimitetaan sahkotaululla, jonka sisalla on
lauhdutin pumpun kdynnistédmiseksi. Kuva 8
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Kuva 8 Yksivaihepumpun kytkentdkaaviot koholla tai ilman.
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5.3.2 KOLMIVAIHE SAHKOPUMPUT SRR
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Sarjan DIG pumput on toimitettu mikrokatkaisijalle vastaavalla

automaattisesti kytkeytyvélla kontaktorilla, joka suojaa kdamia

mahdollista akillisté ja hetkellistad ylikuumenemista vastaan. t;

Kaynnistyslaitteisto, mikali se on tarpeen, on varustettava: L3

- yleiskatkaisimella ja kolmessa vaiheessa olevilla mitoiltaan riittavilla FU1 D D D
sulakkeilla;

- katkaisin lampdreleelld tai ldAmpdmagneettinen moottorin

Kuva 10 Kolmivaiheliitdnnat suoraa kéynnistysté varten

ylivirtakatkaisin, jonka koko on suhteellinen moottorin tehoon ndhden
K1 sl s K3 |ig s K29 s

- toimintavalmius kohokytkimell&d tai anturit kuivakéyntid vastaan tai -

3 5
o ) A 24| 6 jziﬁé WET 6
i i muu laitteisto, joka soveltuu takaamaan nesteen minimitason;
- minimijénnitteen rele, joka antaa suojan jos vaihe puuttuu; ,

- mittauslaitteistot kuten virtamittari, volttimittari ja taajuusmittari
(lisévaruste).

Kytkentékaaviot suoraa kéynnistysta varten: kuva 10.

Kytkentékaaviot tahti-kolmio kéynnistysta varten: kuva 11.

u1 w2

V1 / M1 u2
3~

w1 V2

Kuva 11 Tahti-kolmio liitdnnat
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5.3.3 SAHKOJOHTO

Jos virtajohtoa on pidennettava tarkista, ettd sen laatu on hyvé ja ettd sen lapimitta on sopiva suhteessa sen
pituuteen ja moottorin tehoon.

Liitos on suoritettava oikeaoppisesti patevan henkildston toimesta ja sellaista materiaalia kdyttdmalla, joka takaa
taydellisen eristyksen johtojen vélillé seka tiiviyden ja vedenpitdvyyden ajan myété.

Jos virtajohto joudutaan vaihtamaan, toimenpide on suoritettava asiantuntevan henkiléstén toimesta kéyttamalla
yksinomaan johtoa tyyppi HO7RN-F. Johto on varustettu liitdntaa tyyppid M varten standardin EN 60335-1 (CEI
61-50) mukaisesti.

5.3.4 PYORIMISSUUNNAN TARKASTUS

Yksivaihe séhk&pumppu pyorii aina oikeaan suuntaan.

Kolmivaihe séhképumpun oikean pyérimissuunnan tarkastamiseksi, ennen asennusta,
toimi seuraavaan tapaan:

- ikallista sdhképumppu toiselle sivulle tai kannattele sitéd turvallisesti
tarkoituksenmukaista nostolaitetta kayttamalla.

- Kaynnista sdhkdpumppu hetkeksi ja tarkkaile huolellisesti kdynnistyksessa syntyvan
takaiskun suuntaa. Toimi &drimmaéisen varovaisesti ja varmista, ettei vastaisku saa
aikaan vaaratilannetta.

Oikea py6rimissuunta vastaa vastapdivaan pyorivaa vastaiskua paélta katsottuna (kuva

12).

Jos pydrimissuunta ei ole oikea, kytke virta pois paaltd ja kdanné vastakkain kaksi

kolmesta vaihejohtimesta. Pydrimissuunta on tarkistettava joka kerta kun sdhképumppu

kytketéan irti sdhkovirrasta tai on suoritettava toimenpide vaiheen puuttumisen vuoksi.

Varoitus! Toiminta kun py&rimissuunta on vaara saa aikaan moottorin ylikuormituksen ja

voi aiheuttaa vakavia vahinkoja sdhképumpulle.

Mikali yksivaihe sdhképumpun pydrimissuunta on vaara, keskeytd sen kayttd ja ilmoita

siité valittdmasti jalleenmyyjélle tai ota yhteys Dab Pumpsin teknisiin toimistoihin. Fi TA:A:KU
ig.
5.3.5 SAHKOPUMPPUA SUOJAAVAT SUOJUKSET OLIYN A LIMPOANTURIN

Erityisissa kayttdolosuhteissa ja pyynnosta sarjan FEKA - FEKA RC
sahképumput numerosta DN65 numeroon DN150 voidaan toimittaa 4]3]2[s[7[1]5[s

lAmpdsuojatuilla kaksimetallisilla antureilla, jotka on asetettu moottorin

k&amiin ja antureilla mahdollisen veden tunkeutumisen havaitsemiseen
6ljyn estokammiossa pumpun ja moottorin valissa. ° ¢
. T . 1 RN
Kaksimetalliset Iampdanturit ! ! T .
Kaksimetalliset anturit ovat katkaisimia, jotka on asetettu moottorin | ! °* | N l D80H:
kdamiin ja jotka kytkeytyvat avautumalla virransyéttopiirin ; | |
. . . . . . . [Ep— | OLIYANTURI |
katkaisemiseksi kun maaréatty 1ampdétila-arvo ylittyy, jota pidetédan Lo
moottorin toiminnan kannalta vaarallisena. C= PUMPPUA OHJAAVA KONTAKTORI
Kun tarvittava aika on kulunut umpeen kaksimetallisten levyjen *°6= JOHDONLANKOJEN NUMEROT
jaahdyttémiseksi, ne palauttavat automaattisesti kosketuksen ja Kuva 13 Lampéanturin liitanta

kaynnistavat sdhkdpumpun. Kytkentdkaaviot sivulla 13.

Kaksimetalliset Iampdanturit antavat ylimaaradisen suojan moottorille ja eivat ndin ollen vapauta velvoitteesta
kayttda vikavirtakatkaisimen ldmpoérelettd séhkdtaulussa pitkdén kestédvad ylikuormitusta tai vaiheen
puuttumista vastaan.

OLJYN VALVONTARELE

Anturit

Oljyn estokammioon pumpun ja moottorin véliin asetetut anturit havaitsevat

mahdollisen veden tunkeutumisen &ljyyn kun veden prosenttiarvo ylittaa

ma&aratyn arvon.

Jos laitteisto kytkeytyy, joka on asetettu yleisesti ottaen ohjaustauluun ja

kytketty antureihin, se antaa a&nihalytyksen, valomerkin tai jos pyydetaan,

pysayttaa sahképumpun. ;
Kytkentakaaviot sivulla 14. o
Jos aanimerkki aktivoituu, séhképumppu on pysaytettdva, purettava ja 0ljyn - puMPPUA OHIAAVA KONTAKTORI
sekd mekaanisten tiivisteiden kunto on tarkastettava ja etsia syyt, jotka ovat
aiheuttaneet kytkeytymisen.

50-60 Hz

=
! 24VAC

f* 7| vimensysts
I
|
|
|

Kuva 14 Tasoanturin liitanta
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6.

Kaynnistys ja toiminta

6.1 Xﬁynnistys y 'I

Ennen sahkdépumpun kéynnistamisté suorita viimeinen huolellinen hydrauli- ja sahkéliitdntdjen tarkastus ja
laitteistojen vastaavat s&&dot.

Aktivoi turvallisuuteen liittyvat menetelmét ja tarkista huolellisesti suojusten kunto.

Tarkista, ettd séhképumppu on upotettu kunnolla pumpattavaan nesteeseen ja ettd taso on oikea
kaynnistyslaitteiden kytkeytymista varten.

Kaynnistd sdhkdpumppu ja tarkista, etté virran arvo ei ylita kyltissé osoitettuja arvoja ja ettd virransy6ttd on
madrattyjen rajojen sisélla.

Jos paikalla on suojaavat releet, suorita niiden s&atd kayttdvirran mukaisesti: rele on sdédettédva 5%
korkeampaa arvoon kilvessa osoitettuun arvoon nahden.

Jos s&hkdpumppu ei kéynnisty vaikka siihen syotetdan virtaan (ei havahdu), valta toistuvia kdynnistysyrityksié.
Paikanna ja poista kdynnistyksesséa syntyvien héirididen syyt (ks. toimintahairiditd koskeva kappale).

6.2 Toiminta
Normaalit ja méarattyjen rajojen sisalld tapahtuvat kéytté- ja toimintaolosuhteet takaavat séhképumpun
pitkén kayttoian.

- Joka tapauksessa kdynnin aikana on hyvé suorittaa tarkastuksia kayttétietojen sailyttémiseen liittyen
erityisesti kun pumpattavassa nesteessé on kelluvia kiintoaineita.

- Varmista, ettd kdynnistysten maaré tunnissa ei ylitd maarattya rajaa ja ettd ne suoritetaan tasaisessa
suhteessa maéaratyn ajan sisalld. Lyhyessé ajassa suoritettavat kéynnistykset saavat aikaan séhkdk&amin
kuumenemisen, joka voi vaarantaa sen kuntoa.

- Kéyté hyvéksi jaksoja jolloin pumppua ei kdytetd moottorin eristyksen kunnon ja, jos asennettu, myds
sahkdisen ohjaustaulun tehokkuuden tarkastamiseksi.

Mikali sdhképumppua kaytetédan likaisten nesteiden kanssa tai jos ne pyrkivat saamaan aikaan karstaa ja
jadmia, suorita toistuvia pesuja puhtaalla vedelld. Myds imuritilda, kerdyskaivoa ja mahdollista kohokytkintéd on
pidettéava puhtaana.

Huolto

71 SAANNOLLINEN HUOLTO

Saanndllisen huollon, jonka piiriin liittyy tarkastus, puhdistus tai rajoitettujen osien vaihto, saa suorittaa vain
pateva ja koulutettu henkildstd, joka on varustettu tarkoituksenmukaisilla varusteilla ja tuntee tydturvallisuuteen
liittyvat maaraykset ja on tutustunut ja tarkastanut huolellisesti tdssa kayttdohjeessa ja kaikkien muiden
tuotteiden liitteena olevien asiakirjojen sisallon.

Ennen jokaista tarkastus- tai huoltoty6té on joka tapauksessa:

- kytkettéva sahkdvirta pois paalté ja varmistaa, ettei se kytkeydy vahingossa pééalle.

- Varmistaa sahkdpumpun nostossa ja tukemisessa kaytettyjen valineiden tehokkuus

- Toimia aarimmaisen turvallisissa olosuhteissa mikali paikalla on kerdysaltaassa olevista myrkyllisista
kaasuista syntyva vaara. Tuulettaa alue kunnolla.

- Varmistaa, etté paikalla on toinen kayttaja, joka voi suorittaa pikaisen toimenpiteen turvallisesti jos tarvetta

syntyy.

On suositeltavaa suorittaa saanndéllisia hydraulisten ja mekaanisten osien kuntoon liittyvid tarkastuksia seka
6ljyn maaraan ja laatuun liittyvia tarkastuksia mekaanisten tiivisteiden kammioissa.

Tarkastusten tiheys riippuu tiukasti séhkdpumpun kéytdsté, joka voi olla enemmén tai vdhemman raskasta.
Kyseinen tiheys méaéritetdén vahintaan 4 000 ja korkeintaan 8 000 kayttétunnin vélille ja se on suoritettava joka
tapauksessa kerran vuodessa.

500V:n tasavirralla séhképumpun eristysvastuksen on oltava alle 5MW ilmassa ja alle 2MW veteen
upotettuna.
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7.2 YLIMAARAINEN HUOLTO

Ylimaaraiset huollot tai korjaustoimenpiteet on annettava Dab Pumps-yrityksen valtuuttamille huoltokeskuksille.
Kayta korjaustoimenpiteissé vain alkuperaisia varaosia.

Valitse tilattavat varaosat tutustumalla rajahdyspiirustuksiin.

Valmistaja ei ota vastuuta henkil6-, eldin- tai esinevahingoista, jotka johtuvat valtuuttamattomien henkil6jen
suorittamista huoltotoimenpiteisté tai ei-alkuperdisten materiaalien kaytosta.

Varaosia tilatessasi, anna:

1. séhképumpun malli

2. sarjanumero ja valmistusvuosi
3. varaosan viitenumero ja nimi
4 tilatun varaosan méaara.

Takuu

Tuotteelle annettu takuu on yleisten myyntiehtojen alainen.
Takuun myéntédminen riippuu tdssé ohjekirjassa annettujen ohjeiden tiukasta ja todistetusta noudattamisesta
seka hyvien mekaanisten, hydraulisten ja sdhkoteknisten sééntéjen soveltamisesta.

Kaytosta poistaminen ja havittaminen

Noudata purkamisessa ja romuttamisessa paikallisia ympéaristésuojelua koskevia maarayksia. Joka
tapauksessa on suositeltavaa suorittaa eri materiaalien erillinen kasittely. Kyseista tarkoitusta varten luetellaan
suuripiirteisesti erilaiset materiaalit, joista pumppujen vakiomallit koostuvat:

- juoksupyorat: valurautaa, kromi valurautaa / amorfista muovimateriaalia
(PPOM) / Nylonia

- pumpun rungot - kannet - moottorin rungot:terésta / alumiinia

- staattori - roottori - akseli: terasta / ruostumatonta terasta / magneettista rautaa / kuparia

- sdhkdkaapelit - kdami: kuparia / kumipinta

- mekaanisten tiivisteiden vélinen neste:  mineraalidljya

Ala havits tata tuotetta tavallisten kotitalousjatteiden mukana. Kéyté erilliskerdysta voimassa olevien lakien
vaatimaan tapaan
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10. JATEVESIEN MAARA JA PAINO

Eri mallien mittapiirrokset konfiguroinnissa ilman kytkentélaitetta

H (UNI 2254)

A
F \ H (UNI 2254)

— ]
t
D

yanNE
c

Kuva 15 Kuva 16
Sarja FEKA 6000 Sarja GRINDER - GRINDER GL
FEKA 8000 FEKA 2000 - FEKA 2500 - FEKA 3000

FEKA RC 3000 - FEKA 4000

Eri mallien mittapiirrokset konfiguroinnissa kytkentélaitteella

0O (UNI 2254)

'j =t AR :,

Kuva 17 Kuva 18
Sarja GRINDER - FEKA 2500 Sarja FEKA 3000 - FEKA RC 3000
FEKA 4000 - FEKA 6000 - FEKA 8000
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Taulukko 2 Mitat mm:ssa ja painot kg:ssa.

Kaytté- ja huolto-ohje S uom I

Jatevesiin upotettavat s&hk&pumput

NAPOJEN MAARA A B C D E F G H a b c d e f g h i I m n o p q r s t uPaino Oljy
GRINDER 1000 2 460 290 - 110 145 54 - @2" 50 160 @I” @2 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER1200 2 460 290 - 110 145 54 - @2" 50 160 @I” @2° 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 39 03
GRINDER 1600 2 460 290 - 110 145 54 - @2" 50 160 @I" @2 540 62 150 390 46 38 140 100 130 190 140 - - - - 40 03
GRINDERGL 2 465 270 - 110 - @2’ 135 360 50 130 @I” @2 520 85 135 360 - 38 130 94 130 - 130 - - - - 29 -
FEKA20152 2 457 300 220 88 178 54 - 22" 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 39 03
FEKA20252 2 457 300 220 88 178 54 - @2° 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 33 03
FEKA20302 2 457 300 220 88 178 54 - @2" 80 180 @I" @2'H 509 110 150 410 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 34 03
FEKA25084 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 035
FEKA25154 4 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 035
FEKA25004 4 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 45 035
FEKA25152 2 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 @I @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 41 035
FEKA25002 2 515 260 217 90 145 62 - @2H 80 180 @I" @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 40 035
FEKA27002 2 515 260 217 90 145 62 - @2'H 80 180 QI @2'H 610 110 150 500 75 38 140 100 130 246 140 - - - - 47 035
FEKA30302 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2 @3 - 375 150 240 390 615 68 0,35
FEKA30002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2° @3 - 375 150 240 390 615 72 0,35
FEKA35002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2° @3 - 375 150 240 390 615 74 0,35
FEKA37002 2 620 295 270 125 160 67 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 ©@2° @3 - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA30304 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 @2" @3” - 375 150 240 390 615 70 0,35
FEKA30404 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 ©@2° @3 - 375 150 240 390 615 73 0,35
FEKA 30004 4 620 295 270 125 160 82 - @3 353 110 460 700 480 220 415 240 175 300 180 ©@2° @3 - 375 150 240 390 615 76 0,35
FEKA 40656 6 774 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 143 0,75
FEKA40504 4 774 410 366 227 225 100 - @4” 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 138 0,75
FEKA 4000.4 4 774 410 366 227 225 100 - g4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 149 0,75
FEKA41004 4 774 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 158 0,75
FEKA41204 4 874 410 366 227 225 100 - @4” 355 110 520 874 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA 4100.2 2 774 410 366 227 225 100 - g4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41252 2 774 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 @2" @4 - 420 180 280 460 730 142 0,75
FEKA41502 2 874 410 366 227 225 100 - @4” 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2 @4 - 420 180 280 460 730 160 0,75
FEKA41802 2 874 410 366 227 225 100 - @4 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2° @4 - 420 180 280 460 730 196 0,75
FEKA42002 2 874 410 366 227 225 100 - @4" 355 110 520 874 647 227 410 185 225 300 200 @2° @4 - 420 180 280 460 730 200 0,75
FEKARC350022 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 ©@2° @3 - 375 150 240 390 615 67 0,35
FEKA37002 2 610 295 - 105 145 65 - @3 353 110 460 700 480 220 285 110 175 300 180 @2° @3" - 375 150 240 390 615 70 0,35
FEKA60756 6 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61006 6 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1174 300 18
FEKA61204 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2"DN150 450 275 - 380 1100 200 0,75
FEKA61504 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1100 212 0,75
FEKA62004 4 950 602 590 301 362 150 190 DN150 105 300 500 970 650 320 740 240 500 70 229 @ 2°DN150 450 275 - 380 1100 226 0,75
FEKA62504 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2'DN150 450 275 - 380 1174 330 18
FEKA63004 4 1150 657 590 317 386 150 190 DN150 105 300 526 1155 835 320 801 271 530 70 229 @ 2°DN150 450 275 - 380 1174 340 18
FEKA81506 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 465 0,75
FEKA82006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 475 0,75
FEKA82506 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 490 0,75
FEKA83006 6 1200 771 - 317 500 DN200 - DN200 105 275 - 1155 835 320 910 310 600 530 70 300 50 DN200 450 295 - - 1210 505 0,75
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10.1 Vedenpoiston maara ja paino
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Kaytté- ja huolto-ohje Suoml
Jatevesiin upotettavat s&hk&pumput
Malli A B C D E Paimo Oljyn maira mekkanisten
tiivisteiden vilissa

[mm]  [mm] [mm] [mm] [GAS] [Kg] [Kg]
DRENAG 500 M 416 169 92 62 1772 GAS 9 -
DRENAG 700 M 416 169 92 62 1" GAS 10 -
DRENAG 700 T 416 169 92 62 1" GAS 10 -
DRENAG 900 M 416 169 92 62 1'% GAS 11 -
DRENAG 900 T 416 169 92 62 1'% GAS 11 -
DRENAG 1600 M 550 215 112 110 2"% GAS 23,5 0,37
DRENAG 1600 T 550 215 112 110 2"% GAS 22,5 0,37
DRENAG 2000 T 550 215 112 110 2"% GAS 23,5 0,37
DRENAG 2500 T 550 215 112 110 2"% GAS 24 0,37
DRENAG 3000 T 550 215 112 110 2"% GAS 26 0,37
DIG 1100 M 250 270 480 530 2" GAS 34 0,30
DIG1100 T 250 270 480 530 2" GAS 34 0,30
DIG1500 T 250 270 480 530 2" GAS 35 0,30
DIG1800 T 250 270 480 530 272 GAS 36 0,30
DIG 2200 T 250 270 480 530 2", GAS 37 0.30
FEKA 750 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA750 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 M 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1000 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
FEKA 1200 T 412 275 137 120 2" GAS 18 -
DIG3700 AP T 326 840 685 775 3" GAS 90 1,70
DIG 3700 MP T 326 840 685 775 4" GAS 96 1,70
DIG5500 AP T 326 840 685 775 3" GAS 96 1,70
DIG 5500 MP T 326 840 685 775 47 GAS 96 1,70
DIG 8500 AP T 404 894 697 786 4" GAS 150 3,00
DIG 8500 MP T 404 894 697 786 6" GAS 150 3,00
DIG 11000 AP T 404 894 697 786 4" GAS 165 3,00
DIG 11000 MP T 404 894 697 786 6” GAS 165 3,00
FEKA GL 500 M-A 420 205 103 94 1" GAS 14 -
FEKA GL 500 M-NA 420 205 103 94 1" GAS 14 -
FEKAGL500T 420 205 103 94 1" GAS 14 -
FEKA GL 650 M-A 420 205 103 94 1% GAS 15,5 -
FEKA GL 650 M-NA 420 205 103 94 1"% GAS 15,5 -
FEKAGL 600 T 420 205 103 94 1"% GAS 15,5 -
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11. Toimintaan liittyvat hairio

t

VIKA MAHDOLLISET SYYT KORJAUSTOIMENPITEET
1. Moottorissa ei ole virtaa. 1. Tarkista sahkélinja, virtajohdot, liitdnnét ja
sulakkeet.
2. Jannite ei ole riittava.
2. Tarkista arvo (ks. kappale 3.4: “Kayttérajoitukset”).
3. Lampdsuoja on kytkeytynyt.
a) yksivaihemoottori 3. a)odota tarvittavaa jaahdytysta (ks. kappale
b) kolmivaihemoottori “sahkoliitanta”).
b) palauta I8mpdreleen toiminta ja tarkista sa&to.
4. Automaattinen kohokytkin lukittunut tai viallinen.
4. Puhdista ja tarkasta toimita; k&&nny tarvittaessa
Sahképumppu 5. Tasoanturit eivat anna lupaa. huoltopalvelun puoleen.
ei kéynnisty
5. Odota tason palautumista, tarkista antureiden
6.  Yksivaihemoottori. Viallinen lauhdutin. toiminta ja vastaava laitteisto.
6. Tarkista lauhdutin ja vaihda se tarvittaessa.
7. Vika moottorissa.
7. K&anny huoltopalvelun puoleen.
8.  Yksi vaihe on katkennut (kolmivaihemoottori).
8. Palauta liitdnnat ennalleen.
9. Juoksupydré pysahtynyt.
9. Poista tukkeuma, pese ja puhdista; k&anny
tarvittaessa huoltopalvelun puoleen.
10. Tarkista arvo. Tutustu mahdollisesti séhkévirran
10. Syéttdjannite poikkeaa kilvessa osoitetuista jakeluun.
arvoista.
11. Palauta litdnnét ennalleen.
11.  Kolmivaihemoottori. Vaiheen katkaisu.
12. Séaada.
12. Kolmivaihemoottori. Rele on sdadetty liian
alhaiseen arvoon. 13. Paikanna katkeamisalue. Korjaa tai k&énny
huoltopalvelun puoleen.
Sahképumppu kéynnistyy [13. Oikosulku; dispersio maahan virtajohdossa tai
mutta moottorin kddmissa. 14, Sahképumppu ei sovellu kayttéon. Vaihda.
[dmpdsuoja kytkeytyy
14. Pumpattavan nesteen lampétila on liian korkea. 15. Laimenna nestettd. Vaihda sopimaton
séhkdpumppu.
15. Pumpattava neste on liian paksua.
16. Tarkista nesteen taso kaivossa ja tasoa mittaava
16. Sahképumpun kuivakaynti. |aitteisto.
17 Viallinen lampdrele 17. Vaihda.
18. Ylikuormitus pumpun tukkeutumisen vuoksi. 18. Poista tukkeuma, k&énny tarvittaessa huoltopalvelun
puoleen.
19. Pumpattava neste on liian paksua tai sakeaa. 19. Laimenna nestettd. Vaihda laitteistolle sopimaton
séhkdpumppu.
20. Sisdisia kitkavaikutuksia, jotka johtuvat vieraista ~ [20. Poista ja puhdista.
esineista.
Absorptio ylittaa 21. Vaihda. K&anny huoltopalvelun puoleen.
kilvessa osoitetut arvot  [21. Vikoja moottorin laakereissa.
22. Kaanna pyérimissuunta painvastoin (ks. kappale
22. Vaéard pydrimissuunta. 5.3.3; “Py6rimissuunnan tarkastus”).
23. Lisaéa painepuolen painetta; vaihda kayttéén
23. Laitteiston nostokorkeus ei riita. sopimaton sahképumppu tarvittaessa.
24. Tukkeutumia imussa, juoksupydrassd, venttiilissd  [24. Suorita tarkoituksenmukaiset puhdistustoimenpiteet.
tai paineputken putkistossa.
25. Kulunut pumppu tai juoksupyéra. 25. Vaihda tai korjaa.
Riittdmé&tén suorituskyky
26. Pumpatussa nesteessa on ilmaa tai kaasua. 26. Lisaa kerayskammion mittoja. Varustaudu

kaasunpoistolaitteilla.
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Merulé szennyviz és csapadékviz szivattyukhoz

1.

A\

Altalanossagok

11  ADATTABLA

A szivattyu el van latva olyan adattablaval mely tartalmazza a miszaki jellemzéit (1. abra).
Garanciaigény esetén fontos kozoIni a gyartéval a miiszaki jellemzdket.

O [DABews it ©
M. Tmax °c
Q m3/h] H m|Pn xw| Pes
Hmox. m[Hmin. m |P1 w| 1.oL.F
v A
Hz]  MF v~ 1jmin] Ko| st
N '
20m
@] — O
1.abra

Biztonsag

21 ALKALMAZOTT JELZESEK

A személyes biztonsag és a szivattyu illetve a hozzatartoz6 egyéb berendezések biztonséga érdekében az

alabbi jelélések talalhatok a leirasban:

Type
Serial N°
Pn-kW
Vv

Q

A

Cosop

H

Ins.CL
P
RPM/Hz
MF

kg

Year

ARAMUTES VESZELYE
Az elgirasok figyelmen kivil hagyasa aramutés veszélyével jar.

VESZELY

Az el6irasok figyelmen kivul hagyasa személyi és/vagy targyi karok bekdvetkezésének

veszélyével jar.

Mszaki VESZELY

/E)

2.2  FIGYELEMFELHIVASOK

Az elektromos szivattyu betijele

A széria szama

A szivattyu altal elnyelt energia
Halozati tapfesziltség

Szallitasi teljesitmény

A szivattyu altal elnyelt aramerdsség
Teljesitmény faktor

Emelési magasséag

Szigetelési osztalybesorolas

A motor szabvany szerinti védelmi fokozata
Fordulatszam

Kondenzator értéke

A szivattyu sulya

Gyartasi év

Az elirasok figyelmen kivil hagyasa miszaki jellegli veszélyeket jelent a szivattyura és/
vagy a hozzatartozd berendezésekre nézve

A kézikényvben leirt miveletekre vonatkozé figyelemfelhivasok, kiléndsképpen a:

- szallitasra,
- installaciora,

- elektromos és mechanikus jellegl bekdtésekre,
- abeinditasra, lzemeltetésre, az esetleges karbantartasra és az tizemen kivl,
helyezésre vonatkozoan, mivel azt képzett és tapasztalt személyzetnek kell végeznie,
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aki ismeretében van a témahoz kapcsol6dé munka-biztonsagi eléirasoknak és aki figyelmesen atolvasta,
megértette a kézikdnyvben leirtakat, valamint minden, a termékhez kapcsolédoé mellékletet.

Fentieken kivl figyelembe kell venni az esetleges helyi, szigoritd elbirasokat is.

Amennyiben az elektromos szivattyl szennyezett vagy esetleg veszélyes anyagokat is tartalmazo6 folyadékok
szivattyuzasahoz van hasznalva, az installacidhoz, vagy karbantartdshoz, hasznalatbdl valé kivonashoz minden
olyan egyéni véddfelszerelést hasznalni kell melyek a biztonsagos munkavégzést lehetévé teszik (megfeleld
munkaruha, munkakesztyd, véddalarc, stb.).

A berendezés NEM alkalmas olyan személyek (beleértve a gyermekeket is) altali hasznélatra akik csokkent
fizikai, érzékszervi és mentalis képességgel rendelkeznek, vagy hianyzik a megfelelé tapasztalatuk vagy
ismeretik , kivéve, ha mindezek potolhaték egy a biztonsagukért felelés személy kdzremlkddésével, vagy
felligyelettel, vagy a berendezés hasznalatara vonatkoz6 megfeleld utasitasok kiadasaval. Felligyelettel
biztositani kell, hogy gyermekek NE tudjanak jatszani a berendezéssel! (EN 60335-1:02 szabvéany el&irdsai).

A berendezés, illetve annak elektromos része altal keltett akusztikus nyomas szintje —ha az installacidja és
hasznalata helyes és a katalégusban meghatarozott teljesitménytartomanyon belll mikddik- nem éri el a 70dB
(A) szintet.

Minden, a szivattyuval és a hozzatartozd elektromos résszel kapcsolatos miveletet ugy kell végezni, hogy
elézéleg teljes dramtalanitast végzink és megtesszik a sziikséges Ovintézkedést annak érdekében, hogy ne
lehessen véletlenszerlien ismét aram ala helyezni a rendszert.

Az installalt biztonsagi és védd berendezéseket TILOS eltavolitani vagy manipulaini; sziikséges esetben kérje
specialisan képzett szakember segitségét.

A munkavégzés folyaman dolgozzon maximalisan biztonsagos kortlmények mellett, a munkédhoz megfeleld
jellegli eszkdzdkkel és szerszamokkal, melyeket a helyi eldirasok, illetve szigoritd intézkedések megengednek.

Miiszaki jellemzOk és a szivattyu hasznalata

31 A SZIVATTYUZANDO FOLYADEK JELLEMZOI (SZENNYVIZEK)

Az olyan folyadékok szivattylzasahoz, melyek szilard részecskéket, hosszabb rostokat, oldatlan gazokat
vagy erjedd anyagokat tartalmaznak, érvényld forgorészl szivattyut kell hasznalni mig az Un. egycsatornas
forgorésszel szerelt szivattylk inkabb az olyan szennyvizekhez javasoltak melyek révidrostos szilard testeket,
vagy szerves és saras anyagokat tartalmaznak.

- Afolyadék PH értékének
6-11 kdzott kell lennie PHO 1

|

|

(2. abra) FEKA-GRINDER |

6 7 8 9 10 11 12 1314

]

- Az aramlasi sebesség nem kisebb mint 1 m/s és a viszkozitas azonos a vizével. (magasabb értékek esetén
konzultaljon a DAB Pumps Mszaki Irodaval)

- Hoémérséklet: max 40°C (104°F)

- Lebegt szilard részecskék mennyisége: max. 8%. A szilard részecskék ne legyenek tulzottan dorzs-koptatd
hatasuak és ne legyenek tomoérddésre hajlamosak.

— N
—
— &
— o

3.1.1 A SZIVATTYUZANDO FOLYADEK JELLEMZOI (CSAPADEKVIZ ELVEZETES)

- PH érték: 6-9 kozotti.

- Az aramlasi sebesség nem kisebb mint 1 m/s és a viszkozitas azonos a vizével. (magasabb értékek esetén
konzultéljon a DAB Pumps Mszaki Irodaval).

- H&mérséklet: max 35°C (95°F).

- Lebeg6 szilard testek (szemcsék) mennyisége: 0,5% /DRENAG 500/3000, max. 1%/FEKA750/1200, FEKA
GL 500/650.

- - Lebegt szilard szemcsék mérete: @ max Smm DRENAG 500/3000, 46mm FEKA 750/1200, 30mm FEKA GL
500/650.

- A szilard részecskék ne legyenek tulzottan dérzs-koptatd hatasuak és ne legyenek tomorddésre
hajlamosak.
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3.2 HASZNALATI HATARERTEKEK

Minden szivattydra érvényesek az alabbi hasznalati hatarértékek:

- Maximalis merilési mélység: 20 m.

- Miikddési helyzet: kizarolag figgbleges.

- Nulla szallitasi teljesitmény melletti maximalis id&tartam (nyomooldali zaroszelep zarva): 2-3 perc.
- Azonos id6kdzdkkel elosztott, drankénti inditasok szama:

GRINDER/ GRINDER GL széria: 30
FEKA/ FEKA RC széria: 20 ha a motor < 5,5 - 15 ha a motor > 5,5
DRENAG/DIG széria: 30

- Tapfesziiltség a motornal:
+ 10% az adattabla értékhez képest 50Hz és 60 Hz-nél.
- Az amperfogyasztas kiegyensulyozatlanséga: max 5%.

Tartsa a szivattyu szallitasi teljesitményét a mikddési diagram hatarértékei kdzott. Tul alacsony szallitasi
teljesitmény mellett szilard részecskék lerakddasa jelentkezhet a nyomécsdben, mig tal nagy szallitasi
teliesitmény esetén megszakitasos jelleggel kell a szivattyut mikddtetni a motor tulmelegedésének elkerilése

érdekében.

3.3  BIZTONSAGI OVINTEZKEDESEK
Figyelembe kell venni az alabbi tiltdsokat:

helyén meglévé veszélynek.(be kell tartani az érvényes eldirasokat és szabalyokat).
- TILOS az elektromos szivattyut emberi fogyasztasra szant folyadékok szallitasara hasznalni.

akkor sem, ha az érintkezés csak tavoli.
alkatrészek karosodasat jelentheti.

- NE érintse kézzel az elektromos szivattyut amikor az miikddésben van.

- Amiikodés folyaman a vizszintnek teljesen be kell fednie a szivattyut.

> Bp > B

elBirasokbol szarmazd szigoritd feltételeknek.

A kézikdnyvben leirtaktol eltéré hasznalati eléfeltételek, vagy a gyart6 irasbeli engedélye nélkil végzett
konstrukciés modositasok azon tul, hogy az altalanos értékesitési feltételek szerinti garanciavesztéssel jar,

felmenti a gyartét valamennyi személyi, targyi és allati karok tekintetében valo felelésségvallalas aldl.

Szallitas és raktarozas

41  SZALLITAS

A termékek emelése és szallitasa folyaman hasznaljon biztonsagi szempontbdl mindsitett eszkézoket, melyek

megfelelnek az elektromos szivattyluk sulyanak és formajanak.

A szivattyuk méreteit és sulyait a 2. sz. tblazat tartalmazza (I4sd a tovabbiakban).

>

szivattyun kialakitott fogantyut.

- TILOS a szivattyd hasznalata gyulékony vagy veszélyes anyagokhoz (benzin, olaj, kerozin, oldoszerek
stb.) valamint robbanasveszélyesnek mindsitett helyeken. A robbanasveszélyesnek mindésitet helyeken
gondosan ki kell értékelni a robbanasbiztos motorral szerelt szivattyuk hasznalatanak lehet6ségét
eléirasszer( szigorral ellenérizve, hogy a motor robbanasbiztonsagi jellemz6i megfelelnek-e a felhasznalas

- A standard kivitel( elektromos szivattylkat NE hasznalja uszodakban, medencékben, kutakban, vagy olyan
helyeken, ahol emberek érintkezhetnek magaval a szivattyuval vagy az altala szivattyuzott folyadékkal még

NE mikodtesse a szivattydt viz nélkil! Az un. ,szarazfutas” még révid mikodési id6 esetén is a hidraulikus

- Ellendrizze, hogy az elektromos szivattyd és a hozzatartozd késziilékek, eszkdzok megfelelnek-e helyi

Soha NE emelje a szivattyut az elektromos kabele altal ! A helyvéltoztatdsokhoz és a kezeléshez hasznalja a
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Az elektromos tapkabel karosodasanak elkeriilése érdekében javasoljuk, hogy azt feltekercselt formaban
tarolja (a feltekercselés sugara a kabel-atmérének legalabb tizszerese legyen). Ugyelien arra is, hogy a kabel
vége NE merliljon vizbe illetve NE legyen vizes.

A szivattyl mozgatasa folyaman hasznaljon munkakeszty(it.

42 RAKTAROZAS
A szivattyl és az esetlegesen hozzatartozé felszerelések tarolasara hasznalt helyiség legyen fedett, szaraz, jol
szell6z6 és pormentes.

Fliggdleges, stabil helyzetben kell tarolni a szivattyut. El kell ker(lni, hogy kézvetlen, ill.
Hosszan tart6 napsugéarzasnak legyen kitéve a szivattyu és az elektromos kabele.

Ha a szivattyut mikddést kovetben helyezi raktarba, végezze el a kildnbdzd alkatrészek ellenérzését és
végezzen gondos, altalanos tisztitast.
A tisztitdshoz ne hasznéljon old6szert, vagy szénhidrogéneket tartalmazo tisztitoszert.

Installacio

Az elektromos szivattyuk befogadasara vald kadak, tartalyok, tdrozék kialakitasa valamint a szivattyu
elhelyezése a szennyvizhaldzat szintjéhez képest feleljen meg a betartand6 eléirasoknak és szabvanyoknak.

51  AZINSTALLACIOT MEGELOZO ELLENORZESEK
A szivattyu installacidja elétt javasolt a kévetkezd ellendrzéseket elvégezni:

- Ellenérizze, hogy a mozgatashoz, emeléshez, sillyesztéshez vald eszk6zok megfelel6k a mozgatandd
sulyhoz, hatasosak és megfelelnek az érvényes biztonsagi el6irasoknak is.

- Gy6z6djon meg arrol, hogy a tarozok, tartalyok megfeleléen tagasak és olyan mennyiségl vizet
tartalmaznak mely garantélja az elektromos szivattyu helyes mikodését lehatarolt érankénti inditasi szam
mellett.

Ellenérizze azt is, hogy a tarozo, vagy tartadly mentes olyan lerakédasoktdl, vagy mas anyagoktol, melyek
eldugithatjak a szivattylhoz tartoz6 csévezetéket; sziikséges esetben hasznaljon megfelel6 szlréracsot.

- Ellenérizze, hogy a rendelkezésre allé elektromos haldzatrél nyerhet6 teljesitmény nagyobb, mint a szivattyu
altal elnyelt teljesitmény.

- Ellenérizze az elektromos halozat frekvenciajat, fesziltségét és a tapkabel keresztmetszetét, hosszat; tartsa
szem el6tt, hogy a motornal mérhetd fesziiltségnek meg kell felelnie a 3.2 fejezetben leirtaknak.

- Ellenérizze a szivattyl mlkddéséhez és a biztonsagos lzemeléshez tartozéd elektromos késziilékek
hatasossagat (elektromos kapcsolétabla, szintszondak, stb.).

- A tomitégydrik kozétti térben 1évé olajkamraval gyartott szivattyuk gyarilag fel vannak téltve az el6irt
mennyiség( olajjal.

- Ha szallitast kdvetéen, vagy hosszabb idejld inaktiv idészak, vagy nagyon meleg kérnyezetben térténd
raktarozas utan valoszin(sithetd, hogy az olajkamraban nem elegendé mennyiségl olaj van, ellenérzést
kell végezni.

5.2 A SZIVATTYU ELHELYEZESE
Kilénbozd installaciés modok lehetségesek:

- mobil jellegl installacio amikor az elektromos szivattyl a taroz6 vagy tartély fenekén helyezkedik el (4.
abra) vagy fliggesztett mod amikor a fogantylhoz vagy beakasztéhoz régzitett kétélen vagy lancon 16g a
szivattyu (3. abra).

- Fixjellegl installacié amikor a tarozd vagy gydjtétartaly also részén 1évé tartdlabhoz van régzitve a szivattyu
(6. abra).

Gydz8djon meg arrdl, hogy a tarozo, vagy tartaly megfeleléen tagas és olyan mennyiségi vizet tartalmaz mely
garantalja az elektromos szivattyl helyes miikddését lehatarolt érankénti inditasi szam mellett.
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Ha gyl(ijt6 tarozobdl térténik a szivattylzas, ellenérizze, hogy a tarozoba befolyd viz nem okoz-e karos
turbulencidt, illetve buborék képzédést a szivattyl szivasi zonajaban.

A villamveszély értékelése a felhasznél6 feladata.

Ha a szivattyu uszokapcsolés automatikus kapcsoléval van ellatva, ellenérizni kell, hogy a gydjté tarozdban
elegendd tér all-e rendelkezésre az uszékapcsold6 mozgasahoz, illetve a kabelek nem csavarodnak-e dssze,
ami gatolna a helyes miikdést.

A Minden installaciés miveletet a tapfesziltségrél levalasztott szivattyuval kell végezni.
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3. abra 4.abra

5.2.1 MOBIL INSTALLACIO (5.ABRA)

Olyan nyomécs6 alkalmazasa javasolt, melynek atméréje nem 2

kisebb, mint a szivattyu torok mérete. Ha hajlékony csdvet

hasznal, akkor az fém-spiral merevitésii legyen mivel az nagyobb Q@ ] ©0

biztonsaggal tudja megtartani az atémlési keresztmetszetet még
akkor is, ha ivek, iranyvaltasok jelentkeznek a csénél.

.
Esetleges egyiranyu szelepet vagy zardészelepet 50-200 i
cm-es tavolsag tartasaval lehet beépiteni egy fémes (merev)

csOszakaszon.

Kildnleges figyelemmel kell elhelyezni a tapkabelt: Az elhelyezése
folyaman ne szenvedjen durva hajlitasokat, téréseket, ne legyen
bepréselédve valahova, ne legyen hizasnak kitéve és ne tudja a
szivattyu véletlenil beszivni.

A tarozo6 vagy tartaly fenekén elhelyezett szivattytknal a fiiggesztd 5.abra

kotél vagy lanc szabad vége a felszinen a nyilas pereménél legyen

rogzitve, mig a fuggesztett mdédon m(ikodd szivattyiknal a kétél vagy lanc fels6 végének rogzitését ugy kell
megoldani, hogy az garantalja a szivattyl és a cs6vezeték megtartasat illetve képes legyen ellenallni az
inditaskor és mikddéskor fellépd dinamikus eréhatasoknak is.

5.2.2 FIX JELLEGU INSTALLACIO AUTOMATIKUS ROGZITESSEL A TARTOLABHOZ (6.ABRA)

Epitse ki a tartdlabat illetve a hozzatartoz6 vezetécsoves szerkezetet a kévetkezéképpen:

- Rogzitse a vezetdcsovek felsd tartdelemét (,A”/7.4bra)a tartaly (vagy térozd) faldhoz.

- Helyezze el a tartaly (vagy tarozod) aljan az automatikus csatlakozasu tartélab szerkezetet (,B"/7.4bra) és
egy fuggéonnal ellenérizze, hogy a beépitendd vezetécsbvek kupos tartd-bltykei fliggéleges vonalban
pontosan az elézéleg felszerelt felsé tartéelem megfelelé pontjai ald esnek. Az egysikusagot is ellendrizze
egy vizimérték segitségével.

- Jeldlje be a tartolabnak a fenékhez vald régzitéséhez szolgalo ,U” alaki nyilasokat, majd mérje meg a
beépitendd vezetéesdvek (,C7/7.abra) pontos hosszat.
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- Rogzitse a tartélabat a fenékrészen betonozott csavarokkal vagy
expanzios fém-tiplikkel.

- Csatlakoztassa a nyomo csévezetéket a tartd labszerkezethez.

- Szerelie le a vezet6csovek fels6 tartdelemét (,A”/7.abra)a tartaly
(vagy tarozo) falardl, illessze be a méretre vagott vezetécséveket =7 N
a kupos tarto biitykokre majd a csévek felsd részét illessze a felsé  *& A\
tartoelemhez (,A’/7.4bra), végil rogzitse ismét a tartoelemet a  Elje
tartaly falahoz.

- Szerelje fel a specialis csuszo6-vezeté karimat (,D”/7.abra) a
szivattyl nyomotorkahoz majd késse a tartdkotelet vagy lancot a :
test felsé részén lévé fogantydhoz vagy fiilhoz. Oy — - @®

- Emelje fel a szivattydt a tartaly (vagy tarozé) félé majd lassan : =
slllyessze ugy, hogy a csuszd-vezetd karima a vezetécsdvekre
illeszkedjen.

- A szivattyut a fenékrészig sillyesztve, az automatikusan 6.abra
csatlakozik a tartélabhoz.

- Aszivattyl emel6kotelének vagy lancanak a régzitési pontja legyen a szivattyl sulypontjaban.

- Az emel6kétél vagy lanc felsd végét rogzitse biztonsagosan.

- lgazitsa el az elektromos tapkabelt, elkeriilve a kis sugaru hajlitasokat, beékelédéseket és ligyelve arra, hogy
ne érje viz a csatlakozd dugét.

TR
b

- Mertl6 szivattyu

- Emel6lanc

- Uszokapcsolé/szonda

- Elektromos kabel

Elektromos kapcsolétabla

- Egyiranyu szelep

- Zarbszelep

- Tartély (vagy tarozd)

- Segédtartaly raccsal (opcionalis)
10-  Nyomd csbvezeték

11-  Ulepitd zéna D
12-  Tartélab

O o0 N O WwN —~
1

Ki kell épiteni egy kapcsolét és egy aramtalanitasi lehetdséget.
6.abra Csatlakozé labszerkezet

53 ELEKTROMOS BEKOTES

A szabad vezetékekkel széllitott szivattyuk elektromos bekotését az érvényes elbirasokat ismer6 és azok

betartasaval dolgoz6 tapasztalt, képzett szakember végezze! A kiépitett kapcsolétabla és a hozzatartozé

elektromos berendezések felelienek meg az érvényes biztonsagi szabvanyoknak.

A kapcsolotabla berendezései és készlilékei legyenek képesek fenntartani a megbizhaté miikodést.

A kétséges mindségi vagy alulméretezett elektromos felszereltség sulyos karosodast okozhat az elektromos

szivattylinal és/vagy a teljes rendszernél. Az inditokészilék — ha szikséges- feleljen meg az érvényes

szabvanyoknak. A kapcsolétabla védelmi fokozata legyen megfelelé az installacié helyéhez, legyen védett a

napsugarzastol, legyen jol szell6zd helyen és a helység hémérséklete, paratartalma feleljen meg a készité

elvarasainak.

Ha a szivattyu olyan kérnyezetben Kkerl installalasra, ahol lehetséges emberek tartozkodasa, a szivattyu
taparamkorébe be kell épiteni egy olyan differencial magneskapcsolot (fi relé vagy mas néven életvédelmi relé)
mely IDN=30 mA-re van kalibralva.

Az elektromos bekoétés elbtt végezzen aramtalanitast és gy6z6djon meg arrol, hogy nem lehetséges a
véletlenszer(i ismételt aram ala helyezés. Elészor a védéfdldelés vezetékének a bekotését végezze el. A
szivattyunak a végleges m(ikodéshdl valod kivonasa vagy megsemmisitése esetén a védéfoldelés vezetékét
utoljara kell kikoétni.

Az installaciét végzd szakember felelésségi korébe tartozik a védéféldeld rendszer hatasossaganak
ellendrzése, illetve annak biztositasa, hogy a kivitelezése felelien meg az érvényes szabvanyoknak.

Figyelem fontos: Soha NE végezze a szivattyd emelését az elektromos tapkabellel!

A miikédés folyaman a szivattyunak teljesen a szivattylzott folyadékba kell meriilnie. Azoknal a szivattyuknal,
melyek nincsenek ellatva Uszokapcsoloval, viz érzékeld szondat vagy Uszokapcsolét, vagy mas megoldast
kell kiépiteni annak érdekében, hogy biztositva legyen a minimalis folyadékszint és a szivattyut védjik a
szarazfutastol.
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Ha a szivattyu uszokapcsolds automatikus kapcsoléval van ellatva, ellenérizni kell, hogy a gydjté tarozéban
elegendd tér all-e rendelkezésre az Uszokapcsold mozgasahoz, illetve a kabelek nem csavarodnak-e 6ssze,

ami gatolna a helyes miikddést.

Az Uszbdkapcsoldval ellatott szivattyuknal médosithaté a beavatkozasi id6, ha néveljik, vagy csdkkentjik az

Uszokapcsold szabad kabelhosszat.
5.31 EGYFAZISU ELEKTROMOS SZIVATTYUK
Szériak: DRENAG 500/900, FEKA GL, DIG 1100:

Rendelkezésre allnak automatikus Uszokapcsoléval is. A kondenzator be van épitve a motorba.

A véddrendszer kiépitése a felhasznalo feladata.
Széria: FEKA:

Rendelkezésre all automatikus Uszdkapcsoloval is.
Széria: DRENAG 1600-3000:

Ezek a szivattyuk ,Schuko” tipusu elektromos dugasszal, vagy harompélusu ,GB3” (B5 1363 A szabvany
szerinti) angol dugasszal vannak szallitva. A kondenzator és a manualis reszet kapcsoldja egy kis kilsé

panelen talalhatok. A szivattyu leallasa esetén manualisan kell beavatkozni az Ujrainditas érdekében.

Széria: GRINDER M-A /M-NA:

Rendelkezésre all automatikus Uszékapcsoléval is. Elektromos kapcsoldpanellel vannak szallitva melynek

belsejében talalhatd az inditbkondenzator (8. abra)
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8.abra:egyfazisu szivattyu bekdtése uszdkapcsoloval vagy anélkil.

5.3.2 HAROMFAZISU SZIVATTYUK

Haromfazisu szivattyu hasznéalata esetén a felhasznal6 feladata,

hogy olyan kapcsolétablat épitsen ki mely megfelel az 5.3

fejezetben leirtaknak és az alkalmas legyen a megbizhaté

mikodés fenntartasahoz.

A DIG szériajell szivattyuk olyan mikrokapcsoléval vannak

ellatva (+automatikus reszettel) mely védi a szivattyu

tekercselését a hirtelen jellegd, atmeneti tulmelegedés ellen.

Az indité berendezés — amennyiben sziikséges- a kdvetkezdkkel

legyen ellatva:

- fékapcsolo és a fazisokhoz megfelelé nagysagu olvadd
biztositékok;

melynek nagysaga a motorteljesitményhez méretezett;
mikodéshez;

(opcionalisak).
Direkt inditas abraja: 10.abra.
Csillag-delta inditas abréaja: 11.abra.

- minimalis feszliltség reléje a faziskimaradas elleni védelemhez;
- mérbeszkdzok, mint ampermérd, fesziltségmérd, frekvenciamérd

- hérelés kapcsol6 vagy magneses hévédelmi kapcsolé a motorhoz

- lehetdség kiépitése az uszdkapcsoldval, vagy szarazfutas elleni
szondaval, vagy mas szarazfutas elleni berendezéssel val6
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10.abra: haromfazisu bekotés direk